
Артикул Номенклатура на 9 февраля 2024 года Единица 

хранения 

остатков

Свободный 

остаток

Старая 

цена

Новая цена Скидка

Узнать наличие товара звоните по т.(8172) 52-02-02 В ед. Розничная Розничная %

Oбщестроительные материалы 8 273,000 6 550,00 6 550,00 0

Дренажные системы 111,000 3 343,00 2 482,00 26

#ДЕЛ/0!
GIDROLICA 84,000 3 343,00 2 482,00 26

В7072 Пескоуловитель пластик DN100 500*160*420мм  (А,В,С) (арт. 808) 

(Распродажа)

шт 25,000 1 750,00 1 194,00 32

В7068 Пескоуловитель с решеткой пластик д/лотков Лайт  (А) (арт. 08078) 

(Распродажа)

шт 14,000 1 420,00 959,00 32

В7067 Пескоуловитель с решеткой сталь д/лотков Лайт  (А) (арт. 08068) 

(Распродажа)

шт 3,000 1 520,00 1 033,00 32

В7080 Решетка д/поддона придверн. сталь 390**590мм (арт. 301) 

(Распродажа)

шт 9,000 3 343,00 2 482,00 26

В7087 Решетка к дождеприемнику чугун.285**285мм (А,В,С) (арт. 205/2) 

(Распродажа)

шт 3,000 870,00 680,00 22

В7074 Решетка стальная ячеистая д/лотков DN100 1000*136*20мм (А,B) 

(арт. 501) (Распродажа)

шт 26,000 1 614,00 1 270,00 21

В7076 Решетка штампованная сталь д/лотков DN100 1000*136*20мм (А) 

(арт. 508/1) (Распродажа)

шт 4,000 621,00 428,00 31

#ДЕЛ/0!
АКВАСТОК 27,000 610,00 415,00 32

#ДЕЛ/0!
Неиспользуемая Дренажная система 27,000 610,00 415,00 32

#ДЕЛ/0!
GIDROLICA под заказ 27,000 610,00 415,00 32

В7073 Крепеж к лотку DN100 пластик  (арт. 108) (Распродажа) шт 17,000 85,00 61,00 28

В7071 Лоток пластик DN100 1000*145*185мм (А,B,C) (арт. 802) 

(Распродажа)

шт 10,000 610,00 415,00 32

#ДЕЛ/0!
Кирпич 8 029,000 116,00 107,00 8

#ДЕЛ/0!
Кирпич керамический  пластичного формования 6 520,000 28,00 23,00 18

М2067 Кирпич пустотелый утолщенный М-150 г.Сокол  250*120*88 (300 

шт/подд), 5400шт/маш (Распродажа)

шт 6 520,000 28,00 23,00 18

#ДЕЛ/0!
Кирпич керамический лицевой 1 384,000 33,00 28,00 15

Б6946 Кирпич лицевой одинарный пустотелый "Коричневый"(г.Нерехта) 

512шт/подд, 8192шт/маш (Распродажа)

шт 1 365,000 33,00 28,00 15

Д6824 Кирпич рядовой одинарный пустотелый "Красный"(г.Нерехта) 

512шт/подд, 9216шт/маш (Распродажа)

шт 19,000 23,00 13,00 43

#ДЕЛ/0!
Кирпич печной 125,000 116,00 107,00 8

Е2671 Кирпич лицевой полнотелый коричневый R60 радиусный М-400 

256шт/под (Распродажа)

шт 125,000 116,00 107,00 8

#ДЕЛ/0!
Кольца железобетонные 133,000 6 550,00 6 550,00 0

К1076 Днище  для  ж/б кольца d1,5 м (ПН15.1) (Распродажа) шт 8,000 6 200,00 5 342,00 14

Б6084 Днище  для  ж/б кольца d1м (ПН 10) (Распродажа) шт 41,000 3 600,00 3 600,00 0

К1074 Кольца  железобетонные  высота 90 см, d 1,5 м. (КС 15.9) 

(Распродажа)

шт 6,000 6 550,00 6 550,00 0

Б7326 Кольца  железобетонные высота  90см, dвн. 0,8м. (КС 8.9) 

(Распродажа)

шт 9,000 3 400,00 3 400,00 0

Б5773 Кольца  железобетонные с замком  высота 90 см, d 1м. (КС 10.9) 

(Распродажа)

шт 50,000 3 500,00 3 500,00 0

К1075 Крышка  для  ж/б кольца d1,5 м ( ПП 15,1) (Распродажа) шт 1,000 6 100,00 5 160,00 15

Б6085 Крышка  для  ж/б кольца d1м ( ПП 10,1) (Распродажа) шт 4,000 3 150,00 3 150,00 0

Д3530 Крышка  для  ж/б кольца d1м с вмонтированным полимерным люком 

(ППЛ10.1) (Распродажа)

шт 14,000 4 450,00 4 450,00 0

#ДЕЛ/0!
Гипсокартон, гипсоволокно, профиль 775,000 492,00 343,00 30

#ДЕЛ/0!
Гипсокартон Кнауф 16,000 370,00 148,00 60

М2707 ГКЛ КНАУФ ГСП А 1200/2000/12,5мм (52шт/уп)(491775) 

(Распродажа)

шт 16,000 370,00 148,00 60

#ДЕЛ/0!
Ленты KNAUF 42,000 492,00 343,00 30

М4463 Лента бумажная армирующая КНАУФ 52мм*150м(10шт/уп)(214687) 

(Распродажа)

шт 1,000 492,00 176,00 64

М4461 Лента Дихтунгсбанд КНАУФ ПРОФИ 4мм*30мм*30м синий 

(24шт/уп)(734012) (Распродажа)

шт 41,000 462,00 343,00 26

#ДЕЛ/0!
Профили Кнауф 717,000 52,70 17,00 68

М4460 Подвес Нониус - шплинт Кнауф (100/уп)(665925) (Распродажа) шт 200,000 18,00 6,00 67

М4458 Подвес Нониус верхняя часть 300мм Кнауф (50/уп)(602386) 

(Распродажа)

шт 51,000 34,00 12,00 65

М4459 Подвес Нониус верхняя часть 500мм Кнауф (50/уп)(665947) 

(Распродажа)

шт 52,000 49,00 17,00 65

К8096 Подвес Нониус нижняя часть Кнауф (50/уп)(665921) (Распродажа) шт 347,000 52,70 17,00 68

В2941 Тяга подвеса 100см КНАУФ(70/100/уп)(468792) (Распродажа) шт 66,000 35,20 11,00 69

В2940 Тяга подвеса 50см КНАУФ(100/уп)(468789) (Распродажа) шт 1,000 17,60 6,00 66

#ДЕЛ/0!
Двери и Замочно-скобяные изделия 571,000 29 300,00 21 500,00 27

#ДЕЛ/0!



Двери межкомнатные 313,000 3 212,00 3 212,00 0

#ДЕЛ/0!
Дверное полотно Массив 5,000 3 212,00 3 212,00 0

Р2994 Дверное полотно филенчатое  70 глухое Без коробкой.сорт Б 

(Распродажа)

шт 5,000 3 212,00 3 212,00 0

#ДЕЛ/0!
Дверное полотно МДФ 109,000 450,00 192,00 57

#ДЕЛ/0!
Комплектующие МДФ 109,000 450,00 192,00 57

Г1923 Дверная коробка МДФ 70х26х2070мм венге (6шт/уп.) (Распродажа) шт 63,000 450,00 192,00 57

Г8265 Наличник МДФ гладкий 70х8х2150мм венге (10шт/уп.) (Распродажа) шт 2,000 222,00 131,00 41

И8529 Планка доборная МДФ 100х8х2070мм Венге (10шт/уп.) (Распродажа) шт 44,000 375,00 169,00 55

#ДЕЛ/0!
Наличники пластиковые Деконика 199,000 156,00 116,00 26

М7242 Наличник с кабель-каналами 70х12х2200 мм. Деконика 253 Ясень 

серый (Распродажа)

шт 71,000 156,00 116,00 26

М7241 Наличник с кабель-каналами 70х12х2200 мм. Деконика 255 Ясень 

бьянко (Распродажа)

шт 128,000 156,00 116,00 26

#ДЕЛ/0!
Двери РАСПРОДАЖА 63,000 555,00 219,00 61

Л4919 Коробочный брус 70х30х2070мм (телескоп) Жемчужный 

(Распродажа)

шт 54,000 555,00 100,00 82

К6748 Коробочный брус ПВХ Латте (6шт/уп.) (Распродажа) шт 4,000 430,00 219,00 49

Е3860 Наличник ЭкоШпон телескопический 70х10х2070 Дуб натуральный 

(5шт/уп.) (Распродажа)

шт 5,000 346,00 100,00 71

#ДЕЛ/0!
Двери уценка 2,000 29 300,00 21 500,00 27

Е3845 Дверное полотно"модель62" Дуб Айвори 800 стекло (Распродажа) шт 1,000 6 150,00 500,00 92

Н0254 Дверь стальная Райтвер Вертикаль (Дуб белый) 980х2070 левая 

(фурнитура внутри) (Распродажа)

шт 1,000 29 300,00 21 500,00 27

#ДЕЛ/0!
Замочно-скобяные изделия 193,000 4 456,00 2 303,00 48

#ДЕЛ/0!
Дверные замки 5,000 4 456,00 2 303,00 48

#ДЕЛ/0!
Замки врезные 5,000 4 456,00 2 303,00 48

В5500 Замок врезной Apecs 1227/60-G/GM золото/мат.золото (Распродажа) шт 1,000 4 226,00 2 072,00 51

В5502 Замок врезной Apecs 1330/60-CR хром (Распродажа) шт 4,000 4 456,00 2 303,00 48

#ДЕЛ/0!
Дверные ручки 167,000 1 932,00 847,00 56

#ДЕЛ/0!
Ручки раздельные и комплектующие 133,000 1 932,00 847,00 56

#ДЕЛ/0!
Защелки дверные 9,000 871,00 452,00 48

В6749 Защелка магнитная с фиксацией  Apecs 5300-М-WC-АС медь 

(Распродажа)

шт 5,000 780,00 437,00 44

К7376 Защелка магнитная с фиксацией  Apecs 5300-Р-М-WC-АС медь 

(Распродажа)

шт 4,000 871,00 452,00 48

#ДЕЛ/0!
Накладки,фиксаторы 69,000 974,00 379,00 61

И0081 Накладки на цилиндр Apecs Megapolis DP-C-0802-AB бронза (2 шт) 

(Распродажа)

шт 11,000 574,00 245,00 57

И0082 Накладки на цилиндр Apecs Megapolis DP-C-0802-AC медь (2 шт) 

(Распродажа)

шт 6,000 574,00 244,00 57

И0086 Накладки на цилиндр Apecs Megapolis DP-C-0802-GM матовое 

золото (2 шт) (Распродажа)

шт 3,000 574,00 245,00 57

И0087 Накладки на цилиндр Apecs Megapolis DP-C-0802-GRF графит (2 шт) 

(Распродажа)

шт 6,000 574,00 313,00 45

И0100 Накладки на цилиндр Apecs Windrose DP-C-18-BN черный никель (2 

шт) (Распродажа)

шт 5,000 668,00 290,00 57

И0101 Накладки на цилиндр Apecs Windrose DP-C-18-GRF графит (2 шт) 

(Распродажа)

шт 14,000 713,00 298,00 58

К5327 Накладки на цилиндр Code Deco DP- C-14-BLM матовый черный (2 

шт) (Распродажа)

шт 9,000 290,00 162,00 44

К5328 Накладки на цилиндр Code Deco DP- C-22-BLM матовый черный (2 

шт) (Распродажа)

шт 6,000 464,00 259,00 44

И0094 Фиксатор Apecs Megapolis WC-0803-GM матовое золото 

(Распродажа)

шт 3,000 974,00 379,00 61

И0096 Фиксатор Apecs Megapolis WC-0803-MB матовая бронза 

(Распродажа)

шт 6,000 873,00 342,00 61

#ДЕЛ/0!
Ручки раздельные Apecs 55,000 1 932,00 847,00 56

И0026 Ручки дверные Apecs Megapolis "Cairo" H-0892-A-NIS/NI матовый 

никель/никель (Распродажа)

шт 9,000 1 932,00 727,00 62

И0028 Ручки дверные Apecs Megapolis "Hong Kong" H-0883-A-GM/G 

матовое золото/золото (Распродажа)

шт 12,000 1 882,00 847,00 55

И0045 Ручки дверные Apecs Megapolis "Paris" H-0879-A-GM/G матовое 

золото/золото (Распродажа)

шт 5,000 1 689,00 788,00 53

И0046 Ручки дверные Apecs Megapolis "Paris" H-0879-A-NIS/NI матовый 

никель/никель (Распродажа)

шт 3,000 1 680,00 788,00 53

Н1967 Ручки раздельные дверные Code Deco H-14093-A-NIS матовый 

никель (Распродажа)

шт 8,000 746,00 487,00 35

Н1976 Ручки раздельные дверные Code Deco H-22092-A-GRF графит 

(Распродажа)

шт 7,000 848,00 556,00 34



Н1977 Ручки раздельные дверные Code Deco H-22092-A-NIS/CR матовый 

никель/хром (Распродажа)

шт 10,000 848,00 539,00 36

Н1957 Ручки раздельные дверные Code Deco Н-14023-А-AB бронза 

(Распродажа)

шт 1,000 697,00 455,00 35

#ДЕЛ/0!
Ручки-защелки(кнобы) 34,000 1 356,00 433,00 68

Е9819 Ручка-защёлка Avers 0598-01-G (золото) с ключом (Распродажа) шт 5,000 1 146,00 433,00 62

Е9821 Ручка-защёлка Avers 0598-01-NIS (сатин) с ключом (Распродажа) шт 1,000 1 146,00 432,00 62

Е9825 Ручка-защёлка Avers 0598-05-G(золото) без фиксатора (Распродажа) шт 11,000 1 000,00 376,00 62

Е9826 Ручка-защёлка Avers 0598-05-NIS (сатин) без фиксатора 

(Распродажа)

шт 14,000 1 000,00 377,00 62

Е9796 Ручка-защёлка Avers 6072-01-G/BEECH (золото/бук) с ключом 

(Распродажа)

шт 1,000 1 356,00 299,00 78

Е9799 Ручка-защёлка Avers 6072-03-G/BEECH (золото/бук) с фиксатором 

(Распродажа)

шт 1,000 1 239,00 299,00 76

Е9802 Ручка-защёлка Avers 6072-05-G/BEECH (золото/бук) без фиксатора 

(Распродажа)

шт 1,000 1 157,00 299,00 74

#ДЕЛ/0!
Фурнитура для дверей 21,000 234,00 84,00 64

#ДЕЛ/0!
Шпингалеты, засовы, задвижки 21,000 234,00 84,00 64

Б0938 Шпингалет №2 "З" золото (Распродажа) шт 21,000 234,00 84,00 64

#ДЕЛ/0!
Деревянные изделия, погонаж 295,000 2 393,00 1 700,00 29

#ДЕЛ/0!
Лестница и комплектующие 18,000 2 393,00 1 700,00 29

Н1663 Мебельный щит 40х600х2000мм сорт АВ (Распродажа) шт 17,000 2 032,00 1 700,00 16

В1948 Струна 2,0м ш.300мм толщ.50мм, сорт АВ  1шт (Распродажа) шт 1,000 2 393,00 1 300,00 46

#ДЕЛ/0!
Погонаж (плинтус, наличник, раскладка, уголок, штапик) 277,000 22,00 14,00 36

#ДЕЛ/0!
Штапик 277,000 22,00 14,00 36

А8432 Штапик оконный 2,5 м (100шт) (Распродажа) шт 277,000 22,00 14,00 36

#ДЕЛ/0!
Заборы и ограждения 30,000 168,00 117,60 30

#ДЕЛ/0!
 Штакетник 30,000 168,00 117,60 30

П5996 Штакетник метал. М-образный Фигурный  0,45мм 100*2000мм РЕ-

double  RAL 8017 (Распродажа)

шт 30,000 168,00 117,60 30

#ДЕЛ/0!
Инструмент 1 092,000 4 900,00 3 861,00 21

#ДЕЛ/0!
Грузоподъемное оборудование 3,000 3 459,00 3 146,00 9

Н1266 Лебедка 4 т, 3 м рычажная, тросовая STAYER MAXPull (Распродажа) шт 1,000 3 459,00 3 146,00 9

Н1256 Ремень для крепления груза  6 м, 50 мм, 3 т STAYER (Распродажа) шт 1,000 1 747,00 1 589,00 9

Н1255 Ремень для крепления груза 10 м, 35 мм, 3 т STAYER (Распродажа) шт 1,000 2 018,00 1 835,00 9

#ДЕЛ/0!
Измерительный Инструмент 103,000 2 500,00 1 424,00 43

И7946 Краска разметочная порошковая красная 115 г 14-1-004 

(Распродажа)

шт 7,000 144,00 72,00 50

И7947 Краска разметочная порошковая синяя 115 г 14-1-003 (Распродажа) шт 12,000 148,00 72,00 51

А4579 Правило-уровень 2000мм (Распродажа) шт 3,000 2 500,00 1 424,00 43

Л5597 Рулетка  3 м х 16 мм с автостопом и магнитом двусторонняя 

Монтажник 603316 (Распродажа)

шт 22,000 317,00 178,00 44

Л4644 Уровень  400мм 3 глазка Yellow (Распродажа) шт 18,000 350,00 167,00 52

Л5835 Шнур разметочный, на катушке, 30м Work 04713 (Распродажа) шт 39,000 97,00 53,00 45

Е6336 Штангенциркуль металлический 125мм,  класс точности 2, шаг 0,1мм 

(3445-125) (Распродажа)

шт 1,000 1 574,00 926,00 41

Е6337 Штангенциркуль металлический 150мм,  класс точности 2, шаг 0,1мм 

(3445-150) (Распродажа)

шт 1,000 1 642,00 966,00 41

#ДЕЛ/0!
Лестницы Стремянки 5,000 3 278,00 3 278,00 0

Н3735 Стремянка алюминиевая двухсторонняя с мини-платформой 4 

ступени max 150кг, 2,87м AMP204 STAIRS (Расп

шт 1,000 2 673,00 2 673,00 0

Н3736 Стремянка алюминиевая двухсторонняя с мини-платформой 5 

ступени max 150кг, 2,6м AMP205 STAIRS (Распр

шт 4,000 3 278,00 3 278,00 0

#ДЕЛ/0!
Режущий Инструмент 260,000 4 900,00 3 861,00 21

#ДЕЛ/0!
Диски алмазные, пильные 74,000 1 404,00 882,00 37

Л6960 Диск алмазный 125х22,23 мм бетон "Hardcore" штроборез 186125 

(Распродажа)

шт 8,000 1 404,00 882,00 37

П6313 Диск алмазный отрезной турбо-сегментный 125х2,3х10х22,23мм 

Hardcore Premial Бетон 190125 (Распродажа

шт 4,000 862,00 543,00 37

Д5252 Диск алмазный сегментный Стандарт 180мм БИБЕР 70215 

(Распродажа)

шт 9,000 641,00 340,00 47

К9843 Диск отрезной 125мм х 22,23мм безопасный "Hardcore" 184125 

(Распродажа)

шт 33,000 793,00 434,00 45

Е7100 Диск пильный по дереву  210мм х 24 зубх-30мм Pilorama 502124 

(Распродажа)

шт 1,000 627,00 335,00 47

Е5987 Диск пильный по дереву  210мм х 36зуб х 30мм Pilorama 502136 

(Распродажа)

шт 9,000 649,00 323,00 50

Е5989 Диск пильный по дереву  235мм х 36зуб х 30мм Pilorama 502336 

(Распродажа)

шт 10,000 712,00 380,00 47

#ДЕЛ/0!
Ножи, ножницы, болторезы 3,000 4 900,00 3 861,00 21



Е5449 Болторез 750мм 23313-075 ЗУБР (Распродажа) шт 3,000 4 900,00 3 861,00 21

#ДЕЛ/0!
Ножовки 9,000 880,00 466,00 47

Г4484 Ножовка по гипсокартону  Профи 150мм БИБЕР 85692 (Распродажа) шт 5,000 414,00 236,00 43

К1123 Ножовка по дереву  350мм средний зуб 1736-14 ЦИ (Распродажа) шт 1,000 653,00 342,00 48

Е8605 Ножовка по дереву  400мм средний зуб 1736-16 ЦИ (Распродажа) шт 1,000 681,00 360,00 47

К1124 Ножовка по дереву  550мм средний зуб 1736-22 ЦИ (Распродажа) шт 2,000 880,00 466,00 47

#ДЕЛ/0!
Оснастка для шлифовальных материалов 49,000 894,00 497,00 44

Е8537 Чашка шлиф. алмазная однорядная сегм. 125мм Almarez 

(Распродажа)

шт 12,000 894,00 497,00 44

Д1611 Щетка крацовка дисковая нейлон 63 мм для дрели БИБЕР 70995 

(Распродажа)

шт 37,000 499,00 317,00 36

#ДЕЛ/0!
Сверла, буры 125,000 2 799,00 1 785,00 36

И4841 Коронка Bi-Metall 8%Co. 16мм "Pilorama" (Распродажа) шт 4,000 195,00 101,00 48

П6280 Коронка Bi-Metall 8%Co. 83мм "Pilorama" (Распродажа) шт 1,000 855,00 534,00 38

И4860 Коронка Bi-Metall 8%Co.127мм "Pilorama" (Распродажа) шт 2,000 1 400,00 823,00 41

П6284 Коронка Bi-Metall 8%Co.162мм "Pilorama" (Распродажа) шт 1,000 1 652,00 1 033,00 37

П6285 Коронка Bi-Metall 8%Co.182мм "Pilorama" (Распродажа) шт 1,000 1 945,00 1 178,00 39

П6286 Коронка Bi-Metall 8%Co.203мм "Pilorama" (Распродажа) шт 1,000 2 075,00 1 296,00 38

П6297 Коронка алмазная по бетону sds+ 72мм "Hardcore" жел-бетон 115072 

(Распродажа)

шт 3,000 2 268,00 1 418,00 37

П6298 Коронка алмазная по бетону sds+ 82мм "Hardcore" жел-бетон 115082 

(Распродажа)

шт 5,000 2 503,00 1 565,00 37

П6302 Коронка алмазная по керамограниту и мрамору с напр. сверлом 16 

мм "Hardcore" 154016 (Распродажа)

шт 5,000 430,00 269,00 37

М4856 Коронка алмазная по керамограниту и мрамору с напр. сверлом 22 

мм "Hardcore" 154022 (Распродажа)

шт 10,000 478,00 288,00 40

Л4321 Коронка алмазная по керамограниту и мрамору с напр. сверлом 32 

мм "Hardcore" 154032 (Распродажа)

шт 9,000 664,00 398,00 40

М4857 Коронка алмазная по керамограниту и мрамору с напр. сверлом 45 

мм "Hardcore" 154045 (Распродажа)

шт 4,000 853,00 509,00 40

П6307 Коронка алмазная по керамограниту и мрамору с напр. сверлом 

55мм "Hardcore" 154055 (Распродажа)

шт 3,000 1 058,00 661,00 38

П6308 Коронка алмазная по керамограниту и мрамору с напр. сверлом 

75мм "Hardcore" 154075 (Распродажа)

шт 3,000 1 575,00 985,00 37

М4860 Коронка алмазная по керамограниту и мрамору с напр. сверлом 80 

мм "Hardcore" 154080 (Распродажа)

шт 3,000 1 659,00 1 022,00 38

П6309 Коронка алмазная по керамограниту и мрамору с напр. сверлом 

90мм "Hardcore" 154090 (Распродажа)

шт 3,000 1 890,00 1 182,00 37

М4861 Коронка алмазная по керамограниту и мрамору с напр. сверлом100 

мм "Hardcore" 154100 (Распродажа)

шт 2,000 2 150,00 1 317,00 39

П6310 Коронка алмазная по керамограниту и мрамору с напр. 

сверлом110мм "Hardcore" 154110 (Распродажа)

шт 1,000 2 488,00 1 555,00 38

М4862 Коронка алмазная по керамограниту и мрамору с напр. сверлом115 

мм "Hardcore" 154115 (Распродажа)

шт 7,000 2 556,00 1 675,00 34

М4863 Коронка алмазная по керамограниту и мрамору с напр. сверлом125 

мм "Hardcore" 154125 (Распродажа)

шт 4,000 2 799,00 1 785,00 36

М6476 Сверло по металлу  2,5х57мм 20шт/уп фрез. Р6М5 Hardcore ц/х 

Industry cutte (Распродажа)

упак 8,000 560,00 353,00 37

М6477 Сверло по металлу  3,0х61мм 20шт/уп фрез. Р6М5 Hardcore ц/х 

Industry cutte (Распродажа)

упак 1,000 650,00 406,00 38

М6482 Сверло по металлу  4,2х75мм 10шт/уп фрез. Р6М5 Hardcore ц/х 

Industry cutte (Распродажа)

упак 10,000 541,00 324,00 40

М6484 Сверло по металлу  4,5х80мм 10шт/уп фрез. Р6М5 Hardcore ц/х 

Industry cutte (Распродажа)

упак 1,000 600,00 374,00 38

К0092 Сверло по металлу  4,8х86мм фрез. с шаговой заточкой Step Cutter 

Hardcore 140048 (Распродажа)

шт 1,000 104,00 68,00 35

К0093 Сверло по металлу  5,0х86мм фрез. с шаговой заточкой Step Cutter 

Hardcore 140050 (Распродажа)

шт 3,000 125,00 81,00 35

М6489 Сверло по металлу  5,5х93мм 10шт/уп фрез. Р6М5 Hardcore ц/х 

Industry cutte (Распродажа)

упак 6,000 875,00 546,00 38

М6493 Сверло по металлу  6,5х101мм 10шт/уп фрез. Р6М5 Hardcore ц/х 

Industry cutte (Распродажа)

упак 2,000 1 096,00 706,00 36

М6494 Сверло по металлу  7,0х109мм 10шт/уп фрез. Р6М5 Hardcore ц/х 

Industry cutte (Распродажа)

упак 2,000 1 430,00 897,00 37

М6495 Сверло по металлу  7,5х109мм 10шт/уп фрез. Р6М5 Hardcore ц/х 

Industry cutte (Распродажа)

упак 3,000 1 480,00 926,00 37

М6497 Сверло по металлу  8,5х117мм 10шт/уп фрез. Р6М5 Hardcore ц/х 

Industry cutte (Распродажа)

упак 4,000 1 600,00 1 004,00 37

М6498 Сверло по металлу  9,0х125мм 5шт/уп фрез. Р6М5 Hardcore ц/х 

Industry cutte (Распродажа)

упак 2,000 960,00 600,00 38

М6499 Сверло по металлу  9,5х125мм 5шт/уп фрез. Р6М5 Hardcore ц/х 

Industry cutte (Распродажа)

упак 5,000 1 050,00 657,00 37

М6542 Сверло по металлу 13,0х151мм 5шт/уп фрез. Р6М5 Hardcore ц/х 

Industry cutte (Распродажа)

упак 5,000 2 100,00 1 318,00 37

#ДЕЛ/0!
Слесарный Инструмент 88,000 1 061,00 581,00 45



И8822 Бита 1/4" 30-50мм Torx (2 шт./карта) "Quadro Torsion" 433050-2 

(Распродажа)

упак 59,000 124,00 72,00 42

М8964 Бита РН 2х200  1/4" Е6,3 (1шт/уп.) Quadro Torsion 412200 

(Распродажа)

упак 1,000 161,00 93,00 42

М8965 Бита РН 2х300  1/4" Е6,3 (1шт/уп.) Quadro Torsion 412300 

(Распродажа)

упак 19,000 342,00 199,00 42

М4881 Набор бит 19 предметов  "Quadro Torsion" 490019 (Распродажа) упак 3,000 786,00 581,00 26

Г4995 Набор ключей гаечных комб.12шт. (6-22мм) БИБЕР 90653 

(Распродажа)

шт 5,000 1 061,00 572,00 46

Г4182 Отвертка крестовая РZ0х 75  Эксперт БИБЕР 85548 (кратность 

12шт.) (Распродажа)

шт 1,000 78,00 42,00 46

#ДЕЛ/0!
Средства защиты труда 318,000 196,00 196,00 0

Л5834 Очки затемненные газосварщика № 5, серый корпус, прямая 

вентиляция Work 12228-5 (Распродажа)

шт 39,000 92,00 66,00 28

#ДЕЛ/0!
Перчатки 279,000 196,00 196,00 0

#ДЕЛ/0!
Перчатки 274,000 196,00 196,00 0

Н6280 Перчатки садовые с пластиковыми когтями Park GG-4 (вл.12) 

арт.003656 (Распродажа)

шт 130,000 196,00 196,00 0

Н6281 Перчатки садовые с пластиковыми когтями Park GG-8 (вл.12) 

арт.003657 (Распродажа)

шт 144,000 196,00 196,00 0

#ДЕЛ/0!
Рукавицы 5,000 65,00 39,00 40

Н8133 Рукавицы х/б пл.210 с накладками ПВХ на бязи, п/н миткаль, ПВХ-

01.(Г1) (Распродажа)

пара 5,000 65,00 39,00 40

#ДЕЛ/0!
Столярный Инструмент 8,000 1 209,00 755,00 38

Г4867 Молоток 600гр  кровельщика Премиум БИБЕР 85386 (Распродажа) шт 2,000 574,00 562,00 2

В9716 Молоток-кирочка 600гр.ЗУБР "МАСТЕР" каменщика с 

фиберглассовой двухкомпонентной обратной рукояткой (

шт 1,000 1 155,00 567,00 51

Д5215 Рубанок 250мм  PROFI БИБЕР 45203 (Распродажа) шт 5,000 1 209,00 755,00 38

#ДЕЛ/0!
Строительно-Отделочный Инструмент 307,000 335,00 196,00 41

#ДЕЛ/0!
Валики 10,000 136,00 66,00 51

Д5323 Ручка для валика 180мм БИБЕР 31713 (Распродажа) шт 10,000 136,00 66,00 51

#ДЕЛ/0!
Кисти 24,000 120,00 92,00 23

Б1031 Кисть широкая Ракля 30х 70мм (Распродажа) шт 24,000 120,00 92,00 23

#ДЕЛ/0!
Шпатели, терки, кельмы 273,000 335,00 196,00 41

Б1182 Терка ПУ-ТЕХ 220х420 (Распродажа) шт 273,000 335,00 196,00 41

#ДЕЛ/0!
Кровельные рулонные материалы 9,000 2 173,00 1 999,00 8

#ДЕЛ/0!
Мастики, праймеры 9,000 2 173,00 1 999,00 8

М9678 Гидроизоляция битумная универсальная AquaMast (на водной 

основе) 15 кг/17,3л  44шт/поддон (Распродаж

шт 9,000 2 173,00 1 999,00 8

#ДЕЛ/0!
Лакокрасочные материалы 7 631,000 21 500,00 14 987,00 30

#ДЕЛ/0!
 Антисептик NEOMID 54,000 458,00 458,00 0

И7784 Герметик межшовный NEOMID WOOD PROFESSIONAL Белый 

NEOMID 310мл (12 шт) (Распродажа)

шт 6,000 324,00 324,00 0

И7676 Краска для плит OSB   NEOMID 1кг (12шт) (Распродажа) шт 3,000 407,00 407,00 0

И7679 Краска-грунт Фасадная для плит OSB 3в1  NEOMID 1кг (12шт) 

(Распродажа)

шт 2,000 458,00 458,00 0

В0883 Смывка цементного налета NEOMID 560 0.5л (Распродажа) шт 43,000 282,00 282,00 0

#ДЕЛ/0!
 Антисептик СЕНЕЖ 1,000 1 496,00 1 191,00 20

А8682 Антисептик "СЕНЕЖ ИНСА"   5кг (Распродажа) шт 1,000 1 496,00 1 191,00 20

#ДЕЛ/0!
 Защита древесины KRONA 56,000 2 051,00 1 371,00 33

#ДЕЛ/0!
Лаки KRONA 56,000 2 051,00 1 371,00 33

Н0268 Аквалак для деревянных полов и паркета Бесцветный KRONA 5л 

(2шт) (Распродажа)

шт 1,000 2 051,00 1 371,00 33

Н0259 Аквалак защитно-декоративный д/дерева Махагон KRONA 0,9л 

(12шт) (Распродажа)

шт 33,000 308,00 206,00 33

Н0265 Аквалак защитно-декоративный д/дерева Махагон KRONA 3л (6шт) 

(Распродажа)

шт 22,000 826,00 553,00 33

#ДЕЛ/0!
AKZONOBEL продукция 174,000 13 180,00 8 699,00 34

#ДЕЛ/0!
  Неиспользуемая Akzonobel 7,000 3 090,00 2 045,00 34

М7267 Краска для стен и потолков Dulux Diamond Matt Алмазная прочность 

BW 1л (Распродажа)

шт 3,000 1 543,00 1 030,00 33

М7268 Краска для стен и потолков Dulux Diamond Matt Алмазная прочность 

BС 0,9л (Распродажа)

шт 2,000 1 122,00 741,00 34

М4944 Краска для стен и потолков стандарт Dulux Professional Bindo 3 BW 

гл/мат 4,5л (Распродажа)

шт 2,000 3 090,00 2 045,00 34

#ДЕЛ/0!
Грунт и краска Akzonobel 118,000 13 180,00 8 699,00 34

М4988 Краска гостиные и спальни Marshall Maestro Интерьерная Фантазия 

Белая гл/мат 2,5л (Распродажа)

шт 7,000 878,00 580,00 34

М4987 Краска гостиные и спальни Marshall Maestro Интерьерная Фантазия 

Белая гл/мат 9л (Распродажа)

шт 1,000 3 080,00 2 047,00 34



М4972 Краска для дерева Dulux Мебель и дерево BС мат 2л (Распродажа) шт 5,000 2 710,00 1 794,00 34

М4964 Краска для кухни и ванной Dulux Professional Bindo 20 BW п/мат 9л 

(Распродажа)

шт 2,000 8 980,00 5 927,00 34

М4941 Краска для кухни и ванной латексная Dulux Ultra Resist BW мат 1л 

(Распродажа)

шт 3,000 1 520,00 1 004,00 34

М4942 Краска для кухни и ванной латексная Dulux Ultra Resist BС мат 2,25л 

(Распродажа)

шт 2,000 2 400,00 1 584,00 34

М5008 Краска для кухни и ванной латексная Marshall Export BС мат 0,9л 

(Распродажа)

шт 3,000 490,00 326,00 33

М5007 Краска для кухни и ванной латексная Marshall Export BС мат 4,5л 

(Распродажа)

шт 3,000 2 030,00 1 347,00 34

М4974 Краска для напольных покрытий Dulux Полы и лестницы BW п/гл 9л 

(Распродажа)

шт 3,000 13 180,00 8 699,00 34

М4986 Краска для обоев Marshall Maestro Интерьерная Классика Белая 

гл/мат 2,5л (Распродажа)

шт 6,000 852,00 564,00 34

М4936 Краска для обоев и стен Dulux Easy BC  мат  2,25л (Распродажа) шт 9,000 1 680,00 1 117,00 34

М4934 Краска для обоев и стен Dulux Easy BW мат  2,5л (Распродажа) шт 3,000 2 300,00 1 518,00 34

М4933 Краска для обоев и стен Dulux Easy BW мат  5л (Распродажа) шт 6,000 4 260,00 2 832,00 34

М4981 Краска для потолка акриловая Marshall мат 2,5л (Распродажа) шт 6,000 563,00 373,00 34

М4984 Краска для потолка супербелая Marshall Maestro Белый потолок 

Люкс гл/мат 2,5л (Распродажа)

шт 3,000 719,00 475,00 34

М7269 Краска для стен и потолков Dulux Diamond Matt Алмазная прочность 

BС 2,25л (Распродажа)

шт 3,000 3 006,00 1 980,00 34

М4954 Краска для стен и потолков Dulux Professional Bindo Expert BW 

гл/мат 1л (Распродажа)

шт 8,000 788,00 521,00 34

М4956 Краска для стен и потолков Dulux Professional Bindo Expert BW 

гл/мат 2,5л (Распродажа)

шт 2,000 2 080,00 1 373,00 34

М4922 Краска для стен и потолков интерьерная Dulux 3D White BW мат 

2,5л (Распродажа)

шт 1,000 1 900,00 1 254,00 34

М4931 Краска для стен и потолков латексная Dulux Acryl Matt BW гл/мат 

2,25л (Распродажа)

шт 2,000 1 610,00 1 066,00 34

М4938 Краска для стен и потолков латексная Dulux Ultra Resist Для детской 

BW мат 2,5л (Распродажа)

шт 5,000 3 840,00 2 535,00 34

М4937 Краска для стен и потолков латексная Dulux Ultra Resist Для детской 

BW мат 5л (Распродажа)

шт 2,000 7 260,00 4 792,00 34

М4952 Краска для стен и потолков стандарт Dulux Professional Bindo 3 BС 

гл/мат 0,9л (Распродажа)

шт 5,000 488,00 323,00 34

М4950 Краска для стен и потолков стандарт Dulux Professional Bindo 3 BС 

гл/мат 2,25л (Распродажа)

шт 2,000 1 310,00 865,00 34

М4949 Краска для стен и потолков стандарт Dulux Professional Bindo 3 BС 

гл/мат 4,5л (Распродажа)

шт 3,000 2 370,00 1 565,00 34

М4948 Краска для стен и потолков стандарт Dulux Professional Bindo 3 BС 

гл/мат 9л (Распродажа)

шт 2,000 4 360,00 2 878,00 34

М4991 Краска моющаяся латексная Marshall Export-2 BW гл/мат 2,5л 

(Распродажа)

шт 8,000 1 040,00 696,00 33

М4990 Краска моющаяся латексная Marshall Export-2 BW гл/мат 4,5л 

(Распродажа)

шт 5,000 1 840,00 1 225,00 33

М4995 Краска моющаяся латексная Marshall Export-2 BС гл/мат 2,5л 

(Распродажа)

шт 1,000 845,00 558,00 34

М4994 Краска моющаяся латексная Marshall Export-2 BС гл/мат 4,5л 

(Распродажа)

шт 6,000 1 470,00 981,00 33

М5003 Краска особопрочная латексная Marshall Export-7 BС мат 2,5л 

(Распродажа)

шт 1,000 1 100,00 726,00 34

#ДЕЛ/0!
Краска для металла 49,000 2 892,00 1 905,00 34

М6434 Краска для металлических поверхностей Hammerite алкидная 

гладкая RAL6005 Зеленый мох  0.75л (Распрод

шт 8,000 2 249,00 1 479,00 34

М6436 Краска для металлических поверхностей Hammerite алкидная 

гладкая Золото  0.75л (Распродажа)

шт 10,000 2 892,00 1 905,00 34

М6431 Краска для металлических поверхностей интерьерная Hammerite 

база BW  0.5л (Распродажа)

шт 6,000 1 051,00 693,00 34

М6433 Краска для металлических поверхностей интерьерная Hammerite 

база BW 0,9л (Распродажа)

шт 4,000 1 683,00 1 110,00 34

М6429 Краска для металлических поверхностей интерьерная Hammerite 

база BС  0.5л (Распродажа)

шт 6,000 849,00 560,00 34

М6430 Краска для металлических поверхностей интерьерная Hammerite 

база BС 0,9л (Распродажа)

шт 2,000 1 333,00 892,00 33

М6442 Растворитель и очиститель Hammerite 0.5л (Распродажа) шт 13,000 1 759,00 1 159,00 34

#ДЕЛ/0!
DUFA продукция 4,000 756,00 618,00 18

Н1035  Грунт для защиты древесины Dufa Wood Base Aqua бесцветная 

0,9л (Распродажа)

шт 4,000 756,00 618,00 18

#ДЕЛ/0!
PARADE   Продукция 356,000 11 032,00 7 556,00 32

#ДЕЛ/0!
Грунт и краска PARADE 167,000 11 032,00 7 556,00 32

М1980 Грунт акриловый  4л PARADE G30 (4шт) (Распродажа) шт 6,000 721,00 500,00 31

М1979 Грунт акриловый 10л PARADE G30 (Распродажа) шт 1,000 1 607,00 1 115,00 31

М2004 Краска акрил. Гостиная & Спальня Бел. мат.  2,5л  PARADE W2 

(Распродажа)

шт 12,000 728,00 503,00 31



М2005 Краска акрил. Гостиная & Спальня Бел. мат.  5л  PARADE W2 

(Распродажа)

шт 10,000 1 229,00 850,00 31

М2003 Краска акрил. Гостиная & Спальня Бел. мат. 10л PARADE W2 

(Распродажа)

шт 2,000 2 320,00 1 603,00 31

М2009 Краска акрил. Дом & Офис база А 2,5л  PARADE W4 (Распродажа) шт 10,000 1 607,00 1 105,00 31

М2010 Краска акрил. Дом & Офис база А 5л  PARADE W4 (Распродажа) шт 9,000 2 886,00 1 977,00 31

М2011 Краска акрил. Дом & Офис база А 9л  PARADE W4 (Распродажа) шт 3,000 4 804,00 3 299,00 31

М2002 Краска акрил. Идеальный потолок Бел. мат.  2,5л  PARADE W1 

(Распродажа)

шт 1,000 553,00 381,00 31

М2001 Краска акрил. Идеальный потолок Бел. мат. 10л PARADE W1 

(Распродажа)

шт 9,000 2 078,00 1 436,00 31

М2007 Краска акрил. Интерьер Бел. мат.  2,5л  PARADE W3 (Распродажа) шт 4,000 1 015,00 696,00 31

М2008 Краска акрил. Интерьер Бел. мат.  5л  PARADE W3 (Распродажа) шт 7,000 1 811,00 1 251,00 31

М2006 Краска акрил. Интерьер Бел. мат. 10л  PARADE W3 (Распродажа) шт 1,000 3 390,00 2 322,00 32

М2016 Краска интерьерная PARADE DELUXE Brilliant perfect matt База А 

0,9л (6шт) (Распродажа)

шт 6,000 1 192,00 817,00 31

М2017 Краска интерьерная PARADE DELUXE Brilliant perfect matt База А 

2,7л (Распродажа)

шт 4,000 3 530,00 2 418,00 32

М2018 Краска интерьерная PARADE DELUXE Brilliant perfect matt База А 9л 

(Распродажа)

шт 3,000 9 850,00 6 747,00 32

М2019 Краска интерьерная PARADE DELUXE Brilliant silky shine База А 0,9л 

(6шт) (Распродажа)

шт 5,000 1 226,00 840,00 31

М2020 Краска интерьерная PARADE DELUXE Brilliant silky shine База А 2,7л 

(Распродажа)

шт 6,000 3 641,00 2 494,00 32

М2021 Краска интерьерная PARADE DELUXE Brilliant silky shine База А 9л 

(Распродажа)

шт 2,000 10 515,00 7 202,00 32

М2022 Краска интерьерная PARADE DELUXE Brilliant soft sheen База А 0,9л 

(6шт) (Распродажа)

шт 6,000 1 311,00 899,00 31

М2023 Краска интерьерная PARADE DELUXE Brilliant soft sheen База А 2,7л 

(Распродажа)

шт 6,000 3 840,00 2 631,00 31

М2024 Краска интерьерная PARADE DELUXE Brilliant soft sheen База А 9л 

(Распродажа)

шт 3,000 11 032,00 7 556,00 32

М2012 Краска латекс. Влажные помещения база А 0,9л  PARADE W100  

(6шт) (Распродажа)

шт 19,000 652,00 451,00 31

М2013 Краска латекс. Влажные помещения база А 2,5л  PARADE W100 

(Распродажа)

шт 7,000 1 308,00 905,00 31

М2014 Краска латекс. Влажные помещения база А 5л  PARADE W100 

(Распродажа)

шт 8,000 2 210,00 1 528,00 31

М2015 Краска латекс. Влажные помещения база А 9л  PARADE W100 

(Распродажа)

шт 2,000 3 631,00 2 505,00 31

М2025 Краска фасадная Фасад база А 0,9л PARADE F20 (6шт) 

(Распродажа)

шт 6,000 651,00 446,00 31

М2026 Краска фасадная Фасад база А 2,5л  PARADE F20 (Распродажа) шт 1,000 1 238,00 852,00 31

М2027 Краска фасадная Фасад база А 5л  PARADE F20 (Распродажа) шт 5,000 2 283,00 1 589,00 30

М2028 Краска фасадная Фасад база А 9л  PARADE F20 (Распродажа) шт 3,000 4 094,00 2 850,00 30

#ДЕЛ/0!
Лаки PARADE 163,000 2 354,00 1 613,00 31

М5981 Лак акриловый Деревянный интерьер Глянцев. 0,9л PARADE L70  

(6шт) (Распродажа)

шт 19,000 564,00 391,00 31

М5980 Лак акриловый Деревянный интерьер Глянцев. 2,5л PARADE L70 

(Распродажа)

шт 19,000 1 423,00 988,00 31

М5976 Лак акриловый Деревянный интерьер Матовый 0,9л PARADE L70  

(6шт) (Распродажа)

шт 21,000 554,00 382,00 31

М5961 Лак акриловый Деревянный интерьер Матовый 2,5л PARADE L70 

(Распродажа)

шт 16,000 1 396,00 964,00 31

М5989 Лак акриловый Деревянный интерьер П/мат 0,9л PARADE L70 (6шт) 

(Распродажа)

шт 11,000 554,00 383,00 31

М5985 Лак акриловый Деревянный интерьер П/мат 2,5л PARADE L70 

(Распродажа)

шт 16,000 1 396,00 966,00 31

М1986 Лак алкидно-уретановый Ступени & Лестницы Глянцев. 2,5л  

PARADE L15  (3шт) (Распродажа)

шт 1,000 1 897,00 1 310,00 31

М1987 Лак алкидно-уретановый Ступени & Лестницы Матовый 0,75л 

PARADE L15 (6шт) (Распродажа)

шт 16,000 783,00 557,00 29

М1988 Лак алкидно-уретановый Ступени & Лестницы Матовый 2,5л 

PARADE L15  (3шт) (Распродажа)

шт 8,000 2 268,00 1 570,00 31

М5958 Лак алкидно-уретановый яхтный Яхты & Лодки Глянцев. 0,75л 

PARADE L20  (6шт) (Распродажа)

шт 4,000 549,00 376,00 32

М1997 Лак для камня акриловый на растворит. Камень & Кирпич  Глянцев. 

0,75л PARADE L40  (6шт) (Распродажа)

шт 9,000 785,00 546,00 30

М1998 Лак для камня акриловый на растворит. Камень & Кирпич Глянцев. 

2,5л PARADE L40  (3шт) (Распродажа)

шт 9,000 2 354,00 1 613,00 31

М1991 Лак паркетный алкидно-уретановый Паркет & Деревянный пол 

Глянцев. 0,75л  PARADE L10 (6шт) (Распродаж

шт 2,000 539,00 369,00 32

М1992 Лак паркетный алкидно-уретановый Паркет & Деревянный пол 

Глянцев. 2,5л PARADE L10  (3шт) (Распродажа

шт 2,000 1 643,00 1 149,00 30

М1993 Лак паркетный алкидно-уретановый Паркет & Деревянный пол 

Матовый 0,75л  PARADE L10  (6шт) (Распродаж

шт 3,000 634,00 435,00 31

М1994 Лак паркетный алкидно-уретановый Паркет & Деревянный пол 

Матовый 2,5л  PARADE L10  (3шт) (Распродажа

шт 3,000 1 797,00 1 232,00 31



М1995 Лак паркетный алкидно-уретановый Паркет & Деревянный пол П/мат 

0,75л PARADE L10  (6шт) (Распродажа)

шт 2,000 601,00 415,00 31

М1996 Лак паркетный алкидно-уретановый Паркет & Деревянный пол П/мат 

2,5л PARADE L10  (3шт) (Распродажа)

шт 2,000 1 893,00 1 299,00 31

#ДЕЛ/0!
Эмали PARADE 26,000 1 116,00 765,00 31

М1983 Эмаль алкидная термо база А п/мат. 0,45л PARADE А5  (12шт) 

(Распродажа)

шт 11,000 745,00 514,00 31

М1984 Эмаль алкидная термо база А п/мат. 0,75л PARADE А5  (6шт) 

(Распродажа)

шт 6,000 1 116,00 765,00 31

М1981 Эмаль для радиаторов отопления акриловая термо Белая п/мат. 

0,45л PARADE А4  (12шт) (Распродажа)

шт 9,000 799,00 556,00 30

#ДЕЛ/0!
Аэрозоли-эмали KUDO 100,000 445,00 272,00 39

И7515 Гель-спрей для рук с антибактериальным эффектом KUDO, флакон 

250 мл (12 шт) KU-H502 (Распродажа)

шт 3,000 410,00 152,00 63

К9228 Очиститель для люстр  500мл KUDO (15шт) KU-H409 (Распродажа) шт 12,000 295,00 179,00 39

К9227 Очиститель для люстр пенный 650мл KUDO (12шт) KU-H408 

(Распродажа)

шт 12,000 445,00 264,00 41

Л1652 Эмаль-аэрозоль акриловая пастельная Голубая 520мл KUDO (6шт) 

KU-A102 (Распродажа)

шт 5,000 289,00 219,00 24

Л1660 Эмаль-аэрозоль акриловая пастельная Желтая 520мл KUDO (6шт) 

KU-A107 (Распродажа)

шт 7,000 289,00 219,00 24

Л1653 Эмаль-аэрозоль акриловая пастельная Зеленая 520мл KUDO (6шт) 

KU-A103 (Распродажа)

шт 5,000 289,00 219,00 24

Л1650 Эмаль-аэрозоль акриловая пастельная Розовая 520мл KUDO (6шт) 

KU-A101 (Распродажа)

шт 12,000 289,00 219,00 24

Л1656 Эмаль-аэрозоль акриловая пастельная Серая 520мл KUDO (6шт) KU-

A105 (Распродажа)

шт 7,000 289,00 219,00 24

Л1659 Эмаль-аэрозоль акриловая пастельная Сиреневая 520мл KUDO 

(6шт) KU-A106 (Распродажа)

шт 5,000 289,00 219,00 24

Е5064 Эмаль-аэрозоль для металлочерепицы и профнастила RAL 5021 

Синяя вода 520мл KUDO(6шт) KU-05021R (Расп

шт 1,000 438,00 272,00 38

Б6296 Эмаль-аэрозоль молотковая по ржавчине Серебристо-зеленая 

520мл KUDO (6шт) KU-3004 (Распродажа)

шт 23,000 306,00 261,00 15

К5224 Эмаль-аэрозоль универсальная Оранжевая 140мл RAL 2004 KUDO 

(12шт) KU-1019.2 (Распродажа)

шт 8,000 135,00 115,00 15

#ДЕЛ/0!
ВГТ  Продукция 57,000 3 320,00 2 303,00 31

#ДЕЛ/0!
 Неиспользуемые ВГТ 1,000 1 380,00 1 380,00 0

М7638 Краска ФАСАДНАЯ база "А" (автоколерование)  6кг ВД-АК-1180 

(ВГТ) (Распродажа)

шт 1,000 1 380,00 1 380,00 0

#ДЕЛ/0!
Автоколерование ВГТ 9,000 3 320,00 2 226,00 33

#ДЕЛ/0!
Краска Автоколерование ВГТ 9,000 3 320,00 2 226,00 33

Н1981 Краска интерьерная моющаяся база "В" (автоколерование) 13 кг  

ВГТ (Распродажа)

шт 7,000 3 320,00 2 226,00 33

Р2412 Краска интерьерная моющаяся заколерованная 13 кг цвет светло-

серый ВД-АК-1180 (ВГТ) (Распродажа)

шт 1,000 2 081,00 2 081,00 0

М7639 Краска ФАСАДНАЯ база "С" (автоколерование) 6кг ВД-АК-1180 (ВГТ) 

(Распродажа)

шт 1,000 1 590,00 1 590,00 0

#ДЕЛ/0!
Грунтовка ВГТ 12,000 1 455,00 1 284,00 12

В9290 ОгнеBioзащита 10кг ВГТ (Распродажа) шт 5,000 1 455,00 1 284,00 12

Л3614 ОгнеBioзащита 5кг ВГТ (Распродажа) шт 6,000 773,00 680,00 12

Л3613 Отбеливатель для древесины 5кг (4шт) ВГТ (Распродажа) шт 1,000 715,00 574,00 20

#ДЕЛ/0!
Эмаль ВГТ 35,000 2 400,00 2 303,00 4

И3472 Эмаль для пола  полуматовая супербелая база А 1кг  (6шт) ПРОФИ 

ВД-АК-1179  ВГТ (Распродажа)

шт 2,000 965,00 927,00 4

И6562 Эмаль для пола  полуматовая супербелая база А 2,5кг  (4шт) 

ПРОФИ ВД-АК-1179 ВГТ (Распродажа)

шт 2,000 2 400,00 2 303,00 4

В4320 Эмаль по дереву и OSB ПРОФИ супербелая п/матовая 2,5кг (4шт) 

ВД-АК-1179 ВГТ (Распродажа)

шт 5,000 2 007,00 1 258,00 37

Е6295 Эмаль универсальная МЕТАЛЛИК "Аквамарин" 0,23кг (6шт) ВД-АК-

1179 ВГТ (Распродажа)

шт 1,000 369,00 355,00 4

Е6293 Эмаль универсальная МЕТАЛЛИК "Аметист" 0,23кг (6шт) ВД-АК-1179 

ВГТ (Распродажа)

шт 4,000 369,00 355,00 4

В4314 Эмаль универсальная МЕТАЛЛИК "Изумруд" 0,23кг (6шт) ВД-АК-

1179 ВГТ (Распродажа)

шт 2,000 369,00 355,00 4

Е6291 Эмаль универсальная перламутровая "Бронза" 0,23кг (6шт) ВД-АК-

1179 ВГТ (Распродажа)

шт 14,000 284,00 168,00 41

Е6292 Эмаль универсальная перламутровая "Гранат" 0,23кг (6шт) ВД-АК-

1179 ВГТ (Распродажа)

шт 5,000 284,00 273,00 4

#ДЕЛ/0!
ЛАКРА Продукция 7,000 432,00 432,00 0

М0579 Краска фасадная латексная  белоснежная  3кг ЛАКРА (Распродажа) шт 7,000 432,00 432,00 0

#ДЕЛ/0!
ЛКМ прочие 120,000 221,00 221,00 0

И9835 Замазка оконная серая 0,4 кг (28шт) (Распродажа) шт 26,000 75,00 75,00 0

М8492 Краска для печей и каминов GOLexpert СЕРАЯ 1 кг (12шт) 

(Распродажа)

шт 94,000 221,00 221,00 0

#ДЕЛ/0!



НБХ Продукция 266,000 3 428,00 2 270,00 34

#ДЕЛ/0!
Герметики НБХ 36,000 189,00 189,00 0

И5680 Герметик силиконовый промышленный черный, туба 40мл (18шт) 

НБХ (Распродажа)

шт 36,000 189,00 189,00 0

#ДЕЛ/0!
Грунт-эмаль НБХ 94,000 3 428,00 2 270,00 34

Е6473 Грунт-эмаль по ржавчине 3 в 1 БЕЛАЯ 1л (12шт) НБХ (Распродажа) шт 23,000 1 188,00 854,00 28

Е6825 Грунт-эмаль по ржавчине 3 в 1 ЗЕЛЕНАЯ 1л (12шт) НБХ 

(Распродажа)

шт 2,000 1 095,00 780,00 29

Е6754 Грунт-эмаль по ржавчине 3 в 1 КОРИЧНЕВАЯ 1л (12шт) НБХ 

(Распродажа)

шт 16,000 1 094,00 785,00 28

К5336 Грунт-эмаль по ржавчине 3 в 1 КРАСНАЯ 1л (12шт) НБХ 

(Распродажа)

шт 13,000 1 188,00 779,00 34

К5335 Грунт-эмаль по ржавчине 3 в 1 ТЁМНО-ЗЕЛЁНАЯ 1л (12шт) НБХ 

(Распродажа)

шт 12,000 1 095,00 781,00 29

К5334 Грунт-эмаль по ржавчине 3 в 1 ТЁМНО-СЕРАЯ 1л (12шт) НБХ 

(Распродажа)

шт 20,000 1 131,00 781,00 31

Е7908 Грунт-эмаль по ржавчине 3 в 1 ТЕМНО-СЕРАЯ 3л (6шт) НБХ 

(Распродажа)

шт 8,000 3 428,00 2 270,00 34

#ДЕЛ/0!
Клеи НБХ 70,000 1 038,00 812,00 22

Е5599 Клей "Уран" универсальный водостойкий, банка 1л (12шт) НБХ 

(Распродажа)

шт 11,000 1 038,00 812,00 22

Е5605 Клей ПВА-гель канцелярский, туба 45мл (50шт) НБХ (Распродажа) шт 58,000 66,00 46,00 30

Е5607 Клей РЕЗИНОВЫЙ марки А, банка 1л (12шт) НБХ (Распродажа) шт 1,000 602,00 465,00 23

#ДЕЛ/0!
Краска и эмали НБХ 8,000 796,00 650,00 18

Е5542 Краска БТ-177 МЕДНАЯ (RAL 8029) 0,5л (12шт) НБХ (Распродажа) шт 1,000 600,00 407,00 32

Е5576 Эмаль износостойкая алкидно-уретановая "Главный технолог" 

СЕРАЯ 0,75л (6шт) НБХ (Распродажа)

шт 7,000 796,00 650,00 18

#ДЕЛ/0!
Лаки и морилки НБХ 58,000 351,00 250,00 29

Е5619 Лак ХВ-784 СЛИВА 0,5л (12шт) НБХ (Распродажа) шт 44,000 351,00 249,00 29

Е5560 Морилка водная БОРДО 0,5л (12шт) НБХ (Распродажа) шт 1,000 118,00 60,00 49

Е5571 Морилка водная СЛИВА 0,5л (12шт) НБХ (Распродажа) шт 1,000 102,00 99,00 3

Е5631 Морилка неводная ОРЕГОН 0,5л (12шт) НБХ (Распродажа) шт 12,000 324,00 250,00 23

#ДЕЛ/0!
РАДУГАМАЛЕР 2 699,000 5 267,00 5 084,00 3

#ДЕЛ/0!
 Эмаль алкидная   "Радугамалер" 11,000 5 267,00 5 084,00 3

Е5301 Эмаль ПФ-115  ЛИМОННАЯ 20кг  ГОСТ 6465-76 Радугамалер 

(Распродажа)

шт 4,000 5 084,00 5 084,00 0

И2634 Эмаль ПФ-115  СЛОНОВАЯ КОСТЬ  20кг ГОСТ 6465-76 Радугамалер 

(Распродажа)

шт 2,000 5 084,00 5 084,00 0

Г7407 Эмаль ПФ-115  ТЕРРАКОТОВАЯ 20кг  ГОСТ 6465-76 Радугамалер 

(Распродажа)

шт 2,000 5 084,00 5 084,00 0

И7405 Эмаль ПФ-115  ФИСТАШКОВАЯ 20кг ГОСТ 6465-76 Радугамалер 

(Распродажа)

шт 3,000 5 267,00 5 084,00 3

#ДЕЛ/0!
 Эмаль алкидная   ULTRA LINES 7,000 1 194,00 1 194,00 0

М7728 Эмаль ПФ-115 ШОКОЛАДНАЯ 5,5кг (4шт) ULTRA LINES 

(Распродажа)

шт 7,000 1 194,00 1 194,00 0

#ДЕЛ/0!
 Эмаль алкидная  MOLECULE 1 713,000 3 887,00 2 968,00 24

М4161 Эмаль ПФ-115 БЕЖЕВАЯ 0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 29,000 204,00 204,00 0

М4163 Эмаль ПФ-115 БЕЖЕВАЯ 1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 13,000 392,00 392,00 0

М4096 Эмаль ПФ-115 БЕЛАЯ 0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 54,000 207,00 207,00 0

М4098 Эмаль ПФ-115 БЕЛАЯ 1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 49,000 407,00 407,00 0

М4175 Эмаль ПФ-115 БИРЮЗОВАЯ 0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 115,000 204,00 204,00 0

М4176 Эмаль ПФ-115 БИРЮЗОВАЯ 1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 26,000 392,00 392,00 0

М4177 Эмаль ПФ-115 БИРЮЗОВАЯ 20кг MOLECULE (Распродажа) шт 4,000 3 887,00 2 963,00 24

М4178 Эмаль ПФ-115 ВИШНЕВАЯ 0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 7,000 204,00 204,00 0

М4179 Эмаль ПФ-115 ВИШНЕВАЯ 1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 27,000 392,00 293,00 25

М4172 Эмаль ПФ-115 ГОЛУБАЯ 0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 31,000 204,00 150,00 26

М4173 Эмаль ПФ-115 ГОЛУБАЯ 1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 20,000 392,00 293,00 25

М4174 Эмаль ПФ-115 ГОЛУБАЯ 20кг MOLECULE (Распродажа) шт 3,000 3 887,00 2 963,00 24

М4113 Эмаль ПФ-115 ЖЕЛТАЯ 0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 90,000 204,00 150,00 26

М4114 Эмаль ПФ-115 ЖЕЛТАЯ 1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 35,000 392,00 293,00 25

М4115 Эмаль ПФ-115 ЖЕЛТАЯ 20кг MOLECULE (Распродажа) шт 3,000 3 887,00 2 963,00 24

М4142 Эмаль ПФ-115 ИЗУМРУД 0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 9,000 204,00 150,00 26

М4143 Эмаль ПФ-115 ИЗУМРУД 1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 36,000 392,00 293,00 25

М4109 Эмаль ПФ-115 КРАСНАЯ 0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 14,000 204,00 150,00 26

М4110 Эмаль ПФ-115 КРАСНАЯ 1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 5,000 392,00 292,00 26

М4274 Эмаль ПФ-115 КРЕМОВАЯ 0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 91,000 204,00 150,00 26

М4275 Эмаль ПФ-115 КРЕМОВАЯ 1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 10,000 392,00 293,00 25

М4133 Эмаль ПФ-115 ЛИМОН 1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 22,000 392,00 293,00 25

М4214 Эмаль ПФ-115 МОРСКАЯ ВОЛНА 0,8кг (14шт) MOLECULE 

(Распродажа)

шт 25,000 204,00 150,00 26

М4215 Эмаль ПФ-115 МОРСКАЯ ВОЛНА 1,8кг (6шт) MOLECULE 

(Распродажа)

шт 10,000 392,00 293,00 25

М4267 Эмаль ПФ-115 ОРАНЖЕВАЯ 0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 16,000 204,00 150,00 26

М4269 Эмаль ПФ-115 ОРАНЖЕВАЯ 1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 19,000 392,00 293,00 25



М4149 Эмаль ПФ-115 ПАРИЖСКАЯ ЗЕЛЕНЬ 0,8кг (14шт) MOLECULE 

(Распродажа)

шт 28,000 204,00 150,00 26

М4154 Эмаль ПФ-115 ПАРИЖСКАЯ ЗЕЛЕНЬ 1,8кг (6шт) MOLECULE 

(Распродажа)

шт 17,000 392,00 292,00 26

М4157 Эмаль ПФ-115 ПАРИЖСКАЯ ЗЕЛЕНЬ 20кг MOLECULE (Распродажа) шт 3,000 3 887,00 2 963,00 24

М4263 Эмаль ПФ-115 САЛАТНАЯ 0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 77,000 204,00 150,00 26

М4265 Эмаль ПФ-115 САЛАТНАЯ 1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 38,000 392,00 292,00 26

М4260 Эмаль ПФ-115 СВ. ГОЛУБАЯ 0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 14,000 204,00 150,00 26

М4261 Эмаль ПФ-115 СВ. ГОЛУБАЯ 1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 25,000 392,00 293,00 25

М4292 Эмаль ПФ-115 СВ. СЕРАЯ 0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 52,000 204,00 150,00 26

М4293 Эмаль ПФ-115 СВ. СЕРАЯ 1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 18,000 392,00 392,00 0

М4284 Эмаль ПФ-115 СЕРАЯ 0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 1,000 204,00 204,00 0

М4285 Эмаль ПФ-115 СЕРАЯ 1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 3,000 392,00 292,00 26

М4288 Эмаль ПФ-115 СЕРАЯ 20кг MOLECULE (Распродажа) шт 5,000 3 887,00 2 968,00 24

М4256 Эмаль ПФ-115 СИНЯЯ 0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 21,000 204,00 204,00 0

М4257 Эмаль ПФ-115 СИНЯЯ 1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 20,000 392,00 293,00 25

М4217 Эмаль ПФ-115 СЛОНОВАЯ КОСТЬ 0,8кг (14шт) MOLECULE 

(Распродажа)

шт 11,000 204,00 204,00 0

М4218 Эмаль ПФ-115 СЛОНОВАЯ КОСТЬ 1,8кг (6шт) MOLECULE 

(Распродажа)

шт 30,000 392,00 292,00 26

М4271 Эмаль ПФ-115 ТЕРРАКОТОВАЯ 0,8кг (14шт) MOLECULE 

(Распродажа)

шт 28,000 204,00 150,00 26

М4272 Эмаль ПФ-115 ТЕРРАКОТОВАЯ 1,8кг (6шт) MOLECULE шт 21,000 392,00 293,00 25

М4184 Эмаль ПФ-115 ФИСТАШКОВАЯ 0,8кг (14шт) MOLECULE 

(Распродажа)

шт 22,000 204,00 150,00 26

М4185 Эмаль ПФ-115 ФИСТАШКОВАЯ 1,8кг (6шт) MOLECULE шт 16,000 392,00 292,00 26

М4181 Эмаль ПФ-115 ХАКИ 0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 31,000 204,00 150,00 26

М4182 Эмаль ПФ-115 ХАКИ 1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 10,000 392,00 292,00 26

М4295 Эмаль ПФ-115 ЧЕРНАЯ 0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 180,000 204,00 150,00 26

М4296 Эмаль ПФ-115 ЧЕРНАЯ 1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 19,000 392,00 292,00 26

М4280 Эмаль ПФ-115 ШОКОЛАДНАЯ 0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 9,000 204,00 150,00 26

М4281 Эмаль ПФ-115 ШОКОЛАДНАЯ 1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 26,000 392,00 292,00 26

М4136 Эмаль ПФ-115 ЯРКО-ЗЕЛЕНАЯ 0,8кг (14шт) MOLECULE 

(Распродажа)

шт 14,000 204,00 150,00 26

М4139 Эмаль ПФ-115 ЯРКО-ЗЕЛЕНАЯ 1,8кг (6шт) MOLECULE шт 6,000 392,00 292,00 26

М4140 Эмаль ПФ-115 ЯРКО-ЗЕЛЕНАЯ 20кг MOLECULE (Распродажа) шт 1,000 3 887,00 2 963,00 24

М4305 Эмаль ПФ-266  д/пола ЖЕЛТО-КОРИЧНЕВАЯ 0,8кг (14шт)  

MOLECULE (Распродажа)

шт 46,000 193,00 141,00 27

М4319 Эмаль ПФ-266  д/пола ЖЕЛТО-КОРИЧНЕВАЯ 1,8кг (6шт)  

MOLECULE (Распродажа)

шт 9,000 368,00 275,00 25

М4320 Эмаль ПФ-266  д/пола ЖЕЛТО-КОРИЧНЕВАЯ 20кг  MOLECULE 

(Распродажа)

шт 6,000 3 750,00 2 774,00 26

М4324 Эмаль ПФ-266  д/пола ЗОЛОТИСТО-КОРИЧНЕВАЯ 0,8кг (14шт)  

MOLECULE (Распродажа)

шт 81,000 193,00 141,00 27

М4325 Эмаль ПФ-266  д/пола ЗОЛОТИСТО-КОРИЧНЕВАЯ 1,8кг (6шт)  

MOLECULE (Распродажа)

шт 21,000 368,00 275,00 25

М4326 Эмаль ПФ-266  д/пола ЗОЛОТИСТО-КОРИЧНЕВАЯ 20кг   

MOLECULE (Распродажа)

шт 5,000 3 750,00 2 774,00 26

М4321 Эмаль ПФ-266  д/пола КРАСНО-КОРИЧНЕВАЯ 0,8кг (14шт)  

MOLECULE (Распродажа)

шт 24,000 193,00 193,00 0

М4322 Эмаль ПФ-266  д/пола КРАСНО-КОРИЧНЕВАЯ 1,8кг (6шт)  

MOLECULE (Распродажа)

шт 12,000 368,00 368,00 0

#ДЕЛ/0!
Грунт универсальный ГФ-021  MOLECULE 63,000 3 362,00 2 736,00 19

М4395  Грунт ГФ-021  БЕЛАЯ   0,8кг (14шт)  MOLECULE (Распродажа) шт 1,000 164,00 132,00 20

М4396  Грунт ГФ-021  БЕЛАЯ   1,8кг (6шт)  MOLECULE (Распродажа) шт 20,000 318,00 255,00 20

М4401  Грунт ГФ-021  КРАСНО-КОРИЧНЕВАЯ   0,8кг (14шт)  MOLECULE 

(Распродажа)

шт 10,000 156,00 126,00 19

М4402  Грунт ГФ-021  КРАСНО-КОРИЧНЕВАЯ   1,8кг (6шт)  MOLECULE 

(Распродажа)

шт 4,000 312,00 250,00 20

М4403  Грунт ГФ-021  КРАСНО-КОРИЧНЕВАЯ   20кг MOLECULE 

(Распродажа)

шт 10,000 3 362,00 2 695,00 20

М4398  Грунт ГФ-021  СЕРАЯ   0,8кг (14шт)  MOLECULE (Распродажа) шт 7,000 156,00 129,00 17

М4399  Грунт ГФ-021  СЕРАЯ   1,8кг (6шт)  MOLECULE (Распродажа) шт 9,000 312,00 312,00 0

М4400  Грунт ГФ-021  СЕРАЯ   20кг MOLECULE (Распродажа) шт 2,000 3 362,00 2 736,00 19

#ДЕЛ/0!
Грунт-эмаль 3 в 1 по ржавчине  MOLECULE 891,000 4 824,00 4 824,00 0

М4389 Грунт-эмаль 3в1 БЕЖЕВАЯ  0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 20,000 214,00 176,00 18

М4331 Грунт-эмаль 3в1 БЕЛАЯ  1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 99,000 439,00 362,00 18

М4329 Грунт-эмаль 3в1 БЕЛАЯ  20кг MOLECULE (Распродажа) шт 11,000 4 824,00 3 867,00 20

М4392 Грунт-эмаль 3в1 БИРЮЗА  0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 26,000 214,00 176,00 18

М4393 Грунт-эмаль 3в1 БИРЮЗА  1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 10,000 439,00 361,00 18

М4330 Грунт-эмаль 3в1 ГОЛУБАЯ  0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 21,000 214,00 176,00 18

М4328 Грунт-эмаль 3в1 ГОЛУБАЯ  1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 42,000 439,00 361,00 18

М4342 Грунт-эмаль 3в1 ГРАФИТ  0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 29,000 214,00 176,00 18

М4343 Грунт-эмаль 3в1 ГРАФИТ  1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 10,000 439,00 362,00 18

М4360 Грунт-эмаль 3в1 ЖЕЛТАЯ  1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 19,000 439,00 361,00 18

М4361 Грунт-эмаль 3в1 ЖЕЛТАЯ  20кг MOLECULE (Распродажа) шт 1,000 4 824,00 3 859,00 20

М4362 Грунт-эмаль 3в1 ЗЕЛЕНАЯ  0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 11,000 214,00 176,00 18



М4381 Грунт-эмаль 3в1 ЗЕЛЕНЫЙ МОХ  1,8кг (6шт) MOLECULE 

(Распродажа)

шт 22,000 439,00 361,00 18

М4333 Грунт-эмаль 3в1 КОРИЧНЕВАЯ  0,8кг (14шт) MOLECULE 

(Распродажа)

шт 31,000 214,00 176,00 18

М4334 Грунт-эмаль 3в1 КОРИЧНЕВАЯ  1,8кг (6шт) MOLECULE 

(Распродажа)

шт 34,000 439,00 361,00 18

М4335 Грунт-эмаль 3в1 КОРИЧНЕВАЯ  20кг MOLECULE (Распродажа) шт 2,000 4 824,00 3 859,00 20

М4368 Грунт-эмаль 3в1 КРАСНАЯ  0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 6,000 214,00 176,00 18

М4371 Грунт-эмаль 3в1 КРАСНАЯ  1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 37,000 439,00 361,00 18

М4336 Грунт-эмаль 3в1 КРАСНО-КОРИЧНЕВАЯ  0,8кг (14шт) MOLECULE 

(Распродажа)

шт 57,000 214,00 176,00 18

М4337 Грунт-эмаль 3в1 КРАСНО-КОРИЧНЕВАЯ  1,8кг (6шт) MOLECULE 

(Распродажа)

шт 14,000 439,00 362,00 18

М4383 Грунт-эмаль 3в1 ОРАНЖЕВАЯ  0,8кг (14шт) MOLECULE 

(Распродажа)

шт 22,000 214,00 176,00 18

М4384 Грунт-эмаль 3в1 ОРАНЖЕВАЯ  1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 32,000 439,00 361,00 18

М4386 Грунт-эмаль 3в1 ПАРИЖСКАЯ ЗЕЛЕНЬ  0,8кг (14шт) MOLECULE 

(Распродажа)

шт 36,000 214,00 176,00 18

М4387 Грунт-эмаль 3в1 ПАРИЖСКАЯ ЗЕЛЕНЬ  1,8кг (6шт) MOLECULE 

(Распродажа)

шт 26,000 439,00 361,00 18

М4339 Грунт-эмаль 3в1 СЕРАЯ  0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 40,000 214,00 214,00 0

М4340 Грунт-эмаль 3в1 СЕРАЯ  1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 25,000 439,00 362,00 18

М4375 Грунт-эмаль 3в1 СИНЯЯ  0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 1,000 214,00 176,00 18

М4378 Грунт-эмаль 3в1 СИНЯЯ  1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 1,000 439,00 361,00 18

М4352 Грунт-эмаль 3в1 СПЕЛАЯ ВИШНЯ  0,8кг (14шт) MOLECULE 

(Распродажа)

шт 35,000 214,00 176,00 18

М4354 Грунт-эмаль 3в1 СПЕЛАЯ ВИШНЯ  1,8кг (6шт) MOLECULE 

(Распродажа)

шт 13,000 439,00 361,00 18

М4345 Грунт-эмаль 3в1 ЧЕРНАЯ  0,8кг (14шт) MOLECULE (Распродажа) шт 101,000 214,00 176,00 18

М4348 Грунт-эмаль 3в1 ЧЕРНАЯ  1,8кг (6шт) MOLECULE (Распродажа) шт 54,000 439,00 362,00 18

М4349 Грунт-эмаль 3в1 ЧЕРНАЯ  20кг MOLECULE (Распродажа) шт 3,000 4 824,00 4 824,00 0

#ДЕЛ/0!
Краска масляная МА-15 "Радугамалер" 7,000 183,00 108,00 41

Г3732 Краска масляная МА-15 СВЕТЛО-ГОЛУБАЯ  0,9кг (14шт) 

Радугамалер (Распродажа)

шт 7,000 183,00 108,00 41

#ДЕЛ/0!
Эмаль с молотковым эффектом 7,000 500,00 500,00 0

Г3818 Эмаль декоративная с молотковым эффектом ВИШНЕВАЯ 0,8л 

(14шт) Радугамалер (Распродажа)

шт 7,000 500,00 500,00 0

#ДЕЛ/0!
ТЕКС Продукция 585,000 1 685,00 1 243,00 26

#ДЕЛ/0!
Лаки и пропитки ТЕКС 94,000 1 157,00 979,00 15

Р0195 Пропитка ОГНЕБИОЗАЩИТА Bioteks бесцветная 10л (Распродажа) шт 94,000 1 157,00 979,00 15

#ДЕЛ/0!
Шпатлевка ТЕКС 14,000 193,00 143,00 26

Л2369 Шпатлевка  по Дереву BIOTEKS/Профи Дуб 0,75кг (16шт) ТЕКС 

(Распродажа)

шт 14,000 193,00 143,00 26

#ДЕЛ/0!
Эмаль ПФ-115 ДЛЯ МЕТАЛЛА И ДЕРЕВА/ОПТИМУМ 439,000 1 685,00 1 243,00 26

К5186 Эмаль алкидно-уретановая ДЛЯ ПОЛА красно-коричневая ТЕКС гл 

2,7л (6шт) (Распродажа)

шт 11,000 1 685,00 1 239,00 26

К5184 Эмаль алкидно-уретановая ДЛЯ ПОЛА светло-серая ТЕКС гл 2,7л 

(6шт) (Распродажа)

шт 10,000 1 672,00 1 243,00 26

И8629 Эмаль алкидно-уретановая ДЛЯ ПОЛА серая ТЕКС гл 2,7л (6шт) 

(Распродажа)

шт 7,000 1 666,00 1 239,00 26

Е7505 Эмаль ПФ-115 ДЛЯ МЕТАЛЛА И ДЕРЕВА ГОЛУБАЯ  1,9кг (6шт) 

ТЕКС (Распродажа)

шт 22,000 648,00 511,00 21

Е7508 Эмаль ПФ-115 ДЛЯ МЕТАЛЛА И ДЕРЕВА ЗЕЛЕНАЯ 1,9кг (6шт) 

ТЕКС (Распродажа)

шт 18,000 648,00 506,00 22

Е7539 Эмаль ПФ-115 ДЛЯ МЕТАЛЛА И ДЕРЕВА ИЗУМРУДНАЯ 1,9кг (6шт) 

ТЕКС (Распродажа)

шт 23,000 643,00 511,00 21

Е7540 Эмаль ПФ-115 ДЛЯ МЕТАЛЛА И ДЕРЕВА КРАСНАЯ 0,9кг (14шт) 

ТЕКС (Распродажа)

шт 40,000 340,00 256,00 25

Е7544 Эмаль ПФ-115 ДЛЯ МЕТАЛЛА И ДЕРЕВА КРАСНО-КОРИЧНЕВАЯ 

1,9кг (6шт) ТЕКС (Распродажа)

шт 43,000 647,00 510,00 21

Е7546 Эмаль ПФ-115 ДЛЯ МЕТАЛЛА И ДЕРЕВА ОРАНЖЕВАЯ  1,9кг (6шт) 

ТЕКС (Распродажа)

шт 24,000 643,00 511,00 21

Е7551 Эмаль ПФ-115 ДЛЯ МЕТАЛЛА И ДЕРЕВА СВЕТЛО-СЕРАЯ 0,9кг 

(14шт) ТЕКС (Распродажа)

шт 49,000 328,00 257,00 22

Е7556 Эмаль ПФ-115 ДЛЯ МЕТАЛЛА И ДЕРЕВА ТЕМНО-ЗЕЛЕНАЯ 1,9кг 

(6шт) ТЕКС (Распродажа)

шт 16,000 648,00 510,00 21

Е7559 Эмаль ПФ-115 ДЛЯ МЕТАЛЛА И ДЕРЕВА ТЕМНО-СИНЯЯ 1,9кг 

(6шт) ТЕКС (Распродажа)

шт 16,000 636,00 507,00 20

Е7562 Эмаль ПФ-115 ДЛЯ МЕТАЛЛА И ДЕРЕВА ЧЕРНАЯ 0,9кг (14шт) 

ТЕКС (Распродажа)

шт 61,000 341,00 256,00 25

Е7563 Эмаль ПФ-115 ДЛЯ МЕТАЛЛА И ДЕРЕВА ЧЕРНАЯ 1,9кг (6шт) ТЕКС 

(Распродажа)

шт 15,000 636,00 510,00 20

Е7566 Эмаль ПФ-115 ДЛЯ МЕТАЛЛА И ДЕРЕВА ШОКОЛАДНАЯ 0,9кг 

(14шт) ТЕКС (Распродажа)

шт 33,000 328,00 258,00 21

Е7570 Эмаль ПФ-115 ДЛЯ МЕТАЛЛА И ДЕРЕВА ЯРКО-ЖЕЛТАЯ 0,9кг 

(14шт) ТЕКС (Распродажа)

шт 38,000 334,00 255,00 24



Е7571 Эмаль ПФ-115 ДЛЯ МЕТАЛЛА И ДЕРЕВА ЯРКО-ЖЕЛТАЯ 1,9кг (6шт) 

ТЕКС (Распродажа)

шт 13,000 645,00 507,00 21

#ДЕЛ/0!
Эмаль ПФ-115 Распродажа 38,000 991,00 710,00 28

Е7642 Эмаль ПФ-115  ЗЕЛЕНАЯ 2,7кг (6шт) ФАЗЕНДА (Распродажа) шт 8,000 713,00 510,00 28

М6954 Эмаль ПФ-115  ИЗУМРУДНАЯ 1,9кг (6шт) ОПТИМУМ (Распродажа) шт 6,000 473,00 473,00 0

Е7587 Эмаль ПФ-115  КОРИЧНЕВАЯ 2,5кг (6шт) УНИВЕРСАЛ шт 1,000 991,00 710,00 28

М6958 Эмаль ПФ-115  ОРАНЖЕВАЯ  1,9кг (6шт) ОПТИМУМ (Распродажа) шт 8,000 473,00 316,00 33

Е7653 Эмаль ПФ-115 ЧЕРНАЯ 0,9кг (14шт) ФАЗЕНДА (Распродажа) шт 14,000 250,00 190,00 24

Е7654 Эмаль ПФ-115 ЧЕРНАЯ 1,9кг (6шт) ФАЗЕНДА (Распродажа) шт 1,000 505,00 380,00 25

#ДЕЛ/0!
ТИККУРИЛА / ФИННКОЛОР 206,000 21 500,00 14 987,00 30

#ДЕЛ/0!
Антисептик ТИККУРИЛА 93,000 10 954,00 10 954,00 0

Е7711 Антисептик VALTTI COLOR EC  0,9л (3шт) (Распродажа) шт 18,000 1 120,00 788,00 30

Е8147 Антисептик VALTTI COLOR SATIN EC  п/мат 9л (Распродажа) шт 6,000 10 954,00 10 954,00 0

Е8226 Антисептик VALTTI EXPERT AKVA  РЯБИНА 0,9л (6шт) шт 8,000 1 076,00 789,00 27

Е8214 Антисептик VALTTI EXPERT AKVA  СОСНА 0,9л (6шт) (Распродажа) шт 5,000 1 076,00 789,00 27

Е8164 Антисептик VALTTI LOG КРАСНОЕ ДЕРЕВО 0,9л (6шт) шт 6,000 797,00 584,00 27

Е8157 Антисептик VALTTI LOG ОРЕГОН 0,9л (6шт) (Распродажа) шт 9,000 797,00 584,00 27

Е8158 Антисептик VALTTI LOG ОРЕГОН 2,7л (6шт) (Распродажа) шт 3,000 2 247,00 1 648,00 27

Е8160 Антисептик VALTTI LOG ПАЛИСАНДР 0,9л (6шт) (Распродажа) шт 3,000 797,00 584,00 27

Е8168 Антисептик VALTTI LOG РЯБИНА 2,7л (6шт) (Распродажа) шт 7,000 2 247,00 1 648,00 27

Е7794 Антисептик VALTTI NATURAL п/гл 0,9л (6шт) (Распродажа) шт 7,000 1 124,00 820,00 27

Е8682 Антисептик VALTTI NATURAL п/гл 2,7л (6шт) (Распродажа) шт 5,000 3 208,00 2 340,00 27

Е8184 Антисептик VALTTI PRO ОРЕГОН  0,9л (6шт) (Распродажа) шт 4,000 865,00 625,00 28

Е8173 Антисептик VALTTI PRO ОРЕХ  0,9л (6шт) (Распродажа) шт 1,000 870,00 631,00 27

Е8187 Антисептик VALTTI PRO ПАЛИСАНДР  0,9л (6шт) (Распродажа) шт 3,000 882,00 626,00 29

Е8189 Антисептик VALTTI PRO ПАЛИСАНДР  9л (Распродажа) шт 1,000 7 415,00 5 360,00 28

Е8180 Антисептик VALTTI PRO ТИК  0,9л (6шт) (Распродажа) шт 7,000 870,00 631,00 27

#ДЕЛ/0!
Краска по ржавчине ТИККУРИЛА 6,000 1 659,00 1 659,00 0

И0389 Краска по ржавчине METALLISTA БАЗА А, гл 0,9л (6шт) 

(Распродажа)

шт 6,000 1 659,00 1 659,00 0

#ДЕЛ/0!
Краска ТИККУРИЛА / ФИННКОЛОР 84,000 21 500,00 14 987,00 30

Е8484 Краска OASIS SUPER WHITE  гл/мат 0,9л (6шт) (Распродажа) шт 6,000 303,00 224,00 26

Е7763 Краска для обоев и стен EURO TREND С 2,7л (Распродажа) шт 2,000 2 044,00 1 425,00 30

Е7764 Краска для обоев и стен EURO TREND С 9л (Распродажа) шт 4,000 6 051,15 2 400,00 60

И9870 Краска для окон и дверей UNICA AKVA MAALI C п/гл 0,9л (3шт) 

(Распродажа)

шт 1,000 1 767,00 1 170,00 34

Е8206 Краска для полов BETOLUX  A  глян 9л (Распродажа) шт 3,000 15 987,00 10 350,00 35

К1211 Краска для полов BETOLUX AKVA БАЗА A п/гл 9л (Распродажа) шт 1,000 21 500,00 14 987,00 30

М2051 Краска интерьерная EURO MATT 3 A гл/мат 0,9л (6шт) (Распродажа) шт 6,000 757,00 558,00 26

М2052 Краска интерьерная EURO MATT 3 A гл/мат 2,7л (Распродажа) шт 3,000 2 163,00 1 611,00 26

Е7716 Краска интерьерная HARMONY A гл/мат 0,9л (3шт) (Распродажа) шт 2,000 1 639,00 929,00 43

М6004 Краска интерьерная HARMONY VELUR A гл/мат 0.9л (6шт) 

(Распродажа)

шт 6,000 1 560,00 1 144,00 27

Е8680 Краска интерьерная HARMONY С гл/мат 0,9л (3шт) (Распродажа) шт 2,000 1 372,00 398,00 71

Е8445 Краска интерьерная HARMONY С гл/мат 9л (Распродажа) шт 10,000 7 993,00 2 100,00 74

Е7721 Краска интерьерная PERFECTA A  гл/мат 0,9л (6шт) (Распродажа) шт 10,000 1 203,00 884,00 27

Е7722 Краска интерьерная PERFECTA A  гл/мат 2,7л (Распродажа) шт 2,000 3 931,00 2 395,00 39

Е8044 Краска интерьерная PERFECTA A гл/мат 9л (Распродажа) шт 1,000 10 723,00 7 496,00 30

Е8045 Краска интерьерная PERFECTA C гл/мат 2,7л (Распродажа) шт 2,000 3 342,00 2 489,00 26

И2780 Краска интерьерная моющаяся JOKER С мат 0,225л (3шт) 

(Распродажа)

шт 1,000 642,00 200,00 69

И5910 Краска интерьерная моющаяся JOKER С мат 0,9л (3шт) 

(Распродажа)

шт 3,000 1 159,00 664,00 43

И5912 Краска интерьерная моющаяся JOKER С мат 9л (Распродажа) шт 2,000 10 016,00 2 100,00 79

И6489 Краска экстра-стойкая LUJA 20  C п/мат 0,9л (3шт) (Распродажа) шт 4,000 1 448,00 720,00 50

Е8040 Краска экстра-стойкая LUJA 20  C п/мат 2,7л (Распродажа) шт 2,000 4 150,00 1 440,00 65

И5718 Краска экстра-стойкая LUJA 20  C п/мат 9л (Распродажа) шт 1,000 12 408,00 4 058,00 67

Е8037 Краска экстра-стойкая LUJA 7   A мат 2,7л (Распродажа) шт 1,000 4 778,00 3 244,00 32

И5688 Краска экстра-стойкая LUJA 7  A мат 9л (Распродажа) шт 1,000 14 101,00 9 732,00 31

И6491 Краска экстра-стойкая LUJA 7  C мат 0,9л (3шт) (Распродажа) шт 1,000 1 438,00 950,00 34

И6492 Краска экстра-стойкая LUJA 7 C мат 9л (Распродажа) шт 1,000 12 305,00 8 772,00 29

М3108 Краска экстра-стойкая LUJA EXTRA  A  п/мат 2,7л (6шт) 

(Распродажа)

шт 4,000 4 843,00 3 552,00 27

М3110 Краска экстра-стойкая LUJA EXTRA  A  п/мат 9л (Распродажа) шт 1,000 15 373,00 11 274,00 27

М3105 Краска экстра-стойкая LUJA EXTRA  A мат 2,7л (6шт) (Распродажа) шт 1,000 4 843,00 3 552,00 27

#ДЕЛ/0!
Лак ТИККУРИЛА 10,000 13 984,00 6 500,00 54

И6158 Лак для пола PARKETTI-ASSA 50 п/гл  5л (Распродажа) шт 3,000 13 984,00 6 500,00 54

Е7751 Лак универсальный UNICA SUPER 20 EP п/мат 0,9л (3шт) 

(Распродажа)

шт 1,000 1 406,00 1 406,00 0

Е8468 Лак универсальный UNICA SUPER 20 EP п/мат 2,7л (Распродажа) шт 6,000 3 944,00 3 944,00 0

#ДЕЛ/0!
Эмаль ТИККУРИЛА 13,000 13 547,00 9 900,00 27

Н0359 Эмаль акриловая GARDEN AQUA A  п/мат 0,9л (6 шт) (Распродажа) шт 5,000 1 068,00 783,00 27

Н0360 Эмаль акриловая GARDEN AQUA A  п/мат 2,7л (6 шт) (Распродажа) шт 7,000 3 045,00 2 238,00 27

Е8450 Эмаль тиксотроп. MIRANOL A высокоглянц. 9л (Распродажа) шт 1,000 13 547,00 9 900,00 27

#ДЕЛ/0!
Эмаль НЦ BELCOLOR 2 946,000 7 812,00 3 816,00 51



М9210 Лак НЦ-218 мебельный глянцевый 0,7кг (14шт) BELCOLOR 

(Распродажа)

шт 64,000 358,00 214,00 40

М9211 Лак НЦ-218 мебельный глянцевый 1,7кг (6шт) BELCOLOR 

(Распродажа)

шт 61,000 827,00 496,00 40

М9212 Лак НЦ-222  0,7кг (14шт) BELCOLOR (Распродажа) шт 15,000 323,00 194,00 40

М9213 Лак НЦ-222  1,7кг (6шт) BELCOLOR (Распродажа) шт 42,000 749,00 450,00 40

М9216 Лак НЦ-243 мебельный матовый 0,7кг (14шт) BELCOLOR 

(Распродажа)

шт 73,000 358,00 213,00 41

М9217 Лак НЦ-243 мебельный матовый 1,7кг (6шт) BELCOLOR 

(Распродажа)

шт 60,000 831,00 496,00 40

М8836 Эмаль НЦ-132 Белая 0,7кг (14шт) BELCOLOR (Распродажа) шт 41,000 333,00 200,00 40

М8837 Эмаль НЦ-132 Белая 1,7кг (6шт) BELCOLOR (Распродажа) шт 329,000 770,00 462,00 40

М8839 Эмаль НЦ-132 Голубая 0,7кг (14шт) BELCOLOR (Распродажа) шт 90,000 314,00 189,00 40

М8840 Эмаль НЦ-132 Голубая 1,7кг (6шт) BELCOLOR (Распродажа) шт 51,000 722,00 434,00 40

М8835 Эмаль НЦ-132 Желтая 0,7кг (14шт) BELCOLOR (Распродажа) шт 100,000 323,00 194,00 40

М8832 Эмаль НЦ-132 Желтая 1,7кг (6шт) BELCOLOR (Распродажа) шт 177,000 742,00 446,00 40

М7529 Эмаль НЦ-132 Желтая 17кг BELCOLOR (Распродажа) шт 8,000 7 812,00 3 794,00 51

М8842 Эмаль НЦ-132 Зеленая 0,7кг (14шт) BELCOLOR (Распродажа) шт 111,000 318,00 191,00 40

М8843 Эмаль НЦ-132 Зеленая 1,7кг (6шт) BELCOLOR (Распродажа) шт 142,000 732,00 437,00 40

М8844 Эмаль НЦ-132 Зеленая 17кг BELCOLOR (Распродажа) шт 3,000 6 219,00 3 717,00 40

М8834 Эмаль НЦ-132 Красная 0,7кг (14шт) BELCOLOR (Распродажа) шт 87,000 321,00 195,00 39

М8833 Эмаль НЦ-132 Красная 1,7кг (6шт) BELCOLOR (Распродажа) шт 156,000 739,00 444,00 40

М7530 Эмаль НЦ-132 Красная 17кг BELCOLOR (Распродажа) шт 11,000 7 812,00 3 758,00 52

М8990 Эмаль НЦ-132 Оранжевая 0,7кг (14шт) BELCOLOR (Распродажа) шт 36,000 321,00 193,00 40

М8991 Эмаль НЦ-132 Оранжевая 1,7кг (6шт) BELCOLOR (Распродажа) шт 54,000 739,00 441,00 40

М8993 Эмаль НЦ-132 Оранжевая 17кг BELCOLOR (Распродажа) шт 4,000 6 290,00 3 816,00 39

М8849 Эмаль НЦ-132 Серая 0,7кг (14шт) BELCOLOR (Распродажа) шт 239,000 321,00 193,00 40

М8851 Эмаль НЦ-132 Серая 1,7кг (6шт) BELCOLOR (Распродажа) шт 321,000 738,00 444,00 40

М8852 Эмаль НЦ-132 Серая 17кг BELCOLOR (Распродажа) шт 11,000 6 297,00 3 766,00 40

М8853 Эмаль НЦ-132 Синяя 0,7кг (14шт) BELCOLOR (Распродажа) шт 113,000 313,00 187,00 40

М8859 Эмаль НЦ-132 Синяя 1,7кг (6шт) BELCOLOR (Распродажа) шт 160,000 718,00 431,00 40

М8860 Эмаль НЦ-132 Синяя 17кг BELCOLOR (Распродажа) шт 11,000 6 079,00 3 629,00 40

М8861 Эмаль НЦ-132 Черная 0,7кг (14шт) BELCOLOR (Распродажа) шт 216,000 296,00 178,00 40

М8862 Эмаль НЦ-132 Черная 1,7кг (6шт) BELCOLOR (Распродажа) шт 150,000 679,00 407,00 40

М8863 Эмаль НЦ-132 Черная 17кг BELCOLOR (Распродажа) шт 10,000 6 025,00 3 616,00 40

#ДЕЛ/0!
Метизы, Крепеж 2 424,000 532,00 220,00 59

#ДЕЛ/0!
 Саморезы 172,000 532,00 124,00 77

#ДЕЛ/0!
Саморезы кровельные крашенные RAL 4,000 532,00 124,00 77

К1295 Саморезы кровельные 4,8х70 RAL 9003 (сигнально белый) 100шт 

пакет zip lock (Распродажа)

упак 4,000 532,00 124,00 77

#ДЕЛ/0!
Саморезы по гипсоволокну 7,000 15,00 15,00 0

Р1939 Саморезы по гипсоволокну 3,9х25 20шт пакет zip lock (Распродажа) упак 6,000 11,00 11,00 0

Р1940 Саморезы по гипсоволокну 3,9х45  20шт пакет zip lock (Распродажа) упак 1,000 15,00 15,00 0

#ДЕЛ/0!
Саморезы по гипсокартону пот/г по дереву 20,000 11,00 11,00 0

Р1941 Саморезы пот/г по дереву оксидир.  3,5х16  20 шт (Распродажа) упак 20,000 11,00 11,00 0

#ДЕЛ/0!
Саморезы-Pozi-желтый цинк 141,000 113,00 35,00 69

Р1938 Саморезы  3,0х40 ж/цинк Pozi  20шт  пакет zip lock (Распродажа) упак 1,000 13,00 13,00 0

А4597 Саморезы  5,0х 30 ж/цинк Pozi  100шт  пакет zip lock (Распродажа) упак 81,000 91,00 30,00 67

И5060 Саморезы  5,0х 30 ж/цинк Pozi 100шт малый контейнер (кратность 

24уп.) (Распродажа)

упак 59,000 113,00 35,00 69

#ДЕЛ/0!
Анкера 10,000 92,00 33,00 64

#ДЕЛ/0!
Болт анкерный с гайкой 10,000 92,00 33,00 64

В0816 Болт анкерный с/г 12х280 (Распродажа) шт 10,000 92,00 33,00 64

#ДЕЛ/0!
Дюбель 45,000 171,00 137,00 20

#ДЕЛ/0!
Дюбель по бетону 33,000 12,00 12,00 0

Р1913 Дюбель по бетону  6х 42 тип "U" (10шт) (Распродажа) упак 21,000 12,00 12,00 0

Р1914 Дюбель по бетону  6х 50 тип Tchappai (10шт)  (Распродажа) упак 12,000 9,00 9,00 0

#ДЕЛ/0!
Дюбель рамный 12,000 171,00 137,00 20

Б8684 Дюбель рамный  8х172  (10шт) (Распродажа) упак 12,000 171,00 137,00 20

#ДЕЛ/0!
Заглушки для саморезов 402,000 33,00 21,00 36

Б8465 Заглушка №2( белая)  100шт (Распродажа) упак 163,000 33,00 20,00 39

Б8466 Заглушка №2( бук)  100шт (Распродажа) упак 33,000 33,00 20,00 39

Б8467 Заглушка №2( дуб)  100шт (Распродажа) упак 28,000 33,00 20,00 39

Б8464 Заглушка №2( махагон)  100шт (Распродажа) упак 22,000 33,00 20,00 39

Б8469 Заглушка №2( охра)  100шт (Распродажа) упак 8,000 33,00 20,00 39

Б8470 Заглушка №2( св.бежевый)  100шт (Распродажа) упак 27,000 33,00 20,00 39

Б8463 Заглушка №2( сосна)  100шт (Распродажа) упак 29,000 33,00 20,00 39

Г2879 Заглушка №2( черная)  100шт (Распродажа) упак 67,000 33,00 20,00 39

Б8473 Заглушка №2(кр.дерево)  100шт (Распродажа) упак 25,000 33,00 21,00 36

#ДЕЛ/0!
Метрический крепеж 65,000 316,00 220,00 30

#ДЕЛ/0!
Болт с шестигран.гол 2,000 292,00 220,00 25



Г0742 Болт с шестигр.гол. 16х 75 оцинк. DIN 933 полная резьба 

(Распродажа)

кг 2,000 292,00 220,00 25

#ДЕЛ/0!
Шайба пружинная (гровер) 63,000 316,00 68,00 78

А8855 Шайба пружинная   8  (10шт) (Распродажа) упак 58,000 4,00 3,00 25

А1993 Шайба пружинная   8 (Распродажа) кг 5,000 316,00 68,00 78

#ДЕЛ/0!
Перфорация 1 088,000 40,00 15,00 63

#ДЕЛ/0!
Угол мебельный 499,000 40,00 15,00 63

Л3108 Угол мебельный желтый цинк 40х40х40 KSZ5 (кратность 50шт) 

(Распродажа)

шт 290,000 40,00 15,00 63

Л3105 Угол мебельный желтый цинк 50х50х30 KSZ10 (кратность 50шт) 

(Распродажа)

шт 209,000 35,00 15,00 57

#ДЕЛ/0!
Уголок оконный 589,000 12,00 2,00 83

Л3080 Уголок оконный желтый цинк  30х30х10 (кратность 100шт) 

(Распродажа)

шт 589,000 12,00 2,00 83

#ДЕЛ/0!
Такелаж 642,000 #ДЕЛ/0!

#ДЕЛ/0!
Трос стальной оцинкованный 357,000 #ДЕЛ/0!

А5416 трос стальной  3мм оцинк. (Распродажа) м 147,000 #ДЕЛ/0!

А5418 трос стальной  5мм оцинк. (Распродажа) м 117,000 #ДЕЛ/0!

Б9858 трос стальной  6мм оцинк. (Распродажа) м 93,000 #ДЕЛ/0!

#ДЕЛ/0!
Трос стальной оцинкованный в оболочке ПВХ 148,000 #ДЕЛ/0!

А5421 трос стальной  3/4мм оцинк, в оболочке ПВХ (Распродажа) м 19,000 #ДЕЛ/0!

Б2665 трос стальной  4/5мм оцинк, в оболочке ПВХ (Распродажа) м 129,000 #ДЕЛ/0!

#ДЕЛ/0!
Цепь сварная длиннозвенная оцинк. DIN 766 50,000 #ДЕЛ/0!

Б6230 цепь сварная длиннозвенная  3мм  оцинк. DIN 763 (Распродажа) м 50,000 #ДЕЛ/0!

#ДЕЛ/0!
Цепь сварная короткозвенная оцинк. DIN 766 87,000 #ДЕЛ/0!

А5422 цепь сварная короткозвенная  2мм  оцинк. DIN 766 (Распродажа) м 66,000 #ДЕЛ/0!

А5423 цепь сварная короткозвенная  3мм  оцинк. DIN 766 (Распродажа) м 21,000 #ДЕЛ/0!

#ДЕЛ/0!
Напольные покрытия 6 849,475 855,00 655,00 23

#ДЕЛ/0!
 Ламинат 6 144,000 855,00 655,00 23

#ДЕЛ/0!
Ламинат в наличии 6 031,000 855,00 655,00 23

#ДЕЛ/0!
Ламинат  WOODSTYLE 155,000 283,00 189,00 33

Л4283 Ламинат  WOODSTYLE 33кл Breeze Дуб нортер серый 1382*195*8мм 

ФАСКА (2,156м2 8шт/уп) (Распродажа)

шт 27,000 283,00 189,00 33

Л4279 Ламинат  WOODSTYLE 33кл Novafloor Дуб грис 1380*193*8мм 

(2,131м2 8шт/уп) (Распродажа)

шт 105,000 258,00 171,00 34

Л4278 Ламинат  WOODSTYLE 33кл Novafloor Дуб эверест 1380*193*8мм 

(2,131м2 8шт/уп) (Распродажа)

шт 23,000 258,00 170,00 34

#ДЕЛ/0!
Ламинат EGGER 295,000 362,00 241,00 33

Л4237 Ламинат EGGER 33кл Дуб чезена серый 150 1292*193*12мм ФАСКА 

(1,496м2 6шт/уп) (Распродажа)

шт 193,000 337,00 229,00 32

Л4271 Ламинат WOODSTYLE (EGGER) 33кл Bravo Дуб байлот 

1292*193*8мм ФАСКА (1,995м2 8 шт/уп) (Распродажа)

шт 56,000 297,00 231,00 22

Л4272 Ламинат WOODSTYLE (EGGER) 33кл Bravo Дуб сомерсет 

1292*193*8мм ФАСКА (1,995м2 8 шт/уп) (Распродажа)

шт 12,000 297,00 241,00 19

Л4275 Ламинат WOODSTYLE (EGGER) 33кл Viva Дуб астина светлый 

1292*193*10мм ФАСКА (1,745м2 7 шт/уп) (Распро

шт 34,000 362,00 227,00 37

#ДЕЛ/0!
Ламинат HESSEN FLOOR 155,000 855,00 655,00 23

Л4106 Ламинат HESSEN FLOOR 33кл Grand  Орех снежный 9184-8 

1200*400*12мм ФАСКА (2,4м2 5шт/уп) (Распродажа)

шт 155,000 855,00 655,00 23

#ДЕЛ/0!
Ламинат IDEAL 276,000 292,00 206,00 29

Л5147 Ламинат IDEAL 33 класс Form Олива галатея ID69  1380*195*8мм 

ФАСКА (8  шт/уп) (Распродажа)

шт 276,000 292,00 206,00 29

#ДЕЛ/0!
Ламинат KASTAMONU 1 389,000 285,00 255,00 11

Л4245 Ламинат KASTAMONU 31кл Green Дуб ливерпуль GRN104 

1380*195*7мм (2,691м2 10шт/уп) (Распродажа)

шт 317,000 187,00 119,00 36

Л4262 Ламинат KASTAMONU 32кл Red Дуб каньон светлый FP24.2 

1380*195*8мм (2,153м2 8шт/уп) (Распродажа)

шт 146,000 233,00 151,00 35

Л4267 Ламинат KASTAMONU 32кл Red Дуб оксфорд состаренный FP464.2 

1380*195*8мм (2,153м2 8шт/уп) (Распродажа

шт 70,000 233,00 156,00 33

Л4266 Ламинат KASTAMONU 32кл Red Дуб торонто классический FP463.2 

1380*195*8мм (2,153м2 8шт/уп) (Распродаж

шт 484,000 233,00 167,00 28

Л4349 Ламинат KASTAMONU 32кл Yellow Дуб онтарио YEL09 1380*195*8мм 

(2,153м2 8шт/уп) (Распродажа)

шт 328,000 220,00 133,00 40

Л4242 Ламинат KASTAMONU 33кл Blue Дуб касадор BLU704.2 

1380*195*8мм ФАСКА (2,153м2 8шт/уп) (Распродажа)

шт 44,000 285,00 255,00 11

#ДЕЛ/0!
Ламинат KRONOSPAN 2 399,000 335,00 280,00 16

Г4501 Ламинат Kronospan 32кл Castello Дуб высокогорный 0709 

1285*192*8мм (2,22м2 9шт/уп) (Распродажа)

шт 646,000 188,00 160,00 15

Л9316 Ламинат Kronospan 32кл Castello Дуб еурус К406 1285*192*8мм 

(2,22м2 9шт/уп) (Распродажа)

шт 31,000 168,00 125,00 26



Л9315 Ламинат Kronospan 32кл Castello Дуб кашемир К470 1285*192*8мм 

(2,22м2 9шт/уп) (Распродажа)

шт 200,000 168,00 125,00 26

Д3927 Ламинат Kronospan 32кл Castello Урбан дрифтвуд K040 

1285*192*8мм (2,22м2 9шт/уп) (Распродажа)

шт 2,000 188,00 117,00 38

Л4620 Ламинат Kronospan 32кл Variostep Classic Дуб волшебный К278 

1285*192*8мм ФАСКА (2,22м2 9шт/уп) (Расп

шт 468,000 248,00 164,00 34

Л4622 Ламинат Kronospan 32кл Variostep Classic Сосна маунтин хат К047 

1285*192*8мм ФАСКА (9шт/уп) (Распрод

шт 862,000 242,00 145,00 40

Л4630 Ламинат Kronospan 33кл Floordreams Vario Дуб аспен 8630 

1285*192*12мм ФАСКА (1,48м2 6шт/уп) (Распрод

шт 2,000 335,00 280,00 16

Л4631 Ламинат Kronospan 33кл Floordreams Vario Дуб бедрок 5541 

1285*192*12мм ФАСКА (1,48м2 6шт/уп) (Распро

шт 103,000 335,00 220,00 34

Л4632 Ламинат Kronospan 33кл Floordreams Vario Дуб шейр 8633 

1285*192*12мм ФАСКА (1,48м2 6шт/уп) (Распрода

шт 72,000 335,00 230,00 31

Л4635 Ламинат Kronospan 33кл Super Natural Classic Дуб рокфорд 5946 

1285*192*8мм ФАСКА (2.22м2 9шт/уп) (Ра

шт 13,000 266,00 202,00 24

#ДЕЛ/0!
Ламинат KRONOSTAR 870,000 377,00 241,00 36

Л4113 Ламинат KRONOSTAR 32кл Eco-Tec Дуб калобра D7072 

1380*193*7мм (2,397м2 9шт/уп) (Распродажа)

шт 5,000 225,00 144,00 36

Л4104 Ламинат KRONOSTAR 32кл Eco-Tec Дуб каньон D1811 

1380*193*7мм (2,397м2 9шт/уп) (Распродажа)

шт 89,000 225,00 132,00 41

Л4115 Ламинат KRONOSTAR 32кл Eventum Дуб марвел D1846 

1380*244*8мм ФАСКА (2,694м2 8шт/уп) (Распродажа)

шт 20,000 318,00 207,00 35

Л4117 Ламинат KRONOSTAR 32кл Eventum Дуб монолит D1848 

1380*244*8мм ФАСКА (2,694м2 8шт/уп) (Распродажа)

шт 272,000 318,00 226,00 29

Л4118 Ламинат KRONOSTAR 32кл Galaxy V4 Дуб ретушированный D2987 

1380*193*8мм ФАСКА (2,131м2 8шт/уп) (Распр

шт 123,000 250,00 164,00 34

Л4119 Ламинат KRONOSTAR 32кл Galaxy V4 Квазар  D7050 1380*193*8мм 

ФАСКА  (2,131м2 8шт/уп) (Распродажа)

шт 71,000 250,00 179,00 28

Л4123 Ламинат KRONOSTAR 32кл Galaxy Дуб вейвлесс белый D2873 

1380*193*8мм (2,131м2 8шт/уп) (Распродажа)

шт 37,000 238,00 143,00 40

Л4121 Ламинат KRONOSTAR 32кл Galaxy Дуб викинг D1807 1380*193*8мм 

(2,131м2 8шт/уп) (Распродажа)

шт 98,000 238,00 156,00 34

Л4124 Ламинат KRONOSTAR 32кл Galaxy Ясень стокгольмский D3007 

1380*193*8мм (2,131м2 8шт/уп) (Распродажа)

шт 49,000 238,00 145,00 39

Л4125 Ламинат KRONOSTAR 33кл Salzburg Каштан свет. D1850 

1380*193*10мм ФАСКА (1,864м2 7шт/уп) (Распродажа)

шт 62,000 377,00 241,00 36

Л4130 Ламинат KRONOSTAR 33кл Symbio Дуб трентино  D3478 

1380*193*8мм (2,131м2 8шт/уп) (Распродажа)

шт 44,000 250,00 164,00 34

#ДЕЛ/0!
Ламинат LOC FLOOR (UNILIN) 119,000 458,00 196,00 57

Л4289 Ламинат LOC FLOOR (UNILIN) 33кл Plus Дуб горн. светло-кор. 

1200*190*8мм ФАСКА (1,596м2 7шт/уп) (Расп

шт 64,000 458,00 195,00 57

Л4287 Ламинат LOC FLOOR (UNILIN) 33кл Plus Дуб приморский 

1200*190*8мм ФАСКА (1,596м2 7шт/уп) (Распродажа)

шт 55,000 458,00 196,00 57

#ДЕЛ/0!
Ламинат TIMBER (ТАРКЕТТ) 373,000 318,00 157,00 51

Л4285 Ламинат TIMBER (ТАРКЕТТ) 32кл Lumber Дуб выветренный 

1292*159*8мм ФАСКА (8шт/уп) (Распродажа)

шт 373,000 318,00 157,00 51

#ДЕЛ/0!
Ламинат под заказ 113,000 266,00 211,00 21

#ДЕЛ/0!
Ламинат KASTAMONU под заказ 112,000 233,00 211,00 9

Л4264 Ламинат KASTAMONU 32кл Red Сосна фрейя FP450.2 

1380*195*8мм (2,153м2 8шт/уп) (Распродажа)

шт 112,000 233,00 211,00 9

Л4638 Ламинат Kronospan 33кл Super Natural Classic Natural sterling oak 

K485 1285*192*8мм ФАСКА (9шт/уп) (

шт 1,000 266,00 159,00 40

#ДЕЛ/0!
 Линолеум 17,475 #ДЕЛ/0!

#ДЕЛ/0!
Линолеум JUTEKS 17,475 #ДЕЛ/0!

#ДЕЛ/0!
Бытовой линолеум JUTEKS 17,475 #ДЕЛ/0!

#ДЕЛ/0!
Линолеум TREND 17,475 #ДЕЛ/0!

К6122 Линолеум TREND_BRISBANE_5   1,5м (55,5м2/рул)(общ.толщ2.5мм/ 

0,2мм защит.слой ) (Распродажа)

м2 17,475 #ДЕЛ/0!

#ДЕЛ/0!
 Напольный плинтус 688,000 157,00 129,00 18

#ДЕЛ/0!
 Плинтус ПОД ЗАКАЗ 300,000 42,00 20,00 52

#ДЕЛ/0!
Плинтус Элит-Макси ПОД ЗАКАЗ 300,000 42,00 20,00 52

#ДЕЛ/0!
001 Плинтус Элит-Макси белый с к/к и м/к 300,000 42,00 20,00 52

И5576 001 Соединитель Элит-Макси для плинтуса белый с к/к и м/к (25/уп) 

(Распродажа)

шт 150,000 25,00 10,80 57

И5577 001 Торец  левый+правый для плинтуса  Элит-Макси белый с к/к и 

м/к(25/уп) (Распродажа)

пара 50,000 35,00 20,00 43

И5578 001 Угол внутренний для плинтуса Элит-Макси  белый с к/к и м/к 

(25/уп) (Распродажа)

шт 25,000 23,00 12,60 45

И5579 001 Угол наружний для плинтуса  Элит-Макси белый с к/к и м/к 

(25/уп) (Распродажа)

шт 75,000 42,00 17,10 59

#ДЕЛ/0!
Плинтус Деконика 70мм с кабель-каналом 377,000 157,00 129,00 18

#ДЕЛ/0!



Плинтус Деконика 034 Светлая слоновая кость с к/к 377,000 157,00 129,00 18

К7480 Плинтус Деконика 034 Светлая слоновая кость с к/к 70 мм, 2,2 м (20 

шт/кор) (Распродажа)

шт 56,000 157,00 129,00 18

К7501 Соединитель для плинтуса Деконика 034 Светлая слоновая кость с 

к/к 70 мм (20/200) (Распродажа)

шт 42,000 20,00 20,00 0

К7502 Торцевые (пара) для плинтуса Деконика 034 Светлая слоновая кость 

с к/к 70 мм (10 пар/100) (Распродаж

пара 41,000 40,00 40,00 0

К7503 Угол внутренний для плинтуса Деконика 034 Светлая слоновая кость 

с к/к 70 мм (20/200) (Распродажа)

шт 67,000 26,00 26,00 0

К7504 Угол наружный (внешний) с крепежем для плинтуса Деконика 034 

Св. слоновая кость с к/к 70 мм (20/200)

шт 171,000 36,00 36,00 0

#ДЕЛ/0!
Плинтус Идеал Комфорт 55мм с кабель-каналом и мягким краем 11,000 24,00 24,00 0

#ДЕЛ/0!
233 Плинтус бук светлый с к/к и м/к (распродажа) 11,000 24,00 24,00 0

И1705 233 Угол наружний для плинтуса бук светлый с к/к и м/к Комфорт 

(20/200) (Распродажа)

шт 11,000 24,00 24,00 0

#ДЕЛ/0!
Обои 1 057,000 3 076,00 1 523,00 50

#ДЕЛ/0!
Клей для обоев 27,000 280,00 258,00 8

М5641 Клей  для обоев виниловый Quality 150г (30шт) (мягкая пачка) 

(Распродажа)

шт 16,000 87,00 87,00 0

К9220 Клей ADHESIVA N для бумажных обоев 200г (ACM) (24шт) 

(Распродажа)

шт 1,000 280,00 50,00 82

Л6178 Клей для обоев Quality DE LUXE универсальный 250г (15шт) 

(Распродажа)

шт 10,000 258,00 258,00 0

#ДЕЛ/0!
Обои бумажные 461,000 337,00 337,00 0

#ДЕЛ/0!
 Обои влагостойкие бумажные 43,000 217,00 209,00 4

М6027 Обои Пермь 1307-1 Коллаж /влагостойкие/ 0,53*10,05м (25 рул) 

(Распродажа)

Рул 18,000 217,00 209,00 4

М6028 Обои Пермь 1307-2 Коллаж /влагостойкие/ 0,53*10,05м (25 рул) 

(Распродажа)

Рул 25,000 217,00 155,00 29

#ДЕЛ/0!
 Обои дуплекс 418,000 337,00 337,00 0

Р0560 Обои Минск 1198-61 25Н-МО Эскиз мотив Дуплекс 0,53*10м (12 рул) 

(Распродажа)

Рул 24,000 337,00 337,00 0

К7654 Обои МОФ Classic Мулине 222012-5 /дуплекс/ 0,53*10м (12/к) 

(Распродажа)

Рул 8,000 332,00 269,00 19

М4817 Обои МОФ EcoStyle Гектор фон 6325-5 /дуплекс/ 0,53*10м (12 рул) 

(Распродажа)

Рул 12,000 305,00 298,00 2

К5828 Обои Пермь 1051-010 Акварель фон /дуплекс/ 0,53*10,05м (16/к) 

(Распродажа)

Рул 34,000 261,00 182,00 30

Л5919 Обои Пермь 1070-010 Восток /дуплекс/ 0,53*10,05м (16/к) 

(Распродажа)

Рул 32,000 292,00 274,00 6

Л5918 Обои Пермь 1070-04 Восток /дуплекс/ 0,53*10,05м (16/к) 

(Распродажа)

Рул 16,000 292,00 274,00 6

Л5922 Обои Пермь 1071-04 Весна /дуплекс/ 0,53*10,05м (16/к) 

(Распродажа)

Рул 16,000 292,00 202,00 31

Л9102 Обои Пермь 1081-08 Вулкан /дуплекс/ 0,53*10м (16/к) (Распродажа) Рул 16,000 292,00 248,00 15

Л8874 Обои Пермь 1087-01 Тайна /дуплекс/ 0,53*10,05м (16/к) 

(Распродажа)

Рул 16,000 261,00 245,00 6

Л9775 Обои Пермь 1088-02 Аура /дуплекс/ 0,53*10,05м (16/к) (Распродажа) Рул 10,000 261,00 248,00 5

Л9768 Обои Пермь 1089-01 Замок /дуплекс/ 0,53*10,05м (16/к) 

(Распродажа)

Рул 48,000 287,00 248,00 14

М5093 Обои Пермь 1097-08 Грань Д15 /дуплекс/ 0,53*10,05м (16 рул) 

(Распродажа)

Рул 16,000 261,00 258,00 1

М5104 Обои Пермь 1100-01 Линда Д15 /дуплекс/ 0,53*10,05м (16 рул) 

(Распродажа)

Рул 3,000 287,00 287,00 0

М5100 Обои Пермь 1100-02 Линда Д15 /дуплекс/ 0,53*10,05м (16 рул) 

(Распродажа)

Рул 16,000 287,00 248,00 14

М6814 Обои Пермь 1102-010 Яблонька Д15,ДГ6 /дуплекс/ 0,53*10,05м (16 

рул) (Распродажа)

Рул 16,000 302,00 214,00 29

М6815 Обои Пермь 1102-011 Яблонька Д15,ДГ6 /дуплекс/ 0,53*10,05м (16 

рул) (Распродажа)

Рул 16,000 302,00 213,00 29

Н2332 Обои Пермь 1106-02 Шале мотив Двухслойная бумага (дуплекс) 

0,53*10,05м (16/к) (Распродажа)

Рул 32,000 275,00 275,00 0

К0657 Обои Пермь 507-016 Сказка ДГ6 /дуплекс/ 0,53*10,05м (16/к) 

(Распродажа)

Рул 16,000 287,00 181,00 37

К0655 Обои Пермь 507-06 Сказка ДГ6 /дуплекс/ 0,53*10,05м (16/к) 

(Распродажа)

Рул 23,000 287,00 181,00 37

К0660 Обои Пермь 548-017 Паутинка-2 ДГ6 /дуплекс/ 0,53*10,05м (16/к) 

(Распродажа)

Рул 16,000 287,00 251,00 13

К2126 Обои Пермь 548-02 Паутинка 2 /дуплекс/ 0,53*10,05м (16/к) 

(Распродажа)

Рул 32,000 261,00 165,00 37

#ДЕЛ/0!
Обои виниловые 161,000 3 076,00 1 523,00 50

#ДЕЛ/0!
Обои виниловые 0,53 16,000 879,00 430,00 51



Л2339 Обои Semre 7497 (757927-03) винил/ 0,53*10,05м (16/к) (Распродажа) Рул 16,000 879,00 430,00 51

#ДЕЛ/0!
Обои виниловые 1,06 130,000 3 076,00 1 523,00 50

#ДЕЛ/0!
 Обои виниловые 1,06 от рулона 75,000 2 207,00 1 404,00 36

Л9641 Обои HOME COLOR HC71822-42/винил на флиз./ 1,06*10,05м (8/к) 

(Распродажа)

Рул 2,000 1 962,00 1 268,00 35

Л9023 Обои HOME COLOR HC71937-44 /винил на флиз./ 1,06*10,05м (8/к) 

(Распродажа)

Рул 6,000 2 013,00 1 393,00 31

Л9024 Обои HOME COLOR HC71938-12 /винил на флиз./ 1,06*10,05м (8/к) 

(Распродажа)

Рул 2,000 2 013,00 1 404,00 30

Н3120 Обои PALITRA HOME 0415-21 антивандальные Мозаика фон винил 

на флиз. 1,06*10м (9 рул) (Распродажа)

Рул 1,000 972,00 522,00 46

Л1219 Обои Артекс 10574-04 Ларс-уни /винил на флиз./ 1,06*10,05м (6/к) 

(Распродажа)

Рул 1,000 2 207,00 971,00 56

Л6938 Обои-Распродажа 1199 УЦЕНКА Рул 3,000 1 199,00 1 199,00 0

Л6921 Обои-Распродажа 599 УЦЕНКА Рул 5,000 599,00 599,00 0

Л6555 Обои-Распродажа 999 УЦЕНКА Рул 55,000 999,00 999,00 0

#ДЕЛ/0!
 Обои виниловые 1,06 от упаковки 55,000 3 076,00 1 523,00 50

Н2030 Обои Ateliero 285722 Astrid фон горяч. тисн. на флиз. 1,06*10м (6 

рул) !АКЦИЯ (Распродажа)

Рул 12,000 2 265,00 1 500,00 34

Л9025 Обои HOME COLOR HC71938-14 /винил на флиз./ 1,06*10,05м (8/к) 

(Распродажа)

Рул 12,000 2 013,00 1 340,00 33

М9125 Обои PALITRA PL72082-24 /винил гор.тис. на флиз./ 1,06*10,05м (6 

рул) (Распродажа)

Рул 12,000 2 388,00 1 523,00 36

Л5866 Обои Profi Deco Color 60349-04 /винил гор.тис. на флиз./ 1,06*10м 

(6/к) (Распродажа)

Рул 1,000 2 500,00 1 266,00 49

К7316 Обои Semre 71187 (785567-10) винил гор. тис./ 1,06*10м (4/к) 

(Распродажа)

Рул 4,000 3 076,00 909,00 70

К7362 Обои Semre 71187 (786437-02) винил гор. тис./ 1,06*10м (4/к) 

(Распродажа)

Рул 4,000 3 076,00 909,00 70

К7381 Обои Semre 71187 (786557-06) /винил гор.тис. на флиз./ 1,06*10м 

(4/к) (Распродажа)

Рул 4,000 3 076,00 994,00 68

М9608 Обои Артекс EcoLine 10828-04 Блейн фон /винил гор.тис. на флиз./ 

1,06*10м (6 рул) (Распродажа)

Рул 6,000 2 026,00 1 198,00 41

#ДЕЛ/0!
Обои под покраску 15,000 1 050,00 922,00 12

К6332 Обои Vilia 1426-71 Австралия Ф6-10  /винил на флиз./ 1,06*10м (9/к) 

(Распродажа)

Рул 6,000 1 020,00 614,00 40

К6333 Обои Vilia 1426-81 Австралия Ф6-10  /винил на флиз./ 1,06*10м (9/к) 

(Распродажа)

Рул 2,000 1 050,00 922,00 12

К6334 Обои Vilia 1426-91 Австралия Ф6-10  /винил на флиз./ 1,06*10м (9/к) 

(Распродажа)

Рул 7,000 1 020,00 613,00 40

#ДЕЛ/0!
Обои из стекловолокна 11,000 1 946,00 1 368,00 30

К1488 Флизелин малярный (ремонтный) GlassMaster 85гр/м2, 1,06*25м (12) 

(Распродажа)

Рул 6,000 1 248,00 867,00 31

Л9955 Флизелин малярный (ремонтный) ГЛАСС МАСТЕР 130гр/м2, 

1,06*25м (8) (Распродажа)

Рул 5,000 1 946,00 1 368,00 30

#ДЕЛ/0!
ОБОИ ПОД ЗАКАЗ 45,000 1 577,00 1 449,00 8

#ДЕЛ/0!
Винил 0,53 ПОД ЗАКАЗ 39,000 879,00 721,00 18

#ДЕЛ/0!
Винил 0,53  Vilia ПОД ЗАКАЗ 12,000 721,00 721,00 0

М0443 Обои Vilia 1522-63 Астория фон винил 0,53*10,05м (12 рул) 

(Распродажа)

Рул 12,000 721,00 721,00 0

#ДЕЛ/0!
Винил 0,53 прочее ПОД ЗАКАЗ 27,000 879,00 430,00 51

Л2346 Обои Semre 7497 (758017-10) винил/ 0,53*10,05м (16/к) (Распродажа) Рул 16,000 879,00 430,00 51

К7099 Обои Semre 7537 (757267-12) винил/ 0,53*10м (12/к) (Распродажа) Рул 11,000 778,00 289,00 63

#ДЕЛ/0!
Винил 1,06 ПОД ЗАКАЗ 6,000 1 577,00 1 449,00 8

#ДЕЛ/0!
Винил 1,06  Индустрия ПОД ЗАКАЗ 6,000 1 577,00 1 449,00 8

Л0666 Обои Антураж 167197-83 Axioma /винил на флиз./ 1,06*10м (6/к) 

(Распродажа)

Рул 6,000 1 577,00 1 449,00 8

#ДЕЛ/0!
Самоклеящаяся пленка 352,000 990,00 990,00 0

#ДЕЛ/0!
Самоклейка D&B 251,000 990,00 990,00 0

Н3788 Самоклейка D&B  0,45*8м  БАРХАТ  зеленая  (вл.20)  арт.А06 

(Распродажа)

Рул 9,000 888,00 592,00 33

Н3748 Самоклейка D&B  0,45*8м  БАРХАТ  коричневая  (вл.20)  арт.А27 

(Распродажа)

Рул 2,000 888,00 482,00 46

Н3790 Самоклейка D&B  0,45*8м  БАРХАТ  серая  (вл.20)  арт.А30 

(Распродажа)

Рул 2,000 888,00 888,00 0

Н3749 Самоклейка D&B  0,45*8м  БАРХАТ  синяя  (вл.20)  арт.А07 

(Распродажа)

Рул 2,000 888,00 888,00 0

Н3802 Самоклейка D&B  0,45*8м  ВИТРАЖ  цветной  (вл.20)  арт.6006 

(Распродажа)

Рул 18,000 401,00 401,00 0

Н3750 Самоклейка D&B  0,45*8м  ВИТРАЖ  цветной  (вл.20)  арт.9004 

(Распродажа)

Рул 18,000 401,00 225,00 44



Н3803 Самоклейка D&B  0,45*8м  ВИТРАЖ  цветной  (вл.20)  арт.9005 

(Распродажа)

Рул 8,000 502,00 502,00 0

П6961 Самоклейка D&B  0,45*8м  ВИТРАЖ ЛЮКС  (вл.20)  арт.Е0166 

(Распродажа)

Рул 2,000 518,00 518,00 0

Н3816 Самоклейка D&B  0,45*8м  дерево рыжее  (вл.20)  арт.9603 

(Распродажа)

Рул 18,000 396,00 396,00 0

Н3829 Самоклейка D&B  0,45*8м  детская тематика - мишки  (вл.20)  

арт.8033 (Распродажа)

Рул 15,000 396,00 396,00 0

Н3832 Самоклейка D&B  0,45*8м  камни  (вл.20)  арт.2601 (Распродажа) Рул 10,000 479,00 398,00 17

Н3841 Самоклейка D&B  0,45*8м  крошка коричневая  (вл.20)  арт.109 

(Распродажа)

Рул 9,000 396,00 396,00 0

Н3751 Самоклейка D&B  0,45*8м  мозаика разноцветная  (вл.20)  арт.8229 

(Распродажа)

Рул 9,000 396,00 396,00 0

П6959 Самоклейка D&B  0,45*8м  мрамор светло-серый  (вл.20)  арт.М0065 

(Распродажа)

Рул 11,000 396,00 396,00 0

Н3854 Самоклейка D&B  0,45*8м  облака  (вл.20)  арт.8050 (Распродажа) Рул 17,000 396,00 396,00 0

Н3858 Самоклейка D&B  0,45*8м  розовый морозец  (вл.20)  арт.8120 

(Распродажа)

Рул 7,000 396,00 396,00 0

Н3752 Самоклейка D&B  0,45*8м  цветы и листья сине-зеленые  (вл.20)  

арт.8083 (Распродажа)

Рул 7,000 479,00 479,00 0

Н3872 Самоклейка D&B  0,67*8м  дерево светло-бежевое  (вл.6)  арт.2033 

(Распродажа)

Рул 17,000 653,00 653,00 0

Н3873 Самоклейка D&B  0,67*8м  дерево светло-коричневое  (вл.6)  

арт.A0014-1 (Распродажа)

Рул 18,000 653,00 653,00 0

Н3875 Самоклейка D&B  0,67*8м  мрамор светло-серый  (вл.6)  арт.3814 

(Распродажа)

Рул 4,000 653,00 653,00 0

П6960 Самоклейка D&B  0,75*8м  каменная кладка Серая   арт.2611 

(Распродажа)

Рул 1,000 653,00 653,00 0

П7778 Самоклейка D&B  0,9*8м  ВИТРАЖ ЛЮКС  (вл.6)  арт.Е0166 

(Распродажа)

Рул 3,000 990,00 990,00 0

Н3878 Самоклейка D&B  0,90*8м  дерево коричневое  (вл.6)  арт.A0001-1 

(Распродажа)

Рул 4,000 743,00 743,00 0

Н3886 Самоклейка D&B OCTKI  0,45х8м  дерево светлое  (вл.6)  арт.0168W 

(Распродажа)

Рул 7,000 479,00 479,00 0

Н3889 Самоклейка D&B OCTKI  0,45х8м  мрамор коричневый камушками  

(вл.20)  арт.0061М (Распродажа)

Рул 19,000 396,00 396,00 0

Н3890 Самоклейка D&B OCTKI  0,45х8м  паркет художественный светлый  

(вл.20)  арт.0437W (Распродажа)

Рул 9,000 396,00 396,00 0

Н3894 Самоклейка D&B OCTKI  0,67х8м  дерево светлое  (вл.6)  арт.0169W 

(Распродажа)

Рул 1,000 653,00 653,00 0

Н3904 Самоклейка D&B OCTKI  0,90*8м  дерево светлое (вл.6)  арт.0190W 

(Распродажа)

Рул 4,000 825,00 825,00 0

#ДЕЛ/0!
Самоклейка Dekorelle 93,000 320,00 320,00 0

Р0583 Самоклейка Dekorelle 0,45x7м  KB-145 (вл.15) (Распродажа) Рул 22,000 320,00 320,00 0

Н3909 Самоклейка Dekorelle 0,45x7м  дерево светлое KW-044 (вл.15) 

(Распродажа)

Рул 40,000 320,00 320,00 0

О5653 Самоклейка Dekorelle 0,45x7м  дерево светлое XW-230 (вл.15) 

(Распродажа)

Рул 10,000 320,00 320,00 0

Н3919 Самоклейка Dekorelle 0,45x7м  дерево светлое XW-236 (вл.15) 

(Распродажа)

Рул 16,000 320,00 320,00 0

Н3923 Самоклейка Dekorelle 0,45x7м  дерево темное WW-233 (вл.15) 

(Распродажа)

Рул 3,000 320,00 320,00 0

Н3930 Самоклейка Dekorelle 0,45x7м  мозайка WG-251 (вл.15) 

(Распродажа)

Рул 2,000 320,00 320,00 0

#ДЕЛ/0!
Самоклейка Grace 8,000 337,00 293,00 13

Н3972 Самоклейка Grace 45см/8м 5980-45 принты (вл.24) 79175 

(Распродажа)

Рул 7,000 337,00 293,00 13

Н3942 Самоклейка Grace 45см/8м S003-45 (вл.24), арт. 88162 (Распродажа) Рул 1,000 337,00 293,00 13

#ДЕЛ/0!
Пена монтажная, Герметики, Клеи 21,000 827,00 662,00 20

#ДЕЛ/0!
  Пены, герметики  DONEWELL 2,000 565,00 395,00 30

#ДЕЛ/0!
Герметики DoneWell, RUSH 2,000 565,00 395,00 30

В6816 Герметик кровельный Fome Flex Bitumen черный 280мл (12шт) 

(Распродажа)

шт 2,000 565,00 395,00 30

#ДЕЛ/0!
  Пены, герметики  KUDO 19,000 827,00 662,00 20

#ДЕЛ/0!
Герметик-затирка KUDO 19,000 827,00 662,00 20

Л6551 Герметик-затирка для швов силиконовый санитарный   Прозрачный 

KUDO HOME 280 мл (6шт) KSK-160 (Распро

шт 11,000 827,00 662,00 20

Л6562 Герметик-затирка для швов силиконовый санитарный Охра RAL8001 

KUDO HOME 280мл (6шт) KSK-169 (Распрод

шт 8,000 827,00 662,00 20

#ДЕЛ/0!
Печное оборудование 1 041,000 7 558,00 5 985,00 21

#ДЕЛ/0!
Печное литье "Балезино" 5,000 4 467,00 4 467,00 0

Г2945 Дверка каминная ДТК-2 (450*326  (2шт в упак.) (Распродажа) шт 5,000 4 467,00 4 467,00 0

#ДЕЛ/0!
Печное литье "Рубцовское" 1 036,000 7 558,00 5 985,00 21



Н0284 Дверка поддувальная ДП-2 ЛЮБАВА (291*160*67) РУБЦОВСКОЕ 

(Распродажа)

шт 26,000 1 326,00 1 012,00 24

М4713 Дверка прочистная ДПр-1 ВОСХОД (158*108*66) РУБЦОВСКОЕ 

(Распродажа)

шт 36,000 633,00 494,00 22

Н0285 Дверка прочистная ДПр-1 ЛЮБАВА (158*108*66) РУБЦОВСКОЕ 

(Распродажа)

шт 40,000 602,00 479,00 20

М4711 Дверка прочистная ДПр-2 ВОСХОД (178*141*66) РУБЦОВСКОЕ 

(Распродажа)

шт 98,000 810,00 631,00 22

Н0286 Дверка прочистная ДПр-2 ЛЮБАВА (178*141*66) РУБЦОВСКОЕ 

(Распродажа)

шт 82,000 810,00 631,00 22

М4716 Дверка топочная ДТ-3 ВОСХОД (291*230*67) РУБЦОВСКОЕ 

(Распродажа)

шт 39,000 1 643,00 1 285,00 22

Н0282 Дверка топочная ДТ-3 ЛЮБАВА (291*230*67) РУБЦОВСКОЕ 

(Распродажа)

шт 46,000 1 643,00 1 285,00 22

М4719 Дверка топочная ДТ-3С со стеклом окрашенная (291*230*70) 

РУБЦОВСКОЕ (Распродажа)

шт 43,000 4 156,00 3 481,00 16

М4717 Дверка топочная ДТ-4 ВОСХОД (291*296*67) РУБЦОВСКОЕ 

(Распродажа)

шт 41,000 1 982,00 1 573,00 21

Н0283 Дверка топочная ДТ-4 ЛЮБАВА (291*296*67) РУБЦОВСКОЕ 

(Распродажа)

шт 17,000 1 982,00 1 573,00 21

М4720 Дверка топочная ДТ-4С со стеклом окрашенная (291*296*70) 

РУБЦОВСКОЕ (Распродажа)

шт 28,000 5 163,00 4 360,00 16

М4722 Задвижка ЗВ-1А (494*184*33) РУБЦОВСКОЕ (5 шт) (Распродажа) шт 167,000 1 887,00 1 486,00 21

М4723 Задвижка ЗВ-2А (505*314*33) РУБЦОВСКОЕ (5 шт) (Распродажа) шт 86,000 2 805,00 2 222,00 21

М4709 Задвижка ЗВ-3А (446*190*27) РУБЦОВСКОЕ (5 шт) (Распродажа) шт 77,000 1 408,00 1 131,00 20

М4714 Плита двухконфорная П2-3 (710*410*20) РУБЦОВСКОЕ 

(Распродажа)

шт 35,000 6 108,00 4 998,00 18

Н0270 Портал ПДТ-3 неокрашенный ЛЮБАВА (320*495*75) РУБЦОВСКОЕ 

(Распродажа)

шт 22,000 4 998,00 3 927,00 21

Н0288 Портал ПДТ-3 окрашенный ВАРВАРА (320*495*75) РУБЦОВСКОЕ 

(Распродажа)

шт 7,000 5 916,00 4 647,00 21

М4726 Портал ПДТ-3 окрашенный ВОСХОД (320*495*75) РУБЦОВСКОЕ 

(Распродажа)

шт 41,000 5 916,00 4 647,00 21

Н0269 Портал ПДТ-3 окрашенный ЛЮБАВА (320*495*75) РУБЦОВСКОЕ 

(Распродажа)

шт 4,000 5 916,00 4 647,00 21

Н0279 Портал ПДТ-3С со стеклом (не в сборе) окрашенный ВАРВАРА 

(320*495*75) РУБЦОВСКОЕ (Распродажа)

шт 2,000 7 198,00 5 655,00 21

Н0281 Портал ПДТ-3С со стеклом (не в сборе) окрашенный ВОСХОД 

(320*495*75) РУБЦОВСКОЕ (Распродажа)

шт 4,000 7 198,00 5 655,00 21

Н0271 Портал ПДТ-3С со стеклом окрашенный ЛЮБАВА (320*495*75) 

РУБЦОВСКОЕ (Распродажа)

шт 1,000 7 558,00 5 985,00 21

М4707 Решетка колосниковая РД-6 (380*250*25) РУБЦОВСКОЕ 

(Распродажа)

шт 22,000 1 649,00 1 360,00 18

М4704 Решетка колосниковая РУ-2 (300*200*30) РУБЦОВСКОЕ 

(Распродажа)

шт 4,000 1 054,00 911,00 14

М4706 Решетка колосниковая РУ-3 (350*200*30) РУБЦОВСКОЕ 

(Распродажа)

шт 68,000 1 224,00 1 010,00 17

#ДЕЛ/0!
Плитка и керамогранит 3 572,000 805,00 656,00 19

#ДЕЛ/0!
Керамическая плитка 3 360,000 135,00 135,00 0

#ДЕЛ/0!
Альбервуд (LB) 14,000 131,00 131,00 0

М3225 Керамогранит LB Альбервуд белый 6264-0063 200*600*8,5мм 

(8шт/уп,512шт/п) (Распродажа)

шт 9,000 129,00 129,00 0

М3223 Плитка облицовочная LB Альбервуд белый 1064-0211 200*600*9,5мм 

(7шт/уп,448шт/п) (Распродажа)

шт 5,000 131,00 131,00 0

#ДЕЛ/0!
Алькор (Березакерамика) 467,000 135,00 135,00 0

М3054 Плитка напольная БЕРЕЗАКЕРАМИКА Алькор бежевая 420*420*8мм 

(8шт/уп,496шт/п) (Распродажа)

шт 142,000 135,00 135,00 0

М3055 Плитка облицовочная БЕРЕЗАКЕРАМИКА Алькор бежевая 

200*500*8мм (194199)  (11шт/уп,792шт/п) (Распродаж

шт 325,000 71,00 71,00 0

#ДЕЛ/0!
Сити (Kerabel) 2 879,000 89,00 89,00 0

М3167 Плитка декор KERABEL Сити бежевый 400*200*7,5мм (186797) 

(16шт/уп) (Распродажа)

шт 86,000 63,00 62,00 2

М3168 Плитка декор KERABEL Сити серый 400*200*7,5мм (16шт/уп) 

(Распродажа)

шт 29,000 63,00 62,00 2

М3056 Плитка напольная KERABEL Сити бежевая 345*345*8мм 

(16шт/уп,608шт/п) (Распродажа)

шт 6,000 85,00 85,00 0

М3057 Плитка напольная KERABEL Сити светло-серая 345*345*8мм 

(16шт/уп,608шт/п) (Распродажа)

шт 503,000 89,00 89,00 0

М3059 Плитка облицовочная KERABEL Сити матовая бежевая 

400*200*7,5мм (16шт/уп,1152шт/п) (Распродажа)

шт 177,000 54,00 54,00 0

М3061 Плитка облицовочная KERABEL Сити матовая светло- беж. 

400*200*7,5мм (16шт/уп,1152шт/п) (Распродажа)

шт 1 168,000 53,00 52,00 2

М3062 Плитка облицовочная KERABEL Сити матовая светло- серая 

400*200*7,5мм (186801)(16шт/уп,1152шт/п) (Рас

шт 437,000 54,00 54,00 0

М3063 Плитка облицовочная KERABEL Сити матовая серая 400*200*7,5мм 

(16шт/уп,1152шт/п) (Распродажа)

шт 473,000 54,00 54,00 0

#ДЕЛ/0!



Керамогранит 212,000 805,00 656,00 19

#ДЕЛ/0!
Керамогранит (под заказ) 21,000 805,00 656,00 19

#ДЕЛ/0!
COLISEUMGRES 21,000 805,00 656,00 19

#ДЕЛ/0!
Турин (Coliseumgres) 21,000 805,00 656,00 19

М3255 Керамогранит COLISEUMGRES Турин Уайт 450*900*9мм 

(3шт/уп,96шт/п) (Распродажа)

шт 21,000 805,00 656,00 19

#ДЕЛ/0!
Керамогранит и напольная плитка (в наличии) 191,000 86,00 86,00 0

Н1633 Керамогранит БЕРЕЗАКЕРАМИКА Прима глазурован. светло-

бежевый 147*594*9мм (15шт/кор,750шт/п) (215470)

шт 181,000 86,00 86,00 0

М3086 Керамогранит БЕРЕЗАКЕРАМИКА Прима глазурован. светло-

бежевый 148*597*9мм (15шт/кор,750шт/п) (192942)

шт 10,000 75,00 75,00 0

#ДЕЛ/0!
Сайдинг, Вент-фасады 70,000 980,00 543,00 45

#ДЕЛ/0!
 Металлосайдинг 35,000 856,00 543,00 37

#ДЕЛ/0!
  Металлосайдинг Корабельная доска (Под заказ) 2,000 493,00 395,00 20

Н1239  Сайдинг  Корабельная Доска  0,45мм 265мм/240мм  RAL9003 

(сигнальный белый) L=3м (Распродажа)

шт 2,000 493,00 395,00 20

#ДЕЛ/0!
 Металлосайдинг Квадро Брус (Под заказ) 3,000 775,00 543,00 30

М3204 Сайдинг Квадро брус 0,45мм 340мм (полезн.295мм) Print 

Elite/Античный дуб, L=0,5м (Распродажа)

шт 1,000 150,00 105,00 30

М3208 Сайдинг Квадро брус 0,45мм 340мм (полезн.295мм) Print 

Elite/Античный дуб, L=1,46м (Распродажа)

шт 1,000 438,00 307,00 30

М3209 Сайдинг Квадро брус 0,45мм 340мм (полезн.295мм) Print 

Elite/Античный дуб, L=2,58м (Распродажа)

шт 1,000 775,00 543,00 30

#ДЕЛ/0!
Доборные элементы (Под заказ) 30,000 856,00 428,00 50

#ДЕЛ/0!
Доборные элементы Блок-Хаус New (Под заказ) 6,000 545,00 273,00 50

Н0635 Околооконная планка  сложная для БХ new 200х75мм*2м RAL9003 

(Распродажа)

шт 6,000 545,00 273,00 50

#ДЕЛ/0!
Доборные элементы для Корабельной доски(Под заказ) 15,000 347,00 174,00 50

Н1241 Стыковочная планка 60мм PE RAL  9003 (сигнальный белый) 3м 

(Распродажа)

шт 3,000 185,00 93,00 50

Н0637 Угол внешний 110х110, PЕ 2м RAL8017 (Распродажа) шт 5,000 347,00 174,00 50

Н1356 Угол внутренний  50х50 PE, 3м RAL8017 (Распродажа) шт 6,000 313,00 157,00 50

Н0638 Угол внутренний 110х110, PЕ 2м RAL8017 (Распродажа) шт 1,000 347,00 174,00 50

#ДЕЛ/0!
Доборные элементы ЭкоБрус (Под заказ) 9,000 856,00 428,00 50

Н0639 Околооконная планка сложная 200х75мм (ЭБ/БХ) РЕ, 2м RAL5005 

(Распродажа)

шт 5,000 571,00 286,00 50

Н0640 Околооконная планка сложная 200х75мм (ЭБ/БХ) РЕ, 3м RAL5005 

(Распродажа)

шт 4,000 856,00 428,00 50

#ДЕЛ/0!
 Фасадные панели  Nordside 17,000 753,00 168,00 78

#ДЕЛ/0!
Комплектующие к фасадным панелям Nordside 17,000 753,00 168,00 78

Г4562 Сборный угол Гладкий кирпич 119*463 Белый (12/уп) (Распродажа) шт 17,000 753,00 168,00 78

#ДЕЛ/0!
 Фасадные панели Альта Профиль 18,000 980,00 405,00 59

#ДЕЛ/0!
Комплектующие Альта Профиль 11,000 777,00 332,00 57

Е3341 Наружный угол фагот (Талдомский) 0,45х0,13м Альта Профиль 

(10шт/уп) (Распродажа)

шт 11,000 777,00 332,00 57

#ДЕЛ/0!
Фасадные панели Альта Профиль В НАЛИЧИИ 7,000 980,00 405,00 59

Е1808 Фасадная панель  Фагот Талдомский 1,02х0,43м  Альта-Профиль 

(10шт/уп) (Распродажа)

шт 7,000 980,00 405,00 59

#ДЕЛ/0!
Сантехника 2 049,000 31 848,00 24 164,00 24

#ДЕЛ/0!
 Неиспользуемый товар 1,000 3 585,00 1 270,00 65

К5395 Смеситель для ванны с душем РМС SL126-006E однорычажный с 

длинным изливом (Распродажа)

шт 1,000 3 585,00 1 270,00 65

#ДЕЛ/0!
Ванны и душевые кабины 90,000 31 848,00 24 164,00 24

#ДЕЛ/0!
Ванны акриловые BAS 6,000 31 848,00 24 164,00 24

Е7902 Ванна BAS акриловая РИО стандарт, без сифона + экран 1500*700 

(Распродажа)

шт 3,000 17 457,00 13 282,00 24

Е7903 Ванна BAS акриловая РИО стандарт, без сифона + экран 1700*700 

(Распродажа)

шт 1,000 18 885,00 14 309,00 24

Е2704 Ванна BAS акриловая САГРА  правая + экран 1600х1000 мм 

(Распродажа)

шт 2,000 31 848,00 24 164,00 24

#ДЕЛ/0!
Ванны акриловые Triton 18,000 11 340,00 9 105,00 20

Е2770 Ванна Тритон акриловая УЛЬТРА с ножками ,без экрана, без сифона 

1500х700 мм (Распродажа)

шт 8,000 10 380,00 8 154,00 21

Е2769 Ванна Тритон акриловая УЛЬТРА с ножками ,без экрана, без сифона 

1700х700 мм (Распродажа)

шт 10,000 11 340,00 9 105,00 20

#ДЕЛ/0!
Ванны стальные 66,000 12 150,00 8 572,00 29

Е2780 Ванна DONATONY  стальная эмалир. с ножками 1500х700 мм 

(Распродажа)

шт 29,000 11 384,00 7 406,00 35



Е2781 Ванна DONATONY  стальная эмалир. с ножками 1700х700 мм 

(Распродажа)

шт 27,000 9 800,00 8 304,00 15

И8337 Ванна стальная Оптимо 1700х700 белая с ножками Караганда 

(Распродажа)

шт 1,000 12 150,00 8 572,00 29

И7427 Ванна стальная Оптимо/Классик 1500х750 белая с ножками 

Караганда (Распродажа)

шт 1,000 10 214,00 7 701,00 25

Л6735 Экран под ванну SIRIUSLINE алюминевый профиль 1,5  белый 

(Распродажа)

шт 4,000 2 249,00 1 888,00 16

Л6736 Экран под ванну SIRIUSLINE алюминевый профиль 1,7 белый 

(Распродажа)

шт 3,000 2 321,00 1 946,00 16

Л6738 Экран под ванну SIRIUSLINE пластик 1,7  белый (Распродажа) шт 1,000 1 292,00 1 083,00 16

#ДЕЛ/0!
Водонагреватели Термекс 8,000 18 733,00 10 127,00 46

Е5167 Водонагреватель аккумуляционный электрический THERMEX IU 30 V 

(SpT070826) (Распродажа)

шт 4,000 18 733,00 10 127,00 46

М4927 Водонагреватель аккумуляционный электрический бытовой 

THERMEX Day 10 U (Распродажа)

шт 2,000 7 159,00 5 923,00 17

М7223 Электроводонагреватель проточный РМС-ЭЛ05 (Распродажа) шт 2,000 4 397,00 3 372,00 23

#ДЕЛ/0!
Канализация 24,000 770,00 500,00 35

#ДЕЛ/0!
Люки канализационные 19,000 770,00 500,00 35

Л7554 Люк полимерный легкий дачный черный (диаметр 60 см) 1,5 т 

(Распродажа)

шт 19,000 770,00 500,00 35

#ДЕЛ/0!
Трубы для наружной канализации гофрированные 5,000 488,00 374,00 23

Л7584 Кольцо уплотнительное резиновое 250/216 (Распродажа) шт 5,000 488,00 374,00 23

#ДЕЛ/0!
Мебель для ванных комнат 203,000 15 681,00 13 441,00 14

#ДЕЛ/0!
Аксессуары для ванно-туалетных комнат 91,000 1 069,00 802,00 25

И6034 Бумагодержатель и держатель дезодоранта Solinne Classic 

(2512.003) (Распродажа)

шт 2,000 829,00 596,00 28

И6039 Бумагодержатель и держатель дезодоранта Solinne Modern 

(2512.006) (Распродажа)

шт 1,000 1 064,00 802,00 25

И6025 Держатель для туалетной бумаги  Solinne Modern 16051 (2512.005) 

(Распродажа)

шт 1,000 389,00 280,00 28

И6023 Держатель для туалетной бумаги с крышкой  Solinne Modern  16052 

(2512.004) (Распродажа)

шт 1,000 504,00 365,00 28

И6048 Ершик напольный стеклянный Solinne Base 11061 (2522.017) 

(Распродажа)

шт 1,000 1 000,00 725,00 28

И6036 Ершик туалетный стеклянный Solinne Classic 15161 (2522.011) 

(Распродажа)

шт 5,000 738,00 534,00 28

И6040 Ершик туалетный стеклянный Solinne Modern 16161 (2522.012) 

(Распродажа)

шт 5,000 743,00 536,00 28

И6027 Кронштейн настенный, 5 крючков Solinne Modern 16215 (2536.307) 

(Распродажа)

шт 6,000 1 069,00 769,00 28

И6024 Крючок одинарный Solinne Classic 15011(2536.301) (Распродажа) шт 1,000 212,00 154,00 27

И6031 Крючок одинарный Solinne Modern 16011  (2536.302) (Распродажа) шт 4,000 255,00 183,00 28

И6044 Мыльница решетчатая  Solinne Modern 16031 (2541.112) 

(Распродажа)

шт 10,000 689,00 358,00 48

И6026 Мыльница решетчатая Solinne Modern 16032  (2541.113) 

(Распродажа)

шт 11,000 474,00 341,00 28

И6030 Мыльница стеклянная Solinne Classic 15131  (2541.101) 

(Распродажа)

шт 6,000 351,00 195,00 44

И6045 Подстаканник двойной Solinne Classic 15122  (2546.101) 

(Распродажа)

шт 8,000 609,00 407,00 33

И6038 Подстаканник двойной Solinne Modern 16123 (2546.101) 

(Распродажа)

шт 6,000 653,00 366,00 44

И6037 Подстаканник одинарный Solinne Classic 15121 (2546.141) 

(Распродажа)

шт 8,000 384,00 280,00 27

И6043 Подстаканник одинарный Solinne Modern 16122 (2546.143) 

(Распродажа)

шт 7,000 400,00 292,00 27

М4442 Полка стеклянная Solinne Modern (2552.382) (Распродажа) шт 3,000 929,00 656,00 29

И6028 Полотенцедержатель кольцевой Solinne Classic 15041  (1402.201) 

(Распродажа)

шт 3,000 376,00 222,00 41

И6042 Полотенцедержатель одинарный Solinne Classic 15071 (1402.222) 

(Распродажа)

шт 1,000 562,00 404,00 28

И7790 Полотенцедержатель одинарный Solinne Classic 15072  (1402.223) 

(Распродажа)

шт 1,000 547,00 397,00 27

#ДЕЛ/0!
Мебель для ванной комнаты Doratiz 112,000 15 681,00 13 441,00 14

М6105 Зеркало "Аква 50" (DORATIZ) правый, белый с подсветкой 

500х145х700 (2711.062) (Распродажа)

шт 1,000 7 930,00 6 458,00 19

И8588 Зеркало "Аква 60" (DORATIZ) белый, с подсветкой 600х145х700 

(2711.063) (Распродажа)

шт 3,000 8 974,00 7 315,00 18

Е2490 Зеркало "Астра 50" (DORATIZ) белый, со шкафчиком 480х170х700 

(2711.032) (Распродажа)

шт 2,000 4 831,00 3 847,00 20

Е2488 Зеркало "Афина 50" (DORATIZ) шкафчик белый 500х170х700 

(2711.700) (Распродажа)

шт 4,000 4 848,00 4 052,00 16

Е2493 Зеркало "Афина 55" (DORATIZ) шкафчик белый 550х170х700 

(2711.660) (Распродажа)

шт 3,000 5 391,00 4 588,00 15



Е2503 Зеркало "Афина 60" (DORATIZ) шкафчик белый 600х170х700 

(2711.670) (Распродажа)

шт 2,000 5 354,00 4 590,00 14

Е2517 Зеркало "Афина 65" (DORATIZ) шкафчик белый, универсальное 

650х170х700 (2711.680) (Распродажа)

шт 4,000 5 961,00 4 935,00 17

П9711 Зеркало "Бора-бора 50" (DORATIZ) белый 766х120х500 (2712.110) 

(Распродажа)

шт 3,000 2 578,00 2 210,00 14

Н2196 Зеркало "Бора-бора 50" (DORATIZ) с полкой светлый дуб 

766х120х500 (2712.112) (Распродажа)

шт 2,000 2 636,00 2 260,00 14

М3130 Зеркало "Вега 50" (DORATIZ) белый, с подсветкой, со шкафчиком, 

левый 500х150х700 (2711.064) (Распрод

шт 2,000 5 626,00 4 823,00 14

И8589 Зеркало "Вега 50" (DORATIZ) белый, с подсветкой, со шкафчиком, 

правый 500х150х700 (Распродажа)

шт 2,000 5 694,00 4 893,00 14

П5944 Зеркало "Вега 60" (DORATIZ) белый, с подсветкой, со шкафчиком, 

левое 600*150*700 (Распродажа)

шт 1,000 5 719,00 4 700,00 18

И8590 Зеркало "Гретта 50" (DORATIZ) левое белый, со шкафчиком 

510х200х700 (2711.046) (Распродажа)

шт 4,000 5 056,00 4 334,00 14

И8592 Зеркало "Гретта 50" (DORATIZ) правое белый, со шкафчиком 

510х200х700 (Распродажа)

шт 2,000 5 132,00 4 368,00 15

Е2471 Зеркало "Лайт-50" (DORATIZ) белый 500х140х700 (Распродажа) шт 1,000 2 841,00 2 436,00 14

Н2197 Зеркало "Лофт 60" (DORATIZ) с полками ватан 766х120х600 

(2712.113) (Распродажа)

шт 2,000 4 660,00 3 994,00 14

Р0536 Зеркало "Лофт 60" (DORATIZ) со шкафом ватан 700х185х560 

(2712.114) (Распродажа)

шт 1,000 5 093,00 4 366,00 14

Е2514 Зеркало "Мадрид 60" (DORATIZ) шкафчик белый 600х150х700 

(Распродажа)

шт 1,000 5 113,00 4 232,00 17

К1530 Зеркало "София 60" (DORATIZ) с подсветкой белый со шкафчиком 

610х220х700 (2712.230) (Распродажа)

шт 1,000 7 045,00 5 649,00 20

Е2474 Зеркало "Эко-45" (DORATIZ) правое белый, со шкафчиком 

450х147х730 (Распродажа)

шт 3,000 5 212,00 4 043,00 22

Е2478 Зеркало "Эко-50" (DORATIZ) правое белый, со шкафчиком 

500х147х730 (2712.533) (Распродажа)

шт 7,000 4 456,00 3 748,00 16

Л0354 Зеркало-шкаф Наутилус 55 (DORATIZ) правый, белый с подсветкой 

550х160х732 (Распродажа)

шт 5,000 6 936,00 5 698,00 18

Л0355 Зеркало-шкаф Ниагара 50 (DORATIZ) правый, белый с подсветкой 

500х145х700 (Распродажа)

шт 1,000 6 276,00 4 700,00 25

Л0356 Зеркало-шкаф Орхидея 65 (DORATIZ) правый, белый с подсветкой 

550х160х732 (2712.709) (Распродажа)

шт 2,000 6 808,00 5 836,00 14

Е4130 Тумба "Астра 50" (DORATIZ) с умывальником "Уют-50" белый, с 

ящиком 510х440х830 (Распродажа)

шт 5,000 9 344,00 8 010,00 14

И7973 Тумба "Афина 50" (DORATIZ) ) с умывальником "Уют 50" белый 

500х415х830 (Распродажа)

шт 2,000 8 477,00 7 266,00 14

И7969 Тумба "Афина 55" (DORATIZ) ) с умывальником "Уют 55" белый 

550х470х830 (Распродажа)

шт 2,000 9 107,00 7 805,00 14

Е4135 Тумба "Афина 60" (DORATIZ) ) с умывальником "Уют 60" белый 

600х460х830 (Распродажа)

шт 1,000 9 717,00 8 329,00 14

М6265 Тумба "Бора-бора"  (DORATIZ) с умывальником Браво светлый дуб, 

белый 500х400х830 (Распродажа)

шт 5,000 4 897,00 4 198,00 14

М6269 Тумба "Бора-бора"  (DORATIZ) с умывальником Браво светлый дуб, 

графит 500х400х830 (Распродажа)

шт 4,000 4 902,00 4 202,00 14

И9661 Тумба "Вега 50" (DORATIZ) с умывальником "Ладога 50" белая 

510х435х830 (Распродажа)

шт 2,000 8 252,00 7 073,00 14

Е8945 Тумба "Лайт-2" 50  (DORATIZ) с умывальником Браво белый, 

500х400х830 (Распродажа)

шт 4,000 5 070,00 4 283,00 16

М6270 Тумба "Лофт" (DORATIZ) с умывальником "Como 60" графит, ватан 

565х440х820 (Распродажа)

шт 1,000 11 512,00 9 868,00 14

Л0358 Тумба "Наутилус 55" (DORATIZ) с умывальником Уют 55, белая 

556х450х830 (Распродажа)

шт 3,000 9 612,00 7 894,00 18

Л0524 Тумба "Орхидея-65" (DORATIZ) с умывальником "Эрика 61" белый 

600х450х460 (Распродажа)

шт 5,000 12 123,00 10 391,00 14

К1322 Тумба "Селена 60" (DORATIZ) ) с умывальником "Уют 60" белый, 1 

ящик, со стеклом 600х470х830 (Распрод

шт 1,000 11 463,00 9 825,00 14

Л0028 Тумба "Экватор-60" (DORATIZ) с умывальником "Como 60" белый, 

два ящика, 565х440х820 (Распродажа)

шт 2,000 15 681,00 13 441,00 14

Е4144 Тумба "Эко-45" (DORATIZ) с умывальником "Уют 45" белый 

460х350х830 (Распродажа)

шт 6,000 7 412,00 5 815,00 22

И8537 Тумба "Эко-50" (DORATIZ) с умывальником "Уют 50" белый 

500х415х830 (Распродажа)

шт 4,000 7 703,00 6 422,00 17

И7970 Тумба "Эко-55" (DORATIZ) с умывальником "Уют 55" белый 

550х470х830 (Распродажа)

шт 1,000 7 843,00 6 722,00 14

И9105 Тумба "Эко-60" (DORATIZ) с умывальником "Уют 60" белый 

600х460х830 (Распродажа)

шт 5,000 8 836,00 7 575,00 14

#ДЕЛ/0!
Мойки нержавеющие и стальные 236,000 4 240,00 2 692,00 37

А8458 Кронштейн для наклад мойки (Распродажа) шт 113,000 14,00 6,00 57

Е4695 Мойка врезная нерж. 57*45 лев. т:0,6мм гл:16см выпуск 3  1/2" с 

сифоном (Распродажа)

шт 4,000 2 913,00 2 481,00 15

Е4696 Мойка врезная нерж. 57*45 прав. т:0,6мм гл:16см выпуск 3  1/2" с 

сифоном (Распродажа)

шт 3,000 2 913,00 2 481,00 15



Е4689 Мойка врезная нерж. матовая 490 мм т:0,6мм гл:16см выпуск 3 1/2" с 

сифоном (Распродажа)

шт 2,000 2 238,00 1 906,00 15

А8325 Мойка накладная нерж.  50*60 т.0.6 мм, гл.16см выпуск 1 1/2х40 с 

сифоном (Распродажа)

шт 18,000 3 167,00 2 253,00 29

Д0441 Мойка накладная нерж. 50*40 т.0.4 мм, гл.13см (без сифона) 

(Распродажа)

шт 7,000 1 049,00 909,00 13

И7040 Мойка накладная нерж. 50*50 т:0.6 мм, гл:16см выпуск 3  1/2" с 

сифоном (Распродажа)

шт 1,000 3 162,00 2 692,00 15

Д0442 Мойка накладная нерж. 50*50 т.0.4 мм, гл.13см (без сифона) 

(Распродажа)

шт 11,000 1 425,00 1 030,00 28

Д0443 Мойка накладная нерж. 50*60 т.0.4 мм, гл.13см (без сифона) 

(Распродажа)

шт 18,000 1 324,00 1 101,00 17

Е4692 Мойка накладная нерж. 60*60  прав. т:0.6 мм, гл:16см выпуск 3  1/2" 

с сифоном (Распродажа)

шт 3,000 4 240,00 2 360,00 44

Д0966 Мойка накладная нерж. 60*60 лев, т.0.6мм, гл.16см выпуск 1 1/2х40 с 

сифоном (Распродажа)

шт 10,000 3 520,00 2 311,00 34

Д0967 Мойка накладная нерж. 60*60 прав, т.0.6мм, гл.16см выпуск 1 1/2х40 

с сифоном (Распродажа)

шт 16,000 3 520,00 2 311,00 34

Д0969 Мойка накладная нерж. 60*80 прав, т.0.6мм, гл.16см выпуск 1 1/2х40 

с сифоном (Распродажа)

шт 13,000 3 840,00 2 561,00 33

А7455 Мойка стальная эмалированная 50х50 (Распродажа) шт 17,000 2 025,00 1 504,00 26

#ДЕЛ/0!
Нагревательный кабель 2,000 29 160,00 18 857,00 35

#ДЕЛ/0!
Нагревательный кабель АВАРИТ 2,000 29 160,00 18 857,00 35

М0732 Саморегулирующийся греющий кабель Свохит БНСК162ЛТГ 16 Вт с 

экраном (бухта 100м) (Распродажа)

бухта 1,000 27 900,00 17 964,00 36

М0735 Саморегулирующийся греющий кабель Свохит БНСК402ЛТГ 40 Вт с 

экраном (бухта 100м) (Распродажа)

бухта 1,000 29 160,00 18 857,00 35

#ДЕЛ/0!
Насосное оборудование 145,000 22 808,00 13 760,00 40

#ДЕЛ/0!
 Неиспользуемые насосы и оборудование 1,000 18 915,00 6 042,96 68

К8968 Насос погружной «ВОДОМЕТ 3Д» 55/50 Джилекс (Распродажа) шт 1,000 18 915,00 6 042,96 68

#ДЕЛ/0!
Насосное оборудование Беламос 144,000 22 808,00 13 760,00 40

#ДЕЛ/0!
Баки расширительные для отопления, гидроаккумуляторы, 

комплектующие к насосам

22,000 5 132,00 2 540,00 51

Л3773 Бак расширительный плоский 10FL Belamos (Распродажа) шт 1,000 2 591,00 1 685,00 35

Е0258 Гидроаккумулятор 36VW BELAMOS красный, вертикальный 

(Распродажа)

шт 6,000 4 674,00 2 540,00 46

Д7223 Комплект для всасывания AS1100 BELAMOS (Распродажа) шт 2,000 3 666,00 1 676,00 54

Е2182 Поплавок-переключатель PW1 (Распродажа) шт 4,000 707,00 492,00 30

Е2183 Поплавок-переключатель PW3 (Распродажа) шт 3,000 1 036,00 639,00 38

К8975 Скважинный адаптер улучшенный «САУ» Джилекс (Распродажа) шт 3,000 5 132,00 1 945,45 62

Д7744 Фитинг 4WAY (4 ходовой 80 мм) BELAMOS (Распродажа) шт 3,000 654,00 380,00 42

#ДЕЛ/0!
Насосы вибрационные 113,000 2 686,00 1 996,00 26

Н1073 Насос вибрационный погружной VP D-65/18 16м нижний водозабор 

AQUALINK (Распродажа)

шт 22,000 2 460,00 1 702,00 31

К6802 Насос вибрационный погружной VP U-65/18 10м верхний водозабор 

AQUALINK (Распродажа)

шт 12,000 2 384,00 1 658,00 30

Н1072 Насос вибрационный погружной VP U-65/18 16м верхний водозабор 

AQUALINK (Распродажа)

шт 24,000 2 460,00 1 701,00 31

К8511 Насос вибрационный погружной VP U-65/18 25м верхний водозабор 

AQUALINK (Распродажа)

шт 55,000 2 686,00 1 996,00 26

#ДЕЛ/0!
Насосы дренажные 2,000 22 808,00 13 425,00 41

Е2187 Насос погружной дренажный DWP 1500/22 270л/мин Н=22м 

BELAMOS (Распродажа)

шт 2,000 22 808,00 13 425,00 41

#ДЕЛ/0!
Насосы поверхностные 3,000 8 309,00 4 759,00 43

Д6900 Насос садовый  XК 06 BELAMOS (600Вт,2800л/час.,Н=33м, корпус 

пластик) (Распродажа)

шт 3,000 8 309,00 4 759,00 43

#ДЕЛ/0!
Насосы скважинные 1,000 17 948,00 13 760,00 23

Л5437 Насос центробежный 2,5TF-66/2.5 кабель 35м, BELAMOS 

(670Вт,2500л/час.,Н=66м) (Распродажа)

шт 1,000 17 948,00 13 760,00 23

#ДЕЛ/0!
Насосы циркуляционные 3,000 5 979,00 2 772,00 54

Д5234 Насос циркуляционный для повышения давления BRS15/90А 

(180мм) BELAMOS (Распродажа)

шт 3,000 5 979,00 2 772,00 54

#ДЕЛ/0!
ПНД трубы и фитинги 94,000 619,00 413,00 33

#ДЕЛ/0!
Фитинги ПНД 94,000 619,00 413,00 33

М9753 Муфта ПНД вн  резьба 50х1 (Распродажа) шт 7,000 130,00 97,00 25

А8912 Муфта ПНД вн  резьба 50х1 1/2 (Распродажа) шт 22,000 169,00 99,00 41

В7234 Муфта ПНД нар  резьба 63х1 1/2 (Распродажа) шт 2,000 256,00 172,00 33

А8937 Тройник ПНД 63 (Распродажа) шт 9,000 619,00 413,00 33

М9751 Тройник ПНД 63х32х63 (Распродажа) шт 5,000 357,00 274,00 23

А8899 Тройник ПНД вн  резьба 40х1 1/4 (Распродажа) шт 2,000 197,00 105,00 47

А8900 Тройник ПНД вн  резьба 50х1 1/2 (Распродажа) шт 39,000 326,00 174,00 47

А8905 Тройник ПНД нар  резьба 40х1 1/4 (Распродажа) шт 8,000 206,00 101,00 51

#ДЕЛ/0!



Подводка гибкая, шланги для стиральных машин 317,000 328,00 186,00 43

#ДЕЛ/0!
Подводка гибкая для газа AQualink 317,000 328,00 186,00 43

#ДЕЛ/0!
Подводка для газа сильфонная 317,000 328,00 186,00 43

Л9546 Подводка газовая сильфонная 1/2 вн-вн 120 см AQualink 

(Распродажа)

шт 42,000 176,00 100,00 43

Л9558 Подводка газовая сильфонная 1/2 вн-вн 180 см AQualink 

(Распродажа)

шт 36,000 235,00 134,00 43

Л9555 Подводка газовая сильфонная 1/2 вн-вн 250 см AQualink 

(Распродажа)

шт 2,000 289,00 164,00 43

Л9552 Подводка газовая сильфонная 1/2 вн-вн 300 см AQualink 

(Распродажа)

шт 2,000 328,00 186,00 43

Л9553 Подводка газовая сильфонная 1/2 вн-вн 60 см AQualink 

(Распродажа)

шт 101,000 122,00 69,00 43

Л9547 Подводка газовая сильфонная 1/2 вн-вн 80 см AQualink 

(Распродажа)

шт 74,000 138,00 78,00 43

Л9548 Подводка газовая сильфонная 1/2 вн-нар 200 см AQualink 

(Распродажа)

шт 14,000 251,00 143,00 43

Л9560 Подводка газовая сильфонная 3/4 вн-вн 150 см AQualink 

(Распродажа)

шт 15,000 269,00 153,00 43

Л9556 Подводка газовая сильфонная 3/4 вн-нар 100 см AQualink 

(Распродажа)

шт 21,000 229,00 130,00 43

Л9559 Подводка газовая сильфонная 3/4 вн-нар 120 см AQualink 

(Распродажа)

шт 10,000 248,00 141,00 43

#ДЕЛ/0!
Полипропиленовые трубы и фитинги 587,000 1 907,00 857,00 55

#ДЕЛ/0!
Полипропиленовые  трубы и фитинги Lammin 587,000 1 907,00 857,00 55

Е9991 Заглушка PPRC 63 Lammin (Распродажа) шт 14,000 163,00 33,00 80

Е9997 Муфта PPRC  раз. (вн. р.) 63х2 Lammin (Распродажа) шт 10,000 1 630,00 797,00 51

Е9998 Муфта PPRC  раз. (нар. р.) 63х2 Lammin (Распродажа) шт 9,000 1 907,00 857,00 55

Е9994 Муфта PPRC (вн. р.) под ключ 63х2  Lammin (Распродажа) шт 14,000 1 083,00 519,00 52

Е9995 Муфта PPRC (нар. р.) под ключ 63х2 Lammin (Распродажа) шт 9,000 1 529,00 717,00 53

Е9993 Муфта PPRC 63 Lammin (Распродажа) шт 46,000 100,00 59,00 41

А6632 Муфта переходная PPRC 63х25 нар/вн Lammin (Распродажа) шт 15,000 70,00 40,00 43

А6633 Муфта переходная PPRC 63х32 нар/вн Lammin (Распродажа) шт 9,000 69,00 40,00 42

А6634 Муфта переходная PPRC 63х40 нар/вн  Lammin (Распродажа) шт 85,000 73,00 45,00 38

А6670 Тройник PPRC 63 Lammin (Распродажа) шт 3,000 219,00 135,00 38

И0001 Тройник переходной PPRC 63х20х63  Lammin (Распродажа) шт 13,000 173,00 49,00 72

А6682 Тройник переходной PPRC 63х25х63  Lammin (Распродажа) шт 30,000 184,00 91,00 51

И0003 Тройник переходной PPRC 63х32х63  Lammin (Распродажа) шт 33,000 201,00 95,00 53

Е9999 Тройник переходной PPRC 63х40х63  Lammin (Распродажа) шт 13,000 221,00 124,00 44

И0002 Тройник переходной PPRC 63х50х63  Lammin (Распродажа) шт 11,000 263,00 162,00 38

Е9989 Труба PPRC PN 20  ф63*10,5 (4м) упак.28 м.п. LAMMIN (Распродажа) м 46,000 658,00 449,00 32

Е9739 Труба PPRC PN 20 ф63*8,6 арм стек(4м) упак. 28 м.п LAMMIN 

(Распродажа)

м 116,000 638,00 398,00 38

Е9990 Труба PPRC PN 25 ф63*10,5 арм стек(4м) упак. 28  м.п. LAMMIN 

(Распродажа)

м 36,000 704,00 492,00 30

А6708 Угольник PPRC 45 гр. 63 Lammin (Распродажа) шт 7,000 157,00 55,00 65

А6703 Угольник PPRC 90 гр. 63 Lammin (Распродажа) шт 68,000 185,00 104,00 44

#ДЕЛ/0!
Полотенцесушители и комплектующие 65,000 12 117,00 10 304,00 15

#ДЕЛ/0!
Полотенцесушители 65,000 12 117,00 10 304,00 15

А9086 Держатель для полотенцесушителя 3/4" (Распродажа) шт 3,000 150,00 122,00 19

Е2544 Полотенцесушитель АДВ ЛК 50 х 50 х 60 дуговые перекладины 

(Распродажа)

шт 3,000 7 719,00 6 433,00 17

М4578 Полотенцесушитель АДВ ЛК 50 х 50 х 60 ломаные перекладины 

(Распродажа)

шт 2,000 7 719,00 6 433,00 17

Е5993 Полотенцесушитель АДВ ЛК 50 х 50 х 70 дуговые перекладины 

(Распродажа)

шт 4,000 9 527,00 6 925,00 27

Е2542 Полотенцесушитель АДВ ЛК 50 х 50 х 70 ломаные перекладины 

(Распродажа)

шт 2,000 9 509,00 7 725,00 19

Е5997 Полотенцесушитель АДВ ЛК 50 х 50 х 80 дуговые перекладины 

(Распродажа)

шт 3,000 9 950,00 6 766,00 32

Е2541 Полотенцесушитель АДВ ЛК 50 х 50 х 80 прямые перекладины 

(Распродажа)

шт 2,000 12 117,00 10 304,00 15

Е2539 Полотенцесушитель АДВ ЛНК 50 х 60 скоба, нижнее подключение 

(Распродажа)

шт 3,000 9 007,00 7 660,00 15

Е2537 Полотенцесушитель АДВ ЛНК 50 х 80 дуговые перекладины, нижнее 

подключение (Распродажа)

шт 2,000 9 648,00 7 251,00 25

Е2535 Полотенцесушитель М 1" 50 х 40 с полками (Распродажа) шт 1,000 3 394,00 2 757,00 19

Е2536 Полотенцесушитель М 1" 50 х 50 с полками (Распродажа) шт 7,000 3 865,00 3 125,00 19

Е3327 Полотенцесушитель М 1" 50 х 60 с полками (Распродажа) шт 1,000 4 055,00 3 294,00 19

А7656 Полотенцесушитель М 1" 50х40 (Распродажа) шт 5,000 2 388,00 2 008,00 16

А7657 Полотенцесушитель М 1" 50х50 (Распродажа) шт 7,000 2 693,00 2 244,00 17

А7658 Полотенцесушитель М 1" 50х60 (Распродажа) шт 2,000 3 242,00 2 743,00 15

А7659 Полотенцесушитель М 1" 50х70 (Распродажа) шт 3,000 3 743,00 3 118,00 17

Е2531 Полотенцесушитель М 1" 60 х 50 (Распродажа) шт 2,000 3 021,00 2 454,00 19

Е2532 Полотенцесушитель М 1" 60 х 60 (Распродажа) шт 6,000 3 342,00 2 715,00 19

Е3328 Полотенцесушитель М 1" 60 х 60 с полками (Распродажа) шт 7,000 4 363,00 3 528,00 19



#ДЕЛ/0!
Радиаторы и комплектующие 10,000 3 330,00 2 567,00 23

#ДЕЛ/0!
Радиаторы Faliano 10,000 3 330,00 2 567,00 23

Н2345 Радиатор биметаллический  Faliano  350/80/6 (Распродажа) шт 9,000 3 258,00 2 525,00 22

Н2350 Радиатор биметаллический Faliano  500/80/6 (Распродажа) шт 1,000 3 330,00 2 567,00 23

#ДЕЛ/0!
Смесители и комплектующие 53,000 11 645,00 6 939,00 40

#ДЕЛ/0!
Комплектующие к смесителям 12,000 6 870,00 2 700,00 61

А8314 Излив кухня  (отеч) (Распродажа) шт 1,000 226,00 67,00 70

К5463 Излив кухня  силиконовый 50 см красный (S50R) РМС (Распродажа) шт 4,000 1 120,00 557,00 50

М5502 Излив кухня  силиконовый 55 см белый (S55W-D) РМС (Распродажа) шт 5,000 987,00 570,00 42

М5501 Излив кухня  силиконовый 55 см черный (S55BL-D) РМС 

(Распродажа)

шт 1,000 920,00 534,00 42

К5465 Стойка для душа РМС SL80-003-5 с лейкой (Распродажа) шт 1,000 6 870,00 2 700,00 61

#ДЕЛ/0!
Смесители 35,000 11 645,00 6 939,00 40

#ДЕЛ/0!
Смесители KONNER 15,000 11 645,00 6 939,00 40

Д8058 Смеситель для ванны с душем KONNER BASIS BSS1600 

однорычажный с длинным изливом (Распродажа)

шт 1,000 5 335,00 3 261,00 39

Е6493 Смеситель для душа с верхним тропическим душем KONNER 

TS1400R без излива (Распродажа)

шт 3,000 11 645,00 6 939,00 40

К0074 Смеситель для кухни KONNER KITCHEN KIT 1206 однорычажный с 

высоким гибким изливом (Распродажа)

шт 1,000 3 540,00 2 052,00 42

Е6494 Смеситель для кухни KONNER STICK STK1201 однорычажный с 

высоким изливом (Распродажа)

шт 4,000 7 839,00 4 721,00 40

К1312 Смеситель для умывальника KONNER BLITZ BLZ1000 

однорычажный с коротким изливом (Распродажа)

шт 1,000 3 548,00 2 102,00 41

Д8070 Смеситель для умывальника KONNER ELEMENT QUART ELQ2020 

двухвентильный с коротким изливом (Распродажа

шт 1,000 2 940,00 1 844,00 37

М1726 Смеситель для умывальника KONNER FLAT FLT 1000GG 

однорычажный с коротким  изливом, черный (Распродаж

шт 1,000 4 109,00 2 493,00 39

М1734 Смеситель для умывальника KONNER STICK STK 1000BK 

однорычажный с коротким изливом, черный (Распродаж

шт 3,000 4 881,00 2 945,00 40

#ДЕЛ/0!
Смесители Белые колодези 20,000 9 250,00 5 960,00 36

#ДЕЛ/0!
Смесители ванны и душа 3,000 9 250,00 5 960,00 36

Л9184 Смеситель для душа с верхним тропическим душем VANN VA-B-707 

однорычажный без излива (Распродажа)

шт 3,000 9 250,00 5 960,00 36

#ДЕЛ/0!
Смесители для кухни 17,000 8 340,00 5 642,00 32

М0103 Смеситель для кухни VA K-1  однорычажный с высоким  изливом 

черный (Распродажа)

шт 3,000 6 794,00 5 048,00 26

М0098 Смеситель для кухни VA K-2 однорычажный с высоким  изливом 

(Распродажа)

шт 1,000 4 506,00 3 057,00 32

М0105 Смеситель для кухни VA K-3  однорычажный с высоким  изливом 

черный (Распродажа)

шт 2,000 8 340,00 5 642,00 32

Л8053 Смеситель для кухни VANN K-10 однорычажный с гибким  изливом 

(Распродажа)

шт 4,000 4 291,00 2 903,00 32

Л8052 Смеситель для кухни VANN K-4-1  однорычажный с гибким  изливом 

(Распродажа)

шт 1,000 3 556,00 2 406,00 32

М6977 Смеситель для кухни Амур 1054-В1.S20 двухвентильный с гибким 

изливом (Распродажа)

шт 2,000 2 008,00 2 008,00 0

Н3559 Смеситель для кухни Амур 2009Z.2105 однорычажный с длинным 

изливом (Распродажа)

шт 1,000 1 356,00 1 356,00 0

И6328 Смеситель для кухни Амур 2010-01.2105 однорычажный с высоким 

изливом белый (Распродажа)

шт 1,000 2 340,00 2 340,00 0

Н1827 Смеситель для кухни Амур 2010-02 S 2025 однорычажный с высоким 

изливом (Распродажа)

шт 1,000 1 357,00 1 357,00 0

Л8038 Смеситель для кухни Амур C4-7 L5014 однорычажный с высоким  

изливом (Распродажа)

шт 1,000 1 724,00 1 724,00 0

#ДЕЛ/0!
Смесители резерв браки и претензии 6,000 4 827,00 2 998,00 38

Л2705 Смеситель для ванны с душем Амур С6-401 однорычажный с 

длинным изливом (Распродажа)

шт 1,000 4 578,00 2 998,00 35

И9222 Смеситель для ванны с душем Белые колодези 143S.1097  

двухвентильный с длинным изливом (Распродажа)

шт 1,000 2 655,00 1 692,00 36

Л5357 Смеситель для ванны с душем Белые колодези 144М.1043  

двухвентильный с длинным изливом (Распродажа)

шт 1,000 2 103,00 1 212,00 42

К5394 Смеситель для ванны с душем РМС SL123W-006E однорычажный с 

длинным изливом белый (Распродажа)

шт 1,000 4 827,00 1 937,00 60

Г4536 Смеситель для кухни Амур OQ1054-01.S64 двухвентильный с 

высоким изливом (Распродажа)

шт 1,000 1 661,00 1 063,00 36

Л9500 Смеситель для кухни Белые колодези 338Р.1018 двухвентильный с 

высоким изливом (Распродажа)

шт 1,000 749,00 484,00 35

#ДЕЛ/0!
Сопутствующие товары для сантехники 17,000 1 678,00 1 027,00 39

#ДЕЛ/0!
Люки ревизионные пластиковые с замком 17,000 1 678,00 1 027,00 39

К0863 Лючок пластиковый 40х40 с замком (Распродажа) шт 4,000 1 139,00 714,00 37

К0864 Лючок пластиковый 40х50 с замком (Распродажа) шт 13,000 1 678,00 1 027,00 39

#ДЕЛ/0!



Трубопроводная арматура 70,000 3 122,00 233,00 93

#ДЕЛ/0!
Краны шаровые латунные Россия 70,000 3 122,00 233,00 93

К5544 Кран шаровой со сгоном ДУ-15 вн/нар бабочка (Распродажа) шт 70,000 3 122,00 233,00 93

#ДЕЛ/0!
Фаянс и комплектующие 68,000 11 713,00 9 381,00 20

#ДЕЛ/0!
Арматура к бачкам и комплектующие 33,000 130,00 92,00 29

А8165 Колонка вертикальная лат (Распродажа) шт 11,000 130,00 92,00 29

А8166 Колонка вертикальная пл (Распродажа) шт 22,000 88,00 61,00 31

#ДЕЛ/0!
Гофры и манжеты для унитазов 24,000 48,00 32,00 33

А7799 Манжет восьмёрка (Распродажа) шт 14,000 48,00 32,00 33

А7802 Манжет ступенчатый (Распродажа) шт 10,000 37,00 23,00 38

#ДЕЛ/0!
Инсталяции, подвесные унитазы, комплекты 1,000 11 713,00 9 381,00 20

М7947 Инсталяция для подвесного унитаза хром.кнопка (СИ 

01.04.54.10.1/СИ01.04.54.10.3/1) Уклад (Распродажа

шт 1,000 11 713,00 9 381,00 20

#ДЕЛ/0!
Сиденья для унитазов 1,000 401,00 254,00 37

Н8198 Сиденье д/унитаза с крышкой БЕЖЕВОЕ (вл.14) арт.506573 

(Распродажа)

шт 1,000 401,00 254,00 37

#ДЕЛ/0!
Фаянс Santek, Воротынск 8,000 9 522,00 7 152,00 25

#ДЕЛ/0!
Компакты Santek, Воротынск 4,000 9 522,00 7 152,00 25

Д7506 Унитаз-компакт "Бореаль" анвп (станд: 2-реж., дюро) 1.WH30.2.143 

(Распродажа)

шт 4,000 9 522,00 7 152,00 25

#ДЕЛ/0!
Умывальники Santek, Воротынск 4,000 5 493,00 4 222,00 23

Л0360 Умывальник "Эрика- 61" (Cersan) меб. перелив с обрамлением, 

белый, 1 отв., 2-й вел.610х477х205 (Расп

шт 1,000 5 132,00 4 222,00 18

Е3983 Умывальник с пьедесталом Нео 500 мм 1 отв 1.WH30.2.184, 

1.WH30.2.182 (Распродажа)

шт 3,000 5 493,00 4 099,00 25

#ДЕЛ/0!
Фаянс Лобня 1,000 3 200,00 3 200,00 0

#ДЕЛ/0!
Бачки и унитазы Лобня 1,000 3 200,00 3 200,00 0

Р2992 Бачок Нео без арм. ниж подв. с крышкой с креплением (Распродажа) шт 1,000 3 200,00 3 200,00 0

#ДЕЛ/0!
Фитинги резьбовые 59,000 167,00 124,00 26

#ДЕЛ/0!
Переходники под шланг (штуцер) 59,000 167,00 124,00 26

В0169 Штуцер  д/шланга 20*20 нераз. (трубка соедин.) 018-0371 

(Распродажа)

шт 59,000 167,00 124,00 26

#ДЕЛ/0!
Сетка Рабица. Сварная, Пластиковая 185,000 493,00 493,00 0

#ДЕЛ/0!
Сетка пластиковая 185,000 493,00 493,00 0

Н6209 Сетка на окно москитная 100см*25м (рулон) полиэстер, белая, 

100х13х13 арт.681884 (Распродажа)

Рул 33,000 493,00 493,00 0

Н1304 Сетка от птиц Ягодка 4*3м (Распродажа) шт 72,000 112,00 112,00 0

П3893 Сетка садовая д/вьющихся растений SILO 2x10м, яч. 15*15, пластик, 

зеленая арт.681742 (Распродажа)

шт 5,000 362,00 362,00 0

Н6254 Сетка шпалерная для гороха 1*6м хаки Протэкт вл.6 (Распродажа) шт 75,000 288,00 288,00 0

#ДЕЛ/0!
Скатная кровля. Водосток 1 214,000 2 504,00 1 708,00 32

#ДЕЛ/0!
Аксессуары для кровель 233,000 2 246,00 1 376,20 39

#ДЕЛ/0!
  Доборные элементы  ПОЛИЭСТЕР 68,000 576,00 576,00 0

#ДЕЛ/0!
 Доборные элементы (под заказ) 9,000 576,00 576,00 0

Н0641  Конек полукруглый  РЕ,2м RR32 (Распродажа) шт 3,000 485,00 485,00 0

Н0712  Конек фигурный 150х150 Satin, 2м RAL7016\7024 (Распродажа) шт 6,000 576,00 576,00 0

#ДЕЛ/0!
Доборные элементы В НАЛИЧИИ 59,000 337,00 250,00 26

М3196   П- образная  планка, Print Elite/Античный дуб,  L=3м (Распродажа) шт 40,000 337,00 235,90 30

Н1059 Планка карнизная 100х65мм 2м красное вино RAL 3003 

(Распродажа)

шт 11,000 170,00 119,00 30

Н0518 Планка торцевая 100х80мм 2м ультрамариново-синий RAL5002 

(Распродажа)

шт 8,000 250,00 250,00 0

#ДЕЛ/0!
 Кровельная вентиляция 5,000 2 246,00 1 376,20 39

#ДЕЛ/0!
Вентиляция Krovent (коричневый, зеленый, кирпичный, 

красный, серый, черный)

5,000 2 246,00 1 376,20 39

Л6112 Выход вентиляции KROVENT Pipe-VT 125is зеленый (Распродажа) шт 1,000 2 246,00 1 376,20 39

Л6114 Колпак KROVENT 270 (125 и 150) зеленый (Распродажа) шт 1,000 502,00 307,30 39

К5337 Кровельный вентиль KROVENT KTV -Seam (г/ч, фальцевая кровля), 

красный (Распродажа)

шт 2,000 2 177,00 774,20 64

Л6117 Проходной элемент KROVENT Base-VT Wave 125/150  (м/ч) зеленый 

(Распродажа)

шт 1,000 1 090,00 667,80 39

#ДЕЛ/0!
 Металлические софиты GL (Под заказ) 160,000 267,00 187,00 30

#ДЕЛ/0!
Полная перфорация (Под заказ) 160,000 267,00 187,00 30

М3200 Cофит металлический ПП, 0,45 мм Printech (357/325,8) Античный 

дуб, L=0,5м (Распродажа)

шт 50,000 149,00 104,00 30



М3201 Cофит металлический ПП, 0,45 мм Printech (357/325,8) Античный 

дуб, L=0,65м (Распродажа)

шт 30,000 193,00 135,00 30

М3202 Cофит металлический ПП, 0,45 мм Printech (357/325,8) Античный 

дуб, L=0,6м (Распродажа)

шт 30,000 178,00 125,00 30

М3199 Cофит металлический ПП, 0,45 мм Printech (357/325,8) Античный 

дуб, L=0,9м (Распродажа)

шт 50,000 267,00 187,00 30

#ДЕЛ/0!
Водосточная система 962,000 2 504,00 1 315,00 47

#ДЕЛ/0!
 Водосточная система BRYZA (пластик) 862,000 1 833,00 804,00 56

#ДЕЛ/0!
 BRYZA система 125 белый 582,000 1 833,00 804,00 56

В2132 Воронка сливная, BRYZA 90мм белый (Распродажа) шт 6,000 674,00 300,00 55

В2133 Держатель желоба BRYZA белый (Распродажа) шт 46,000 222,00 99,00 55

Г2903 Держатель желоба прямой 125мм BRYZA белый (Распродажа) шт 177,000 331,00 126,00 62

В2131 Желоб,3м, BRYZA белый (Распродажа) шт 36,000 1 342,00 596,00 56

В2134 Заглушка желоба левая BRYZA белый (Распродажа) шт 17,000 266,00 119,00 55

В2135 Заглушка желоба правая BRYZA белый (Распродажа) шт 13,000 266,00 119,00 55

В2143 Крюк металл д/хомута трубы 120мм BRYZA б. (Распродажа) шт 46,000 175,00 78,00 55

В2137 Муфта желоба 125м BRYZA белый (Распродажа) шт 51,000 583,00 260,00 55

В2138 Соединитель водосточной трубы 90мм BRYZA белый (Распродажа) шт 10,000 403,00 178,00 56

Г1550 Труба водосточная 110мм/3м BRYZA белый (Распродажа) шт 5,000 1 833,00 725,00 60

В2139 Угол желоба внешний 90 град.BRYZA белый (Распродажа) шт 16,000 674,00 300,00 55

В2140 Угол желоба внутренний 90 град.BRYZA белый (Распродажа) шт 11,000 674,00 258,00 62

В2141 Угол желоба регулируемый 120-145 град.BRYZA белый (ПОД ЗАКАЗ) 

(Распродажа)

шт 1,000 1 810,00 804,00 56

В2142 Хомут трубы BRYZA белый (Распродажа) шт 147,000 222,00 99,00 55

#ДЕЛ/0!
 BRYZA система 125 коричневый 280,000 1 342,00 712,00 47

В2115 Держатель желоба BRYZA коричневый (Распродажа) шт 81,000 222,00 99,00 55

Г2905 Держатель желоба регулируемый 125мм коричневый (под заказ) 

(Распродажа)

шт 13,000 497,00 221,00 56

В2110 Желоб 3м BRYZA коричневый (Распродажа) шт 5,000 1 342,00 712,00 47

В2113 Заглушка желоба левая BRYZA коричневый (Распродажа) шт 8,000 266,00 119,00 55

В2112 Заглушка желоба правая BRYZA коричневый (Распродажа) шт 2,000 266,00 172,00 35

В2123 Крюк металл д/ хомута трубы 120мм BRYZA к. (Распродажа) шт 83,000 175,00 78,00 55

В2120 Муфта желоба 125м, коричневый BRYZA (Распродажа) шт 43,000 583,00 260,00 55

В2125 Угол желоба внешний 90 град.BRYZA коричневый (Распродажа) шт 9,000 674,00 300,00 55

В2124 Угол желоба внутренний 90 град.BRYZA коричневый (Распродажа) шт 13,000 674,00 300,00 55

В2116 Хомут трубы  BRYZA коричневый (Распродажа) шт 23,000 222,00 99,00 55

#ДЕЛ/0!
 Водосточная система Grand Line (металлич.) 76,000 2 504,00 1 315,00 47

#ДЕЛ/0!
 Водосточная система GRAND LINE (металлич.) 57,000 2 504,00 1 315,00 47

#ДЕЛ/0!
Водосточная система GRAND LINE RAL 3005 (красное вино) 

125*90

57,000 2 504,00 1 315,00 47

А4872 Воронка d125/90 мм RAL 3005 (Распродажа) шт 1,000 743,00 390,00 48

А4888 Колено стока d 90 мм (отмет) RAL 3005 (Распродажа) шт 4,000 816,00 428,00 48

А4892 Кронштейн трубы (на дерево) d 90 мм RAL 3005 (Распродажа) шт 1,000 323,00 170,00 47

А4896 Кронштейн трубы (на кирпич) d 90 мм RAL 3005 (Распродажа) шт 12,000 475,00 249,00 48

А4908 Крюк 125 короткий  RAL 3005 (Распродажа) шт 9,000 266,00 140,00 47

А4912 Соединитель желоба d 125 мм RAL 3005 (Распродажа) шт 3,000 383,00 201,00 48

А4916 Труба круглая d 90 мм, 3 м  RAL 3005 (Распродажа) шт 6,000 2 404,00 1 263,00 47

В1232 Угол желоба внешн. 135 град. d 125 мм  RAL 3005 (Распродажа) шт 15,000 2 504,00 1 315,00 47

В0904 Угол желоба внешн. 90 град. d 125 мм  RAL 3005 (Распродажа) шт 5,000 1 623,00 853,00 47

В0903 Угол желоба внутр. 90 град. d 125 мм  RAL 3005 (Распродажа) шт 1,000 1 623,00 853,00 47

#ДЕЛ/0!
Водосточная система  Grand Line Optima 19,000 556,00 556,00 0

#ДЕЛ/0!
Водосточная система Grand Line Optima RAL 3005,7024,9005, RR 

32, 125*90 (под заказ)

19,000 556,00 556,00 0

Н3697 Желоб полукруглый Optima 125мм 3м RAL 3005 (Распродажа) шт 10,000 556,00 556,00 0

Н3699 Колено стока Optima 90мм RAL 3005 (Распродажа) шт 2,000 200,00 200,00 0

Н3694 Кронштейн трубы на дерево Optima 90мм RAL 3005 (Распродажа) шт 7,000 71,00 71,00 0

#ДЕЛ/0!
 Водосточная система Вегасток (металлич.) 24,000 153,00 76,00 50

#ДЕЛ/0!
 Вегасток 185/140  ZN 24,000 153,00 76,00 50

Д1298 Заглушка желоба 175мм ZN (Вегасток) (Распродажа) шт 24,000 153,00 76,00 50

#ДЕЛ/0!
Лист оцинкованный 2,000 1 799,00 1 708,00 5

М6315 Лист оц. 1250/2500/0,55мм (Распродажа) шт 2,000 1 799,00 1 708,00 5

#ДЕЛ/0!
Плоский лист 8,000 1 678,00 1 678,00 0

Н3570 Лист гладкий 0,45 Drap TX (в пленке) RAL 3005 L=2,0 (Распродажа) шт 8,000 1 678,00 1 678,00 0

#ДЕЛ/0!
Профнастил 9,000 2 240,00 1 613,00 28

#ДЕЛ/0!
Профнастил (в наличии) 9,000 2 240,00 1 613,00 28

#ДЕЛ/0!
Профнастил полиэстер (в наличии) 9,000 2 240,00 1 613,00 28

П5994 ПРОФНАСТИЛ     С10 ФИГУРНЫЙ РЕЗ  ПОЛИЭСТЕР  0,45мм RAL 

8017  (шоколад) 1,5м (Распродажа)

шт 5,000 1 668,00 1 334,00 20

Н1648 ПРОФНАСТИЛ   С20  ПОЛИЭСТЕР 0,45мм RAL 6005 (зеленый мох) 

0,72м РАСПРОДАЖА

шт 1,000 476,00 342,00 28



Н1649 ПРОФНАСТИЛ   С20  ПОЛИЭСТЕР 0,45мм RAL 6005 (зеленый мох) 

0,73м РАСПРОДАЖА

шт 1,000 483,00 348,00 28

Н1651 ПРОФНАСТИЛ   С20  ПОЛИЭСТЕР 0,45мм RAL 6005 (зеленый мох) 

2,08м РАСПРОДАЖА

шт 1,000 1 376,00 990,00 28

Н1652 ПРОФНАСТИЛ   С20  ПОЛИЭСТЕР 0,45мм RAL 6005 (зеленый мох) 

3,39м РАСПРОДАЖА

шт 1,000 2 240,00 1 613,00 28

#ДЕЛ/0!
Стеновые панели 1 419,000 2 100,00 1 973,00 6

#ДЕЛ/0!
Комплектующие к ПВХ панелям 344,000 62,00 42,00 32

#ДЕЛ/0!
Комплектующие к ПВХ панелям ТЕКСТУРНЫЕ 344,000 62,00 42,00 32

И9062 Угол 15х15 КАШТАН 2,7м (25шт/уп) Идеал У 15 351 (Распродажа) шт 36,000 42,00 29,00 31

И9058 Угол 15х15 КЕМПАС 2,7м (25шт/уп) Идеал У 15 331 (Распродажа) шт 20,000 42,00 26,00 38

И9071 Угол 25х25 КЕМПАС 2,7м (25шт/уп) Идеал У 25 331 (Распродажа) шт 67,000 62,00 41,00 34

И3272 Угол 25х25 МАХАГОН 2,7м (25шт/уп) Идеал У 25 346 (Распродажа) шт 100,000 62,00 42,00 32

И9091 Угол арочный 20*12мм 2.7м КАШТАН  (25шт/уп) Идеал А20 351 

(Распродажа)

шт 9,000 42,00 29,00 31

И9090 Угол арочный 20*12мм 2.7м КЕМПАС  (25шт/уп) Идеал А20 331 

(Распродажа)

шт 16,000 42,00 29,00 31

И9145 Угол арочный 20*12мм 2.7м КЛЕН (25шт/уп) Идеал У20 261 

(Распродажа)

шт 20,000 42,00 29,00 31

И3205 Угол арочный 20*12мм 2.7м МАХАГОН (25шт/уп) Идеал А20 346 

(Распродажа)

шт 9,000 42,00 29,00 31

И7273 Угол арочный 20*12мм 2.7м ОРЕХ (25шт/уп) Идеал А20 291 

(Распродажа)

шт 52,000 42,00 29,00 31

И9093 Угол арочный 20*12мм 2.7м ОРЕХ ТЕМНЫЙ  (25шт/уп) Идеал А20 

293 (Распродажа)

шт 15,000 42,00 30,00 29

#ДЕЛ/0!
Панели ПВХ 584,000 387,00 387,00 0

Л2090 Панель ламинир. ПВХ Венецианский персик 2,7*0,25**0,008м 

(10шт/уп) (Распродажа)

шт 10,000 387,00 387,00 0

Л2092 Панель ламинир. ПВХ Сосна Монблан Рустикаль 2,7*0,25**0,008м 

(10шт/уп) (Распродажа)

шт 79,000 387,00 387,00 0

В8448 Панель ПВХ Голубая лагуна  (6008/1)  2,7*0,25*0,008м (10шт/уп) 

(Распродажа)

шт 51,000 274,00 218,00 20

Е4029 Панель ПВХ Голубой шёлк (5004/2)  2,7*0,25**0,008м (10шт/уп) 

(Распродажа)

шт 292,000 274,00 218,00 20

Д0281 Панель ПВХ Ирис с Цветами  (349)  2,7*0,25**0,008м (10шт/уп) 

(Распродажа)

шт 2,000 274,00 218,00 20

Д0282 Панель ПВХ Ирис фон  (349/1)  2,7*0,25**0,008м (10шт/уп) 

(Распродажа)

шт 82,000 274,00 218,00 20

Л9901 Панель ПВХ ТЕХНО  (43)  2,7*0,25*0,008м (10шт/уп) (Распродажа) шт 40,000 245,00 212,00 13

Б8702 Панель ПВХ Фламинго  (2037)  2,7*0,25*0,008м (10шт/уп) 

(Распродажа)

шт 28,000 274,00 218,00 20

#ДЕЛ/0!
Панели ПВХ UNIQUE 3D 56,000 282,00 233,00 17

М5508 Панель ПВХ UNIQUE "Абу-Даби Фон"  2700*250*8 (12 шт) 

(Распродажа)

шт 11,000 282,00 233,00 17

М5507 Панель ПВХ UNIQUE "Абу-Даби"  2700*250*8 (Декор 2шт/12 шт в уп) 

(Распродажа)

шт 40,000 282,00 233,00 17

М5510 Панель ПВХ UNIQUE "Лотус грей Фон"  2700*250*8 (Декор 2 шт/12 

шт) (Распродажа)

шт 5,000 282,00 233,00 17

#ДЕЛ/0!
Панели ПВХ Коллекция "Эксклюзив" 56,000 391,00 391,00 0

Д4718 Панель ПВХ Лев Гранат (фриз с золотым опылением) 

2700*250*0,010 (12шт/уп) (Распродажа)

шт 4,000 391,00 391,00 0

Д4716 Панель ПВХ Лев ТОПАЗ (фриз  с золотым опылением) 

2700*250*0,010 (12шт/уп) (Распродажа)

шт 52,000 391,00 315,00 19

#ДЕЛ/0!
Самоклеящаяся панель 379,000 2 100,00 1 973,00 6

Н3754 Панель самоклеящаяся 3D "Dekorelle" (10шт/уп) 002 (белый) 

70*77*0,3см (Распродажа)

упак 6,000 1 500,00 1 269,00 15

Н3757 Панель самоклеящаяся 3D "Dekorelle" (10шт/уп) 008 (белый) 70*77см 

(Распродажа)

упак 37,000 1 500,00 1 269,00 15

Н3758 Панель самоклеящаяся 3D "Dekorelle" (10шт/уп) 010 70*77см 

(Распродажа)

упак 3,000 1 500,00 1 487,00 1

Н3759 Панель самоклеящаяся 3D "Dekorelle" (10шт/уп) 023 70*70см 

(Распродажа)

упак 14,000 1 500,00 1 487,00 1

Н3760 Панель самоклеящаяся 3D "Dekorelle" (10шт/уп) 027 70*70см 

(Распродажа)

упак 2,000 1 500,00 1 469,00 2

Н3761 Панель самоклеящаяся 3D "Dekorelle" (10шт/уп) 028 70*70см 

(Распродажа)

упак 5,000 1 500,00 1 487,00 1

Н3763 Панель самоклеящаяся 3D "Dekorelle" (10шт/уп) 034 70*77см 

(Распродажа)

упак 14,000 1 500,00 1 470,00 2

О4823 Панель самоклеящаяся 3D "Dekorelle" (10шт/уп) 043 (белый) 70*70см 

(Распродажа)

упак 3,000 1 655,00 1 487,00 10

Н3764 Панель самоклеящаяся 3D "Dekorelle" (10шт/уп) 044 70*77см 

(Распродажа)

упак 7,000 1 500,00 1 469,00 2

Н3765 Панель самоклеящаяся 3D "Dekorelle" (10шт/уп) 045 70*77см 

(Распродажа)

упак 13,000 1 500,00 1 335,00 11



Н3769 Панель самоклеящаяся DecoSelf 3D (10 шт/уп) Лофт бежевый 

70*77*0,5см STCE-CSH (Распродажа)

упак 8,000 1 799,00 1 799,00 0

Н3770 Панель самоклеящаяся DecoSelf 3D (10шт/уп)  Кирпич серебро 

70*77*0,4см  1/1 CL-G 1 шт. (Распродажа)

упак 11,000 1 740,00 1 740,00 0

Н3771 Панель самоклеящаяся DecoSelf 3D (10шт/уп) Wallpaper Grey 

70*70*0,4см 1/1 WP-10010-7 (Распродажа)

упак 9,000 1 287,00 794,00 38

Н3772 Панель самоклеящаяся DecoSelf 3D (10шт/уп) Вагонка Brown 

70*60*0,4см 1/1 WG-WhBr (Распродажа)

упак 37,000 1 740,00 1 740,00 0

Н3773 Панель самоклеящаяся DecoSelf 3D (10шт/уп) Деревянная мозаика 

70*70*0,4см  1/1 WG-MS4 (Распродажа)

упак 8,000 1 740,00 1 740,00 0

Н3774 Панель самоклеящаяся DecoSelf 3D (10шт/уп) Кирпич бежевый 

70*77*0,4см  1/1 CL-B (Распродажа)

упак 29,000 1 888,00 1 888,00 0

Н3775 Панель самоклеящаяся DecoSelf 3D (10шт/уп) Кирпич черный 

70*77*0,4см  1/1 CL-BL (Распродажа)

упак 4,000 2 100,00 1 622,00 23

Н3776 Панель самоклеящаяся DecoSelf 3D (10шт/уп) Лофт 70*77*0,5см  1/1 

STC-WHS02 (Распродажа)

упак 26,000 1 973,00 1 973,00 0

О4835 Панель самоклеящаяся DecoSelf 3D (10шт/уп) Лофт белый 

70*77*0,5см 1/1 STCE-Wh (Распродажа)

упак 26,000 1 799,00 1 798,00 0

Н3779 Панель самоклеящаяся DecoSelf 3D (10шт/уп) Облицовочный кирпич 

белый жемчуг 70*77*0,5см 1/1 BRO-Wh (

упак 3,000 1 799,00 1 798,00 0

Н3780 Панель самоклеящаяся DecoSelf 3D (5шт/уп) Lorenzo 70*70*0,5см 1/1 

WB-1011 (Распродажа)

упак 51,000 1 287,00 1 287,00 0

Н3781 Панель самоклеящаяся DecoSelf 3D (5шт/уп) Lorenzo 70*70*0,5см 1/1 

WB-1012 (Распродажа)

упак 14,000 1 600,00 1 600,00 0

Н3782 Панель самоклеящаяся DecoSelf 3D (5шт/уп) Lorenzo 70*70*0,5см 1/1 

WB-1022 (Распродажа)

упак 5,000 1 440,00 1 440,00 0

П6973 Панель самоклеящаяся DecoSelf 3D( 10шт/уп)  Вагонка Графит 

70*70*0,4см  1/1 WG-WhC-1 (Распродажа)

упак 13,000 1 839,00 1 648,00 10

Н3784 Панель самоклеящаяся DecoSelf 3D( 10шт/уп)  Кирпич белый 

70*77*0,4см 1/1 CL-Wh (Распродажа)

упак 23,000 1 819,00 1 819,00 0

Н3785 Панель самоклеящаяся DecoSelf 3D(10шт/уп) Вагонка Beige 

70*60*0,4см 1/1 WG-WhBg (Распродажа)

упак 4,000 1 740,00 1 648,00 5

Р1647 Панель самоклеящаяся DecoSelf 3D(10шт/уп) Вагонка Beige 

70*70*0,4см 1/1 WG-WhBg-1 (Распродажа)

упак 4,000 1 799,00 1 799,00 0

#ДЕЛ/0!
Сухие смеси и грунты 846,000 1 174,00 476,00 59

#ДЕЛ/0!
 CERESIT 13,000 706,00 259,00 63

#ДЕЛ/0!
 Затирка CERESIT 7,000 706,00 259,00 63

М6327 Затирка CE 33 для узких швов 82 голубой 2кг CERESIT 

(12/432/п)(2092750) (Распродажа)

шт 7,000 706,00 259,00 63

#ДЕЛ/0!
 Клей плиточный CERESIT 6,000 474,00 190,00 60

К9558 Клей плиточный СМ 115 белый для мозайки и мрамора 5кг CERESIT 

(4/144/подд) (Распродажа)

шт 6,000 474,00 190,00 60

#ДЕЛ/0!
 KNAUF 21,000 1 174,00 476,00 59

#ДЕЛ/0!
 Клеи плиточные Кнауф 16,000 1 174,00 476,00 59

Б9795 Клей для плитки KNAUF-Флекс 25кг (48/подд)796571 (Распродажа) шт 16,000 1 174,00 476,00 59

#ДЕЛ/0!
 Шпатлевки Кнауф 5,000 836,00 345,00 59

В8546 Шпаклевка KNAUF Ротбанд-Финиш 25кг (48/подд)(631031) 

(Распродажа)

шт 5,000 836,00 345,00 59

#ДЕЛ/0!
 Известь, Мел 4,000 84,00 26,00 69

П9882 Известь гашеная  3кг (10 шт) / Диана (Распродажа) шт 4,000 84,00 26,00 69

#ДЕЛ/0!
 Старатели 84,000 232,00 74,00 68

#ДЕЛ/0!
 Затирка Старатели 84,000 232,00 74,00 68

Д7285 Затирка 011 сиреневый 1кг Старатели (10шт/упак) (Распродажа) шт 22,000 120,00 39,00 68

Д7289 Затирка 018 карамель 2кг Старатели (8шт/упак) (Распродажа) шт 19,000 232,00 74,00 68

Д7278 Затирка 020 слоновая кость 2кг Старатели (8шт/упак) (Распродажа) шт 15,000 232,00 74,00 68

Д7299 Затирка 032 какао 2кг Старатели (6/8 шт/упак) (Распродажа) шт 28,000 232,00 74,00 68

#ДЕЛ/0!
 Эталон 724,000 512,00 384,00 25

#ДЕЛ/0!
 Клеи Эталон 724,000 512,00 384,00 25

Б6527 Клей для газосиликата Эталон - ТЕПЛИТ 25кг (70/подд) 

(Распродажа)

шт 672,000 282,00 210,00 26

Н3520 Клей для газосиликата Эталон - ТЕПЛИТ 50кг (35подд) (Распродажа) шт 52,000 512,00 384,00 25

#ДЕЛ/0!
Теплицы. Поликарбонат. Пленка 2 643,000 11 000,00 10 500,00 5

#ДЕЛ/0!
Парники 474,000 1 314,00 1 314,00 0

Н2500 Дуги парниковые 2,5м металлические в ПВХ (6шт. в комплекте) 

(Распродажа)

шт 3,000 531,00 531,00 0

Н2501 Дуги парниковые 2м металлические в ПВХ (6шт. в комплекте) 

(Распродажа)

шт 3,000 444,00 444,00 0

П3782 Парник "Дачный" 4 метра в сборе (металл.дуги в ПВХ 5шт, укрывной 

материал) (Распродажа)

шт 2,000 785,00 785,00 0



Н2502 Парник "Дачный" 6 метров в сборе (металл. дуги в ПВХ 7шт, 

укрывной материал) (Распродажа)

шт 42,000 1 314,00 1 314,00 0

Н2503 Парник "Моя грядка" 4м не в сборе (5дуг пластиковых 2м) 

(Распродажа)

шт 424,000 370,00 370,00 0

#ДЕЛ/0!
Пленка 1,000 1 098,00 941,00 14

Н2291 Пленка СТ-3 150мкм 1,5м (упаковка 10м) (Распродажа) шт 1,000 1 098,00 941,00 14

#ДЕЛ/0!
Теплицы и грядки 2,000 11 000,00 10 500,00 5

#ДЕЛ/0!
Теплицы 2,000 11 000,00 10 500,00 5

Н2284 Теплица под поликарбонат "АРОЧНАЯ" 6м*2,1м*3м 20х20 (шаг 1м) 

(Распродажа)

шт 1,000 11 000,00 9 000,00 18

Н2414 Теплица под поликарбонат "КАПЛЕВИДНАЯ МИНИ" УСИЛЕННАЯ 

6*2м оцинк. (шаг 0,65м) 20*20 (Распродажа)

шт 1,000 10 500,00 10 500,00 0

#ДЕЛ/0!
Укрывной материал 2 166,000 438,00 391,00 11

Р1244 Агротекс ® Сад  Двойная защита Белый армированный нетканый 

укрывной материал 60-1,6*62м (Распродажа

пог. м. 62,000 62,00 62,00 0

Р1245 Агротекс ® Сад  Двойное тепло. Фольгированный укрывной 

материал 1,6*47 (Распродажа)

пог. м. 47,000 59,00 59,00 0

Н2293 Комплект для КАПУСТЫ (желто-черный 80-1,06 -6м + шапочка 

желтая -10шт) Агротекс (Распродажа)

шт 182,000 288,00 256,00 11

Н2305 Спанбонд Бело-красный №60 ширина 1,6 м (рулон 50м) 

двухслойный укрывной материал (Распродажа)

пог. м. 250,000 46,00 41,00 11

Н2306 Спанбонд Бело-красный №60 ширина 3,0*5м (упаковка) двухслойный 

укр. материал (Распродажа)

шт 38,000 438,00 391,00 11

Н2309 Спанбонд Желто-черный №80 ширина 1,6*5м (упак.) двухслойный 

мульч. материал (Распродажа)

шт 60,000 348,00 310,00 11

Н2311 Спанбонд Красно-желтый №40 ширина 1,6*5м (упак.) двухслойный 

укрыв. материал (Распродажа)

шт 110,000 194,00 173,00 11

Р1249 Спанбонд Красно-жёлтый №40 ширина 1,6м (рулон 24м) 

двухслойный укрывной материал Агротекс ® Сад (Рас

пог. м. 24,000 27,00 27,00 0

Н2313 Спанбонд Перфорированная мульча 60 "UV"- чёрный  1,6*10м 

Агротекс   (вл.1/16шт упак) (Распродажа)

шт 92,000 381,00 340,00 11

Р1251 Удача Нетканый материал "UV" для укрытия растений на грядке 

2,1*322м (св 1,05м) 30 (Распродажа)

пог. м. 322,000 11,00 11,00 0

Н2294 Укрывной материал 21 ширина 3,2м рулон 487м (Распродажа) пог. м. 487,000 28,00 11,00 61

Н2295 Укрывной материал 21 ширина 3,2м рулон 492м (Распродажа) пог. м. 492,000 28,00 11,00 61

#ДЕЛ/0!
Тепло - Звукоизоляция 144,000 3 910,00 2 770,00 29

#ДЕЛ/0!
Мембраны 93,000 3 910,00 1 975,00 49

#ДЕЛ/0!
ИЗОБОКС 17,000 1 892,00 1 810,00 4

Л2921  ИЗОБОКС  В 70 кв.м пароизоляция РАСПРОДАЖА Рул 2,000 1 892,00 1 316,00 30

И7992  ИЗОБОКС Лайт D 60 кв.м универсальная пароизоляция 

РАСПРОДАЖА

Рул 15,000 1 810,00 1 810,00 0

#ДЕЛ/0!
Мегаизол 76,000 3 910,00 1 975,00 49

М9442  Геотекстиль ТехноНиколь ГЕО 150 1,5Х50 м 75 кв.м (Распродажа) Рул 76,000 3 910,00 1 975,00 49

#ДЕЛ/0!
Мин.вата UMATEX Termo 6,000 2 770,00 2 770,00 0

Б6758 Мин.вата UMATEX WAS 50  600х1200х50 10 плит 7,2м2 0,360м3  

16упак/паллет Р-45-50кг/м3 ПОД ЗАКАЗ (Рас

упак 6,000 2 770,00 2 770,00 0

#ДЕЛ/0!
Уплотнители 38,000 148,00 148,00 0

Н7900 Лента самоклеящаяся 30мм*2мм*10м Мастер д/заклеивания окон 

(пенополиэтилен), арт. 23006 (Распродажа)

шт 17,000 86,00 86,00 0

Н7901 Лента самоклеящаяся 40мм*2мм*10м Мастер д/заклеивания окон 

(пенополиэтилен), арт. 23003 (Распродажа)

шт 20,000 106,00 106,00 0

Н7902 Лента самоклеящаяся 75мм*2мм*10м Мастер д/заклеивания окон 

(пенополиэтилен), арт. 23005 (Распродажа)

шт 1,000 148,00 148,00 0

#ДЕЛ/0!
Утеплитель вспененный (подложка) 7,000 2 747,00 1 969,00 28

#ДЕЛ/0!
Утеплитель вспененный с отражающим слоем 7,000 2 747,00 1 969,00 28

#ДЕЛ/0!
Утеплитель вспененный с двухсторонним фольгированным 

слоем

7,000 2 747,00 1 969,00 28

М1382 Утеплитель вспененный с двухсторонним фольгированным слоем  4 

мм 1,20м (30м/кв) (Распродажа)

Рул 7,000 2 747,00 1 969,00 28

#ДЕЛ/0!
Товары для сада и огорода 15 370,000 5 409,00 5 409,00 0

#ДЕЛ/0!
Газоны 2,000 1 048,00 1 048,00 0

Р0490 Травосмесь "Детская Игровая"  2,5 кг Зеленый уголок (Распродажа) шт 2,000 1 048,00 1 048,00 0

#ДЕЛ/0!
Грунты питательные 198,000 83,00 83,00 0

#ДЕЛ/0!
Грунты специализированные 198,000 83,00 83,00 0

Н6063 Грунт  5л "ВТК" томат и перец (вл.5/320) (Распродажа) шт 5,000 73,00 73,00 0

Н6367 Грунт  5л Живая земля Герань-Цикламен-Хлорофитум (вл.5) TERRA 

VITA (Распродажа)

шт 50,000 83,00 83,00 0

Н6392 Грунт  5л Живая земля Цитрус-Кофе-Инжир (вл.5) TERRA VITA 

(Распродажа)

шт 143,000 78,00 78,00 0

#ДЕЛ/0!



Декор для сада и огорода 26,000 696,00 696,00 0

П3276 Забор-бордюр декоративный "Дворики" L=3м H=190 мм 

(Распродажа)

шт 6,000 #ДЕЛ/0!

П3285 Заборчик "Ромашка" L=1,3m H=0,41m, полипропиленовый (5 секций) 

АП112/ арт.999276 (Распродажа)

шт 2,000 420,00 420,00 0

О3579 Кустодержатель "Каскад" 011915 (Распродажа) шт 1,000 561,00 561,00 0

О3581 Кустодержатель "Пирамида" 011916 (Распродажа) шт 4,000 696,00 696,00 0

П3831 Поддержка для растений металлическая 72см, Кораблик 06-859 

вл.48 (ТЭ) (Распродажа)

шт 1,000 #ДЕЛ/0!

П3833 Поддержка для растений металлическая 72см, Чайник 06-863 вл.48 

(ТЭ) (Распродажа)

шт 1,000 #ДЕЛ/0!

П3835 Поддержка для растений металлическая 90 см прямая тройная IFRS-

90 (Распродажа)

шт 3,000 402,00 402,00 0

Н6168 Поддержка для цветов металлическая круг. H150см IFR-150 

(Распродажа)

шт 1,000 421,00 421,00 0

П4078 Фигурка декоративная садовая "Аист" H-50см арт.169329 

(Распродажа)

шт 1,000 #ДЕЛ/0!

Н6282 Фигурка прудовая "Уточка", размер 36*16*16 см Park (вл.12) 

арт.002530 (Распродажа)

шт 3,000 411,00 411,00 0

Н6284 Штекер садовый "Кузнечик" украшение 9.5*8*14.5 см, штекер 60 см.  

Park (Распродажа)

шт 3,000 282,00 282,00 0

#ДЕЛ/0!
Садово-огородный инвентарь 10 613,000 5 409,00 5 409,00 0

#ДЕЛ/0!
Лопаты 276,000 354,00 311,00 12

Н7907 Лопата совковая облегченная ЛСПо с ребрами жесткости, 22,5*27см; 

без черенка  00-00002940 (Распродаж

шт 11,000 163,00 163,00 0

Н7910 Лопата туристическая (автомобильная) (вл.10) 091483 (Распродажа) шт 16,000 204,00 129,00 37

Н7911 Лопата штыковая "Американка" рельсовая сталь; без черенка  

(вл.12) 115030  арт.008634 (Распродажа)

шт 2,000 311,00 311,00 0

Н7913 Лопата штыковая ЛКО с ребрами жесткости, рессорно-пружин. 

сталь;215*394мм; б/черенка On24-02-015 (Ра

шт 246,000 354,00 221,00 38

О3772 Лопатка туристическая (автомобильная) с пилой арт.СОИ413 

(Распродажа)

шт 1,000 95,00 95,00 0

#ДЕЛ/0!
Лопаты снеговые,скребки 10,000 630,00 630,00 0

Н2255 Лопата пластиковая снеговая "Тайга" без планки Черная (d-32) 

450*390мм б/ч ПК1 СУ363 (Распродажа)

шт 9,000 630,00 630,00 0

#ДЕЛ/0!
Неиспользуемые лопаты снеговые 1,000 169,00 169,00 0

Н2267 Скребок стальной 150мм с металл.черенком (10 мм) (Распродажа) шт 1,000 169,00 169,00 0

#ДЕЛ/0!
Поливочное оборудование 947,000 5 361,00 5 361,00 0

Н2485 Лейка 1,4л для комнатных растений М140 Альтернатива (уп.20) 

(Распродажа)

шт 18,000 127,00 127,00 0

Н2486 Лейка 1,5л для комнатных растений Пальмира (вл.12) Мартика С49 

(Распродажа)

шт 29,000 123,00 123,00 0

Н2487 Лейка 1,5л с рассеивателем  (вл.20)  арт.10101503  Радиан 

(Распродажа)

шт 209,000 119,00 119,00 0

Н2489 Лейка 11л с рассеивателем  (вл.10)  арт.10101016  Радиан 

(Распродажа)

шт 240,000 274,00 274,00 0

Н2491 Лейка 3л с рассеивателем  (вл.20)  арт.10100311  Радиан 

(Распродажа)

шт 67,000 148,00 148,00 0

Н2493 Лейка 6л Урожайная с рассеивателем 10106004 (Распродажа) шт 70,000 200,00 200,00 0

Н2494 Лейка 7л с рассеивателем  (вл.10)  арт.10107001  Радиан 

(Распродажа)

шт 125,000 224,00 224,00 0

Н3468 Опрыскиватель 1л помповый (кнопка фиксации нажатия, эргономич. 

ручка) (вл.15) Radivas G1-01-13 (Расп

шт 1,000 271,00 271,00 0

Н3519 Опрыскиватель 1л помповый PARK желтый (вл.20) арт.990053 

(Распродажа)

шт 1,000 #ДЕЛ/0!

Н3472 Опрыскиватель 5л помповый Radivas (комлект-ся ремнём, 

пневматич. насосом и гибким  шлангом H1-01-47

шт 50,000 822,00 822,00 0

О5312 Распылитель садовый (опрыскиватель) 12л, 86*39*13см, удочка 

54см, ремень Park 990029/617241 (Распрод

шт 1,000 2 616,00 2 616,00 0

О5313 Распылитель садовый (опрыскиватель) 16л, 88*42*14см, удочка 

54см, ремень Park 990030/617242 (Распрод

шт 1,000 2 618,00 2 618,00 0

О5314 Распылитель садовый аккумул. 10л, 55*21*21см, 12V, 1.3Ah, 

1,6л/мин, удочка 40-70см, Park 6444 725642

шт 2,000 4 265,00 4 265,00 0

О5316 Распылитель садовый аккумул. 16л, 48*21*38см, 12V, 8Ah, 3,1л/мин, 

удочка 50-100см, Park 6441 725645

шт 1,000 5 361,00 5 361,00 0

О5317 Распылитель садовый аккумул. 5л, 41*21*21см, 12V, 1.3Ah, 1,6л/мин, 

удочка 40-70см, Park 6442 725643

шт 2,000 3 731,00 3 731,00 0

Н2496 Рассеиватель к лейке 1,5;2л; 3л 10101504 Радиан (Распродажа) шт 80,000 #ДЕЛ/0!

О5324 Ремкомплект для опрыскивателя 12 л 819062 (Распродажа) шт 2,000 104,00 104,00 0

О5325 Ремкомплект для опрыскивателя 16 л 819063 (Распродажа) шт 5,000 80,00 80,00 0

Н3456 Флакон с распылителем JM78-5 600мл (ТЭ) 06-620 вл. 60 

(Распродажа)

шт 43,000 214,00 214,00 0

#ДЕЛ/0!
С/Х инструмент 4 000,000 1 863,00 1 819,00 2

Н6601 Бороздовичек с деревянной ручкой арт.СОИ258 (Распродажа) шт 69,000 89,00 89,00 0

П2976 Вилка посадочная  Fibertools "Grons" арт. F001 (Распродажа) шт 10,000 152,00 117,00 23



О0101 Вилка посадочная  материал: углеродистая сталь.PARK 2018 (вл.48) 

арт.270239 (Распродажа)

шт 1,000 212,00 212,00 0

Н6728 Вилка посадочная с пласти. ручкой; L вилки: 240мм; сталь с 

антикорроз. покр. толщ.1мм PARK 270208 (Р

шт 34,000 75,00 75,00 0

Н6729 Вилка посадочная с поролоновой ручкой; L= общая 41,8см; сталь 

толщ.1,5мм PARK (вл.24) 270224 (Распро

шт 10,000 289,00 123,00 57

Н6731 Вилы 4-х рогие навозные сварные (порошок) с дер.черенком арт.00-

00002633 (Распродажа)

шт 6,000 308,00 151,00 51

Н6732 Вилы 4-х рогие навозные сварные; без черенка (Распродажа) шт 10,000 255,00 77,00 70

Н6734 Вилы 4-х рогие садово-огородные сварные (порошок) с 

дер.черенком арт.00-00002632 (Распродажа)

шт 4,000 392,00 193,00 51

Н6735 Вилы 4-х рогие сенно-навозные сварные; без черенка   арт.СОИ431 

(Распродажа)

шт 12,000 198,00 107,00 46

Н6737 Вкладыши в бочку Garden ПНД , 227л, 3шт,рулон, прозрачные 

Avicomp арт. 5347 (Распродажа)

упак 516,000 262,00 262,00 0

Н6738 Вкладыши в бочку Garden ПНД , 250л, 3шт,рулон, прозрачные 

Avicomp арт. 5354 (Распродажа)

упак 369,000 286,00 286,00 0

Н6798 Грабли веерные мини 9 зубьев с эргономич. ручкой; углеродистая 

сталь толщ.1,8мм PARK 270243 (Распрод

шт 35,000 286,00 286,00 0

Н6800 Грабли веерные пластинчатые  раздвижные оцинкованные 20зуб.; 

без черенка ГВ-С 647 арт.СОИ220 (Распро

шт 156,000 263,00 263,00 0

Н6801 Грабли веерные пластинчатые 22зуба окрашенные; без черенка 

(вл.10) арт.183728 (Распродажа)

шт 1,000 318,00 318,00 0

Н6802 Грабли веерные пластинчатые 22зуба окрашенные; без черенка 

СОИ221 (Распродажа)

шт 65,000 260,00 260,00 0

Н6804 Грабли веерные пластинчатые оцинкованные 20зуб. с деревян. 

черенком 1-го сорта   арт.СИ-01511 (Распр

шт 112,000 291,00 291,00 0

Н6806 Грабли веерные пластинчатые раздвижные оцинкованные 20зуб. с 

деревян.черенком ГВ-С 647 (Распродажа)

шт 32,000 334,00 334,00 0

Н6807 Грабли веерные пластинчатые с пластмас. основанием; 

окрашенные (цвет микс) с деревян. черенком (Расп

шт 45,000 216,00 135,00 38

Н6808 Грабли веерные проволочные 22зуба окрашенные без черенка 

(вл.10) 104398 (Распродажа)

шт 316,000 306,00 306,00 0

Н6809 Грабли веерные проволочные оцинкованные 18зуб. с/ч 1 сорт  (в 

сборе) арт.СИ-01441 (Распродажа)

шт 1,000 214,00 165,00 23

О0307 Грабли веерные прутковые 15 зуб. раздвижные с ручкой ГВР-15 

(Распродажа)

шт 12,000 458,00 458,00 0

Н6812 Грабли витые  8-ти зубые Эмаль;  без черенка ГВ-8 арт.СОИ197 

(Распродажа)

шт 59,000 76,00 76,00 0

Н6815 Грабли витые 14-ти зубые  Нержавеющая сталь;  без черенка ГВ-14 

арт.СОИ203 (Распродажа)

шт 27,000 317,00 185,00 42

Н6818 Грабли витые 4-х зубые, эмаль с черенком (Распродажа) шт 52,000 115,00 115,00 0

Н6819 Грабли витые 5-ти зубые, эмаль с черенком (Распродажа) шт 65,000 90,00 90,00 0

О0314 Грабли витые 6-ти зубые эмаль без черенка ГВ-6 арт.СОИ196 

(Распродажа)

шт 3,000 67,00 67,00 0

Н6820 Грабли витые 6-ти зубые, эмаль с черенком ГВ-6 (Распродажа) шт 41,000 96,00 96,00 0

О0316 Грабли прямые 16-ти зубые Эмаль;  без черенка ГП-16 (Распродажа) шт 1,000 191,00 191,00 0

Н6825 Грабли прямые 5-ти зубые с поролон.ручкой; общая L=40см; 

антикорроз. сталь толщ.1,5мм PARK 270228 (Р

шт 8,000 351,00 351,00 0

П3106 Грабли ручные Proftool "Grons" арт. G001 (Распродажа) шт 6,000 659,00 504,00 24

Н6826 Грабли сенные пластмассовые 11-ти зубые; без черенка СОИ242 

(Распродажа)

шт 137,000 53,00 53,00 0

Р1951 Держатель для поддержки кисти томатов (10шт/уп) (Распродажа) шт 11,000 69,00 69,00 0

Н3476 Катушка триммерная полуавтомат №2 для лески 2,0-3,0мм М10х1.25 

мм левая арт.51-8-302(Распродажа)

шт 5,000 #ДЕЛ/0!

Н3478 Катушка триммерная полуавтомат. №4 для лески 1,6-3,0мм, пакет, 

М10х1.25 мм левая арт.51-8-304 (Распр

шт 1,000 807,00 807,00 0

Н3479 Катушка триммерная полуавтомат. №5 д/лески 2,0-3,0мм, блистер, 

М10х1.25 мм левая арт.51-8-305 (Распр

шт 1,000 676,00 676,00 0

Н3477 Катушка триммерная полуавтомат.№3 для лески 2,0-3,0мм, 

М10х1.25 мм левая арт.51-8-303 (Распродажа)

шт 1,000 #ДЕЛ/0!

Н7779 Комбайн ягодный Брусника металлический (Распродажа) шт 34,000 660,00 660,00 0

Н7780 Комбайн ягодный Клюква металлический арт.СОИ578 (Распродажа) шт 32,000 660,00 660,00 0

Н7781 Комбайн ягодный Черника металлический арт.СОИ577 (Распродажа) шт 56,000 693,00 660,00 5

Н7817 Конус для посадки луковичных PK9511C арт.002020 (Распродажа) шт 12,000 346,00 175,00 49

Н7831 Корнеудалитель с поролоновой ручкой; раб. часть: 19*4,5*1,5см; 

толщ. стали 1,5мм PARK (вл.24) 270221

шт 46,000 353,00 353,00 0

Н7884 Культиватор "Торнадика" мини (Распродажа) шт 4,000 1 304,00 1 304,00 0

О3575 Культиватор "Торнадика" стандарт (Распродажа) шт 1,000 1 377,00 1 377,00 0

О3576 Культиватор КР4 "СТАНДАРТ" ротационный; без черенка 

арт.СОИ710 (Распродажа)

шт 1,000 499,00 499,00 0

Н7885 Культиватор Краб большой СИ-01397 (Распродажа) шт 27,000 1 863,00 824,00 56

О3578 Культиватор Краб малый СИ-01396 (Распродажа) шт 2,000 1 819,00 1 819,00 0

П3654 Культиватор ручной Proftool "Grons" арт. G002 (Распродажа) шт 2,000 615,00 615,00 0

Н0506 Леска д/триммера профиль-звезда d3мм 250м (4 шт) (78029) 

(Распродажа)

шт 14,000 1 110,00 1 110,00 0



Н0508 Леска д/триммера профиль-круг d2,4мм 120м (8 шт)  (78193) 

(Распродажа)

шт 22,000 590,00 590,00 0

Н0509 Леска д/триммера профиль-круг d2,4мм 250м (8 шт)  (78194) 

(Распродажа)

шт 29,000 1 106,00 1 106,00 0

Н3480 Леска для триммера 2,4мм x 110м "Квадрат" с жилой 

(двухкомпонентная усиленная)  ON  арт.15-01-341 (Р

шт 15,000 955,00 955,00 0

Н3485 Леска для триммера 2,4мм х 15м "Треугольник"  ON  арт.15-01-019 

(Распродажа)

шт 324,000 105,00 105,00 0

Н3488 Леска для триммера 2мм х 15м "Треугольник"  ON  арт.15-01-018 

(Распродажа)

шт 252,000 79,00 79,00 0

Н3490 Леска для триммера 3мм x 15м, "Круг" с металлическим 

сердечником (армированная)  ON  арт.15-01-029 (

шт 94,000 446,00 446,00 0

Н3494 Леска для триммера d=2,4мм "Витой квадрат", на DIN катушке, 240м  

ON  арт.15-01-332 (Распродажа)

шт 21,000 1 772,00 1 772,00 0

Н3495 Леска для триммера d=2мм "Звезда", на DIN катушке, 170м  ON  

арт.15-01-315 (Распродажа)

шт 32,000 747,00 747,00 0

О3647 Леска для триммера KAM-tools 1,3/15м круг арт.093025 КЭМ 

(Распродажа)

шт 2,000 43,00 43,00 0

Н7928 Метла полипропиленовая "Гном" в сборе с черенком арт.М11 

(Распродажа)

шт 20,000 349,00 349,00 0

Н7929 Метла полипропиленовая веерная малая с черенком в/с 

(Распродажа)

шт 51,000 345,00 345,00 0

П3719 Мотыжка комбинированная Fibertools "Grons" арт. F002 

(Распродажа)

шт 2,000 224,00 172,00 23

П3720 Мотыжка Комбинированная Proftool "Grons" арт. G005 (Распродажа) шт 3,000 692,00 530,00 23

Н8058 Набор цветочный 3 предмета (совочек, рыхлитель, вилка) "Дачная 

соната"  на блистере 010943 (Распрода

набор 7,000 297,00 126,00 58

О4702 Ножницы бордюрные PARK 1103 (телескоп, 630-800 мм) арт.270141 

(Распродажа)

шт 1,000 1 378,00 1 378,00 0

Н8106 Плоскорез "Фокина" комбинированный (большое и малое лезвие) с 

деревян. черенком  арт.СОИ318 (Распрод

шт 27,000 477,00 477,00 0

Н8107 Плоскорез "Фокина" малый с деревян. черенком арт.СОИ316 

(Распродажа)

шт 7,000 300,00 300,00 0

О5362 Рыхлитель (грабли) 5-ти зубый с эргономич. ручкой; общая L=22см; 

PARK(вл.24)270241 (Распродажа)

шт 2,000 131,00 131,00 0

Н8139 Рыхлитель 3-х зубый  с деревянной ручкой Р-3-1(с) арт.СОИ254 

(Распродажа)

шт 21,000 65,00 65,00 0

Н8140 Рыхлитель 3-х зубый с поролоновой ручкой; общая L=45см; сталь 

толщ.1,5мм PARK (вл.24) 270227 (Распро

шт 12,000 241,00 241,00 0

Н8141 Рыхлитель 5-ти зубый  с деревянной ручкой Р-5-1(с) арт.СОИ256 

(Распродажа)

шт 92,000 94,00 94,00 0

Н8142 Рыхлитель комбинированный №1 Лепесток; с деревян. черенком; 

Витой зуб;  Р-1 арт.СОИ243 (Распродажа)

шт 45,000 100,00 100,00 0

Н8143 Рыхлитель комбинированный №2  Прямой;  с деревян. черенком; 

Витой зуб   Р-2 арт.СОИ246 (Распродажа)

шт 18,000 100,00 100,00 0

Н8144 Рыхлитель комбинированный №2  Прямой; с деревян. ручкой; 

Прямой зуб  РП-2 арт.СОИ247 (Распродажа)

шт 12,000 107,00 107,00 0

О5367 Рыхлитель комбинированный Лепесток; с пластик. ручкой; Прямой 

зуб L=24см; сталь толщ.1мм PARK 333719

шт 4,000 81,00 81,00 0

Н8169 Сборник для ягод пластмассовый "Гардения" арт. 0122118 

(Распродажа)

шт 152,000 266,00 266,00 0

Р1961 Сеялка ручная "Барабашка" (Распродажа) шт 3,000 211,00 211,00 0

Н8296 Совок посадочный малый цельнометаллический (Распродажа) шт 83,000 55,00 55,00 0

Н8297 Совок посадочный с пластик. ручкой; Узкий; L совка: 260 мм; сталь с 

антикорроз. покр.PARK арт.270207

шт 9,000 76,00 76,00 0

Н8298 Совок посадочный с пластик. ручкой; Широкий L совка: 255мм; сталь 

с антикорроз. покр. PARK 270206 (Р

шт 56,000 77,00 77,00 0

Н8299 Совок посадочный с поролоновой ручкой; общая L=43см; сталь 

толщ. 1,4мм PARK (вл.24) арт.270225 (Расп

шт 8,000 278,00 278,00 0

Н8418 Тяпка 200*50мм порошковое покрытие; с деревян.черенком 

(Распродажа)

шт 60,000 222,00 222,00 0

Н8419 Тяпка 250*50мм нержавейка; с деревян. черенком (Распродажа) шт 42,000 399,00 399,00 0

П4019 Тяпка посадочная Proftool "Grons" арт. G006 (Распродажа) шт 4,000 636,00 636,00 0

Р1942 Хомут садовый 50шт (Распродажа) шт 3,000 171,00 171,00 0

#ДЕЛ/0!
Секаторы,косы,серпы 309,000 2 271,00 1 852,00 18

О3011 Коса №7 сталь Park толщина 1,87/4,90мм, длина 650мм; без 

косовища  арт.270403 (Распродажа)

шт 2,000 897,00 897,00 0

О3015 Коса кованая "Донская коса" №8 арт.003004 КЭМ (Распродажа) шт 1,000 703,00 703,00 0

Н7898 Лента для степлера садового (тапенера) 11мм* 30м, ПВХ E1M 

762579 (Распродажа)

шт 20,000 56,00 56,00 0

Р1932 Нож садовый с поролоновой ручкой Park HG3550-O (Распродажа) шт 2,000 278,00 278,00 0

Н8076 Ножницы бордюрные 530мм; рычажный механизм PARK  (вл.12) 

арт.270140 (Распродажа)

шт 2,000 657,00 657,00 0

Р1933 Ножницы бордюрные 650мм С-49Б (Распродажа) шт 1,000 1 244,00 1 244,00 0

П3747 Ножницы для живой изгороди POWER plus "Grons" арт. P101 

(Распродажа)

шт 3,000 2 271,00 1 737,00 24

П9884 Ножовка садовая 200мм складная PARK HS0051 (Распродажа) шт 9,000 498,00 498,00 0



Н8077 Ножовка садовая 200мм Складная; закален. сталь, антикорроз. 

покрытие PARK HS0051 (вл.12) арт.270115

шт 10,000 406,00 406,00 0

Н8078 Ножовка садовая 200мм Складная; закален. сталь, антикорроз. 

покрытие PARK PK0006 (вл.12) арт.270132

шт 7,000 380,00 380,00 0

Н8180 Секатор 180мм; рычажный механизм; d среза до 10мм древесины 

PARK HG0005 (вл.12) арт.270101 (Распрода

шт 17,000 170,00 170,00 0

Н8182 Секатор 190мм; рычаж. мех.; с никелир. покр-ем на картон. подлож.; 

d среза до10мм С-41-7Н арт.СОИ466

шт 8,000 436,00 436,00 0

Н8185 Секатор кустарниковый 535мм антикоррозион. покрытие; 

прорезиненная ручка СИ-01363 (Распродажа)

шт 67,000 911,00 911,00 0

Н8186 Секатор кустарниковый 700мм антикоррозион. покрытие; 

прорезиненная ручка СИ-01754 (Распродажа)

шт 24,000 816,00 816,00 0

Н8187 Секатор одностороннего резания  СО-18-2 (хо) СОИ470 

(Распродажа)

шт 21,000 240,00 240,00 0

Н8188 Секатор С-41-28 220 мм с двухкомпонентными ручками 

(Распродажа)

шт 2,000 405,00 405,00 0

Н8189 Секатор С-41-4Н 220мм; рычаж. мех-м; с никелированным 

покрытием на картонной подложке арт.СОИ464 (Ра

шт 8,000 419,00 419,00 0

Н8191 Секатор С-56К кустарниковый 550мм с зубчатым усилителем; 

деревян. ручки; d среза до 28мм   СИ-00252

шт 16,000 1 206,00 1 206,00 0

Н8192 Серп "Травник" 45 арт.СОИ496 (Распродажа) шт 30,000 613,00 313,00 49

Н8220 Скобы для степлера садового (тапенера) 10000шт/уп E1M 762578 

(Распродажа)

шт 41,000 177,00 177,00 0

Н8316 Степлер садовый (тапенер) для подвязки растений, 24см, лента и 

скобы в комплекте, Е1М 762577 (Распро

шт 18,000 1 852,00 1 852,00 0

#ДЕЛ/0!
Тачки садовые и строительные 17,000 1 550,00 1 550,00 0

М5410 КОЛЕСО  пневмо к садовой 2 колесной тачки 12410 с подшипником 

20 мм VARIANT (Распродажа)

шт 2,000 752,00 752,00 0

М6320 КОЛЕСО  пневмо к строительной 1 колесной тачки 11110/11090 с 

подшипником 12 мм VARIANT (Распродажа)

шт 1,000 790,00 790,00 0

Н2511 Колесо полиуретан. для Садов. 2-кол. тачки 12410 с подшипн. 20мм 

Вес до 130кг К99-2ЛС (Распродажа)

шт 1,000 1 100,00 1 100,00 0

Н2512 Колесо полиуретан.для Строит. 1-кол. тачки 11090, 11110 с 

подшипн. 12мм, К99-1Л (Распродажа)

шт 13,000 1 550,00 1 550,00 0

#ДЕЛ/0!
Шланги 5 054,000 5 409,00 5 409,00 0

#ДЕЛ/0!
Комплектующие для полива 4 138,000 2 513,00 2 513,00 0

Н2520 Адаптер-разветвитель д/крана с внешн.резб.  2-хканальный 3/4", с 

переключателем д/быстросъема MD314

шт 60,000 133,00 133,00 0

Н2521 Адаптер-разветвитель д/крана с внутренней резбой 3/4", с 

переключателем д/быстросъема MD319 (Распрод

шт 207,000 24,00 24,00 0

Н2522 Держатель для шланга MD78 (Распродажа) шт 73,000 222,00 222,00 0

О0551 Душ для полива (Д=50мм) арт.Д1 50250 630978 (Распродажа) шт 4,000 199,00 199,00 0

Н2523 Душ пистолет с муфтой 1/2* (на шланг d15мм) MD13 (Распродажа) шт 66,000 136,00 136,00 0

Н2524 Душ пистолет с цанговым креплением 3/4* (на шланг d20мм) MD53 

(Распродажа)

шт 309,000 104,00 104,00 0

Н2525 Душ-пистолет 7-и функц. с набором их 4-х наконечников 1/2*  MD708 

(Распродажа)

шт 25,000 381,00 381,00 0

Н2526 Душ-пистолет 7-и функц. с набором их 4-х наконечников 3/4*  MD707 

(Распродажа)

шт 56,000 409,00 409,00 0

Н2527 Душ-пистолет 8-и функц. с фиксатором и муфтой 3/4* (на шланг 

d20мм) MD66 (Распродажа)

шт 78,000 241,00 241,00 0

О0554 Душ-пистолет поливочный "Жук" с фиксатором с цанговым 

креплением 1/2 (Распродажа)

шт 2,000 209,00 209,00 0

Н2528 Душ-пистолет с фиксатором и муфтой 1/2* (на шланг d15мм) MD18 

(Распродажа)

шт 30,000 204,00 204,00 0

Н2529 Душ-пистолет с фиксатором и муфтой 3/4* (на шланг d20мм) MD19 

(Распродажа)

шт 54,000 186,00 186,00 0

Н2530 Душ-пистолет С ФИКСАТОРОМ крепление "елочка" 1/2"-5/8"-3/4"  

MD17 (Распродажа)

шт 65,000 170,00 170,00 0

Н2531 Душ-пистолет, креплением "елочка" 1/2"-5/8"-3/4"  MD12 

(Распродажа)

шт 70,000 85,00 85,00 0

Н2532 Катушка для шланга 1/2" длиной до 60 м арт.006536 (Распродажа) шт 6,000 998,00 998,00 0

Р1979 Катушка для шланга 20м (Распродажа) шт 1,000 1 510,00 1 510,00 0

П9879 Катушка для шланга малая "Оазис"1/2"-20м 5/8-15м 011753 (на 

шланг 15мм, 16мм) (Распродажа)

шт 1,000 1 071,00 1 071,00 0

Н2533 Колышек для распылителя MD36 (Распродажа) шт 117,000 23,00 23,00 0

Н2534 Коннектор (муфта соединительная) 1/2" MD420 (на шланг d15мм) 

(Распродажа)

шт 173,000 47,00 47,00 0

Н2535 Лейка-насадка 1/2*5/8*3/4*, крепление "елочка" (на шланг d15-20мм) 

MD43 (Распродажа)

шт 84,000 47,00 47,00 0

О4082 Муфта ремонтная 3/4" DY8013DL  Park+ 1180 690198 (Распродажа) шт 2,000 212,00 212,00 0

Н2536 Муфта соединительная 1/2* (на шланг d15мм) MD37 (Распродажа) шт 11,000 20,00 8,00 60

Н2537 Муфта соединительная 3/4"-3/4" с цанговым креплением 

MD421/011827 (на шланг d20мм) (Распродажа)

шт 225,000 49,00 49,00 0

Н2542 Набор поливочный с 4-мя наконечниками 3/4" 

быстросъём(подсоединение к крану 1/2-3/4; шланг-3/4)MD106

шт 43,000 206,00 206,00 0



Н2543 Наконечник поливочный с муфтой 1/2* (на шланг d15мм) MD08 

(Распродажа)

шт 141,000 62,00 62,00 0

Н2544 Насадка дождевальная "ЖУК" под коннектор с опорой арт.64-1-059 

(Распродажа)

шт 4,000 50,00 50,00 0

Н2545 Насадка дождевальная "ЖУК" с опорой 1/2"-3/4"(15мм-20мм) 

Размеры:170 x130 x60мм арт.64-1-058 (Распро

шт 1,000 50,00 50,00 0

Н2546 Переходник (адаптер) д/крана с внутр. резб. 1/2", крепление "елочка" 

MD40 (Распродажа)

шт 102,000 12,00 12,00 0

О4925 Переходник для подключения крана G 26,5мм (G3/4") 12032691100 

Rehau 697113 (Распродажа)

шт 11,000 328,00 328,00 0

Н2548 Пистолет - наконечник из металла MD114 (Распродажа) шт 29,000 907,00 907,00 0

Н2549 Пистолет д/полива с наб. из 4-х наконеч-в; на шланг- цанга 3/4", 

подсоедин-е к кр-у 1/2"-3/4"MD604 (

шт 37,000 357,00 357,00 0

Н2550 Пистолет д/полива с набором из 4-х наконечников; на шланг- цанга 

1/2", подсоедин-е к крану 1/2"-3/4"

шт 37,000 341,00 341,00 0

Н2551 Пистолет поливочный с фиксатором автостопом 1/2"-3/4" (на шланг 

d15-20мм) MD428 (Распродажа)

шт 192,000 205,00 205,00 0

Н2552 Пистолет поливочный с фиксатором со штуцером 1/2"-5/8"-3/4" (на 

шланг d15-20мм) MD14 (Распродажа)

шт 180,000 191,00 191,00 0

О5296 Разбрызгиватель  осциллирующий HL164A (19 отверстий) Park 

330046/690179 (Распродажа)

шт 2,000 1 025,00 1 025,00 0

Н2553 Разбрызгиватель импульсный на колышке 1/2"-5/8"-3/4", крепление 

"елочка" MD51 (Распродажа)

шт 26,000 282,00 282,00 0

Н2554 Разбрызгиватель поливочный "Танцующий цветок" арт.014043 КЭМ 

(Распродажа)

шт 39,000 151,00 151,00 0

Н2555 Разбрызгиватель поливочный "Тюльпан" арт.014044 КЭМ 

(Распродажа)

шт 24,000 103,00 103,00 0

Р1980 Распределитель 3/4" HL043 (Распродажа) шт 1,000 155,00 155,00 0

Н2556 Распылитель "1/2-5/8"-3/4" MD444 (Распродажа) шт 63,000 146,00 146,00 0

О5308 Распылитель грядочный "ЖУК" 1/2"-3/4"(15мм-20мм) арт.64-1-071 

(Распродажа)

шт 1,000 #ДЕЛ/0!

Н2557 Распылитель д/шланга импульсный, с регулир-ой угла горизонта 

распыл-я, латунь арт.64-2-003 (Распрода

шт 55,000 744,00 744,00 0

О5310 Распылитель для шланга вращающийся, 3 лопасти на подставке 

арт.64-2-004 (Распродажа)

шт 2,000 288,00 288,00 0

Н2558 Распылитель РОМАШКА с колышком 1/2"-5/8"-3/4" MD448 

(Распродажа)

шт 8,000 151,00 151,00 0

Н2559 Соединитель 3/4" HL033 с аквастопом (внутренняя резьба) (вл.50) 

арт.103671 (Распродажа)

шт 39,000 68,00 68,00 0

Н2560 Соединитель для шланга  3/4*-1*, крепление "елочка" MD55 

(Распродажа)

шт 48,000 15,00 15,00 0

Н2564 Соединитель для шланга 3/4"-3/4" с цанговым креплением  MD21 

(вл.10) (Распродажа)

шт 383,000 49,00 49,00 0

Н2566 Соединитель для шланга 5/8*-5/8*, крепление "елочка"  MD27 

(Распродажа)

шт 135,000 7,00 7,00 0

Н2567 Соединитель с хомутом 1/2-3/4" HL024 (вл.50) арт.330071 

(Распродажа)

шт 16,000 118,00 118,00 0

Н2568 Соединитель штуцер 1-1/2" MD31 (Распродажа) шт 30,000 33,00 33,00 0

Н2569 Соединитель штуцер 1*-1/4" MD30 (Распродажа) шт 41,000 29,00 29,00 0

О6723 Таймер автоматической подачи воды, электронный механизм, 

защита от влаги, E1M 763123 (Распродажа)

шт 1,000 2 513,00 2 513,00 0

Н2570 Тройник муфта  3/4*-3/4*-3/4* MD25 (Распродажа) шт 96,000 113,00 113,00 0

Н2571 Тройник муфта 3/4*-1/2*-3/4* MD24 (Распродажа) шт 46,000 65,00 65,00 0

Н2572 Тройник штуцер 1,2* - 5/8* MD57 (Распродажа) шт 43,000 20,00 19,00 5

Н2573 Тройник штуцер 1*1/4* MD72 (Распродажа) шт 227,000 44,00 44,00 0

Н2574 Тройник штуцер 1/2* - 5/8* MD33 (Распродажа) шт 23,000 12,00 12,00 0

Н2575 Тройник штуцер 2* MD74 (Распродажа) шт 137,000 94,00 93,00 1

Н2576 Тройник штуцер 3/4*-1* MD34 (Распродажа) шт 23,000 48,00 48,00 0

Н2577 Тройник штуцерный для разветвления, для шланга пластиковый 

арт.64-2-012 (Распродажа)

шт 28,000 32,00 32,00 0

Н2578 Тройник-штуцер универсальный MD336 (Распродажа) шт 62,000 26,00 26,00 0

Н2579 Цанговый зажим "ЖУК" 3/4" арт. 64-1-004 (Распродажа) шт 5,000 #ДЕЛ/0!

Н2608 Штуцер  1*1/4"-1" MD75 (Распродажа) шт 35,000 25,00 25,00 0

Н2609 Штуцер 2"-1*1/2" MD77 (Распродажа) шт 3,000 57,00 57,00 0

Н2538 Набор для полива 1/2" HL157 4 

предмета:шланг,пистолет,соединитель 2 шт(шланг10 м) (вл.24) 

арт.330095

шт 13,000 966,00 966,00 0

Н2540 Набор капельного полива  10м на 40 растений; давл. 4 бар; d подкл-

я 1/2, 3/4, 1/4 с коннектор 763125

шт 20,000 413,00 413,00 0

Н2541 Набор капельного полива  15м, на 45 растений; давл. 4 бар; d подкл-

я 1/2, 3/4, 1/4 с коннектор763126

шт 11,000 518,00 518,00 0

Б0819 Шланг армированный "Garden Luxe" трехслойный d12мм/25м (1/2) 

(Распродажа)

шт 5,000 1 078,00 1 078,00 0

Л5345 Шланг армированный "Garden Luxe" трехслойный d25мм/50м (1) 

(Распродажа)

шт 10,000 5 409,00 5 409,00 0

О7998 Шланг армированный ПВХ 3-слойный "Park" d 1/2 (12мм) бухта 50м 

,толщ. стенки 1,3мм арт.111039 (Распр

шт 2,000 2 149,00 2 149,00 0

Н2581 Шланг армированный ПВХ 3-слойный "Park" d 5/8 (16мм) бухта 50м, 

1,6мм арт.111041 (Распродажа)

шт 12,000 2 256,00 2 256,00 0



Н2583 Шланг армированный ПВХ 3-слойный d 3/4 (19мм) бухта 25м 

Прозрачный зеленый; 5 бар; толщ. стенки 2мм

шт 152,000 1 084,00 1 084,00 0

Н2584 Шланг армированный ПВХ 3-слойный Green-red  d 3/4 (18мм) бухта 

25м Морозостойкий толщ стен. 1,9мм (Р

шт 60,000 1 283,00 1 283,00 0

Н2585 Шланг армированный ПВХ 3-слойный Orange-black  d 3/4 (18мм) 

бухта 25м Морозостойкий толщ.стен.1,9мм

шт 54,000 1 283,00 1 283,00 0

Н2586 Шланг армированный ПВХ 3-слойный Purple-orange d 3/4 (18мм) 

бухта 25м Морозостойкий толщ.стен.1,9мм

шт 59,000 1 283,00 1 283,00 0

Н2587 Шланг армированный ПВХ 3-слойный Акварель d 1/2"(12,5мм) бухта 

50м;6 бар;толщ.стенки 2мм (Распродажа

шт 2,000 1 491,00 1 491,00 0

Н2591 Шланг армированный ПВХ 3-слойный Метеор d 1"(25мм) бухта 25м; 

3 бар; толщ. стенки 3мм (Распродажа)

шт 21,000 2 060,00 2 060,00 0

Н2592 Шланг армированный ПВХ 3-слойный Метеор d 1"(25мм) бухта 50м; 

3 бар; толщ. стенки 3мм (Распродажа)

шт 1,000 4 120,00 4 120,00 0

Н2593 Шланг армированный ПВХ 3-слойный Метеор d 3/4"(19мм) бухта 

25м; 5 бар; толщ.стенки 1,4мм (Распродажа

шт 92,000 861,00 861,00 0

Н2594 Шланг армированный ПВХ 3-слойный Метеор d 5/8"(16мм) бухта 

25м; 5бар; толщ.стенки 1,7мм (Распродажа)

шт 100,000 814,00 814,00 0

Н2595 Шланг армированный ПВХ 3-слойный Метеор d 5/8"(16мм) бухта 

50м; 5бар; толщ.стенки 1,7мм (Распродажа)

шт 29,000 1 644,00 1 644,00 0

Н2597 Шланг неармированный ПВХ  d 3/4 (18мм) бухта 20м Односл-й 

Зеленый Прозрачный, толщ.стенки 1мм Эконом

шт 131,000 604,00 604,00 0

Н2600 Шланг неармированный ПВХ "Силикон" d 3/4 (18мм) бухта 50м 

Прозрачный Морозостойкий, толщ. стенки 2мм

шт 11,000 2 471,00 2 471,00 0

Г9674 Шланг поливочный армированый  d12мм/15м (1/2) зеленый ФАРИНА 

(Распродажа)

шт 14,000 1 121,00 1 121,00 0

Г8280 Шланг поливочный армированый  d12мм/25м (1/2) зеленый ФАРИНА 

(Распродажа)

шт 9,000 1 866,00 1 866,00 0

Г8087 Шланг поливочный армированый  d18мм/15м (3/4) желтый ФАРИНА 

(Распродажа)

шт 17,000 1 808,00 1 808,00 0

Г8281 Шланг поливочный армированый  d18мм/15м (3/4) зеленый ФАРИНА 

(Распродажа)

шт 1,000 1 808,00 1 808,00 0

Г8361 Шланг поливочный армированый  d18мм/25м (3/4) желтый ФАРИНА 

(Распродажа)

шт 1,000 3 043,00 3 043,00 0

Л3647 Шланг поливочный армированый  d25мм/25м (1) желтый ФАРИНА 

(Распродажа)

шт 1,000 5 145,00 5 145,00 0

Л3646 Шланг поливочный армированый  d25мм/25м (1) зеленый ФАРИНА 

(Распродажа)

шт 1,000 4 809,00 4 809,00 0

Н3103 Шланг Силиконовый ПВХ "Удачный урожай" d-1/2". L-25м, толщина 

стенки 1,2мм прозрачный цвет микс (Рас

шт 3,000 #ДЕЛ/0!

К6993 Шланг СИЛИКОНОВЫЙ прозрачный толщина 2мм  d18мм/20м (3/4) 

(Распродажа)

шт 84,000 1 500,00 1 150,00 23

#ДЕЛ/0!
Сидераты 203,000 290,00 191,00 34

Н6133 Вика 25 кг Зеленый уголок (ПСС) вл.20  арт.14813 (Распродажа) кг 25,000 38,00 38,00 0

Н6426 Вика посевная яровая Приобская 25 0,4кгАэлита 00-00590464 

(Распродажа)

шт 12,000 104,00 104,00 0

Н6317 Вико-овсяная смесь 3 кг (вл.1)  Зеленый уголок (ПСС) (Распродажа) шт 114,000 290,00 191,00 34

Р0458 Донник белый двухлетний 0,5 кг Зеленый уголок (Распродажа) шт 4,000 93,00 93,00 0

Р0442 Козлятник 0,5 кг Зеленый уголок (Распродажа) шт 17,000 84,00 84,00 0

П3702 Люцерна  0,25 кг  Зеленый уголок (Распродажа) шт 30,000 123,00 123,00 0

Р0479 Редька масличная 0,5 кг Зеленый уголок (Распродажа) шт 1,000 80,00 80,00 0

#ДЕЛ/0!
Средства от вредителей, насекомых, грызунов 690,000 608,00 608,00 0

#ДЕЛ/0!
Средства от  колорадского жука и проволочника 4,000 295,00 295,00 0

Р0471 Клубнещит 60мл (для защиты растений от вредителей) 

(Распродажа)

шт 4,000 295,00 295,00 0

#ДЕЛ/0!
Средства от  комплекса вредителей 317,000 72,00 72,00 0

Р0452 Валлар 50г от личинок майского жука Август (Распродажа) шт 133,000 37,00 37,00 0

Р0455 Герольд средство от плодожорки и других вредителей 10мл Август 

(Распродажа)

шт 49,000 66,00 66,00 0

Р0475 Молетокс средство от картофельной моли и белой бабочки 10мл 

Август (Распродажа)

шт 69,000 72,00 72,00 0

П3970 Сэмпай 10мл средство от комплекса вредителей Август 

(Распродажа)

шт 66,000 58,00 58,00 0

#ДЕЛ/0!
Средства от  тли и паутинных клещей 32,000 75,00 75,00 0

Р0450 Биотлин от тли, белокрылки 9мл N80 Август (Распродажа) шт 32,000 75,00 75,00 0

#ДЕЛ/0!
Средства от клещей, комаров и мух 276,000 185,00 122,00 34

Н6313 Аэрозоль от клещей 100мл NADZOR  арт. ISU001ER (вл.6/24) 

(Распродажа)

шт 86,000 185,00 122,00 34

Н6228 Ловушка липкая ЧИСТЫЙ ДОМ от пищевой моли (ТЭ) 02-017 вл.60 

(Распродажа)

шт 190,000 75,00 75,00 0

#ДЕЛ/0!
Средства от тараканов и муравьев 44,000 148,00 148,00 0

П2988 Гель от тараканов и муравьев Тараканофф оффлайн  туба 75мл 

OF05020101 (Гарден)вл.24 (Распродажа)

шт 8,000 74,00 74,00 0



П2990 Гель от тараканов и муравьев Тараканофф оффлайн, туба 20 мл 

OF05020111 (Гарден) вл.24 (Распродажа)

шт 1,000 49,00 49,00 0

Н6261 Мина борная от тараканов " Сгинь" №57 1 шт. (вл.24) (Распродажа) шт 31,000 91,00 55,00 40

Р0477 Муравьед ЭКО от садовых и домовых муравьев 120г №30 Август 

(Распродажа)

шт 4,000 148,00 148,00 0

#ДЕЛ/0!
Универсальные средства 17,000 608,00 608,00 0

П2850 Аэрозоль INSECTA универсальное средство от насекомых 220мл 

N26 Август (Распродажа)

шт 15,000 168,00 168,00 0

Н5984 Запасной флакон Dr.Klaus  концентрат от МУХ, ОС и других 

летающих насекомых, флакон 1л DK04240011 (

шт 2,000 608,00 608,00 0

#ДЕЛ/0!
Средства от сорняков 130,000 208,00 208,00 0

Р0457 Деймос+Миура от сорняков 45+12мл N24 Август (Распродажа) шт 15,000 208,00 208,00 0

Р0472 Магнум 4г средство от сорняков Август (Распродажа) шт 53,000 91,00 91,00 0

Р0474 Миура средство от сорняков 12мл Август (Распродажа) шт 62,000 65,00 65,00 0

#ДЕЛ/0!
Стимуляторы роста и корнеобразования растений 341,000 37,00 37,00 0

Р0447 Августина Амулет биостимулятор роста  и развития орхидей 2х3г 

Август (Распродажа)

шт 120,000 37,00 37,00 0

Н6180 Нейтрализатор химикатов ФУЛЬВОХЕЛАТ 5мл УТ-00004595 

(Распродажа)

шт 15,000 36,00 23,00 36

Р0478 Почкорост стимулятор роста для комнатных растений1,5г N100 

Август (Распродажа)

шт 51,000 35,00 35,00 0

Р0509 Фитозонт хвойный 1мл регулятор роста растений N200 Август 

(Распродажа)

шт 155,000 29,00 29,00 0

#ДЕЛ/0!
Субстраты для комнатных растений 42,000 2 462,00 2 462,00 0

П3727 Набор для посадки декоративных комнатных растений N000001 

(Распродажа)

шт 3,000 598,00 598,00 0

П3728 Набор для посадки орхидей N000006 (Распродажа) шт 1,000 674,00 674,00 0

П3729 Набор для посадки цветов N000003 (Распродажа) шт 2,000 598,00 598,00 0

П4112 ЦИОН для газонов (крафтовый мешок 2,3кг) L000007 (Распродажа) шт 1,000 2 327,00 2 327,00 0

П4114 ЦИОН для зелени (саше 30г) G000001 (Распродажа) шт 24,000 95,00 95,00 0

П4116 ЦИОН для овощей (саше 30г) V000001 (Распродажа) шт 9,000 95,00 95,00 0

П4118 ЦИОН для хвойных (крафтовый мешок 2,3кг) P000007 (Распродажа) шт 2,000 2 462,00 2 462,00 0

#ДЕЛ/0!
Товары для рассады 1 971,000 681,00 439,60 35

#ДЕЛ/0!
Горшки рассадные пластиковые 769,000 157,00 115,50 26

Н5831 Горшок квадратный 0,2л "Линер" 7*7*6,2см МИКС набор10шт 

(вл.160) 704015 ГСТ (Распродажа)

набор 40,000 86,00 63,10 27

Н5832 Горшок круглый 0,3л "Дуо" 9*6,8см МИКС набор10шт (вл.45) 704055 

ГСТ (Распродажа)

набор 291,000 105,00 76,90 27

Н5833 Горшок круглый 0,48л "Дуо" 10,5*8см МИКС набор10шт (вл.40) 

82120208 ГСТ (Распродажа)

набор 438,000 157,00 115,50 26

#ДЕЛ/0!
Пакеты для рассады 780,000 143,00 81,60 43

Н6400 Пакет для рассады 10*10*25 (2л) 70мкм, черный, с дренажными 

отверстиями, набор 20шт (Распродажа)

упак 9,000 107,00 61,70 42

Н6401 Пакет для рассады 10*10*30 (2,5л) 70мкм, черный, с дренажными 

отверстиями, набор 20шт (Распродажа)

упак 171,000 121,00 63,00 48

Н6402 Пакет для рассады 12,5*12,5*30 (3,7л) 80мкм, черный,с дренажными 

отверстиями, набор 10шт (Распродажа

упак 90,000 85,00 48,90 42

Н6403 Пакет для рассады 15*15*28 (4,7л) 90мкм, черный,с дренажными 

отверстиями, набор 10шт (Распродажа)

упак 225,000 102,00 53,20 48

Н6404 Пакет для рассады 15*15*43 (8л) 90мкм, черный,с дренажными 

отверстиями, набор 10шт (Распродажа)

упак 163,000 143,00 81,60 43

Н6399 Пакет для рассады 8*8*30 (1,6л) 70мкм, черный, с дренажными 

отверстиями, набор 20шт (Распродажа)

упак 122,000 103,00 53,80 48

#ДЕЛ/0!
Торфяные горшки, таблетки и кассеты 337,000 202,00 143,80 29

Н5841 Горшок торфяной набор "11 огурцов и 1 помидор" (вл.72) 703031 

ГСТ (Распродажа)

набор 160,000 189,00 134,10 29

Н5842 Горшок торфяной набор "9 помидоров и 1 огурец" (вл.48) 703030 

ГСТ (Распродажа)

набор 177,000 202,00 143,80 29

#ДЕЛ/0!
Фитолампы 85,000 681,00 439,60 35

Н6394 Прожектор Smartbuy FITO светодиодная для растений 20W 1300K 18 

мкмоль 118х90х21 768859 (Распродажа)

шт 85,000 681,00 439,60 35

#ДЕЛ/0!
Удобрения 1 154,000 828,00 571,00 31

#ДЕЛ/0!
Жидкие удобрения для комнатных растений 66,000 370,00 370,00 0

П3223 ЖКУ "Bona Forte" 285мл Здоровье д/роз и хризантем (вл.20) Гарден 

BF21060301 (Распродажа)

шт 2,000 121,00 121,00 0

Р0493 ЖКУ Кристалон для Гортензий и Азалий 250мл Фертика 

(Распродажа)

шт 9,000 107,00 107,00 0

Р0496 ЖКУ Кристалон для Пальмовых 250мл Фертика (Распродажа) шт 5,000 107,00 107,00 0

Р0499 ЖКУ Кристалон для Фиалок 250мл Фертика (Распродажа) шт 4,000 109,00 109,00 0

Р0501 ЖКУ Кристалон для Цитрусовых 250мл Фертика (Распродажа) шт 17,000 107,00 107,00 0

Р0461 ЖКУ Спеленыш рассада декоративно-лиственные 0,25л Мера 

(Распродажа)

шт 12,000 83,00 83,00 0



Р0464 ЖКУ Спеленыш рассада комнатные растения 0,25л Мера 

(Распродажа)

шт 2,000 81,00 81,00 0

Р0511 ЖКУ Чистоцвет БАУ 700мл N15 Август (Распродажа) шт 10,000 370,00 370,00 0

Н6054 ФлорГумат 500мл для цитрусовых (вл.12) 07013 (ГЕ) (Распродажа) шт 5,000 71,00 71,00 0

#ДЕЛ/0!
Жидкие удобрения для сада,огорода 275,000 183,00 167,00 9

П2888 Биогумус ВИНОГРАД 25% фульвокислот 1л УТ-00005744 

(Распродажа)

шт 7,000 90,00 90,00 0

П3205 ЖКУ  250 мл Агрикола АКВА Вегета для овощей (ТЭ) 04-504 вл.25 

(Распродажа)

шт 6,000 #ДЕЛ/0!

Р0494 ЖКУ Кристалон для клубники и земляники 500мл Фертика 

(Распродажа)

шт 11,000 161,00 161,00 0

Р0497 ЖКУ Кристалон для Роз 250мл Фертика (Распродажа) шт 3,000 106,00 106,00 0

Р0498 ЖКУ Кристалон для садовых цветов 500мл Фертика (Распродажа) шт 4,000 167,00 167,00 0

Р0459 ЖКУ ЛИГНОГУМАТ Мера 250мл (Распродажа) шт 15,000 65,00 65,00 0

Р0502 ЖКУ Люкс для овощей и рассады 250мл Фертика (Распродажа) шт 4,000 121,00 121,00 0

Р0467 ЖКУ МЕРА для луковичных универсальное 0,25л (Распродажа) шт 14,000 57,00 57,00 0

Р0468 ЖКУ МЕРА ЦВЕТОНОС Плодовоовощной для завязи на овощных и 

плодовых культурах 100мл (Распродажа)

шт 5,000 54,00 54,00 0

Р0462 ЖКУ Спеленыш рассада Капуста 0,25л Мера (Распродажа) шт 17,000 77,00 77,00 0

Р0463 ЖКУ Спеленыш рассада Клубника 0,25л Мера (Распродажа) шт 5,000 78,00 78,00 0

Р0466 ЖКУ Спеленыш саженец плодово-ягодные кустарники 0,25л Мера 

(Распродажа)

шт 14,000 76,00 76,00 0

П3271 ЖКУ Фульвохелат +Cu для хвойных 60мл (Распродажа) шт 4,000 68,00 68,00 0

П3273 ЖКУ Фульвохелат +К +S для клубники, земляники 60мл 

(Распродажа)

шт 4,000 61,00 61,00 0

Р0481 Торфомодулятор для клубники и земляники 100мл Мера 

(Распродажа)

шт 11,000 103,00 103,00 0

Н6354 Экобактер-Терра 1л для садовых и комнатных растений вл.20 

(Распродажа)

шт 139,000 183,00 129,00 30

Н6355 Экобактер-Терра 500 мл для садовых и комнатных растений вл.20 

(Распродажа)

шт 12,000 112,00 77,00 31

#ДЕЛ/0!
Комплексные удобрения 547,000 828,00 571,00 31

П3713 Молибдат аммония 10гр (СТК) 05-00000967 вл.100 (Распродажа) шт 4,000 19,00 19,00 0

Р0476 Нитрат кальция 1кг Фертика (Распродажа) шт 9,000 90,00 90,00 0

Р0504 Удобрение Старт 100гр комплексное водорастворимое Фертика 

(Распродажа)

шт 9,000 72,00 72,00 0

Р0505 Удобрение Универсальное Весна-Лето NPK 12-11-18 2,5кг Фертика 

(Распродажа)

шт 5,000 547,00 547,00 0

Р0508 Удобрение Финал 100гр комплексное водорастворимое Фертика 

(Распродажа)

шт 30,000 72,00 72,00 0

Н6291 Универсал-2 2,5кг Весна-лето Фертика (вл.10) (Распродажа) шт 132,000 416,00 343,00 18

Н6292 Универсал-2 5кг Весна-лето Фертика (вл.5) (Распродажа) шт 126,000 828,00 571,00 31

Н6309 ЭКО Калий 2,5 кг Фертика (вл.10) (Распродажа) шт 232,000 284,00 207,00 27

#ДЕЛ/0!
Органические удобрения 7,000 156,00 156,00 0

Р0443 Мука рогокопытная 1кг Знатный фермер (Распродажа) шт 5,000 156,00 156,00 0

Р0446 Смесь универсальная Летняя 2л. Знатный фермер (Распродажа) шт 2,000 95,00 95,00 0

#ДЕЛ/0!
Специализированные удобрения 259,000 453,00 453,00 0

Н6296 Газонное Весна-Лето 2,5кг Фертика (вл.10) (Распродажа) шт 103,000 453,00 453,00 0

Р0491 Удобрение Leaf Power для зеленных и корнеплодных культур 

Фертика 50гр (Распродажа)

шт 40,000 33,00 33,00 0

П4059 Удобрение МЕРА «MERA DeLuxe» универсальное для цветов 5гр УТ-

00002588(вл.50) (Распродажа)

шт 100,000 #ДЕЛ/0!

Р0507 Удобрение Урожай+7 Ягодное 1кг Мера (Распродажа) шт 5,000 81,00 81,00 0

П4110 Цветочное 1кг Фертика (вл.25) (Распродажа) шт 2,000 143,00 143,00 0

Р0510 Цветочное для роз 2,5кг Фертика (Распродажа) шт 9,000 292,00 292,00 0

#ДЕЛ/0!
Хозяйственные товары 20 805,320 17 009,00 17 009,00 0

#ДЕЛ/0!
 Распродажа хозтоваров 111,000 4 950,00 4 950,00 0

Н9412 Банка 1,5л ПЭТ (12шт) Альтернатива /М490 (Распродажа) шт 12,000 118,00 117,00 1

Н6602 Букет Гвоздика 6 голов на листе  h=44см, 6 веток, ЦВЕТ МИКС 

(вл.20) арт.141.1530 (Распродажа)

шт 3,000 #ДЕЛ/0!

П4220 Весы кухонные электронные Centek CT-2459 <Sweet>до 5кг 

(Распродажа)

шт 1,000 1 042,00 1 042,00 0

Н6744 Гамак-сетка (поливискоза), с чехлом, HM-200 р-р 2000*1200 мм 

зеленый (вл.15) 009200 (Распродажа)

шт 6,000 640,00 640,00 0

Р1952 Доска разделочная для пиццы 32*1,5см 6 кусков бук (Распродажа) шт 3,000 720,00 720,00 0

Н6870 Ёмкость "Уют" 1,2л "Сахар" с ложкой (12шт) Альтернатива М4822 

(Распродажа)

шт 12,000 179,00 179,00 0

Р1955 Измельчитель для зелени с насадками (Распродажа) шт 2,000 492,00 492,00 0

Р2548 Кастрюля 3,0л "Ласковый май"арт.С-007АП2/4 (Распродажа) шт 1,000 765,00 765,00 0

Н7748 Коврик универсальный 45*75см SHAHINTEX SPRING PHOTOPRINT 

SH P127 арт.450677 (Распродажа)

шт 12,000 359,00 287,00 20

Н7752 Коврик универсальный 51*122см SHAHINTEX ANTISTRESS SH A007 

арт.704479 (Распродажа)

шт 1,000 981,00 785,00 20

Н7783 Комплект "Комфорт" №1 (веник и совок) Мягкий Синий (вл.10) 

Альтернатива /М6977 (Распродажа)

шт 7,000 473,00 473,00 0



Н7798 Контейнер (ведро) 10л д/мусора С педалью Светло-Бежево-Синий 

265х278х340мм (вл.2) Альтернатива М1381

шт 5,000 540,00 519,00 4

Р1990 Костюм Турист КМФ зеленый р.48-50/182-188 (Распродажа) шт 1,000 1 998,00 1 998,00 0

Р1987 Костюм Турист КМФ Мультикам р.48-50/170-176 (Распродажа) шт 1,000 1 823,00 1 823,00 0

Р1989 Костюм Турист Темный лес р.48-50/182-188 (Распродажа) шт 1,000 2 012,00 2 012,00 0

Н7915 Лопатка кулинарная д/торта стальная Деко TF-K521 (Распродажа) шт 33,000 71,00 71,00 0

О4247 Набор для специй LARA 4 предм: солонка, перечница х40мл, 

подставка для зубочисток,салфетница LR08-02

набор 2,000 348,00 348,00 0

Р1960 Пакеты для льда "Malibri" 1728 шариков, ПВД  Размер 

пакета:18х38см   арт.1003-030 (Распродажа)

шт 1,000 345,00 345,00 0

О5832 Сахарница 400мл, АВРОРА Мира, фарфор, декор золото, цветная 

упаковка (вл.48) арт.113-19088 (Распрода

шт 1,000 250,00 250,00 0

Н8323 Стол 900х900х750мм круглый (белый)  м2664 (уп.1) (Распродажа) шт 1,000 1 235,00 1 235,00 0

Н8324 Стол 900х900х750мм круглый м2663 (синий) (уп.1) (Распродажа) шт 4,000 1 426,00 1 426,00 0

П4458 Электросушилка д/овощей "Нептун-5-01" (6 поддонов, 25л) 91567 

(Распродажа)

шт 1,000 4 950,00 4 950,00 0

#ДЕЛ/0!
Бытовая техника 52,000 3 250,00 3 250,00 0

#ДЕЛ/0!
 Неиспользуемая Бытовая техника 2,000 1 556,00 1 485,00 5

Н8467 Чайник 1,8л Homestar HS-1010А стальной черный арт.003582 

(Распродажа)

шт 1,000 887,00 874,00 1

Н8475 Чайник 1,8л МАТРЁНА MA-006 электрический стекло черный 

арт.005416 (Распродажа)

шт 1,000 1 556,00 1 485,00 5

#ДЕЛ/0!
Кипятильники 18,000 3 250,00 3 250,00 0

Н8603 Электрокипятильник Матрёна МА-034 (0,5 кВт) арт.006907 

(Распродажа)

шт 17,000 165,00 165,00 0

О8147 Электросушилка д/овощей Ротор СШ-002 (5 поддонов, 20л, 520Вт, 

вентилятор, гофрокороб, цв.уп.) (Распр

шт 1,000 3 250,00 3 250,00 0

#ДЕЛ/0!
Плитки электрические 6,000 2 260,00 2 250,00 0

Н8095 Плитка газовая 2 конфорки ENERGY EN-002, Мощность 2*3200 Вт. 

арт.144024 (Распродажа)

шт 1,000 2 194,00 2 157,00 2

Н8101 Плитка электрическая 1 конфорка IRIT спиральная 1000 Вт арт.AMP-

8005 (Распродажа)

шт 1,000 563,00 563,00 0

Н8103 Плитка электрическая 2 конфорки ENERGY EN-903, Мощность 

конфорок 1000 Вт + 1500 Вт арт.158903 (Распр

шт 1,000 2 260,00 2 250,00 0

Н8104 Плитка электрическая 2 конфорки ENERGY EN-904, Мощность 1000 

Вт. арт.158904 (Распродажа)

шт 2,000 1 533,00 1 533,00 0

Н8105 Плитка электрическая 2 конфорки HOMESTAR HS-1105, ТЭН, серия 

сапфир арт.008752 (Распродажа)

шт 1,000 1 427,00 1 402,00 2

#ДЕЛ/0!
Чайники электрические 26,000 1 637,00 1 360,00 17

Н8454 Чайник 1,2л IRIT электрический 550 Вт арт.  IR-1122 (Распродажа) шт 1,000 #ДЕЛ/0!

Н8463 Чайник 1,7л МАТРЁНА MA-003 электрический стальной арт.005410 

(Распродажа)

шт 6,000 1 346,00 1 214,00 10

Н8464 Чайник 1,7л МАТРЁНА MA-003 электрический стальной белый гжель 

арт.006749 (Распродажа)

шт 2,000 1 637,00 1 360,00 17

Н8466 Чайник 1,8л Homestar HS-1010 стальной черный арт.006753 

(Распродажа)

шт 1,000 1 241,00 1 086,00 12

О7472 Чайник 1,8л MAXTRONIC MAX-202 электрический 1500Вт нерж.сталь 

75263 (Распродажа)

шт 1,000 999,00 999,00 0

Н8470 Чайник 1,8л MAXTRONIC MAX-305A  1500 Вт Корпус нержавеющая 

сталь (Распродажа)

шт 10,000 882,00 882,00 0

О7515 Чайник 2,0л МАТРЁНА MA-005 электрический стальной синий гжель 

арт.006751 (Распродажа)

шт 5,000 1 454,00 1 335,00 8

#ДЕЛ/0!
Бытовая химия 2 294,000 290,00 290,00 0

#ДЕЛ/0!
Бумажные и ватные принадлежности 2 294,000 290,00 290,00 0

#ДЕЛ/0!
Влажные салфетки 64,000 178,00 178,00 0

Н6739 Влажные салфетки "Deluxe" My Familyl с витамином Е (с Клапаном) 

120шт (вл.16) (Распродажа)

шт 44,000 178,00 178,00 0

Н6740 Влажные салфетки д/детей "My Little Angel" с Алое Вера (с 

клапаном) 120шт белая  (вл.16) (Распродажа

шт 20,000 178,00 178,00 0

#ДЕЛ/0!
Полотенца, платочки, салфетки 444,000 118,00 118,00 0

Н8115 Полотенца  бумажные "Comfi" 2х-слойные 2 рул/уп "Доступная цена" 

(вл.12) (Распродажа)

шт 73,000 63,00 63,00 0

Н8116 Полотенца  бумажные "Мягкий знак" Deluxе 2х-слойные 2 рул/уп 

(вл.24) (Распродажа)

шт 21,000 118,00 118,00 0

Н8118 Полотенца  бумажные "Цветы луговые" 2х-слойные 1 рул/уп (вл.30) 

(Распродажа)

шт 77,000 29,00 29,00 0

Н8155 Салфетки "Comfy" Полянка 100шт (вл.40) (Распродажа) шт 145,000 31,00 31,00 0

Н8156 Салфетки "LIZI" Ромашка БЕЛЫЕ 100шт (вл.40) (Распродажа) шт 40,000 32,00 32,00 0

Н8157 Салфетки "Lizzi" Сувенирные ЦВЕТНЫЕ 70шт (вл.40) (Распродажа) шт 40,000 30,00 30,00 0

Н8158 Салфетки "Мягкий знак" 100шт (вл.40) (Распродажа) шт 48,000 49,00 49,00 0

#ДЕЛ/0!
Туалетная бумага 1 786,000 290,00 290,00 0

Н6617 Бумага Туалетная "Comfy" Полянка  2х-слойная 4 рул/уп (вл.12) 

(Распродажа)

шт 50,000 63,00 63,00 0



Н6618 Бумага Туалетная "Comfy" Полянка 2х-слойная 12 рул/уп (вл.4) 

(Распродажа)

шт 16,000 190,00 190,00 0

Н6619 Бумага Туалетная "Comfy" Полянка 2х-слойная 16 рул/уп (вл.3) 

(Распродажа)

шт 6,000 246,00 246,00 0

Н6620 Бумага Туалетная "Comfy" Полянка 2х-слойная 8 рул/уп (вл.6) 

(Распродажа)

шт 5,000 131,00 131,00 0

Н6621 Бумага Туалетная "Мягкий знак" 1-слойная 1 рул/уп (вл.72) 

(Распродажа)

шт 382,000 27,00 27,00 0

Н6622 Бумага Туалетная "Мягкий знак" 2х-слойная 12 рул/уп (вл.7) 

(Распродажа)

шт 54,000 290,00 290,00 0

Н6623 Бумага Туалетная "Мягкий знак" 2х-слойная 4 рул/уп (вл.24) 

(Распродажа)

шт 23,000 104,00 104,00 0

Н6624 Бумага Туалетная "Прозапас" 2х-слойная 9 рул/уп (вл.8) 

(Распродажа)

шт 144,000 111,00 111,00 0

Н6625 Бумага Туалетная "Ромашка" 2х- слойная 1 рул/уп (вл.48) 

(Распродажа)

шт 646,000 25,00 25,00 0

Н6626 Бумага Туалетная "Толстушка" 1-слойная 1 рул/уп (вл.30) 

(Распродажа)

шт 460,000 25,00 25,00 0

#ДЕЛ/0!
Изделия из пластмассы 2 721,000 1 888,00 1 548,00 18

#ДЕЛ/0!
 Неиспользуемые Изделия из пластмассы 1,000 499,00 498,00 0

Н9981 Ведро-туалет 18л Коричневый (уп.10) Альтернатива М7619 

(Распродажа)

шт 1,000 499,00 498,00 0

#ДЕЛ/0!
Бидоны 84,000 262,00 262,00 0

Н6508 Банка 0,7л ПЭТ (21шт) Альтернатива /М6224 (Распродажа) шт 21,000 96,00 95,00 1

Н9428 Банка 1л ПЭТ (12шт) Альтернатива /М470 (Распродажа) шт 4,000 107,00 106,00 1

Н9540 Бидон 2л "Бочонок" ПЭТ (12шт) Альтернатива /М688 (Распродажа) шт 13,000 138,00 137,00 1

Н6586 Бидон 3л "Просперо" Белый (16шт) Мартика /С925БЕЛ (Распродажа) шт 7,000 199,00 199,00 0

Н6588 Бидон 3л "Просперо" Фиолетовый (16шт) Мартика /С925ФИЛ 

(Распродажа)

шт 3,000 195,00 195,00 0

Н6589 Бидон 5л "Просперо" Зеленый (16шт) Мартика /С926ЗЕЛ 

(Распродажа)

шт 7,000 250,00 250,00 0

Н6590 Бидон 5л "Просперо" Фиолетовый (16шт) Мартика /С926ФИЛ 

(Распродажа)

шт 15,000 262,00 262,00 0

В2868 Бидон 5л (10шт) Альтернатива  / М464 (Распродажа) шт 14,000 152,00 151,00 1

#ДЕЛ/0!
Бочки. Канистры. Баки. 5,000 1 548,00 1 548,00 0

Н3994 Бак 32л пищевой с герметичной крышкой Горловина d=355мм (5шт) 

Радиан (Распродажа)

шт 1,000 900,00 900,00 0

Н2683 Канистра-бочка 5л Альтернатива /М042 (Распродажа) шт 2,000 215,00 215,00 0

Н4004 Фляга  60л "Гранде" с ручками, горловина d=200мм Белая (2шт) 

Мартика /С912БЕЛ (Распродажа)

шт 2,000 1 548,00 1 548,00 0

#ДЕЛ/0!
Ведра без крышки 422,000 394,00 394,00 0

Н6656 Ведро  3л "Евро" пищевое Мультиколор особо прочное (10шт) 

Радиан (Распродажа)

шт 88,000 88,00 88,00 0

Н6659 Ведро  5л  Для садово-огородных работ 1 сорт, мягкое Мультиколор 

(20шт) ОНЕСТ В5-01/С1 (Распродажа)

шт 38,000 117,00 117,00 0

Н6658 Ведро  5л пищевое "Колор" Красный Перламутр (20шт) Мартика 

С402КРА (Распродажа)

шт 12,000 129,00 129,00 0

Н6663 Ведро  5л пищевое "Соло" Бирюзовый Перламутр (20шт) Мартика 

С631БИР (Распродажа)

шт 32,000 111,00 111,00 0

Н6664 Ведро  5л пищевое "Соло" Красный Перламутр (20шт) Мартика 

С631КРА (Распродажа)

шт 23,000 110,00 110,00 0

Н6670 Ведро  7л пищевое  "Соло" Красный Перламутр (20шт) Мартика 

С632КРА (Распродажа)

шт 20,000 144,00 144,00 0

Н6668 Ведро  7л пищевое "Либерти" Салатовое (20шт) Мартика С603САЛ 

(Распродажа)

шт 4,000 144,00 144,00 0

Н6669 Ведро  7л пищевое "Соло" Бирюзовый Перламутр (20шт) Мартика 

С632БИР (Распродажа)

шт 30,000 148,00 148,00 0

Н6671 Ведро  7л пищевое "Соло" Оранжевый Перламутр (20шт) Мартика 

С632ОРЖ (Распродажа)

шт 17,000 144,00 144,00 0

Д7876 Ведро  7л пищевое "Хозяюшка" пластмассовое б/крышки    (10шт)  

Альтернатива / М1205 (Распродажа)

шт 16,000 177,00 177,00 0

Н6675 Ведро  7л пищевое "Эконом" (10шт) Альтернатива М6308 

(Распродажа)

шт 16,000 101,00 101,00 0

Н6667 Ведро  7л хозяйственное "Колор" (20шт) Мартика С470 (Распродажа) шт 2,000 108,00 108,00 0

Н6678 Ведро  8л пищевое "Лайт" Прозрачное Розовое (с мерной шкалой) 

(10шт) Радиан 10033078 (Распродажа)

шт 9,000 160,00 160,00 0

Н6682 Ведро 10л  Для садово-огородных работ 1 сорт, мягкое Мультиколор 

(10шт) ОНЕСТ В10-01/С1 (Распродажа)

шт 7,000 150,00 150,00 0

Н6684 Ведро 10л  хозяйственное "Соло" Бирюзовый Перламутр (17шт) 

Мартика С633БИР (Распродажа)

шт 19,000 191,00 191,00 0

Н6686 Ведро 10л  хозяйственное "Соло" Оранжевый Перламутр (17шт) 

Мартика С633ОРЖ (Распродажа)

шт 3,000 191,00 191,00 0

Н9910 Ведро 10л "Евро" с железной ручкой (10шт) Радиан 10041009 

(Распродажа)

шт 8,000 230,00 230,00 0



Н6683 Ведро 10л пищевое "Евро"  Мультиколор особо прочное (10шт) 

Радиан (Распродажа)

шт 36,000 200,00 200,00 0

Н6690 Ведро 10л хозяйственное "Соло" (17шт) Мартика С462 (Распродажа) шт 10,000 144,00 144,00 0

Н6685 Ведро 10л хозяйственное "Соло" Красный Перламутр (17шт) 

Мартика С633КРА (Распродажа)

шт 2,000 191,00 191,00 0

Н6693 Ведро 12л  пищевое "Евро" особо прочное (10шт) Радиан 10041203 

(Распродажа)

шт 3,000 234,00 234,00 0

Н6695 Ведро 12л "Престо" овальное  СО СЛИВОМ И ОТЖИМОМ (8шт) 

Мартика С646 (Распродажа)

шт 1,000 394,00 394,00 0

Н9961 Ведро 13л пищевое "Лайт" Прозрачное Желтое (с мерной шкалой) 

(10шт) Радиан 10033060 (Распродажа)

шт 3,000 226,00 226,00 0

Н6703 Ведро 14л пищевое "Либерти" Голубое (15шт) Мартика С605ГОЛ 

(Распродажа)

шт 12,000 276,00 276,00 0

Н6705 Ведро 14л пищевое "Либерти" Салатовое (15шт) Мартика С605САЛ 

(Распродажа)

шт 11,000 276,00 276,00 0

#ДЕЛ/0!
Ведра с крышкой 323,000 407,00 407,00 0

Н6657 Ведро  3л "Евро" С КРЫШКОЙ пищевое Мультиколор особо прочное 

(10шт) Радиан (Распродажа)

шт 89,000 121,00 121,00 0

Н6660 Ведро  5л "Евро" С КРЫШКОЙ пищевое Мультиколор особо прочное 

(10шт) Радиан (Распродажа)

шт 20,000 151,00 151,00 0

Н6661 Ведро  5л "Колор" С КРЫШКОЙ пищевое Красный перламутр (17шт) 

Мартика С402ККРА (Распродажа)

шт 3,000 174,00 174,00 0

Н6662 Ведро  5л "Лайт" С КРЫШКОЙ пищевое (с мерной шкалой) 

Прозрачное Голубое (10шт) Радиан 10033040 (Расп

шт 35,000 147,00 147,00 0

Н6665 Ведро  5л "Соло" С КРЫШКОЙ пищевое Бирюзовый перламутр 

(15шт) Мартика С631КБИР (Распродажа)

шт 77,000 159,00 159,00 0

Н6672 Ведро  7л "Соло" С КРЫШКОЙ пищевое Бирюзовый перламутр 

(14шт) Мартика С632КБИР (Распродажа)

шт 12,000 204,00 204,00 0

Н6673 Ведро  7л "Соло" С КРЫШКОЙ пищевое Красный перламутр (14шт) 

Мартика С632ККРА (Распродажа)

шт 32,000 196,00 196,00 0

Н6674 Ведро  7л "Соло" С КРЫШКОЙ пищевое Оранжевый перламутр 

(14шт) Мартика С632КОРЖ (Распродажа)

шт 22,000 196,00 196,00 0

Н6677 Ведро  8л "Евро" С КРЫШКОЙ пищевое Мультиколор особо прочное 

(10шт) Радиан (Распродажа)

шт 1,000 203,00 203,00 0

Н6687 Ведро 10л "Соло" С КРЫШКОЙ хозяйственное Бирюзовый 

перламутр (12шт) Мартика С633КБИР (Распродажа)

шт 16,000 256,00 256,00 0

Н6688 Ведро 10л "Соло" С КРЫШКОЙ хозяйственное Красный перламутр 

(12шт) Мартика С633ККРА (Распродажа)

шт 14,000 256,00 256,00 0

Н6694 Ведро 12л "Евро" С КРЫШКОЙ пищевое особо прочное (10шт) 

Радиан, арт.10041209 (Распродажа)

шт 1,000 294,00 294,00 0

Н6704 Ведро 14л "Либерти" С КРЫШКОЙ пищевое  Голубое (11шт) 

Мартика С605КГОЛ (Распродажа)

шт 1,000 407,00 407,00 0

#ДЕЛ/0!
Воронки 24,000 57,00 57,00 0

Н6742 Воронка комбинированная (40шт) Альтернатива М203 (Распродажа) шт 24,000 57,00 57,00 0

#ДЕЛ/0!
Горшки цветочные 522,000 1 888,00 1 245,00 34

#ДЕЛ/0!
Кашпо 443,000 1 888,00 1 245,00 34

Н5897 Горшок 3,5л "Мирабель" с нижним поливом БЕЛЫЙ (вл.20) 

Альтернатива М5921 (Распродажа)

шт 19,000 219,00 130,00 41

Н5898 Горшок 3,5л "Мирабель" с нижним поливом КОРИЧНЕВЫЙ  (вл.20) 

Альтернатива М5924 (Распродажа)

шт 15,000 219,00 130,00 41

Н6111 Кашпо 0,45л "Топаз" Антрацит  (вл.27), арт.КШ-9115 (Распродажа) шт 18,000 182,00 129,00 29

П3331 Кашпо 0,45л "Топаз" Белый  (вл.27), арт.КШ-9110 (Распродажа) шт 10,000 182,00 129,00 29

П3332 Кашпо 0,45л "Топаз" Бордо  (вл.27), арт.КШ-9120 (Распродажа) шт 1,000 110,00 110,00 0

П3333 Кашпо 0,45л "Топаз" Желтый  (вл.27), арт.КШ-9122 (Распродажа) шт 20,000 182,00 129,00 29

Н6112 Кашпо 0,45л "Топаз" Мокко  (вл.27), арт.КШ-9111 (Распродажа) шт 10,000 182,00 109,00 40

Н6113 Кашпо 0,45л "Топаз" Нефрит  (вл.27), арт.КШ-9123 (Распродажа) шт 22,000 182,00 129,00 29

Н6378 Кашпо 0,45л "Топаз" Оливковый  (вл.27), арт.КШ-9260 (Распродажа) шт 6,000 182,00 129,00 29

Н6141 Кашпо 0,45л "Топаз" Пудровый  (вл.27), арт.КШ-9113 (Распродажа) шт 21,000 182,00 128,00 30

Н6379 Кашпо 0,45л "Топаз" Пунш  (вл.27), арт.КШ-9645 (Распродажа) шт 33,000 185,00 135,00 27

Н6142 Кашпо 0,45л "Топаз" Сливовый  (вл.27), арт.КШ-9116 (Распродажа) шт 1,000 182,00 135,00 26

Н6380 Кашпо 0,45л "Топаз" Фисташковый  (вл.27), арт.КШ-9642 

(Распродажа)

шт 1,000 182,00 130,00 29

П3339 Кашпо 0,6л Ryfo D107 Цв. Белый DRF110-S449 (Распродажа) шт 3,000 126,00 117,00 7

П3388 Кашпо 1,2л FURU D122 Цв. Антрацит DFA120-S433 (Распродажа) шт 1,000 150,00 139,00 7

П3389 Кашпо 1,2л FURU D122 Цв. Белый DFA120-S449 (Распродажа) шт 5,000 165,00 165,00 0

П3390 Кашпо 1,2л FURU D122 Цв. Медный DFA120-7598U (Распродажа) шт 3,000 150,00 128,00 15

Н6099 Кашпо 1,6л "Вдохновение" Лаванда  (вл.20), арт.КШ-5405 

(Распродажа)

шт 7,000 157,00 112,00 29

Н6492 Кашпо 1,6л "Вдохновение" Пыльная роза  (вл.20), арт.КШ-9964 

(Распродажа)

шт 11,000 157,00 110,00 30

Н6415 Кашпо 1,6л "Вдохновение" Серый жемчуг, (вл.20), арт.КШ-9666 

(Распродажа)

шт 10,000 157,00 111,00 29

П3428 Кашпо 1,6л Ryfo D146 Цв. Зеленый DRF150-5615С (Распродажа) шт 3,000 187,00 173,00 7

Н6360 Кашпо 1,7л "Сфера" Антрацит (вл.8), арт.КШ-9524 (Распродажа) шт 1,000 424,00 300,00 29

Н6361 Кашпо 1,7л "Сфера" Белый (вл.8), арт.КШ-9521 (Распродажа) шт 6,000 435,00 300,00 31



Н6414 Кашпо 1,7л "Сфера" Кремовый (вл.8), арт.КШ-9526 (Распродажа) шт 6,000 424,00 300,00 29

Н6373 Кашпо 1,7л "Сфера" Лавандовый сорбет (вл.8), арт.КШ-9634 

(Распродажа)

шт 2,000 424,00 273,00 36

Н6374 Кашпо 1,7л "Сфера" Мокачино  (вл.8), арт.КШ-9636 (Распродажа) шт 8,000 423,00 273,00 35

Н6358 Кашпо 1,7л "Сфера" Мокко  (вл.8), арт.КШ-9523 (Распродажа) шт 4,000 424,00 276,00 35

Н6362 Кашпо 1,7л "Сфера" Нефрит (вл.8), арт.КШ-9627 (Распродажа) шт 2,000 424,00 300,00 29

Н6359 Кашпо 1,7л "Сфера" Оливковый (вл.8), арт.КШ-9525 (Распродажа) шт 8,000 424,00 300,00 29

Н6363 Кашпо 1,7л "Сфера" Пудровый (вл.8), арт.КШ-9522 (Распродажа) шт 10,000 435,00 316,00 27

П7573 Кашпо 1,7л "Сфера" Серый жемчуг (вл.8), арт.КШ-9766 (Распродажа) шт 7,000 406,00 299,00 26

Н6375 Кашпо 1,7л "Сфера" Темно-коричневый  (вл.8), арт.КШ-9625 

(Распродажа)

шт 5,000 423,00 308,00 27

Н6102 Кашпо 2,25л "Вдохновение" Лаванда  (вл.16), арт.КШ-5414 

(Распродажа)

шт 5,000 195,00 138,00 29

Н6486 Кашпо 2,25л "Вдохновение" Мокачино  (вл.16), арт.КШ-9671 

(Распродажа)

шт 4,000 195,00 138,00 29

П3460 Кашпо 2,35л "Терра" Мокко  (вл.16), арт.КШ-9087 (Распродажа) шт 3,000 206,00 191,00 7

П3462 Кашпо 2,35л "Терра" Сливовый  (вл.16), арт.КШ-9089 (Распродажа) шт 3,000 180,00 166,00 8

П3463 Кашпо 2,4л FURU D147 Цв. Антрацит DFA145-S433 (Распродажа) шт 3,000 185,00 171,00 8

П3464 Кашпо 2,4л FURU D147 Цв. Белый DFA145-S449 (Распродажа) шт 3,000 185,00 171,00 8

П3465 Кашпо 2,4л FURU D147 Цв. Светло-серый DFA145-443U 

(Распродажа)

шт 5,000 185,00 171,00 8

Н6114 Кашпо 2,5л "Топаз" Антрацит  (вл.9), арт.КШ-9124 (Распродажа) шт 9,000 428,00 304,00 29

Н6115 Кашпо 2,5л "Топаз" Белый  (вл.9), арт.КШ-9127 (Распродажа) шт 5,000 428,00 300,00 30

Н6356 Кашпо 2,5л "Топаз" Карамельный  (вл.9), арт.КШ-9202 (Распродажа) шт 9,000 428,00 269,00 37

Н6365 Кашпо 2,5л "Топаз" Кремовый  (вл.9), арт.КШ-9144 (Распродажа) шт 1,000 428,00 302,00 29

Н6116 Кашпо 2,5л "Топаз" Мокко  (вл.9), арт.КШ-9125 (Распродажа) шт 7,000 428,00 302,00 29

Н6117 Кашпо 2,5л "Топаз" Нефрит  (вл.9), арт.КШ-9130 (Распродажа) шт 1,000 428,00 302,00 29

П3469 Кашпо 2,5л "Топаз" Сливовый  (вл.9), арт.КШ-9129 (Распродажа) шт 10,000 428,00 296,00 31

П3470 Кашпо 2,5л Ryfo D168 Цв. Голубой DRF170-5415С (Распродажа) шт 2,000 238,00 219,00 8

П3472 Кашпо 2,5л Ryfo D168 Цв. Светло-серый DRF170-443U (Распродажа) шт 3,000 239,00 220,00 8

П3473 Кашпо 2л "Аква" Белый, (вл.6), арт.КШ-9447 (Распродажа) шт 5,000 456,00 421,00 8

Н6376 Кашпо 2л Аква "Светло-желтый"  (вл.6), арт.КШ-9448 (Распродажа) шт 1,000 660,00 436,00 34

Н6377 Кашпо 2л Аква "Ультра-розовый" (вл.6), арт.КШ-9449 (Распродажа) шт 2,000 660,00 436,00 34

П3475 Кашпо 3,57л "Терра" Бежево-розовый  (вл.12), арт.КШ-9097 

(Распродажа)

шт 2,000 251,00 232,00 8

П3499 Кашпо 3л "Вдохновение" Лаванда  (вл.12), арт.КШ-5423 

(Распродажа)

шт 9,000 236,00 166,00 30

Н6384 Кашпо 3л "Вдохновение" Серый жемчуг, (вл.12), арт.КШ-9672 

(Распродажа)

шт 5,000 236,00 166,00 30

П3510 Кашпо 3л "Классика" Бетон, (вл.16), арт.КШ-4112 (Распродажа) шт 1,000 202,00 187,00 7

П3512 Кашпо 3л "Классика" Гранит, (вл.16), арт.КШ-4111 (Распродажа) шт 2,000 220,00 203,00 8

П3514 Кашпо 3л "Классика" Мокко  (вл.16), арт.КШ-9017 (Распродажа) шт 3,000 167,00 154,00 8

П3540 Кашпо 3л Классика "Зимние узоры" (вл.16) арт. КШ-4109 

(Распродажа)

шт 2,000 320,00 239,00 25

П3542 Кашпо 3л Классика "Нежность" Кремовый (вл.16) арт. КШ-9346 

(Распродажа)

шт 4,000 261,00 241,00 8

П3544 Кашпо 3л Классика "Нежность" Оливковый (вл.16) арт. КШ-9347 

(Распродажа)

шт 3,000 320,00 242,00 24

П3546 Кашпо 3л. Классика "Грани" Белый (фольга)  (вл.16) арт. КШ-9279 

(Распродажа)

шт 3,000 293,00 270,00 8

П3548 Кашпо 3л. Классика "Флейк" Мокко (фольга)  (вл.16) арт. КШ-9274 

(Распродажа)

шт 3,000 320,00 269,00 16

П3549 Кашпо 3л. Классика "Флейк" Пудровый (фольга)  (вл.16) арт. КШ-

9273 (Распродажа)

шт 3,000 290,00 268,00 8

Н6493 Кашпо 4,5л "Вдохновение" Пыльная роза  (вл.10), арт.КШ-9967 

(Распродажа)

шт 1,000 297,00 208,00 30

Н6430 Кашпо 4,5л "Вдохновение" Серый жемчуг, (вл.10), арт.КШ-9675 

(Распродажа)

шт 8,000 297,00 207,00 30

П8248 Кашпо 4,5л "Вдохновение" Фисташковый (вл.10), арт.КШ-07941 

(Распродажа)

шт 10,000 295,00 208,00 29

П3567 Кашпо 5,7л "Вдохновение" Серый жемчуг, (вл.8), арт.КШ-9678 

(Распродажа)

шт 1,000 384,00 272,00 29

Н6393 Кашпо 5,7л "Вдохновение" Фисташка, (вл.8), арт.КШ-8661 

(Распродажа)

шт 5,000 393,00 279,00 29

П3578 Кашпо 9,2л "Флориана" d315мм САЛАТОВЫЙ с поддоном (вл.10) 

Мартика С388САЛ (Распродажа)

шт 1,000 251,00 232,00 8

Н6035 Кашпо напольное "Ротанг" ВЕНГЕ 325*325*610 со вставкой (вл.3) 

Альтернатива М7127 (Распродажа)

шт 17,000 1 888,00 1 245,00 34

#ДЕЛ/0!
Кашпо подвесное, подвесы 79,000 267,00 176,00 34

Н6288 Кашпо подвесное 4,5л  цвет Карамельный без подвеса (вл.20)  КШ-

9147 (Распродажа)

шт 10,000 267,00 176,00 34

Н6097 Подвес для кашпо, цвет Антрацит  арт.КШ-7273 (Распродажа) шт 57,000 57,00 41,00 28

П3821 Подвес для кашпо, цвет Бордо  арт.КШ-8601 (Распродажа) шт 12,000 57,00 41,00 28

#ДЕЛ/0!
Ковши пластиковые 34,000 78,00 78,00 0

Н7760 Ковш  1,0л пластик (24шт) Альтернатива М1186 (Распродажа) шт 5,000 61,00 61,00 0

Н7769 Ковш 1,5л "Эконом"  со сливом пластик (28шт) Альтернатива М6605 

(Распродажа)

шт 24,000 61,00 56,00 8



Н7775 Ковш 2,0л пластик (10шт) Радиан (Распродажа) шт 2,000 78,00 78,00 0

Н7776 Ковш 2,0л пластик (25шт) Альтернатива М053 (Распродажа) шт 3,000 70,00 70,00 0

#ДЕЛ/0!
Контейнеры и емкости 234,000 519,00 519,00 0

Н6516 Банка для СВЧ 1,2л "Тондо" с завинч. крышкой (20шт) Мартика С287-

01-КОЛ (Распродажа)

шт 10,000 60,00 60,00 0

Н6863 Ёмкость "Ассорти" 1л  "Соль" (10шт) Альтернатива М1716 

(Распродажа)

шт 13,000 199,00 185,00 7

Н6865 Ёмкость "Ассорти" 1л "Сахар" (10шт) Альтернатива М1718 

(Распродажа)

шт 13,000 200,00 185,00 8

Н6867 Ёмкость "Ассорти" 1л "Чай" (10шт) Альтернатива М1717 

(Распродажа)

шт 20,000 199,00 185,00 7

Н6871 Ёмкость "Уют" 1,2л "Соль" с ложкой (12шт) Альтернатива М4823 

(Распродажа)

шт 16,000 179,00 166,00 7

О0587 Ёмкость "Шале" 1,2л "Сахар" с ложкой (12шт) Альтернатива М7808 

(Распродажа)

шт 5,000 170,00 170,00 0

Н6873 Ёмкость "Шале" 1,2л "Соль" с ложкой (12шт) Альтернатива М7809 

(Распродажа)

шт 2,000 178,00 178,00 0

Н6874 Емкость для СВЧ  0,7л Квадратный (24шт) Альтернатива М1624 

(Распродажа)

шт 2,000 59,00 59,00 0

Н6875 Емкость для СВЧ  1л Квадратная (30шт) Альтернатива М1627 

(Распродажа)

шт 21,000 60,00 60,00 0

Н7794 Контейнер  7л д/мусора Угловой Светло-Серый 305х250х365мм 

(6шт) Альтернатива М7002 (Распродажа)

шт 5,000 405,00 405,00 0

Н7795 Контейнер "Альто" 1,4л для Сыпучих продуктов (14шт) Мартика С282 

(Распродажа)

шт 17,000 136,00 136,00 0

Н7796 Контейнер "Альто" 1л  для Сыпучих продуктов (21шт) Мартика С281 

(Распродажа)

шт 15,000 120,00 120,00 0

Н7797 Контейнер "Альто" 2,1л для Сыпучих продуктов (26шт) Мартика С283 

(Распродажа)

шт 11,000 158,00 158,00 0

О2809 Контейнер (ведро) 10л д/мусора С педалью Слоновая кость 

272х266х337мм (вл.2) Альтернатива М7993 (Рас

шт 3,000 519,00 519,00 0

Н7806 Контейнер для СВЧ  0,45л "Унико" Квадратный (52шт) Мартика С208 

(Распродажа)

шт 12,000 30,00 30,00 0

Н7808 Контейнер для СВЧ  3л "Унико" Квадратный (28шт) Мартика С212 

(Распродажа)

шт 5,000 82,00 82,00 0

Н7809 Контейнер для СВЧ 0,45л "Спессо" герметичный Квадратный (22шт) 

Мартика С228-01-КОЛ (Распродажа)

шт 7,000 103,00 103,00 0

Н7811 Контейнер для СВЧ 0,9л "Унико" Квадратный (48шт) Мартика С209 

(Распродажа)

шт 3,000 57,00 57,00 0

Н7812 Контейнер для СВЧ 1,15л "Brilliant" герметич. с клапаном Круглый 

Черный Бытпласт 431179713 (Распрода

шт 4,000 189,00 151,00 20

Н7814 Контейнер для СВЧ 1,5л "Тондо" с завинч. крышкой (18шт) Мартика 

С288-01-КОЛ (Распродажа)

шт 2,000 64,00 64,00 0

Н7815 Контейнер для СВЧ 2,1л "Унико" Квадратный (28шт) Мартика  С211 

(Распродажа)

шт 14,000 77,00 77,00 0

Н7816 Контейнер для СВЧ №3  0,8л круглый низкий (22шт) Мартика С256 

(Распродажа)

шт 2,000 69,00 69,00 0

Н8044 Набор контейнеров для СВЧ  0,45л; 0,9л; 1,4л  "Унико" Квадратный 

(24шт) Мартика С219 (Распродажа)

набор 4,000 139,00 139,00 0

Н8045 Набор контейнеров для СВЧ  0,45л; 0,9л; 1,4л; 2,1л; 3,0л "Унико" 

Квадратный (8шт) Мартика С221 (Рас

набор 8,000 380,00 380,00 0

Н8046 Набор контейнеров для СВЧ  0,75л "Арт-Декор" (3шт) Св.-голуб. 

150х150х110мм (22шт) Бытпла 431154131

набор 3,000 165,00 133,00 19

Н8048 Набор контейнеров для СВЧ  0,9л "Унико" Квадратный 4шт (16шт) 

Мартика С214 (Распродажа)

набор 2,000 234,00 234,00 0

Н8049 Набор контейнеров для СВЧ  1,4л "Унико" Квадратный 3шт (18шт) 

Мартика С217 (Распродажа)

набор 15,000 229,00 229,00 0

#ДЕЛ/0!
Контейнеры и корзины для мусора 30,000 720,00 720,00 0

О2800 Контейнер  8л д/мусора Квадратный Слоновая кость 220х220х320мм 

(уп.5) Альтернатива М7196 (Распродажа

шт 3,000 360,00 359,00 0

Н7799 Контейнер (ведро) 12л д/мусора  С педалью Слоновая кость 

265х265х340мм (уп.2) Альтернатива М6805 (Ра

шт 14,000 720,00 720,00 0

Н7800 Контейнер (ведро) 12л д/мусора С педалью "Эконом" Мультиколор 

265х265х340мм (уп.2) Альтернат. М7250

шт 3,000 605,00 592,00 2

Н7802 Контейнер 19л д/мусора "Форте" Слоновая кость; Серебристый  

(вл.6) Мартика С342 (Распродажа)

шт 1,000 563,00 562,00 0

Н7829 Корзина д/бумаг Светло-бежевая 260х260х245мм (вл.15) 

Альтернатива М6982 (Распродажа)

шт 9,000 172,00 157,00 9

#ДЕЛ/0!
Корзины для белья 26,000 883,00 860,00 3

О2918 Корзина д/белья 30л с Крышкой "Виолетта"  Бежевая 

375х250х480мм (вл.6) Альтернатива М8026 (Распродаж

шт 6,000 703,00 703,00 0

Н7824 Корзина д/белья 45л с Крышкой "Матрица" Бежевая 420х305х545мм 

(вл.4) Альтернатива М7485 (Распродажа)

шт 3,000 883,00 828,00 6

О2933 Корзина д/белья 45л с Крышкой "Матрица" Коричневая 

420х305х545мм (вл.4) Альтернатива М7486 (Распрода

шт 3,000 837,00 828,00 1

Н7826 Корзина д/белья 45л с Крышкой "Молетта" 429х329мм; Высота 

491мм  (вл.5) Мартика С701ЗЕЛ/БИР (Распрод

шт 8,000 751,00 751,00 0



Н7827 Корзина д/белья 45л с Крышкой Голубая 380х380х560мм (вл.4) 

Альтернатива М1365 (Распродажа)

шт 6,000 860,00 860,00 0

#ДЕЛ/0!
Пылевыбивалки, мухобойки 77,000 29,00 29,00 0

Н7966 Мухобойка "Клинт" (уп.40) Мартика С697 (Распродажа) шт 77,000 29,00 29,00 0

#ДЕЛ/0!
Салатники, Миски пластиковые 66,000 366,00 366,00 0

Н7949 Миска 3л "Чезаре" с крышкой (вл.36) Мартика С443 (Распродажа) шт 3,000 109,00 109,00 0

Н7950 Миска д/миксера 2,6л "Мадена"  (вл.44) Мартика С437 (Распродажа) шт 3,000 65,00 65,00 0

Н7951 Миска д/миксера набор (1,4л; 1,9л; 2,6л; 3,6л) "Мадена" (вл.8) 

Мартика С439 (Распродажа)

набор 7,000 366,00 366,00 0

Н7955 Миска-салатница 2л Bergamo, квадратная, 202х202x98, цвет 

салатовый 221131820/04 IDIland 819459 (Расп

шт 3,000 100,00 100,00 0

Н7957 Миска-салатница 3л "Колор" d255x109мм (вл.17) Мартика С50-00-

КОЛ (Распродажа)

шт 2,000 67,00 67,00 0

Н7958 Миска-салатница 3л С КРЫШКОЙ  (вл.36) Мартика С46К 

(Распродажа)

шт 3,000 108,00 108,00 0

Н8145 Салатник 1,5л "Грация" Круглый Белый (вл.22 ) Альтернатива М6338 

(Распродажа)

шт 23,000 253,00 225,00 11

Н8352 Таз (чаша)  7,8л Квадратный "Дельверо"  339x339x138 (цвет 

Салатовый; Бирюзовый) (вл.20) Мартика С662

шт 11,000 156,00 156,00 0

Н8540 Чаша хозяйственная 3,8л "Дельверо" квадратная (вл.34) Мартика 

С658 (Распродажа)

шт 2,000 84,00 84,00 0

Н8541 Чаша хозяйственная 4,8л "Дельверо" квадратная (вл.30) Мартика 

С659 (Распродажа)

шт 9,000 118,00 118,00 0

#ДЕЛ/0!
Совки для мусора 55,000 467,00 395,00 15

Н7784 Комплект BRILLIANCE: щетка для пола + совок складной с рукояткой 

80см "Рыжий кот" (вл.16) арт.007962

шт 3,000 467,00 395,00 15

Н8288 Совок для мусора "Клинт" (уп.38) Мартика С85 (Распродажа) шт 9,000 57,00 57,00 0

Н8289 Совок для мусора "Пыльдозер" (вл.30) Мартика С12 (Распродажа) шт 7,000 65,00 65,00 0

Н8290 Совок для мусора Etna с кромкой серый 70х240х300мм IDIland 

(вл.20) 2221220535/03 арт.819211 (Распрод

шт 21,000 88,00 87,00 1

Н8291 Совок для мусора ПРАКТИК с кромкой Аквамарин SV3866_2АКВ 

SVIP 782506 (Распродажа)

шт 15,000 77,00 77,00 0

#ДЕЛ/0!
Сушилки для посуды 157,000 924,00 924,00 0

Н7916 Лоток д/столовых приборов "Капелька" Мрамор (вл.30) Альтернатива 

М7067 (Распродажа)

шт 37,000 133,00 124,00 7

Н7917 Лоток д/столовых приборов "Селеста" 34х21см (вл.21) Мартика С408 

(Распродажа)

шт 1,000 111,00 111,00 0

Н7918 Лоток д/столовых приборов "Селеста" 34х29см (вл.17) Мартика С409 

(Распродажа)

шт 2,000 162,00 162,00 0

Н8113 Подставка универсальная Белая (вл.16) Альтернатива М6341 

(Распродажа)

шт 46,000 191,00 178,00 7

О5150 Подставка универсальная Черная (вл.16) Альтернатива М6342 

(Распродажа)

шт 17,000 191,00 190,00 1

Н8329 Сушилка д/посуды "Кружево" Белая (вл.6) Альтернатива М6283 

(Распродажа)

шт 19,000 809,00 770,00 5

Н8330 Сушилка д/посуды "Фланто" 508х338мм Белая (вл.4) Мартика 

С488БЕЛ (Распродажа)

шт 6,000 464,00 451,00 3

Н8331 Сушилка д/посуды "Фланто" 508х338мм Бирюзовая (вл.4) Мартика 

С488БИР (Распродажа)

шт 3,000 466,00 451,00 3

Н8332 Сушилка д/посуды "Хозяюшка" Мультиколор 435х265х120мм  (вл.20) 

Альтернатива М1768 (Распродажа)

шт 8,000 409,00 409,00 0

Н8333 Сушилка д/посуды №2 "Мечта хозяйки" 2-х ярусная Светло-бежевая 

(вл.4) Альтернатива М7610 (Распродажа

шт 4,000 924,00 924,00 0

Н8334 Сушилка д/столовых приборов (вл.20) Мартика С56 (Распродажа) шт 14,000 117,00 117,00 0

#ДЕЛ/0!
Тазы пластиковые 354,000 672,00 672,00 0

Н8339 Таз   4л Особо прочный Мультиколор (вл.10) Радиан 10033016 

(Распродажа)

шт 1,000 90,00 90,00 0

Н8342 Таз   7л Мультиколор (вл.10) Альтернатива М228 (Распродажа) шт 30,000 139,00 139,00 0

Н8345 Таз   9л "Водолей" круглый Мрамор (вл.20) Мартика С611МРА 

(Распродажа)

шт 26,000 162,00 162,00 0

Н8347 Таз   9л Красный Перламутр (вл.20) Мартика С61КРА (Распродажа) шт 8,000 160,00 160,00 0

Д7904 Таз  "Колор"  10л (10шт)  Альтернатива / М2230 (Распродажа) шт 1,000 183,00 171,00 7

Д7906 Таз  "Колор"  20л (10шт)  Альтернатива / М2236 (Распродажа) шт 54,000 344,00 320,00 7

Д2824 Таз  "Русская банька"  10л (10шт)  Альтернатива / М2554 

(Распродажа)

шт 15,000 354,00 354,00 0

Д2825 Таз  "Русская банька"  15л (10шт)  Альтернатива / М2557 

(Распродажа)

шт 18,000 421,00 395,00 6

Н8357 Таз 11л Особо прочный Мультиколор (вл.10) Радиан 10121101 

(Распродажа)

шт 14,000 216,00 216,00 0

Н8361 Таз 12л "Водолей" круглый Красный (вл.18) Мартика С612КРА 

(Распродажа)

шт 5,000 189,00 189,00 0

Н8367 Таз 13л Бежевый (вл.15) Бытпласт 431202407 (Распродажа) шт 22,000 262,00 262,00 0

Н8368 Таз 14л Особо прочный Мультиколор (вл.10) Радиан 10121401 

(Распродажа)

шт 10,000 251,00 251,00 0

Н8369 Таз 15л "Эконом" (вл.10) Альтернатива М2388 (Распродажа) шт 23,000 161,00 161,00 0



Н8370 Таз 16л "Водолей" круглый Красный (вл.14) Мартика С613КРА 

(Распродажа)

шт 18,000 242,00 242,00 0

Н8371 Таз 16л "Водолей" круглый Мрамор (вл.14) Мартика С613МРА 

(Распродажа)

шт 14,000 230,00 230,00 0

Н8372 Таз 17л "Водолей" овальный Салатовый (вл.14) Мартика С622САЛ 

(Распродажа)

шт 18,000 259,00 259,00 0

Н8374 Таз 18л (вл.10) Альтернатива М199 (Распродажа) шт 57,000 300,00 300,00 0

Н8375 Таз 18л Особо прочный Мультиколор (вл.10) Радиан 10121181 

(Распродажа)

шт 1,000 289,00 289,00 0

Н8382 Таз 40л Овальный Мультиколор (вл.5) Радиан 10124001 

(Распродажа)

шт 16,000 597,00 597,00 0

Н8383 Таз 48л Овальный Мультиколор (вл.5) Радиан 10124010 

(Распродажа)

шт 3,000 672,00 672,00 0

#ДЕЛ/0!
Туалеты дачные и рукомойники 112,000 1 099,00 1 099,00 0

Н6706 Ведро-туалет 13л со съемной ручкой (уп.10) Альтернатива М6081 

(Распродажа)

шт 29,000 454,00 438,00 4

Н6708 Ведро-туалет 17л Бежевый (уп.10) Альтернатива М1526 

(Распродажа)

шт 33,000 502,00 483,00 4

Д2585 Ведро-туалет МИНИ (5шт)  Альтернатива / М3060 (Распродажа) шт 21,000 382,00 382,00 0

Н8124 Раковина для сада пластиковая (вл.7) Альтернатива М8014 

(Распродажа)

шт 12,000 463,00 463,00 0

Н8137 Рукомойник-умывальник 5л "Аква" Голубой (уп.6) Мартика C841ГОЛ 

(Распродажа)

шт 6,000 283,00 283,00 0

О5359 Рукомойник-умывальник 5л "Гармония" (уп.10) Альтернатива М3035 

(Распродажа)

шт 3,000 517,00 517,00 0

Н8414 Туалет дачный "Летний день" (уп.5) Альтернатива М3023 

(Распродажа)

шт 2,000 1 099,00 1 099,00 0

Н8415 Туалет дачный "Парма" (уп.5) Альтернатива М3026 (Распродажа) шт 6,000 1 098,00 1 098,00 0

#ДЕЛ/0!
Ящики и корзинки универсальные 195,000 1 145,00 1 145,00 0

Н7792 Контейнер  2,5л "Аптечка" прямоугольный с ручками 230х165х110мм 

(вл.12) Альтернатива М7370 (Распрода

шт 30,000 180,00 170,00 6

Н7793 Контейнер  4,5л "Аптечка" прямоугольный с ручками 275х200х130мм 

(вл.12) Альтернатива М7371 (Распрода

шт 25,000 289,00 270,00 7

Н7803 Контейнер 6л квадратный 224х202х260мм (вл.10) Альтернатива 

М5239 (Распродажа)

шт 11,000 344,00 344,00 0

Н7804 Контейнер 8л круглый с ручками 303х277х240мм (вл.8) Альтернатива 

М098 (Распродажа)

шт 27,000 346,00 289,00 16

Н7805 Контейнер для мелочей 290х180мм Серый (вл.22) Альтернатива 

М5512 (Распродажа)

шт 6,000 350,00 350,00 0

О2885 Контейнер универсальный 2-х ярусный 295х190х140мм (вл.18) 

Альтернатива М6366 (Распродажа)

шт 7,000 354,00 354,00 0

Н7821 Корзина "Плетенка" 350х290х175мм Белая (вл.10) Альтернатива 

М3501 (Распродажа)

шт 10,000 378,00 357,00 6

О2908 Корзина "Плетенка" 350х290х175мм Коричневая (вл.10) 

Альтернатива М3503 (Распродажа)

шт 23,000 358,00 357,00 0

Н7822 Корзина "Плетенка" 350х290х225мм Белая (вл.8) Альтернатива 

М3488 (Распродажа)

шт 23,000 399,00 372,00 7

О2909 Корзина "Плетенка" 350х290х225мм Коричневый (вл.8) Альтернатива 

М3490 (Распродажа)

шт 18,000 379,00 372,00 2

Н8622 Ящик раздвижной 425х224х200мм Бежевый (вл.4) Альтернатива 

М8027 (Распродажа)

шт 9,000 1 145,00 1 145,00 0

Н8625 Ящик универсал. "Астело" 600х400х360мм на колесиках Мартика 

С666 (Распродажа)

шт 6,000 1 134,00 1 134,00 0

#ДЕЛ/0!
Клеенка 72,320 10 369,00 9 550,00 8

#ДЕЛ/0!
Клеенка силиконовая 4,000 10 369,00 9 550,00 8

#ДЕЛ/0!
Клеенка силиконовая CRYSTAL прозрачная без рисунка 3,000 10 369,00 9 550,00 8

Н8817 Клеенка силиконовая CRYSTAL РИФЛЕНАЯ прозрачная б/рисунка 

100% ПВХ  0,8м*20м; толщ0,8мм CT080/0.8/20

Рул 3,000 10 369,00 9 550,00 8

#ДЕЛ/0!
Клеенка силиконовая Dekorelle 1,000 5 586,00 5 431,00 3

Н9017 Клеенка силиконовая Dekorelle 217 размер 0,6*20м; толщ. 0,65мм; 

арт.214217 (Распродажа)

Рул 1,000 5 586,00 5 431,00 3

#ДЕЛ/0!
Клеенка столовая 68,320 6 120,00 6 120,00 0

#ДЕЛ/0!
Клеенка Dekorama 1,000 6 120,00 6 120,00 0

Н8918 Клеенка ПВХ Dekorama 1,4*20 м арт.188B папоротник на беж Турция 

(Распродажа)

Рул 1,000 6 120,00 6 120,00 0

#ДЕЛ/0!
Клеенка Dekorelle 18,000 4 410,00 4 410,00 0

П8097 Клеенка ПВХ на нетканной основе Dekorelle Jakline 017, 1,4*20м 

(Распродажа)

Рул 4,000 4 410,00 4 410,00 0

Н9181 Клеенка ПВХ на нетканной основе Dekorelle Jakline 069, 1,4*20м 

(Распродажа)

Рул 2,000 4 410,00 4 410,00 0

Н9180 Клеенка ПВХ на нетканной основе Dekorelle Jakline 084, 1,4x20м 

(Распродажа)

Рул 4,000 4 410,00 4 410,00 0

Н9182 Клеенка ПВХ на нетканной основе Dekorelle Jakline 271, 1,4*20м 

(Распродажа)

Рул 2,000 4 410,00 4 410,00 0



П8121 Клеенка ПВХ на нетканной основе Dekorelle Jakline 311, 1,4*20м 

(Распродажа)

Рул 4,000 4 410,00 4 410,00 0

О2344 Клеенка столовая на ПВХ Dekorelle Maria М141, 1,4*20м 

(Распродажа)

Рул 2,000 2 499,00 2 125,00 15

#ДЕЛ/0!
Клеенка Распродажа 46,320 6 113,00 5 192,00 15

Н8868 Клеенка "ELEGANT" 1,40х20м серебро Турция 3043-11 (Распродажа) Рул 3,000 5 440,00 3 288,00 40

Н8748 Клеенка ПВХ "Ажурная" New КАННА 1,32х25м Вилина 018-1 

(Распродажа)

Рул 1,000 4 224,00 4 224,00 0

Н8744 Клеенка ПВХ "Ажурная" New САШИКО 1,32х25м Вилина 016-1 

(Распродажа)

Рул 2,000 4 306,00 2 557,00 41

Н8791 Клеенка столовая "FLORISTA" 1,40х20м Турция арт.1152-05 

(Распродажа)

Рул 1,000 5 192,00 3 138,00 40

Н8792 Клеенка столовая "FLORISTA" 1,40х20м Турция арт.1152-15 

(Распродажа)

Рул 2,000 5 192,00 3 138,00 40

Н9123 Клеенка столовая "FLORISTA" 1,40х20м Турция арт.1196-04 

(Распродажа)

Рул 1,000 5 192,00 3 138,00 40

Н8731 Клеенка столовая "FLORISTA" 1,40х20м Турция арт.1325-05 

(Распродажа)

Рул 3,000 5 192,00 3 138,00 40

Н8897 Клеенка столовая "FLORISTA" 1,40х20м Турция арт.1363-01 

(Распродажа)

Рул 1,000 5 192,00 3 138,00 40

Н8848 Клеенка столовая "FLORISTA" 1,40х20м Турция арт.1582-03 

(Распродажа)

Рул 3,000 5 192,00 3 138,00 40

Н8884 Клеенка столовая "FLORISTA" 1,40х20м Турция арт.1591-02 

(Распродажа)

Рул 2,000 5 192,00 3 138,00 40

Н8885 Клеенка столовая "FLORISTA" 1,40х20м Турция арт.1632-03 

(Распродажа)

Рул 2,000 5 192,00 3 138,00 40

Н8875 Клеенка столовая "FLORISTA" 1,40х20м Турция арт.1638-02 

(Распродажа)

Рул 1,000 4 450,00 2 996,00 33

Н8902 Клеенка столовая "FLORISTA" 1,40х20м Турция арт.1644-03 

(Распродажа)

Рул 1,000 5 192,00 3 138,00 40

Н9040 Клеенка столовая "FLORISTA" 1,40х20м Турция арт.1686-03 

(Распродажа)

шт 1,000 5 192,00 3 138,00 40

Н9042 Клеенка столовая "FLORISTA" 1,40х20м Турция арт.1694-02 

(Распродажа)

шт 1,000 5 192,00 3 138,00 40

Н9044 Клеенка столовая "FLORISTA" 1,40х20м Турция арт.1695-01 

(Распродажа)

шт 2,000 5 192,00 3 138,00 40

Н8812 Клеенка столовая "MODERNO" 1,40х20м Турция арт. 6086-01 

(Распродажа)

шт 1,000 5 192,00 3 138,00 40

Н8887 Клеенка столовая "MODERNO" 1,40х20м Турция арт. 6140-02 

(Распродажа)

Рул 1,000 5 192,00 3 138,00 40

Н8814 Клеенка столовая "MODERNO" 1,40х20м Турция арт. 6213-01 

(Распродажа)

шт 2,000 5 192,00 3 138,00 40

Н8951 Клеенка столовая "MODERNO" 1,40х20м Турция арт. 6213-03 

(Распродажа)

шт 2,000 5 192,00 3 138,00 40

Н8863 Клеенка столовая "MODERNO" 1,40х20м Турция арт. 6225-00 

(Распродажа)

шт 1,000 5 192,00 3 138,00 40

Н8800 Клеенка столовая "MODERNO" 1,40х20м Турция арт. 6232-01 

(Распродажа)

шт 2,000 5 192,00 3 138,00 40

Н8942 Клеенка столовая "MODERNO" 1,40х20м Турция арт. 6240-02 

(Распродажа)

шт 1,000 5 192,00 3 138,00 40

Н8943 Клеенка столовая "MODERNO" 1,40х20м Турция арт. 6246-01 

(Распродажа)

шт 2,000 4 450,00 2 567,00 42

Н8892 Клеенка столовая "MODERNO" 1,40х20м Турция арт. 6251-01 

(Распродажа)

шт 0,320 5 192,00 5 192,00 0

Н8944 Клеенка столовая "MODERNO" 1,40х20м Турция арт. 6277-01 

(Распродажа)

Рул 1,000 5 192,00 3 138,00 40

Н8869 Клеенка столовая "MODERNO" 1,40х20м Турция арт. 6277-04 

(Распродажа)

Рул 1,000 5 192,00 3 138,00 40

Н9046 Клеенка столовая "MODERNO" 1,40х20м Турция арт. 6283-05 

(Распродажа)

шт 1,000 5 192,00 3 138,00 40

Н8854 Клеенка столовая ПВХ "Элегия" 1,35х22 м Вилина 7055-001-beige 

(Распродажа)

Рул 2,000 6 113,00 3 705,00 39

Н8856 Скатерть столовая ПВХ "Элегия" 135х180 см 7052-mix (вл.12) 

(Распродажа)

шт 2,000 434,00 297,00 32

#ДЕЛ/0!
Клеенка ТД Домер 3,000 4 920,00 4 920,00 0

Н8903 Клеенка MARCELLA на тканой основе 1,40м*20м SF-2550C 

(Распродажа)

шт 3,000 4 920,00 4 920,00 0

#ДЕЛ/0!
Коврики 347,000 17 009,00 17 009,00 0

#ДЕЛ/0!
Коврики (придверные коврики,щетинистое покрытие) 46,000 1 003,00 1 003,00 0

Н7654 Коврик "Spongy" Welcome 50х80 см, зеленый, SUNSTEP™ арт.38-

445 (Распродажа)

шт 1,000 417,00 333,00 20

Н7661 Коврик "Spongy" Прадо 40х60 см, SUNSTEP арт.38-474 (Распродажа) шт 1,000 647,00 272,00 58

Н7701 Коврик гравированный  45х75 см "Love", SUNSTEP  арт.37-924 

(Распродажа)

шт 17,000 254,00 204,00 20

О2581 Коврик придверный 76х48,5 см, "Копья" жесткая подложка 

фиолетовый Destiny D/1614 (Распродажа)

шт 2,000 1 003,00 1 003,00 0



Н7754 Коврик флокированный 45х75 см "Piano", SUNSTEP  арт.37-934 

(Распродажа)

шт 24,000 519,00 415,00 20

#ДЕЛ/0!
Неиспользуемые Коврики 1,000 757,00 275,00 64

Н7706 Коврик интерьерный  "Home", 45 х 75 см, SUNSTEP™арт.37-743 

(Распродажа)

шт 1,000 757,00 275,00 64

#ДЕЛ/0!
Коврики (ячеистые,грязесборные,влаговпитывающие) 205,000 17 009,00 17 009,00 0

Н7668 Коврик влаговпитывающий  40x60 см, "Велком" серый Kovroff, 

арт.П/03/01/02 (вл.15) (Распродажа)

шт 8,000 214,00 214,00 0

Н7669 Коврик влаговпитывающий  40x60 см, "Велком" черный Kovroff, 

арт.П/03/01/01 (вл.15) (Распродажа)

шт 26,000 213,00 213,00 0

Н7670 Коврик влаговпитывающий  40x60 см, "ДоброПожаловать1" 

коричневый Kovroff, арт.П/01/01/03 (вл.15) (Ра

шт 8,000 213,00 208,00 2

Н7671 Коврик влаговпитывающий  40x60 см, "ДоброПожаловать1" серый 

Kovroff, арт.П/01/01/02 (вл.15) (Распрод

шт 11,000 214,00 214,00 0

Н7673 Коврик влаговпитывающий  40x60 см, "Чешуйки" полукруг 

коричневый Kovroff, арт.ПП/04/01/03 (вл.15) (Р

шт 9,000 227,00 227,00 0

Н7674 Коврик влаговпитывающий  40x60 см, "Чешуйки" полукруг красный 

Kovroff, арт.ПП/04/01/05 (вл.15) (Расп

шт 20,000 227,00 227,00 0

Н7675 Коврик влаговпитывающий  40x60 см, "Чешуйки" полукруг черный 

Kovroff, арт.ПП/04/01/01 (вл.15) (Распр

шт 20,000 226,00 226,00 0

Н7679 Коврик влаговпитывающий  45x75 см, "ДоброПожаловать1" 

коричневый Kovroff, арт.П/01/18/03 (вл.10) (Ра

шт 5,000 291,00 291,00 0

Н7680 Коврик влаговпитывающий  45x75 см, "ДоброПожаловать1" серый 

Kovroff, арт.П/01/18/02 (вл.10) (Распрод

шт 6,000 299,00 299,00 0

Н7681 Коврик влаговпитывающий  45x75 см, "ДоброПожаловать1" черный 

Kovroff, арт.П/01/18/01 (вл.10) (Распро

шт 7,000 299,00 299,00 0

Н7685 Коврик влаговпитывающий  60x90 см, "Чешуйки" овал коричневый 

Kovroff, арт.ПО/04/03/03 (вл.10) (Распр

шт 3,000 509,00 509,00 0

Н7686 Коврик влаговпитывающий  60x90 см, "Чешуйки" овал красный 

Kovroff, арт.ПО/04/03/05 (вл.10) (Распрода

шт 6,000 508,00 508,00 0

Н7687 Коврик влаговпитывающий  60x90 см, "Чешуйки" овал серый Kovroff, 

арт.ПО 04/03/02 (вл.10) (Распродажа

шт 11,000 510,00 510,00 0

Н7689 Коврик влаговпитывающий  60x90 см, "Чешуйки" полукруг серый 

Kovroff, арт.ПП/04/03/02 (вл.10) (Распро

шт 24,000 508,00 508,00 0

Н7690 Коврик влаговпитывающий  65 см, "Восток" круг коричневый Kovroff, 

арт.ПК/26/23/03 (вл.10) (Распродаж

шт 9,000 400,00 400,00 0

Н7694 Коврик влаговпитывающий "Бархат"  40x60 см, черный Kovroff, 

арт.81101 (вл.15) (Распродажа)

шт 13,000 230,00 223,00 3

Н7698 Коврик влаговпитывающий ребристый  50x80 см, "СТАНДАРТ" 

черный Kovroff, арт.20201 (вл.10) (Распродаж

шт 8,000 349,00 349,00 0

Н7699 Коврик влаговпитывающий ребристый  60x90 см, "СТАНДАРТ" серый 

Kovroff, арт.20302 (вл.10) (Распродажа

шт 10,000 470,00 470,00 0

Н7758 Коврик-дорожка влаговпитывающий ребристый  120x1500 см, 

"КОМФОРТ" серый Kovroff, арт.40702 (вл.1) (Р

шт 1,000 17 009,00 17 009,00 0

#ДЕЛ/0!
Коврики напольные из вспененного ПВХ 96,000 10 784,00 9 882,00 8

О2466 Коврик напольный из вспененного ПВХ "Преображение" Вилина 

0,80х15м 7093-205PT-lilac (Распродажа)

Рул 3,000 5 365,00 5 365,00 0

О2467 Коврик напольный из вспененного ПВХ "Преображение" Вилина 

0,80х15м 7093-208PT-green (Распродажа)

Рул 3,000 5 365,00 4 916,00 8

О2468 Коврик напольный из вспененного ПВХ "Преображение" Вилина 

0,80х15м 7093-215PT-turquoise-brow (Распро

Рул 3,000 5 365,00 5 365,00 0

О2469 Коврик напольный из вспененного ПВХ "Преображение" Вилина 

0,80х15м 7093-218PT-blue (Распродажа)

Рул 2,000 5 365,00 5 365,00 0

О2470 Коврик напольный из вспененного ПВХ "Преображение" Вилина 

0,80х15м 7093-218PT-purple (Распродажа)

Рул 5,000 5 365,00 4 916,00 8

О2471 Коврик напольный из вспененного ПВХ "Преображение" Вилина 

0,80х15м 7093-225PT-brown-blue (Распродажа

Рул 1,000 5 365,00 4 916,00 8

О2509 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина 0,65х15м 7101 

(Распродажа)

Рул 5,000 4 308,00 3 948,00 8

О2510 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина 0,65х15м 7147 

(Распродажа)

Рул 4,000 4 308,00 4 308,00 0

О2512 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина 0,65х15м V23GR 

(Распродажа)

Рул 2,000 4 308,00 3 948,00 8

Н7718 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина 0,65х15м.п 6656 

(Распродажа)

Рул 4,000 4 300,00 4 300,00 0

О2516 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина 0,65х15м.п 6684 

(Распродажа)

Рул 3,000 4 308,00 4 308,00 0

О2519 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина 0,65х15м.п V15C 

(Распродажа)

Рул 5,000 4 308,00 3 948,00 8

О2520 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина 0,65х15м.п V16C 

(Распродажа)

Рул 5,000 4 308,00 4 308,00 0

О2522 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина 0,65х15м.п V18BL 

(Распродажа)

Рул 3,000 4 308,00 4 308,00 0

О2523 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина 0,65х15м.п V18C 

(Распродажа)

Рул 3,000 4 308,00 4 308,00 0

Н7719 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина 0,65х15м.п V18GR 

(Распродажа)

Рул 3,000 4 308,00 4 308,00 0



О2526 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина 0,65х15м.п V23OR 

(Распродажа)

Рул 2,000 4 308,00 4 308,00 0

О2527 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина 0,65х15м.п V24SL 

(Распродажа)

Рул 5,000 4 308,00 3 948,00 8

О2532 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина 0,80х15м 7017С 

(Распродажа)

Рул 2,000 5 365,00 4 916,00 8

О2533 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина 0,80х15м V17C 

(Распродажа)

Рул 4,000 5 365,00 5 365,00 0

О2540 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина 0,80х15м V5 

(Распродажа)

Рул 2,000 5 365,00 4 916,00 8

О2541 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина 1.3х15м 7120 

(Распродажа)

Рул 1,000 8 616,00 8 616,00 0

Н7721 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина 1.3х15м V17P 

(Распродажа)

Рул 1,000 8 616,00 7 896,00 8

О2551 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина Фотопечать 

0,65х15м.п FV12 (Распродажа)

Рул 3,000 5 392,00 5 392,00 0

О2552 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина Фотопечать 

0,65х15м.п FV3 (Распродажа)

Рул 1,000 5 392,00 5 392,00 0

О2554 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина Фотопечать 

0,65х15м.п FV37 (Распродажа)

Рул 4,000 5 392,00 4 941,00 8

О2556 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина Фотопечать 

0,65х15м.п FV9 (Распродажа)

Рул 6,000 5 392,00 5 392,00 0

О2557 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина фотопечать 0,80х15м 

FV1 (Распродажа)

Рул 4,000 6 747,00 6 747,00 0

О2558 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина фотопечать 0,80х15м 

FV11 (Распродажа)

Рул 2,000 6 747,00 6 747,00 0

О2560 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина фотопечать 0,80х15м 

FV55 (Распродажа)

Рул 1,000 6 747,00 6 747,00 0

Н7726 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина фотопечать 1,30х15м 

FV34 (Распродажа)

Рул 1,000 10 762,00 9 882,00 8

Н7727 Коврик напольный из вспененного ПВХ Вилина фотопечать 1,30х15м 

FV45 (Распродажа)

Рул 2,000 10 784,00 9 882,00 8

О4422 Набор ковриков д/ванной 50*80см+50*50см SHAHINTEX VINTAGE 

SH V002 шоколадный 37 арт.458666 (Распрода

шт 1,000 976,00 976,00 0

#ДЕЛ/0!
Новогодний ассортимент 2 339,000 6 700,00 4 493,00 33

#ДЕЛ/0!
 Неиспользуемый Новогодний ассортимент 3,000 1 814,00 1 230,00 32

Н6638 Ватрушка "Вихрь" Оксфорд принты 90 см (+ камера) цвет в 

ассортименте (Распродажа)

шт 1,000 1 698,00 1 230,00 28

Н6648 Ватрушка Оксфорд эконом 85 см (+ камера) цвет в ассортименте 

GAOKSA СЕ-085 (Распродажа)

шт 1,000 1 814,00 1 209,00 33

Н6785 Гирлянда электр. "Снежинки" 5м 100ламп,  d снежинки 2,2см, 

многоцв, 8 реж Star-100-5-MC (Распродажа)

шт 1,000 444,00 191,00 57

#ДЕЛ/0!
Бусы 5,000 180,00 128,00 29

Н6634 Бусы на ёлку 2м СНОУ БУМ, пластик, 6 цветов, арт. 2021-9 (20 мм) 

арт.378-237 (Распродажа)

шт 5,000 180,00 128,00 29

#ДЕЛ/0!
Ватрушки, ледянки 1 308,000 2 691,00 1 799,00 33

Н6635 Ватрушка "Вихрь" 110 см (+ камера) цвет в ассортименте 

(Распродажа)

шт 7,000 2 236,00 1 620,00 28

Н6639 Ватрушка "Вихрь" Эконом 100 см (+ камера) цвет в ассортименте 

(Распродажа)

шт 1,000 1 931,00 1 399,00 28

Н6641 Ватрушка "Комфорт" 100 см (+ камера) цвет в ассортименте 

(Распродажа)

шт 5,000 2 483,00 1 799,00 28

Н6642 Ватрушка "Комфорт" 80 см (+ камера) цвет в ассортименте 

(Распродажа)

шт 1,000 2 069,00 1 499,00 28

Н6643 Ватрушка "Комфорт" 90 см (+ камера) цвет в ассортименте 

(Распродажа)

шт 3,000 2 159,00 1 564,00 28

Н6645 Ватрушка Оксфорд эконом 110 см (+ камера) цвет в ассортименте 

GAOKSA СЕ-110 (Распродажа)

шт 2,000 2 347,00 1 565,00 33

Н6652 Ватрушка Принт 120 см (+ камера) цвет в ассортименте GAOKSA С-

0038 (Распродажа)

шт 1,000 2 691,00 1 794,00 33

Н7888 Ледянка мягкая 36 GAOKSA С-0043 цвет микс (Распродажа) шт 17,000 278,00 186,00 33

Н7889 Ледянка мягкая 45 GAOKSA С-0044 цвет микс (Распродажа) шт 21,000 295,00 197,00 33

Н7892 Ледянка пластиковая круглая Д36 цвет микс (Распродажа) шт 509,000 101,00 49,00 51

Н7893 Ледянка пластиковая круглая с ручками d50см цвет микс 

(Распродажа)

шт 10,000 236,00 158,00 33

Н7894 Ледянка пластиковая с ручкой Д34 цвет микс (Распродажа) шт 280,000 76,00 51,00 33

Н7895 Ледянка пластиковая с ручкой Д36*31 цвет микс (Распродажа) шт 178,000 58,00 39,00 33

Н7896 Ледянка пластиковая с ручкой Д47*36 цвет мис (Распродажа) шт 172,000 82,00 55,00 33

Н7897 Ледянка пластиковая треугольник 43*37*7см цвет микс (Распродажа) шт 101,000 132,00 88,00 33

#ДЕЛ/0!
Гирлянды 1 003,000 4 029,00 1 499,00 63

Н6746 Гирлянда "Бахрома" 1,8 х 0.5м прозр провод, 48 LED, голубой, 8 

режимов, 220В, арт.007863 (Распродажа

шт 80,000 242,00 90,00 63

Н6751 Гирлянда "Нить" 1,5м Сосульки 8см 10LED белый(2*АА н/к) 

прозр.пвх IP20 303-094 Neon Night (Распродаж

шт 25,000 244,00 91,00 63



Н6752 Гирлянда "Нить" 1,5м Сосульки 8см 10LED тепл. белый (2*АА н/к) 

прозр.пвх IP20 Neon Night (Распродажа

шт 58,000 244,00 91,00 63

Н6753 Гирлянда "Нить" 1,5м Шарики 1см 10LED разноцв. динам(2*АА н/к) 

прозр.пвх IP20 Neon Night (Распродажа

шт 50,000 150,00 56,00 63

Н6754 Гирлянда "Нить" 1,5м. "Мишура" золотая 10LED тепл. белый 

прозр.пвх (2*АА н/к) Neon Night (Распродажа

шт 26,000 235,00 88,00 63

Н6755 Гирлянда "Нить" 1,5м. "Мишура" серебряная 10LED белый прозр.пвх 

(2*АА н/к) Neon Night (Распродажа)

шт 4,000 235,00 88,00 63

Н6756 Гирлянда "Нить" 1,5х0,25м. "Сосульки", прозр.пвх белый цвет Neon 

Night  арт. 303-068 (Распродажа)

шт 55,000 385,00 144,00 63

Н6757 Гирлянда "Нить" 1,5х0,25м. "Сосульки", прозр.пвх теплый цвет Neon 

Night арт 303-067 (Распродажа)

шт 68,000 385,00 144,00 63

Н6758 Гирлянда "Нить" 10м УЛИЧНАЯ "Золотые нити" Космос 100LED 

золотой, медн.провод. IP44 220V (Распродажа

шт 5,000 820,00 488,00 40

Н6760 Гирлянда "Нить" 10м УЛИЧНАЯ Разноцв. нити Космос 100LED RGB 

золотой,медн.провод. IP44 220V (Распрода

шт 5,000 820,00 415,00 49

Н6766 Гирлянда "Нить" 40м УЛИЧНАЯ 400LED 3300K,тепл.белый,шнур 

зелен.3м, IP44 соед. 3шт. CL07 (Распродажа)

шт 2,000 1 327,00 672,00 49

Н6769 Гирлянда "Нить" 6.5 м Космос 50LED синий, 8реж. 634107 

(Распродажа)

шт 45,000 240,00 90,00 63

Н6770 Гирлянда "Нить" 6.5 м Космос 50LED тепл.белый, 8реж. 634106 

(Распродажа)

шт 91,000 240,00 90,00 63

Н6774 Гирлянда "Нить" 8.8 м Космос 80LED теплый белый 8 режимов 220В 

423905 (Распродажа)

шт 7,000 322,00 120,00 63

Н6782 Гирлянда электр. "Алмазы" 3м 40 LED, 1,7см, многоцв, 8 режимов 

LED-DIAMOND-40-3-MC (Распродажа)

шт 137,000 432,00 120,00 72

Н6791 Гирлянда-занавес 2*2м, УЛИЧНАЯ 240LED синий, IP44, шнур 

прозр.3м, CL20 32335 Feron (Распродажа)

шт 3,000 1 661,00 618,00 63

Н8170 Светильник "Лампочка" разноцветная, цоколь Е27, кол-во ламп: 

3LED. IP 20, 1,5ВТ, 102243 (Распродажа)

шт 3,000 234,00 87,00 63

Н8171 Светильник вращ. "Праздник" разноцв, 220-240В, частота 50 Гц, 

0,9Вт IP 20 арт.102242 (Распродажа)

шт 1,000 323,00 164,00 49

Н8174 Светильник-проектор вращ. Космос KOCNL-EL142 d=8cм, проекц 

вертик. Е27 220V белый 580088 (Распродажа

шт 15,000 227,00 85,00 63

Н8434 Фигура светодиодная "Звезда" 96 теплых LED ламп, прозр провод 

0,29 м, D=56 см, 24В, VEGAS (Распродаж

шт 2,000 4 029,00 1 499,00 63

Н8590 Электрогирлянда "10 Свечей" с клипсой, 220-240В, частота 50Гц, 

теплый белый арт.004410 (Распродажа)

шт 20,000 574,00 214,00 63

Н8597 Электрогирлянда светодиодная 5м, 100 LED, 8 реж работы, LED100-

5-W (зел шнур) 101522 (Распродажа)

шт 7,000 242,00 90,00 63

Н8598 Электрогирлянда светодиодная 5м, 100LED, 8реж работы,LED100-5-

MC (прозрачн. шнур) 101936 (Распродажа

шт 12,000 242,00 90,00 63

Н8600 Электрогирлянда светодиодная LED100-5-MC (зеленый шнур) 

арт.101520 (Распродажа)

шт 112,000 246,00 92,00 63

Н8601 Электрогирлянда Снежинки 20 LED ламп, многоцв, размер 300см, 

Снежинки 4см. 1 реж 007868 (Распродажа)

шт 87,000 246,00 92,00 63

Н8602 Электрогирлянда Яркие снежинки 20 LED ламп, белый, 280см, 

Снежинки 3,5см. 1 режим 007866 (Распродажа

шт 83,000 280,00 105,00 63

#ДЕЛ/0!
Елки искусственные 2,000 6 700,00 4 493,00 33

Н6852 Елка 180 см Белая Премиум (Распродажа) шт 1,000 4 990,00 3 081,00 38

Н6862 Елка 220 см Королева премиум кол-во веток 552, кол-во рядов 15 

(Россия) (Распродажа)

шт 1,000 6 700,00 4 493,00 33

#ДЕЛ/0!
Украшения елочные 18,000 246,00 246,00 0

О4023 Мишура "Снежинка" золото, (вл.10) арт. 007737 (Распродажа) шт 2,000 89,00 89,00 0

О4024 Мишура "Снежинка" розовое золото, (вл.10) арт. 007735 

(Распродажа)

шт 6,000 89,00 89,00 0

О4555 Набор шаров пластик, d-8 см, 6 шт, SYCB17-318,  арт. 003329 

(Распродажа)

набор 10,000 246,00 246,00 0

#ДЕЛ/0!
Оцинкованная посуда 2,000 400,00 400,00 0

Р1992 Лейка оцинкованная 5л ОМЗ (Распродажа) шт 2,000 400,00 400,00 0

#ДЕЛ/0!
Посуда 616,000 4 660,00 4 660,00 0

#ДЕЛ/0!
Для приготовления чая и кофе 29,000 2 791,00 2 791,00 0

#ДЕЛ/0!
Чайники заварочные 2,000 774,00 774,00 0

Н8538 Чайник заварочный 1000мл DECOTTO стекло, фильтр из нерж 

стали, (вл.36) Mallony арт.910108 (Распродаж

шт 2,000 774,00 774,00 0

#ДЕЛ/0!
Чайники Нержавеющая сталь 1,000 896,00 896,00 0

#ДЕЛ/0!
Чайники нерж сталь неиспольз 1,000 896,00 896,00 0

Н8493 Чайник 2,5 л OPERA  нерж. сталь со свистком, матовый, индукц. дно 

(вл.12) Mallony арт.006871 (Распро

шт 1,000 896,00 896,00 0

#ДЕЛ/0!
Чайники Эмаль 26,000 2 791,00 2 791,00 0

Н8477 Чайник 2,0л "Вкус Италии" эмаль ЭТ-72654 (вл.6) (Распродажа) шт 4,000 1 065,00 1 065,00 0

Н8483 Чайник 2,0л "Норвежский лес" 2710П2/6Жм ЛЗЭП (вл.6) 

(Распродажа)

шт 4,000 1 201,00 1 201,00 0

Р0049 Чайник 2,0л Бирюза ДЕКОЛЬ МИКС 42715-103/6 Керчь (Распродажа) шт 1,000 1 191,00 1 191,00 0



Р0050 Чайник 2,0л коричневый со свистком ДЕКОЛЬ МИКС 43604-102/10,6 

Керчь (Распродажа)

шт 4,000 1 995,00 1 995,00 0

Н8494 Чайник 2,5л "Вкус Италии" эмаль ЭТ-72655 (вл.6) (Распродажа) шт 2,000 1 212,00 1 212,00 0

Н8506 Чайник 2,5л "Улыбка" со свистком, эмаль ЭТ-72924 (вл.6) 

(Распродажа)

шт 6,000 2 791,00 2 791,00 0

Н8512 Чайник 3,0л бирюза ДЕКОЛЬ МИКС 42715-123/6 Керчь (Распродажа) шт 2,000 1 578,00 1 578,00 0

Н8518 Чайник 3,5л "Восточная" эмаль ЭТ-75061 (вл.4) (Распродажа) шт 1,000 1 536,00 1 536,00 0

Н8525 Чайник 3,5л "Норвежский лес" 2713П2/6Жм ЛЗЭП (вл.4) 

(Распродажа)

шт 1,000 1 382,00 1 382,00 0

Н8530 Чайник 3,5л "Салатовый" эмаль ЭТ-75251 (вл.4) (Распродажа) шт 1,000 1 118,00 1 118,00 0

#ДЕЛ/0!
Посуда для приготовления 312,000 4 660,00 4 660,00 0

#ДЕЛ/0!
Кастрюли 159,000 4 660,00 4 660,00 0

#ДЕЛ/0!
Кастрюли алюминиевые 37,000 2 378,00 2 378,00 0

О0901 Кастрюля 10,0л, 2 ручки, металлическая крышка (с упаковкой в 

коробку) 1100 Калитва (Распродажа)

шт 8,000 1 322,00 1 322,00 0

Н6926 Кастрюля 13,0 л, 2 ручки, металлическая крышка (с упаковкой в 

коробку) 1130 Калитва (Распродажа)

шт 8,000 1 541,00 1 541,00 0

О0916 Кастрюля 13,0л  МШ-019 Сково (Распродажа) шт 4,000 1 533,00 1 533,00 0

Н6928 Кастрюля 15,0 л, 2 ручки, металлическая крышка (с упаковкой в 

коробку) 1150 Калитва (Распродажа)

шт 3,000 1 598,00 1 598,00 0

Н7040 Кастрюля 6,0 л 1060 Калитва (Распродажа) шт 3,000 949,00 949,00 0

Н7047 Кастрюля 8,0 л, 2 ручки, металлическая крышка(с упаковкой в 

коробку) 1080 Калитва (Распродажа)

шт 3,000 773,00 773,00 0

Н7050 Кастрюля 8,0л цилиндрическая МТ-084 Сково (Распродажа) шт 7,000 869,00 869,00 0

Р1962 Соковарка 6л алюминиевая (Распродажа) шт 1,000 2 378,00 2 378,00 0

#ДЕЛ/0!
Кастрюли из нерж.стали 46,000 4 044,00 4 044,00 0

Н6918 Кастрюля 1,6л. (Лира) КТ-СР-0016 КАТУНЬ (Распродажа) шт 2,000 1 309,00 1 309,00 0

Н6922 Кастрюля 1,8л. с металлической крышкой (Гретта) КТ04-D-18м 

КАТУНЬ (Распродажа)

шт 2,000 879,00 879,00 0

Н6942 Кастрюля 2,0л с крышкой (стекло) BAK-02, ручки - бакелит (вл.8) 

арт.985871 (Распродажа)

шт 2,000 587,00 587,00 0

Н6947 Кастрюля 2,2л. (Лира) КТ-СР-0022 КАТУНЬ (Распродажа) шт 2,000 1 459,00 1 459,00 0

Н6949 Кастрюля 2,5л Fortuna из нерж стали матов., с крышкой, ручки с 

силикон. (вл.6)Mallony арт.007218 (Ра

шт 4,000 1 156,00 1 156,00 0

Н6951 Кастрюля 2,5л. (Диана) КТ01-D-22 КАТУНЬ (Распродажа) шт 3,000 1 758,00 1 758,00 0

Н6953 Кастрюля 2,8л с крышкой (стекло) BAK-03, ручки - бакелит (вл.8) 

арт.985872 (Распродажа)

шт 9,000 696,00 674,00 3

Н6966 Кастрюля 2,9л BRAVO из нерж стали, крышка из жаропрочн стекла 

18*11,5 см (вл.6) Mallony арт.005429 (

шт 2,000 1 420,00 1 420,00 0

Н6980 Кастрюля 3,2л. (Лира) КТ-СР-0030 КАТУНЬ (Распродажа) шт 1,000 1 653,00 1 653,00 0

Н6982 Кастрюля 3,4л. с металлической крышкой (Гретта) КТ04-D-35м 

КАТУНЬ (Распродажа)

шт 1,000 1 675,00 1 675,00 0

Н6989 Кастрюля 3,9л BRAVO из нерж стали, крышка из жаропрочн стекла 

20*12,5см (вл.6)Mallony арт.005430 (Ра

шт 1,000 1 669,00 1 669,00 0

Н6990 Кастрюля 3,9л с крышкой (стекло) BAK-04, ручки - бакелит (вл.8) 

арт.004283 (Распродажа)

шт 4,000 1 109,00 1 045,00 6

Н7023 Кастрюля 4,5л Fortuna из нерж стали матов., с крышкой, ручки с 

силикон. (вл.4) Mallony арт.007220 (Р

шт 1,000 1 856,00 1 759,00 5

Н7025 Кастрюля 4,5л. с металлической крышкой (Гретта) КТ04-D-45м 

КАТУНЬ (Распродажа)

шт 3,000 2 234,00 2 234,00 0

Н7026 Кастрюля 4,6л MENTOLO из нерж стали, с крышкой, ручки с 

силиконом (вл.6) Mallony арт.103578 (Распрод

шт 1,000 1 551,00 1 462,00 6

Н7039 Кастрюля 5,7л. (Гретта) с  металлической крышкой КТ04-D-53 

КАТУНЬ (Распродажа)

шт 3,000 2 352,00 2 352,00 0

Н7044 Кастрюля 6,4л. d-22 (Титан) ТРС КТ-G-00206 КАТУНЬ (Распродажа) шт 2,000 3 369,00 3 369,00 0

Н7051 Кастрюля 8,0л. d-24 (Титан) ТРС КТ-G-00208 КАТУНЬ (Распродажа) шт 2,000 3 968,00 3 968,00 0

Н7057 Кастрюля 9,0л. (Общепит) КТ-ОБ-09 ТРС КАТУНЬ (Распродажа) шт 1,000 4 044,00 4 044,00 0

#ДЕЛ/0!
Кастрюли эмалированные 45,000 1 700,00 1 700,00 0

Н6893 Кастрюля 1,0л "Норвежский лес" 1607АП/6Жм ЛЗЭП вл.6 

(Распродажа)

шт 1,000 1 001,00 1 001,00 0

Н6912 Кастрюля 1,5л "Цитрус" цилиндрический, индукц. дно (вл.8),  арт.ЭТ-

72773 (Распродажа)

шт 3,000 1 157,00 1 157,00 0

Н6925 Кастрюля 12л С-1624 ЛЗЭП вл,2 (Распродажа) шт 5,000 1 621,00 1 621,00 0

Р2547 Кастрюля 2,0л "Ласковый май" арт.С-007АП2/4 (Распродажа) шт 1,000 511,00 511,00 0

Н6932 Кастрюля 2,0л "Норвежский лес" 1610АП2/6Жм ЛЗЭП вл.4 

(Распродажа)

шт 3,000 1 040,00 1 040,00 0

Р2540 Кастрюля 2,0л "Прованс" цилиндрическая  ЭТ-71520  (Распродажа) шт 1,000 #ДЕЛ/0!

Р2532 Кастрюля 2,0л "Яркая феерия" цилиндрическая арт.ЭТ-72732 

(Распродажа)

шт 1,000 #ДЕЛ/0!

Н6972 Кастрюля 3,0л "Норвежский лес" 1612АП2/6Жм ЛЗЭП вл.4 

(Распродажа)

шт 7,000 1 095,00 1 095,00 0

Н6995 Кастрюля 4,3л "Гуси" цилиндрическая, индукц. дно (вл.4), арт.ЭТ-

72782 (Распродажа)

шт 2,000 853,00 853,00 0

Н7003 Кастрюля 4,3л "Оливы Тосканы" цилиндрическая, индукц. дно (вл.4), 

арт.ЭТ-72119 (Распродажа)

шт 1,000 873,00 873,00 0



Н7008 Кастрюля 4,3л "Таинственный сад" 16141/6Чр ЛЗЭП вл.4 

(Распродажа)

шт 2,000 1 074,00 1 073,00 0

Н7012 Кастрюля 4,3л "Цитрус" цилиндрический, индукц. дно (вл.4), арт.ЭТ-

72903 (Распродажа)

шт 2,000 906,00 906,00 0

Н7013 Кастрюля 4,3л "Цитрусовый фреш" цилиндрический, индукц. дно 

(вл.4),  арт.ЭТ-72463 (Распродажа)

шт 3,000 865,00 865,00 0

П8254 Кастрюля 4,5л "Жемчужная" цилиндрическая; индукц. дно (вл.4), 

арт.ЭТ-72267 (Распродажа)

шт 1,000 1 021,00 1 021,00 0

Н7018 Кастрюля 4,5л "Норвежский лес" 1615АП2/6Жм ЛЗЭП вл.4 

(Распродажа)

шт 5,000 1 209,00 1 209,00 0

Н7021 Кастрюля 4,5л "Улыбка" грушевидная, индукц. дно (вл.4), арт.ЭТ-

72917 (Распродажа)

шт 3,000 1 700,00 1 700,00 0

Р2536 Кастрюля 4,5л "Цвет граната" С-129АП2/4Жм (Распродажа) шт 1,000 1 440,00 1 440,00 0

Р2546 Кастрюля 4л "Бабочки" цилиндрическая, индукц. дно (вл.4), арт.ЭТ-

75160 (Распродажа)

шт 2,000 1 112,00 1 112,00 0

Н7052 Кастрюля 9,0л "Сочная клубника" С-1621/4  ЛЗЭП вл.4 (Распродажа) шт 1,000 1 512,00 1 512,00 0

#ДЕЛ/0!
Наборы кастрюль 31,000 4 660,00 4 660,00 0

#ДЕЛ/0!
Наборы кастрюль эмаль 31,000 4 660,00 4 660,00 0

Н7984 Набор кастрюль 3пр "Анютины глазки" (2л+3л+4,5л) С-129АП2/4 

(Распродажа)

набор 2,000 3 198,00 3 198,00 0

Н7986 Набор кастрюль 3пр "Лаванда" (2л+3л+4,5л) С-129АП2/4 

(Распродажа)

набор 1,000 3 198,00 3 198,00 0

Н7987 Набор кастрюль 3пр "Ласковый май" (2л+3л+4,5л) С-129АП2/4 

(Распродажа)

набор 2,000 3 567,00 3 567,00 0

Н7988 Набор кастрюль 3пр Цвет граната (2л+3л+4,5л) С-129АП2/4Жм 

(Распродажа)

набор 2,000 3 566,00 3 566,00 0

Н7997 Набор кастрюль 3пр. "Грибы" грушевидный (2л+3л+4,5л), арт.ЭТ-

712026 (Распродажа)

набор 2,000 3 589,00 3 589,00 0

Н7999 Набор кастрюль 3пр. "Жостовские мотивы" цилиндрический 

(2л+3л+4л)  арт.ЭТ-75031 (Распродажа)

набор 2,000 3 517,00 3 517,00 0

Н8000 Набор кастрюль 3пр. "Итальянская лазанья" цилиндрический 

(2л+3л+4л)  арт.ЭТ-75145 (Распродажа)

набор 1,000 3 579,00 3 579,00 0

Н8002 Набор кастрюль 3пр. "Кухня" цилиндрический (2л+3л+4л)  арт.ЭТ-

75190 (Распродажа)

набор 2,000 2 634,00 2 634,00 0

Н8007 Набор кастрюль 3пр. "Моника-3-1" синий сферический (1,5л+2л+3л) 

Керчь (Распродажа)

набор 2,000 4 660,00 4 660,00 0

Н8008 Набор кастрюль 3пр. "Норвежский лес" (2л+3л+4,5л) С-007АП2/6Жм 

набор 007 ЛЗЭП вл.1 (Распродажа)

набор 7,000 3 283,00 3 283,00 0

Н8012 Набор кастрюль 3пр. "Осенний букет-1" сфер.(2л+3л+4л) 

(Распродажа)

набор 1,000 3 807,00 3 807,00 0

Н8016 Набор кастрюль 3пр. "Ромашковое поле" (2л+3л+4,5л) С-129АП2/4 

ЛЗЭП (Распродажа)

набор 2,000 3 517,00 3 517,00 0

Н8027 Набор кастрюль 3пр. 007 "Анютины глазки", (2 л+3л+4,5л) эмаль С-

007АП/4 ЛЗЭП вл.1 (Распродажа)

набор 1,000 2 837,00 2 837,00 0

Н8033 Набор кастрюль 3пр. 129  "Итальянская кухня" (2л+3л+4,5л) 

129АП2/4 ЛЗЭП вл.1 (Распродажа)

набор 2,000 3 567,00 3 567,00 0

Н8034 Набор кастрюль 3пр. 129  "Сочная клубника" (2л+3л+4,5л) 129АП2/4 

ЛЗЭП вл.1 (Распродажа)

набор 2,000 1 914,00 1 914,00 0

#ДЕЛ/0!
Ковши 4,000 933,00 933,00 0

Н9544 Бидон 3,5л эмаль "Совы" вл.4 ЭТ-72424 (Распродажа) шт 1,000 756,00 756,00 0

П7087 Ковш  0,6л "Оливы Тосканы" с крышкой эмалированный, индукц. дно  

(вл.6), арт.ЭТ-72114 (Распродажа)

шт 1,000 497,00 497,00 0

Н7761 Ковш  1л "Совы" с крышкой, эмалированный, индукц. дно (вл.6), 

арт.ЭТ-72995 (Распродажа)

шт 2,000 933,00 933,00 0

#ДЕЛ/0!
Крышки 49,000 701,00 701,00 0

О3503 Крышка силикон+стекло  универс. 28-30-32 см  (вл.30)  MB  

арт.24873-Е2 (Распродажа)

шт 2,000 701,00 701,00 0

Н7871 Крышка стеклянная 20см с металлическим ободком КС-GTL20 

Жарко (Распродажа)

шт 6,000 143,00 143,00 0

Н7872 Крышка стеклянная 20см с металлической ручкой 2006 Алита 

(Распродажа)

шт 3,000 190,00 190,00 0

Н7873 Крышка стеклянная 22см с металлическим ободком КС-GTL22 

Жарко (Распродажа)

шт 2,000 202,00 202,00 0

Н7877 Крышка стеклянная 28см с металлическим ободком в сборе  LARA 

(вл.4)  арт.LR01-99 (Распродажа)

шт 6,000 361,00 271,00 25

Н7878 Крышка стеклянная 28см с металлическим ободком КС-GTL28 

Жарко (Распродажа)

шт 11,000 198,00 198,00 0

Н7879 Крышка стеклянная 30см с металлическим ободком в сборе  LARA 

(вл.4)  арт.LR01-100 (Распродажа)

шт 19,000 405,00 311,00 23

#ДЕЛ/0!
Сковороды 100,000 2 403,00 2 403,00 0

Н6592 Блинница 220мм Promo,PA-043 Сково (Распродажа) шт 14,000 372,00 372,00 0

Н6598 Блинница(сковорода) 200мм АП (темный мрамор) сбмт200-1а 

Кукмара (Распродажа)

шт 1,000 1 405,00 1 405,00 0

Н6882 Жаровня 240 мм глубокая  + стеклянная крышка СЭ-012 Scovo 

(Распродажа)

шт 2,000 1 241,00 1 240,00 0



Н6884 Жаровня 280 мм  глубокая + стеклянная крышка СЭ-014 Scovo 

(Распродажа)

шт 1,000 1 559,00 1 559,00 0

Н8223 Сковорода 200 мм стеклянная крышка Дискавери СД-026 Сково 

(Распродажа)

шт 3,000 992,00 992,00 0

Н8227 Сковорода 200 мм, 1 ручка, стеклянная крышка, " КРУЖЕВО" 

60682034 Калитва (Распродажа)

шт 2,000 765,00 765,00 0

Н8231 Сковорода 220 мм без крышки 67221 Калитва (Распродажа) шт 1,000 567,00 567,00 0

Н8232 Сковорода 220 мм Дискавери СД-022 Сково (Распродажа) шт 3,000 864,00 864,00 0

Н8235 Сковорода 220 мм Эксперт СЭ-022 Сково (Распродажа) шт 5,000 473,00 473,00 0

Н8241 Сковорода 220мм с ручкой, АП линия "Granit ultra" (original) сго220а 

Кукмара (Распродажа)

шт 2,000 1 731,00 1 731,00 0

Н8242 Сковорода 220мм, 1 ручка, стеклянная крышка 60682234 Калитва 

(Распродажа)

шт 2,000 941,00 941,00 0

Н8243 Сковорода 240 мм "Морион" гранит (вл.6) ЭТ-70419 (Распродажа) шт 5,000 1 363,00 1 363,00 0

Н8244 Сковорода 240 мм (вл.10) ЭТ-70497 (Распродажа) шт 4,000 456,00 456,00 0

Н8250 Сковорода 240/60мм с ручкой,АП (темный мрамор) смт241а Кукмара 

(Распродажа)

шт 1,000 1 904,00 1 904,00 0

Н8251 Сковорода 240/60мм со съемной ручкой,АП (светлый мрамор), 

смс246а, Кукмара (Распродажа)

шт 1,000 1 894,00 1 894,00 0

Н8257 Сковорода 240мм Prosto, СЭ-061 Сково (Распродажа) шт 2,000 401,00 401,00 0

Н8258 Сковорода 240мм Stone Pan, ST-003 Сково (Распродажа) шт 1,000 1 657,00 1 657,00 0

Н8261 Сковорода 260 мм (вл.10) ЭТ-70498 (Распродажа) шт 6,000 452,00 452,00 0

Н8264 Сковорода 260 мм Эксперт СЭ-024 Сково (Распродажа) шт 4,000 824,00 823,00 0

Н8268 Сковорода 260/60мм с ручкой,АП (темный мрамор) смт262а Кукмара 

(Распродажа)

шт 3,000 1 882,00 1 882,00 0

Н8271 Сковорода 260мм Promo, PA-004 Сково (Распродажа) шт 2,000 601,00 601,00 0

Н8272 Сковорода 260мм Stone Pan, ST-004 Сково (Распродажа) шт 2,000 1 807,00 1 807,00 0

Н8273 Сковорода 260мм,«Гриль» с пластик.ручкой, литой алюмин. 

"Антрацит" 18401 Алита (Распродажа)

шт 2,000 801,00 630,00 21

Н8277 Сковорода 280 мм (вл.8) ЭТ-70499 (Распродажа) шт 7,000 546,00 546,00 0

Н8279 Сковорода 280 мм стеклянная крышка Дискавери СД-030 Сково 

(Распродажа)

шт 1,000 1 415,00 1 415,00 0

Н8281 Сковорода 280 мм Эксперт СЭ-025 Сково (Распродажа) шт 4,000 781,00 781,00 0

Н8282 Сковорода 280/65мм с ручкой АП (светлый мрамор) смс281а 

Кукмара (Распродажа)

шт 1,000 1 920,00 1 920,00 0

Н8284 Сковорода чугунная с деревянной ручкой CIF22-W, диаметр - 22 см 

Mallony (вл.4) арт.983002 (Распродаж

шт 6,000 1 344,00 1 302,00 3

Н8285 Сковорода чугунная с деревянной ручкой CIF24-W, диаметр - 24 см 

Mallony (вл.4) арт.983003 (Распродаж

шт 5,000 1 442,00 1 442,00 0

Н8308 Сотейник 240мм Stone Pan, стеклянная крышка ST-021 Сково 

(Распродажа)

шт 4,000 2 308,00 2 308,00 0

Н8311 Сотейник 260мм стеклянная крышка Stone Pan ST-022 Сково 

(Распродажа)

шт 3,000 2 403,00 2 403,00 0

#ДЕЛ/0!
Эмалированные изделия 275,000 3 523,00 3 523,00 0

#ДЕЛ/0!
Баки Эмаль 88,000 3 523,00 3 523,00 0

П9357 Бак 18л эмаль "Сочная Клубника", (вл.1), арт.28261/4 (Распродажа) шт 15,000 2 570,00 2 570,00 0

Н9307 Бак 18л эмаль в ассортименте 28261 ЛЗЭП вл,1 (Распродажа) шт 4,000 2 324,00 2 324,00 0

Н9309 Бак 18л эмаль голубой, (вл.1), арт.ЭТ-711069 (Распродажа) шт 10,000 2 320,00 2 320,00 0

Н6502 Бак 18л эмаль кремовый 1с31с СтальЭмаль вл.2 (Распродажа) шт 5,000 2 472,00 2 319,00 6

Н6503 Бак 18л эмаль Черный с зерн.; с декором  40х40х30,5см (вл.1) 1с31с 

(Распродажа)

шт 3,000 2 472,00 2 319,00 6

Н9320 Бак 24л кремовый 2с29 СтальЭмаль вл.1 (Распродажа) шт 15,000 2 730,00 2 730,00 0

Н9324 Бак 24л эмаль Изумруд; без декора (вл.1) 2с29 (Распродажа) шт 13,000 2 445,00 2 412,00 1

П9358 Бак 24л эмаль Синий с зерном; без декора (вл.1) 2с29 (Распродажа) шт 15,000 2 730,00 2 730,00 0

Н6504 Бак 25л эмаль "Клубника", (вл.1), арт.ЭТ-72683 (Распродажа) шт 1,000 2 670,00 2 670,00 0

Н9333 Бак 25л эмаль С-2828 ЛЗЭП (Распродажа) шт 5,000 2 737,00 2 737,00 0

П7086 Бак 40л эмаль кремовый "Грибы" (вл.1), арт.ЭТ-712002 

(Распродажа)

шт 2,000 3 523,00 3 523,00 0

#ДЕЛ/0!
Ведра Эмаль 139,000 1 668,00 1 668,00 0

Н9906 Ведро  9л с крышкой эмаль "Сочная клубника" С-1221Ц/4 ЛЗЭП 

(вл.4) (Распродажа)

шт 5,000 1 409,00 1 409,00 0

Н6679 Ведро  9л с крышкой эмаль "Фруктовая фантазия" С-1221Ц/4 ЛЗЭП 

(вл.4) (Распродажа)

шт 7,000 1 266,00 1 266,00 0

Н6697 Ведро 12л без крышки эмаль Изумрудное с зерн. (вл.6) 2с27 

(Распродажа)

шт 3,000 1 165,00 1 165,00 0

П9360 Ведро 12л без крышки эмаль Кремовое 2с27 (вл.6) (Распродажа) шт 20,000 1 319,00 1 319,00 0

Н6698 Ведро 12л без крышки эмаль Синее с зерн. (вл.6) 2с27 (Распродажа) шт 18,000 1 182,00 1 165,00 1

Р2330 Ведро 12л без крышки;  эмаль, цельнотянутое "Жемчужная" (вл.2), 

арт.ЭТ-72890 (Распродажа)

шт 1,000 1 154,00 1 154,00 0

Н9933 Ведро 12л С КРЫШКОЙ изумруд с зерном 2с28 СтальЭмаль (вл.4) 

(Распродажа)

шт 10,000 1 506,00 1 506,00 0

Н9935 Ведро 12л С КРЫШКОЙ синее с зерном 2с28 СтальЭмаль (вл.4) 

(Распродажа)

шт 10,000 1 506,00 1 506,00 0

Н6700 Ведро 12л с крышкой эмаль 1224 ЛЗЭП (вл.4) (Распродажа) шт 6,000 1 588,00 1 588,00 0

Н9945 Ведро 12л с крышкой эмаль кремовое 2с28 СтальЭмаль (вл.4) 

(Распродажа)

шт 20,000 1 506,00 1 506,00 0



Н6701 Ведро 12л с крышкой эмаль Цил.  1224Ц ЛЗЭП (вл.2) (Распродажа) шт 12,000 1 588,00 1 588,00 0

П9359 Ведро 12л с крышкой эмаль Черный рябчик  (вл.4) 1с28с 

(Распродажа)

шт 19,000 1 668,00 1 668,00 0

Н9956 Ведро 12л с крышкой эмаль, цельнотянутое, голубое, (вл.2), арт.ЭТ-

711068 (Распродажа)

шт 8,000 1 323,00 1 323,00 0

#ДЕЛ/0!
Тазы Эмаль 48,000 1 221,00 1 221,00 0

Н8349 Таз  9,0 л эмаль С-3021/5 "Сочная клубника" ЛЗЭП вл.5 

(Распродажа)

шт 1,000 698,00 698,00 0

Н8350 Таз  9,0л эмаль "Грибы" кремовый (вл.5), арт.ЭТ-712029 

(Распродажа)

шт 8,000 879,00 879,00 0

О6668 Таз  9,0л эмаль голубой (вл.5), арт.ЭТ-711073 (Распродажа) шт 3,000 826,00 826,00 0

Н8351 Таз  9,0л эмаль С-3021 в ассортименте ЛЗЭП вл.5 (Распродажа) шт 1,000 958,00 958,00 0

Н8359 Таз 12,0 л эмаль гранит ДЕКОЛЬ МИКС 43004-242/4 Керчь 

(Распродажа)

шт 2,000 1 221,00 1 221,00 0

О6657 Таз 12,0л эмаль "Клубника" (вл.5), арт.ЭТ-72872 (Распродажа) шт 9,000 1 108,00 1 108,00 0

Н8364 Таз 12л эмаль  серо-голубой 2с30 СтальЭмаль вл.5 (Распродажа) шт 8,000 1 108,00 1 108,00 0

Н8365 Таз 12л эмаль 3024  ЛЗЭП вл.5 (Распродажа) шт 13,000 1 055,00 1 055,00 0

Н8366 Таз 12л эмаль синий с зерном 2с30 СтальЭмаль вл.5 (Распродажа) шт 3,000 1 042,00 1 042,00 0

#ДЕЛ/0!
Скотч. Серпянка 200,000 99,00 99,00 0

#ДЕЛ/0!
Скотч 200,000 99,00 99,00 0

Н7899 Лента клейкая 48мм*50м 45мкм с логотипом ОПТТОРГ (собст. 

нужды) арт.1231/36/6 (Распродажа)

шт 200,000 99,00 99,00 0

#ДЕЛ/0!
Товары для дома 2 725,000 3 790,00 3 790,00 0

#ДЕЛ/0!
 Неиспользуемые Товары для дома 4,000 69,00 69,00 0

Н6829 Губка д/посуды 5шт/уп "МОЙ" 93*65*27 (вл.40) Мастер Хаус 60139 

(Распродажа)

шт 4,000 69,00 69,00 0

#ДЕЛ/0!
Вешалки и плечики. Подставки под обувь. Этажерки 91,000 1 123,00 1 123,00 0

Н6725 Вешалка-плечики д/верхней одежды р-р 44-46 (вл.66) Мартика С518 

(Распродажа)

шт 39,000 39,00 34,00 13

Н6727 Вешалка-плечики д/верхней одежды р-р 52-54 (вл.57) Мартика С520 

(Распродажа)

шт 37,000 42,00 42,00 0

Н8607 Этажерка универсал. "Джета" 3 полки коричнево-серая (вл.4) 

Мартика  С741КСЕР (Распродажа)

шт 5,000 813,00 813,00 0

О8174 Этажерка универсал. "Джета" 4 полки Коричневая/Коричнево-серая 

(вл.4) Мартика  С742КОР/КСЕР (Распрод

шт 2,000 1 016,00 1 014,00 0

Н8608 Этажерка универсал. "Джета" 4 полки светло-серая (вл.4) Мартика  

С742СЕР (Распродажа)

шт 2,000 1 016,00 1 014,00 0

Н8609 Этажерка универсал. "Джета" на колесиках 3 корзины светло-серая 

(вл.4) Мартика  С735СЕР (Распродажа)

шт 3,000 883,00 883,00 0

Н8610 Этажерка универсал. "Джета" на колесиках 4 корзины 

Салатовая/Оливковая (вл.4) Мартика С736САЛ/ОЛВ (Р

шт 1,000 1 123,00 1 123,00 0

Н8611 Этажерка универсал. "Джета" на колесиках 4 корзины Светло-Серая 

(вл.4) Мартика С736СЕР (Распродажа)

шт 2,000 1 123,00 1 123,00 0

#ДЕЛ/0!
Мешки д/мусора 277,000 168,00 161,00 4

Н7935 Мешки д/мусора 120л*10шт/рул "РЫЖИЙ КОТ" особо прочные, ПНД, 

Черные, 19мкм (вл.20) арт.310310 (Распр

шт 33,000 168,00 143,00 15

Н7936 Мешки д/мусора 120л*10шт/рулон "ВЫНОСИ" ПВД  25мкр (вл.30) 

Мастер Хаус арт.60356 (Распродажа)

шт 12,000 132,00 132,00 0

Н7937 Мешки д/мусора 160л*10шт/рул "РЫЖИЙ КОТ" особо прочные, ПВД, 

Черные, 25мкм (вл.15) арт. 006977 (Расп

шт 20,000 135,00 130,00 4

Н7938 Мешки д/мусора 160л*10шт/рулон "ВЫНОСИ" ПВД 25 мкр (вл.25) 

Мастер Хаус арт.60357 (Распродажа)

шт 81,000 138,00 138,00 0

Н7939 Мешки д/мусора 200л*10шт "ВЫНОСИ"  ПВД 25мкр Мастер Хаус 

60358 (20шт) коробка (Распродажа)

шт 23,000 161,00 161,00 0

Н7942 Мешки д/мусора 30л*30шт/рул  "РЫЖИЙ КОТ" ПНД, Черные, 5мкм 

(вл.30) арт.310101 (Распродажа)

шт 16,000 48,00 42,00 13

Н7943 Мешки д/мусора 35л*15шт/рул "РЫЖИЙ КОТ" с завязками, 14мкм 

Оранжевые, (вл.40) арт.310400 (Распродажа

шт 7,000 68,00 66,00 3

О3891 Мешки д/мусора 35л*20шт/рул "РЫЖИЙ КОТ" с завязками, ПНД 

15мкм Синие, (вл.30) арт.310326 (Распродажа

шт 10,000 77,00 77,00 0

Н7944 Мешки д/мусора 60л*10шт. с тесьмой для затяжки "ВЫНОСИ" 

13,3мкр  (вл.36шт) Мастер Хаус 60145 (Распро

шт 10,000 79,00 79,00 0

Н7945 Мешки д/мусора 60л*10шт/рул "РЫЖИЙ КОТ", с завязками, ПНД 

15мкм Синие, (вл.35) арт.310325 (Распродаж

шт 45,000 62,00 62,00 0

О3898 Мешки д/мусора 60л*20шт/рул "РЫЖИЙ КОТ"  ПНД 5мкм Черные, 

(вл.30) арт.310105 (Распродажа)

шт 10,000 45,00 45,00 0

Н7946 Мешки д/мусора 60л*20шт/рул с завязками "РЫЖИЙ КОТ"  ПНД 

15мкм Синие, (вл.25) арт.310399 (Распродажа

шт 10,000 139,00 114,00 18

#ДЕЛ/0!
Прочие хозяйственные товары 2 353,000 3 790,00 3 790,00 0

Н9528 Безмен 10 кг для домашнего пользования «Столбик», цвет микс БР-

10 004381 (Распродажа)

шт 2,000 73,00 73,00 0

Н6584 Безмен механический HOMESTAR HS-3009M 10 кг 003953 

(Распродажа)

шт 5,000 222,00 222,00 0



Н6613 Бумага д/выпечки "Запекай" в ПВХ уп (60-65 мкм) 6м*28см (вл.50) 

Мастер Хаус арт.60206 (Распродажа)

шт 7,000 45,00 44,00 2

Н6614 Бумага д/выпечки "Рыжий кот" 6м*28см, подпергамент в ПВХ 

упаковке (вл.60) арт.310965 (Распродажа)

шт 40,000 38,00 37,00 3

Н6827 Губка д/посуды 10шт/уп "МОЙ" 78*50*25 МИНИ (вл.40) Мастер Хаус 

60138 (Распродажа)

шт 63,000 77,00 77,00 0

Н6828 Губка д/посуды 2шт/уп "МОЙ" НАДОЛГО (вл.45) Мастер Хаус 60453 

(Распродажа)

шт 10,000 64,00 64,00 0

Н6831 Губка д/посуды металлическая 1шт/уп "МОЙ" (вл.50) Мастер Хаус 

60136 (Распродажа)

шт 13,000 26,00 26,00 0

Н6832 Губка д/посуды металлическая 1шт/уп "МОЙ" СЕТКА (вл.24) Мастер 

Хаус 60234 (Распродажа)

шт 46,000 39,00 35,00 10

Н6836 Держатель д/туалетной бумаги и освежителя воздуха (вл.16) 

Альтернатива М6052 (Распродажа)

шт 60,000 162,00 155,00 4

О0450 Дождевик плащ Пончо эконом Ecos 120х90 см, 35 мкм ПВД 006548 

(Распродажа)

шт 4,000 50,00 50,00 0

Н6879 Ерш туалетный №1 (вл.80) Альтернатива М1084 (Распродажа) шт 40,000 85,00 78,00 8

О0629 Ерш туалетный с подставкой "Акварель" Квадратный (вл.20) 

Альтернатива М7862 (Распродажа)

шт 4,000 181,00 181,00 0

Н6880 Ерш туалетный с подставкой "Морской" Круглый (вл.20) 

Альтернатива М7867 (Распродажа)

шт 2,000 184,00 184,00 0

Н6881 Ерш туалетный с подставкой "Ракушки" Круглый (вл.20) 

Альтернатива М7869 (Распродажа)

шт 40,000 185,00 176,00 5

Н6885 Зажигалка ECOS 68M-BL газовая, черная (вл.30) 157823 

(Распродажа)

шт 2,000 142,00 142,00 0

Н6887 Зажигалка газовая BBQ ECOS 88С-Y, с газом, с защитой от ветра, 

желтая с черным 157828 (Распродажа)

шт 7,000 230,00 230,00 0

Н6888 Зажигалка газовая ECOS 089С, с газом, регулятор уровня пламени 

157831 (Распродажа)

шт 67,000 89,00 89,00 0

О2363 Ключ для открывания пробок (открывашка), L3702 Деко 

(Распродажа)

шт 6,000 95,00 95,00 0

О4067 Мочалка д/посуды металлическая Спираль+ручка "Мой 

Легко"d=6,5см 2шт/уп (вл.50)Мастер Хаус60593 (Расп

шт 2,000 99,00 99,00 0

О4074 Мультистайлер MAXTRONIC MAX-MGS-40, 25Вт, 3 комплекта 

металл. насадок, арт.45896 (Распродажа)

шт 1,000 806,00 806,00 0

Н7967 Мыльница "Вязаное плетение" Белая (вл.30) Альтернатива М6887 

(Распродажа)

шт 23,000 55,00 50,00 9

О4185 Мыльница дорожная "Фигурная" (вл.30) Альтернатива М916 

(Распродажа)

шт 3,000 41,00 41,00 0

Н7974 Набор из 2х запасных блоков (50 слоев) д/ролика д/чистки одежды 

LRB-50 "Рыжий кот"(вл.24) арт.092409

набор 2,000 101,00 99,00 2

Н8063 Насадка для плоской швабры  "Классик" GARNET GR-YFM-

03CR/07CR (вл.100шт)  арт.63918/88349 (Распродаж

шт 53,000 199,00 199,00 0

Н8064 Насадка для швабры из микрофибры (шениль) Бачата/Фламенко 

43*13см Мастер Хаус 60039 (вл.100шт) (Расп

шт 20,000 255,00 255,00 0

Н8066 Насадка для швабры из микрофибры Людвиг/Лучиано Серая 

43*14см Мастер Хаус 60302 (вл.25шт) (Распродаж

шт 12,000 254,00 254,00 0

Н8068 Насадка для швабры МОП "Юбка" НЕРЕЗАННАЯ микрофибра 27см 

120гр. М-120С (Распродажа)

шт 10,000 357,00 357,00 0

О4610 Насадка для швабры МОП круглая "Рыжий кот" арт.007976 

(Распродажа)

шт 26,000 141,00 141,00 0

Н8070 Насадка для швабры универсальная ленточная "Комфорт" GARNET 

GR-MYM-01R (100шт)  арт.69178 (Распродаж

шт 10,000 278,00 278,00 0

Н8082 Окномойка (насадка 25см) черенок 120см телескоп. алюм. гладкий, 

голуб. MPM5422 Мамонтенок (Распродаж

шт 12,000 360,00 360,00 0

Н8083 Окномойка 20*100см, телеск.черенок Р052 арт.24205 (Распродажа) шт 3,000 428,00 428,00 0

Н8084 Окномойка GARNET "Классик" GR-YWW-10504 (48/1) (32шт) коробка 

арт.61070 (Распродажа)

шт 6,000 420,00 420,00 0

Н8087 Пакеты фасовочные "РЫЖИЙ КОТ" 37*24см (100шт/рул) 

Прозрачные 6мкм (вл.50) арт. 310957 (Распродажа)

шт 30,000 59,00 59,00 0

Н8088 Пергамент с двусторонним силикон. покрытием "Запекай" 28смх6м 

(вл.32) Мастер Хаус арт.60589 (Распрод

шт 18,000 105,00 104,00 1

Н8094 Пленка пищевая "Заверни" в ПВХ уп 7 мкм 20м*29см (вл.50) Мастер 

Хаус 60209 (Распродажа)

шт 5,000 76,00 76,00 0

Н8121 Прищепка бельевая пластмассовая Классик НАБОР 20шт 96010 

York 686631 (Распродажа)

набор 31,000 97,00 97,00 0

Н8152 Салфетка из микрофибры Бразильский карнавал 30x30см  (вл.50шт) 

Мастер Хаус 60154 (Распродажа)

шт 11,000 47,00 47,00 0

Н8153 Салфетка из микрофибры для стекол и зеркал Без разводов; 

30х30см (вл.50шт) Мастер Хаус 60304 (Распро

шт 42,000 57,00 56,00 2

Н8154 Салфетка из микрофибры Шведская марка 30х30см (вл.50шт) 

Мастер Хаус 60492 (Распродажа)

шт 49,000 49,00 48,00 2

Н8161 Салфетки набор из 3 хиз вискозы "МОЙ ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ" 

30x30см (вл.100шт) Мастер Хаус 60131 (Распродажа

набор 11,000 42,00 42,00 0

Н8162 Салфетки набор из 5  из микрофибры  "Мой надежный" 30x30см 

(p=200гр/м2) (вл.20шт) Мастер Хаус 60169

набор 51,000 224,00 224,00 0

Н8165 Салфетки универсальные "ВЫТИРАЙ"  рулон/100шт  20х22см 

(вл.16шт) Мастер Хаус 60377 (Распродажа)

шт 21,000 276,00 276,00 0



Н8166 Салфетки универсальные "ВЫТИРАЙ" рулон/35шт 20х22см 

(вл.30шт) Мастер Хаус 60224 (Распродажа)

шт 30,000 122,00 120,00 2

Н8293 Совок металлический зольный с короткой ручкой арт.СП0207 

(Распродажа)

шт 2,000 99,00 99,00 0

Н8302 Совок хозяйств. металлический вертикальный, большой, с 

деревянной ручкой, арт.СП0210 (Распродажа)

шт 10,000 156,00 156,00 0

Н8304 Совок хозяйств. металлический широкий, с деревянной ручкой, 

арт.СП0211 (Распродажа)

шт 19,000 149,00 149,00 0

Н8305 Совок-ловушка для мусора металлический с крышкой, арт.СП0299 

(Распродажа)

шт 18,000 551,00 284,00 48

Н8335 Сушилка для посуды 39.50*24*28см двухуровневая W3856E (вл.6) 

Рыжий кот арт.310859 (Распродажа)

шт 2,000 1 750,00 1 750,00 0

Н8403 Термометр комнатный "Модерн" малый ТБ-189,  блистер арт.147377 

(Распродажа)

шт 2,000 67,00 65,00 3

Н8406 Термометр оконный "Стандарт" ТБ-202 на гвоздиках, в картоне (-

50/+50) арт.147373 (100652) (Распродаж

шт 154,000 52,00 52,00 0

Н8407 Термометр оконный "Стандарт" ТБ-202, в пакете (-50/+50) 

арт.100651 (Распродажа)

шт 218,000 47,00 44,00 6

Н8408 Термометр оконный на липучке Т-5 (-50/+50), коробка арт.166126 

(Распродажа)

шт 67,000 56,00 56,00 0

О7108 Тряпка для пола из микрофибры M-02F-L  Серая 50х60см"Рыжий 

кот" (вл.10) арт.310299 (Распродажа)

шт 1,000 128,00 128,00 0

О7109 Тряпка для пола из микрофибры M-02F-XL, цвет: серый, размер: 

70х80см "Рыжий кот" (вл.5) арт.310298 (

шт 8,000 240,00 240,00 0

Н8412 Тряпка для пола из микрофибры M-02F-XXL Серый 80х100см 

"Рыжий кот" (вл.10) арт.007527 (Распродажа)

шт 7,000 276,00 276,00 0

Н8413 Тряпкодержатель Летяга, металлический черенок; цвет в ассорт-те 

1220*190*20 ТЛ1М4 Исток (Распродажа)

шт 111,000 191,00 191,00 0

О7176 Умывальник стац.17л мойка пластик. "Исток" 500*430*1210  БЕЛЫЙ 

арт.УСИ1ПП (Распродажа)

шт 1,000 3 790,00 3 790,00 0

Н8435 Фольга  алюмин. пищевая "Запекай" в ПВХ уп (9мкм)  30*8м (вл.24) 

Мастер Хаус арт.60222 (Распродажа)

шт 6,000 125,00 125,00 0

Н8436 Фольга  алюмин. пищевая "Запекай" в ПВХ уп (9мкм) 30*5м (вл.48) 

Мастер Хаус арт.60223 (Распродажа)

шт 12,000 92,00 92,00 0

Н8437 Фольга  алюмин. пищевая "Рыжий кот" в ПВХ 8м*30см, 9мкм, в т/у 

(вл.50) арт.310953 (Распродажа)

шт 38,000 107,00 99,00 7

Н8543 Чашка 0,27л Детская с декором Салатовая (вл.12) Бытпласт 

(Распродажа)

шт 3,000 47,00 47,00 0

Н3983 Черенок усиленный 1400х25х25мм цвет Микс (вл.22) Альтернатива 

М1039 (Распродажа)

шт 437,000 172,00 172,00 0

О7968 Швабра «Торнадо» MopM-18  С ВЕДРОМ  10л   L швабры 83-11см 

"Рыжий кот" (вл.4) арт.310449 (Распродажа

шт 1,000 1 622,00 1 622,00 0

О7975 Швабра Бачата микрофибра (шениль) 43*13см, с телескопич. ручкой 

L=120см Мастер Хаус 60152 (вл.12шт)

шт 7,000 732,00 732,00 0

Н8546 Швабра для пола "SPRAY" с распылителем (350мл) и насадкой из 

микрофибры "Leonord" (вл.12) арт.005482

шт 5,000 1 639,00 1 062,00 35

Н8547 Швабра для пола "ТВИСТ" с насадкой из микрофибры MopM11 

"Рыжий кот" (вл.10) арт.310367 (Распродажа)

шт 6,000 524,00 497,00 5

Н8549 Швабра для пола плоская с насадкой  GARNET "Классик" GR-YFM-

03M (36шт) арт.63917 (Распродажа)

шт 11,000 515,00 515,00 0

Н8550 Швабра для пола плоская с насадкой из микрофибры GARNET 

"Классик Плюс" GR-YFM-07C (60/1) арт.88346 (

шт 8,000 511,00 511,00 0

Н8551 Швабра для пола с насадкой из микрофибры MopM3 Super Promo 

"Рыжий кот" (вл.24) арт.009384 (Распродаж

шт 24,000 361,00 361,00 0

О7978 Швабра для пола с насадкой из микрофибры MopM3 бирюзовая 

"Рыжий кот" (вл.12) арт.310415 (Распродажа)

шт 5,000 429,00 429,00 0

Н8553 Швабра Лучиано микрофибра 43*14см, с ручкой 120см, серая 

Мастер Хаус 60375 (вл.12шт) (Распродажа)

шт 5,000 567,00 567,00 0

Н8554 Швабра отжимная с губкой (27см) механизм-Бабочка, ручка метал. 

не телескоп. 1,2м MopP-07S 003548 (Ра

шт 17,000 649,00 645,00 1

Н8555 Швабра отжимная с губкой (27см), 1рол, ручка не телескопич.115см, 

Джаз/МОРР-07 Мастер Хаус 60081 (Ра

шт 4,000 749,00 749,00 0

Н8575 Штора д/ванной "Рыжий кот" р-р 180*180 см SC-PE-10 , полиэстер, 

(вл.12) арт. 311940 (Распродажа)

шт 3,000 693,00 693,00 0

Н8576 Штора д/ванной "Рыжий кот" р-р 180*180см SC-PE-02 , полиэстер, 

(вл.12) арт. 311932 (Распродажа)

шт 9,000 728,00 728,00 0

Н8577 Штора д/ванной "Рыжий кот" р-р 180*180см SC-PE-27 , полиэстер, 

(вл.12) арт. 311957 (Распродажа)

шт 5,000 676,00 676,00 0

Н8578 Штора д/ванной "Рыжий кот" р-р 180*180см Голубая, материал: 

полиэтилен,  (вл.10) арт. 005747 (Распро

шт 6,000 142,00 142,00 0

Н8579 Щётка "Элит" (уп.40) Альтернатива М4682 (Распродажа) шт 24,000 79,00 75,00 5

Н8580 Щетка д/пола "Фанго" б/черенка Синяя (вл.15) Мартика С690СИН 

(Распродажа)

шт 10,000 167,00 167,00 0

Н8581 Щетка д/пола "Фанго" с черенком Колор(вл.14) Мартика 

С90СИН/С90К (Распродажа)

шт 5,000 259,00 259,00 0

Н8582 Щетка для одежды Жесткая Мультиколор (вл.30) Альтернатива 

М801 (Распродажа)

шт 28,000 97,00 97,00 0

О8103 Щетка для пола , 4 рядная, отверстие без резьбы " Рыжий кот" 

(вл.60) арт.005901 (Распродажа)

шт 21,000 146,00 146,00 0



Н8584 Щетка для пола , 5 рядная, отверстие с резьбой " Рыжий кот" (вл.64) 

арт.005902 (Распродажа)

шт 2,000 180,00 180,00 0

Н8585 Щетка для чистки "Фанго" универсальная Синяя (вл.10) Мартика 

С88СИН (Распродажа)

шт 32,000 76,00 76,00 0

Н8586 Щетка универсальная Вжик-2 Размер 15*7*10см. Мастер Хаус 60191 

(вл.24шт) (Распродажа)

шт 2,000 210,00 193,00 8

Н8587 Щетка-скраббер д/чистки пола "Фанго" б/черенка Синяя (вл.30) 

Мартика  С689СИН (Распродажа)

шт 17,000 137,00 137,00 0

Н8588 Щетка-скраббер д/чистки пола "Фанго" с черенком Синяя (вл.20) 

Мартика С89СИН (Распродажа)

шт 18,000 228,00 228,00 0

Н8613 Ящик почтовый "Герб" с замком  ПЯ-3 арт.СП0186 (Распродажа) шт 1,000 580,00 580,00 0

Н8615 Ящик почтовый "Классик" с замком-защелкой  ПЯ-2 арт.СП0185 

(Распродажа)

шт 5,000 312,00 312,00 0

Н8616 Ящик почтовый "Почта" с замком-защелкой, ПЯ-7/1, арт.СП0195 

(Распродажа)

шт 13,000 248,00 248,00 0

Н8617 Ящик почтовый "Почта" с замком, ПЯ-7, арт.СП0197/с (цвет в 

ассортименте) (Распродажа)

шт 4,000 390,00 390,00 0

Н8619 Ящик почтовый "Эконом" с замком 385х310х80мм (вл.7) 

Альтернатива М7223 (Распродажа)

шт 1,000 628,00 590,00 6

Б7374 Ящик почтовый (10 шт) (Распродажа) шт 14,000 330,00 330,00 0

Н8620 Ящик почтовый Декор с замком Коричневый 385х310х80мм (вл.7) 

Альтернатива М6434 (Распродажа)

шт 11,000 910,00 865,00 5

Н8621 Ящик почтовый с замком Синий 385х310х80мм  (вл.7) Альтернатива 

М6179 (Распродажа)

шт 13,000 837,00 837,00 0

#ДЕЛ/0!
Товары для консервирования 7 823,000 874,00 874,00 0

#ДЕЛ/0!
Банки стеклянные 1 147,000 87,00 87,00 0

Н9459 Банка стеклянная винтовая  0,35л  ТО-82 КБ212-В82Б-350  (вл.40 

шт.) Камышин (Распродажа)

шт 40,000 23,00 23,00 0

Н9468 Банка стеклянная винтовая  1л. (0,95л.) ТО-82 КБ30-В82А-950  

(вл.28 шт.) Камышин (Распродажа)

шт 15,000 29,00 29,00 0

Н6519 Банка стеклянная винтовая 1,5л Кубышка ТО-82 А 132.111-2-1500  

(вл.9 шт.) Камышин (Распродажа)

шт 2,000 68,00 68,00 0

Н6520 Банка стеклянная винтовая 1,5л ТО-100 КБ79-111-7-100-1500  (вл.12 

шт.) Камышин (Распродажа)

шт 57,000 65,00 65,00 0

Н6522 Банка стеклянная винтовая 1,8л ТО-82 КБ211-В82А-1800  (вл.18 шт.) 

Камышин (Распродажа)

шт 392,000 70,00 70,00 0

Н6524 Банка стеклянная винтовая 3л ТО-82 КБ169-В82А-3000  (вл.12 шт.) 

Камышин (Распродажа)

шт 329,000 87,00 87,00 0

Н9472 Банка стеклянная СКО  0,25л (под закатку) 1-58-250  (вл.60 шт.) 

Камышин (Распродажа)

шт 14,000 14,00 14,00 0

Н6527 Банка стеклянная СКО  1л. (0.95л.) (под закатку) КБ63-1-82-950 

(вл.28) Камышин (Распродажа)

шт 15,000 31,00 31,00 0

Н6529 Банка стеклянная СКО 3л (под закатку) 1-82-3000  (вл.12 шт.) 

Камышин (Распродажа)

шт 283,000 85,00 85,00 0

#ДЕЛ/0!
Крышки для банок 6 478,000 129,00 129,00 0

Н7653 Ключ д/винтовых крышек Твист-офф 2 размера (66/82 мм) 381204 

(Распродажа)

шт 62,000 64,00 64,00 0

Н7853 Крышка  D=48мм винтовая твист-офф Золото, Магол; Белоруссия 

(кор.2500шт) (Распродажа)

шт 466,000 9,00 9,00 0

Н7854 Крышка  D=48мм винтовая твист-офф Красная, Магол; Белоруссия 

(кор.2500шт) (Распродажа)

шт 1 670,000 9,00 9,00 0

Н7856 Крышка  D=58мм винтовая твист-офф Сибметлак с картинкой; 

уп.20шт (кор.400шт) 570939 (Распродажа)

шт 1 729,000 10,00 10,00 0

Н7862 Крышка  D=82мм винтовая твист-офф Золото Магол; Белоруссия 

(кор.750шт) (Распродажа)

шт 1 925,000 12,00 12,00 0

Н7866 Крышка D=100мм винтовая твист-офф, СЕРЕБРО Магол; 

Белоруссия (кор.350шт) (Распродажа)

шт 583,000 25,00 25,00 0

Н8317 Стерилизатор д/стеклянных банок 1 местный 381202 (Распродажа) шт 7,000 64,00 64,00 0

Н8318 Стерилизатор д/стеклянных банок 3 местный 381203 (Распродажа) шт 36,000 129,00 129,00 0

#ДЕЛ/0!
Машинки закаточные 198,000 874,00 874,00 0

О3852 Машинка закаточная ЗМ-2 автом. красная (вл.10) арт.005451 

(Распродажа)

шт 1,000 402,00 402,00 0

Н7922 Машинка закаточная Лось Улитка в пакете (Чебоксары) 3М-6 

(Распродажа)

шт 116,000 393,00 393,00 0

Н7923 Машинка закаточная Машенька автомат  (Боровичи) (пакет) 28078 

(Распродажа)

шт 38,000 874,00 874,00 0

Н7924 Машинка закаточная с подшипником ЭМУП (улитка) г.Искитим 

(Распродажа)

шт 10,000 611,00 611,00 0

Н7925 Машинка закаточная с подшипникоми ЭМЛП(полуавтомат) г.Искитим 

(Распродажа)

шт 6,000 613,00 613,00 0

Н7927 Машинка закаточная Щелчок Лось п/автомат (Чебоксары) 792113 

(ЗМ-7/ЗМТ) (Распродажа)

шт 27,000 548,00 548,00 0

#ДЕЛ/0!
Товары для туризма и отдыха 1 050,000 14 695,00 14 695,00 0

#ДЕЛ/0!
Бассейны 72,000 3 188,00 3 188,00 0

Н9288 Альгицид «Кристалпул STOPGREEN», 1 л. 030921 (Распродажа) шт 1,000 199,00 199,00 0



Н9485 Бассейн надувной гигантский прямоугольный 200х150х50см, 440 

л,Sunclub 10291-1(вл.3) арт.104193 (Расп

шт 7,000 1 784,00 1 784,00 0

Н6531 Бассейн надувной квадратный из 2-х колец 145х145х45см, 

287л,Sunclub 51005(вл.4) арт.104202 (Распрода

шт 1,000 2 031,00 2 031,00 0

Н6532 Бассейн надувной круглый 102х25 см, 62 л, Bestway 51104 (вл.8) 

арт.004851 (Распродажа)

шт 17,000 523,00 523,00 0

Н6533 Бассейн надувной круглый 122х25см, 140л, 51025 Bestway 

арт.030575 (Распродажа)

шт 1,000 311,00 311,00 0

Н6534 Бассейн надувной круглый 122х25см,140л,10303-1 Sunclub 

арт.104207 (Распродажа)

шт 1,000 492,00 492,00 0

Н6535 Бассейн надувной круглый со спреем Динозавр 3D 175х62см, 1143 

л,Sunclub 17786(вл.1) арт.104247 (Расп

шт 2,000 2 650,00 2 650,00 0

Н6536 Бассейн надувной круглый со спреем Слон 3D 205х47см, 855 

л,Sunclub 17821(вл.1) арт.104383 (Распродаж

шт 1,000 3 188,00 3 188,00 0

Н6537 Бассейн ненадувной Dinosaur Fill'N Fun 244х46 см 2074л Bestway 

55001 арт.006184 (Распродажа)

шт 3,000 1 950,00 1 950,00 0

Н6538 Бассейн ненадувной Fill 'N Fun Odyssey 244х46 см 2074л Bestway 

55031 арт.006183 (Распродажа)

шт 2,000 2 649,00 2 649,00 0

О0365 Дезинфектор БСХ (быстрый стаб. хлор) в гранулах "Экспресс-

Ложка", 0,1 кг. 006583 (Распродажа)

шт 2,000 305,00 305,00 0

О0366 Дезинфектор Девон-хлор быстрый, в таблетках по 20г., 0,9 кг 104309 

(Распродажа)

шт 2,000 #ДЕЛ/0!

П4272 Зонт пляжный с наклоном BU-104 диаметр 200 см (Распродажа) шт 2,000 1 958,00 1 958,00 0

О3238 Круг для плавания Альпаки 50см Sunclub 37618(вл.36) арт.104180 

(Распродажа)

шт 2,000 137,00 137,00 0

О3246 Круг для плавания, 51см, 36022 Bestway (вл.36) арт.030572 

(Распродажа)

шт 3,000 69,00 69,00 0

Р1958 Лодка надувная 155*97см с парой весел Kondor 1000, Bestway 61078 

(Распродажа)

шт 2,000 2 162,00 2 162,00 0

Н7920 Матрас для плавания 174*96 см Ананас Bestway 43310 (вл.8) 

арт.006116 (Распродажа)

шт 2,000 899,00 899,00 0

О3835 Матрас для плавания Face Flip 188*89см Bestway 2 дизайна 43421 

(вл.6) арт.008792 (Распродажа)

шт 2,000 1 169,00 1 169,00 0

Р1959 Матрас надувной 196*104*84см Dream Chaser Единорог Bestway 

67713 (Распродажа)

шт 2,000 2 797,00 2 797,00 0

Н8060 Набор: бассейн надувной 122х20 см, 137 л, + круг + мяч Bestway 

51124 (вл.12) арт.004853 (Распродажа)

шт 1,000 816,00 816,00 0

Н8062 Нарукавники для плавания  23х15 см, Disney Princess Bestway 91041 

(вл.36) арт.030843 (Распродажа)

шт 9,000 229,00 229,00 0

О4602 Нарукавники для плавания  23х15 см, Spider-Man Bestway 98001 

(вл.36) арт.030845 (Распродажа)

шт 3,000 194,00 194,00 0

О4604 Нарукавники для плавания 23х15см, Bestway 32043 (вл.24) 

арт.009144 (Распродажа)

шт 1,000 125,00 125,00 0

О5840 Сачок для очистки бассейна Aquarake Bestway 58660 104812 

(Распродажа)

шт 2,000 846,00 846,00 0

О6894 Тент (ПВХ) для бассейна 305*200*84 см Bestway 58424 008889 

(Распродажа)

шт 1,000 1 071,00 1 071,00 0

#ДЕЛ/0!
Батуты 51,000 14 695,00 14 695,00 0

Н6579 Батут 10' (305*220см) с сеткой до 120кг.BT10-3IN арт.010407 

(Распродажа)

шт 10,000 14 695,00 14 695,00 0

Н6581 Батут 6' (183*210см) с сеткой , до 80 кг. BT6-3E арт.010389 

(Распродажа)

шт 16,000 12 033,00 12 033,00 0

Н6582 Батут 8' (244*215см) с сеткой, до 80 кг. BT8-3E арт.010390 

(Распродажа)

шт 25,000 11 900,00 11 900,00 0

#ДЕЛ/0!
Качели 8,000 12 150,00 12 150,00 0

Н7062 Качель садовая трехместная "Арго"  нагрузка до 180кг  арт.с1412 

(Распродажа)

шт 2,000 8 900,00 8 900,00 0

Н7063 Качель садовая трехместная "Бари" 2280*1210*1445 нагрузка до 

180кг ЦВЕТ МИКС арт.с1100/с821 (Распрод

шт 1,000 7 999,00 7 999,00 0

Н7064 Качель садовая трехместная "Габи" 1600х1000х1500 нагрузка до 

160кг арт.с950/с1007/с1110 (Распродажа)

шт 2,000 7 099,00 7 099,00 0

Н7066 Качель садовая трехместная "Мартинелла" 1710х1220х1525 нагрузка 

до 180кг арт.c1154/с919 (Распродажа)

шт 1,000 9 458,00 9 458,00 0

Н7067 Качель садовая трехместная "Стандарт NOVA" 2310х1260х1478 

нагрузка до 210кг цвет микс арт.с904/с790

шт 1,000 12 150,00 12 150,00 0

О1165 Качель садовая трехместная "Уют" 1700*1100*1500 нагрузка до 

150кг зеленые арт.100946 (Распродажа)

шт 1,000 #ДЕЛ/0!

#ДЕЛ/0!
Одноразовая посуда 501,000 266,00 266,00 0

Н7870 Крышка к контейнеру одноразовый 

прямоуг.ЮМТ(50шт/уп)(500шт/кор) (Распродажа)

шт 100,000 5,00 5,00 0

Н7904 Ложка столовая (12шт/уп) (50уп/коробка) (Распродажа) упак 2,000 37,00 37,00 0

Н8052 Набор посуды (на 12 персон-вилки, ножи, стаканы, тарелки, 

салфетки) (20уп/кор) (Распродажа)

упак 85,000 98,00 98,00 0

Н8054 Набор стол.приб-в 5 (ложка16,5см, вилка16,5см, нож16,5см,салф., 

зубоч )арт.ПОС25972 (250уп/кор) ( (Р

упак 191,000 12,00 12,00 0

Н8053 Набор стол.приборов 4 (вилка 16,5см, нож16,5см, зубочистка, 

салфетка) арт.ПОС45271 (300уп/кор) (Расп

упак 76,000 8,00 8,00 0



О6731 Тарелка 3-х секционная белая D-205(12шт/уп) (40уп/коробка) 

(Распродажа)

упак 13,000 34,00 34,00 0

Н8392 Тарелка дес.D-205 (100шт/уп) (20уп/коробка) (Распродажа) упак 8,000 251,00 251,00 0

Н8393 Тарелка дес.D-205 желтая (100шт/уп) (20уп/коробка) (Распродажа) упак 4,000 259,00 259,00 0

Н8394 Тарелка дес.D-205 зеленая (100шт/уп) (20уп/коробка) (Распродажа) упак 4,000 266,00 266,00 0

Н8395 Тарелка дес.D-205 красная (100шт/уп) (20уп/коробка) (Распродажа) упак 6,000 259,00 259,00 0

Н8396 Тарелка дес.D-205 синяя (100шт/уп) (20уп/коробка) (Распродажа) упак 4,000 259,00 259,00 0

Н8397 Тарелка дес.D-210 ПП(50шт/уп) (15уп/коробка) (Распродажа) упак 3,000 165,00 165,00 0

О6877 Тарелка суповая белая 500мл ПП (6шт/уп) (Распродажа) упак 5,000 #ДЕЛ/0!

#ДЕЛ/0!
Решетки для барбекю 257,000 769,00 769,00 0

О0096 Вилка 42 см BOYSCOUT НЕРЖАВЕЮЩАЯ СТАЛЬ  вл.24 арт.61316 

(Распродажа)

шт 6,000 182,00 182,00 0

Н8072 Нож для барбекю 40 см, BOYSCOUT НЕРЖАВЕЮЩАЯ СТАЛЬ  

вл.24 арт.61263 (Распродажа)

шт 7,000 319,00 319,00 0

Н8126 Решетка для барбекю ECOS BASIC 55(+4)х34х21х3см 

трехсекционная. (вл.24) арт.999636 (Распродажа)

шт 231,000 549,00 549,00 0

Н8127 Решетка для барбекю ECOS RD-114D 40х15х2см (универс. 

рыба/мясо, общая длина 68 см, хром.) арт.999614

шт 4,000 489,00 489,00 0

Н8129 Решетка-гриль Ecos плоская 35х25х1,5см /дл.60см (3.8/2.5/1.5мм) 

картон, хром.сталь/дер.104-C 999607

шт 5,000 769,00 769,00 0

О5345 Решетка-гриль ROYALGRILL 27х24см, 4 секций 80-020 (вл.12) 

(Распродажа)

шт 2,000 522,00 522,00 0

Р1965 Тренога костровая 100см квадратная, в чехле (Распродажа) шт 2,000 382,00 382,00 0

#ДЕЛ/0!
Уголь древесный. Жидкость для розжига 161,000 110,00 110,00 0

Н3989 Жидкость д/розжига 0,25л King of Blaze (углеводород) (Распродажа) шт 2,000 59,00 59,00 0

Н3987 Уголь древесный 1.5 кг(10л) (200шт/поддон) (Распродажа) шт 159,000 110,00 110,00 0

#ДЕЛ/0!
Шпагат. Веревка. Шнур 453,000 6 018,00 3 762,00 37

#ДЕЛ/0!
Шнуры 85,000 6 018,00 3 762,00 37

#ДЕЛ/0!
Шнур плетеный полиамидный 3,000 6 018,00 3 762,00 37

Р1235 Шнур плетеный ПА 16-ти прядный 10 мм (180 м) (Распродажа) бухта 1,000 5 850,00 3 634,00 38

Р1236 Шнур плетеный ПА 48-ми прядный (высокопрочный страховочный) 

10 мм (70 м) (Распродажа)

бухта 1,000 4 547,00 2 842,00 37

Р1237 Шнур плетеный ПА 48-ми прядный (высокопрочный страховочный) 

12 мм (70 м) (Распродажа)

бухта 1,000 6 018,00 3 762,00 37

#ДЕЛ/0!
Шнур плетеный полипропиленовый 2,000 2 739,00 1 712,00 37

Р1238 Шнур плетеный ПП 16-ти прядный  4 мм цветной (439 м) 

(Распродажа)

бухта 1,000 2 296,00 1 436,00 37

Р1240 Шнур плетеный ПП 24-ех прядный 10 мм цветной (148 м) 

(Распродажа)

бухта 1,000 2 739,00 1 712,00 37

#ДЕЛ/0!
Шнур хозяйственный вязаный полипропиленовый 2,000 571,00 357,00 37

Р1241 Шнур хозяйственный вязаный ПП  4 мм цветной  (273 м) 

(Распродажа)

бухта 1,000 571,00 357,00 37

Р1242 Шнур хозяйственный вязаный ПП  8 мм цветной  (30 м) 

(Распродажа)

бухта 1,000 310,00 194,00 37

#ДЕЛ/0!
Шнур хозяйственный, бельевой 78,000 146,00 146,00 0

О8026 Шнур бельевой металл 25м, суперпрочный арт.171171 (Распродажа) шт 62,000 146,00 146,00 0

Н8558 Шнур бельевой х/б d=6мм 10м, AST арт.198936 (Распродажа) шт 16,000 86,00 86,00 0

#ДЕЛ/0!
Шпагат 368,000 756,00 756,00 0

Н8564 Шпагат 100м п/п цилиндр синий 1000 текс арт.W100B/100 

(Распродажа)

шт 68,000 106,00 106,00 0

Н8570 Шпагат джутовый 200м цилиндр 1200 текс арт.GW200/100 

(Распродажа)

шт 20,000 323,00 323,00 0

Н8571 Шпагат джутовый 500м цилиндр 1200 текс арт.GW500/24 

(Распродажа)

шт 102,000 756,00 756,00 0

Н8572 Шпагат джутовый 50м 1200 текс арт.GW050/100 (Распродажа) шт 3,000 90,00 90,00 0

Н8573 Шпагат льняной 100м арт.LW100/50 (Распродажа) шт 39,000 129,00 129,00 0

Н8574 Шпагат льняной 50м арт.LW050/100 (Распродажа) шт 136,000 82,00 82,00 0

#ДЕЛ/0!
Электрика 5 354,000 5 295,00 3 444,00 35

#ДЕЛ/0!
 РАСПРОДАЖА РОЗНИЦА 68,000 5 110,00 1 605,00 69

И4107 Выключатель нагрузки ВН-32 63А 3П, TDM SQ0211-0027 

(Распродажа)

шт 1,000 595,00 378,00 36

И4461 Выключатель о/у, 1 клавиша, с индикатором, 10А, 250В, IP20, сосна, 

ЭКО ЛАДОГА SQ1801-0047 (Распродаж

шт 1,000 147,00 30,00 80

И4493 Выключатель о/у, 2 клавиши, б/индикации, 10А, 250В, IP44, белый, 

СЕЛИГЕР SQ1818-0002 (Распродажа)

шт 1,000 214,00 41,00 81

И4456 Выключатель о/у, 2 клавиши, с индикатором, 10А, 250В, IP20, белый, 

ЛАДОГА SQ1801-0007 (Распродажа)

шт 1,000 109,00 24,00 78

И4464 Выключатель о/у, 2 клавиши, с индикатором, 10А, 250В, IP20, сосна, 

ЭКО ЛАДОГА SQ1801-0046 (Распродаж

шт 1,000 162,00 32,00 80

И4531 Выключатель с/у, 1 клавиша, б/инд. 10А, 250В, IP20, керамика, 

белый, ТАЙМЫР SQ1814-0001 (Распродажа)

шт 1,000 125,00 25,00 80



И4535 Выключатель с/у, 2 клавиши, б/инд. 10А, 250В, IP20, керамика, 

белый, ТАЙМЫР SQ1814-0002 (Распродажа)

шт 1,000 117,00 89,00 24

И4537 Выключатель с/у, 2 клавиши, с/инд. 10А, 250В, IP20, керамика, 

белый, ТАЙМЫР SQ1814-0005 (Распродажа)

шт 1,000 136,00 105,00 23

И4700 Звонок проводной, с кнопкой, 230В, э/механический, 1тон,две 

стальные пластины, белый TDM SQ1901-0017

шт 1,000 1 170,00 259,00 78

И4521 Изолента ХБ 19мм*21м двусторонняя (300 г)TDM SQ0526-0502 

(Распродажа)

шт 1,000 215,00 54,00 75

И4522 Изолента ХБ 19мм*7м двусторонняя (100 г)TDM SQ0526-0501 

(Распродажа)

шт 2,000 75,00 20,00 73

И4678 Колодка 3 гнезда, б/з, 10А, 230В, ABS-пластик, ЭКО  сосна, TDM 

SQ1806-0047 (Распродажа)

шт 1,000 308,00 225,00 27

И5480 Коробка разветвительная о/у, 75х75х28мм, бук, IP40, ЭКО  SQ1401-

0305 (Распродажа)

шт 1,000 98,00 21,00 79

И5481 Коробка разветвительная о/у, 75х75х28мм, сосна, IP40, ЭКО SQ1401-

0405 (Распродажа)

шт 1,000 84,00 13,00 85

И5672 Лампа светодиодная направл.света LED R50 6Вт, 220В, 4000К, хол. 

белый свет Е14 IONICH 1527 (Распрода

шт 1,000 127,00 77,00 39

И7294 Механизм заглушка 1-м СП белый, ЛЕГРАНД Валена  774446 

(Распродажа)

шт 1,000 757,00 193,00 75

И4257 Модульный распределительный блок в пласт.корпусе на DIN-рейку 

125А, IP20, 2П (2 шины по 15 отв.) (Ра

шт 1,000 842,00 160,00 81

И4255 Модульный распределительный блок в пласт.корпусе на DIN-рейку 

125А, IP20, 4П (4 шины по 15 отв.) (Ра

шт 1,000 1 610,00 322,00 80

И9167 Обратный клапан 100 КО TDM SQ1807-0010 (Распродажа) шт 1,000 193,00 177,00 8

И4130 Патрон Е27 терм. пластик люстровый разбор с прижимным кольцом 

4А, 230В, белый SQ0335-0008 (Распродаж

шт 1,000 41,00 10,00 76

И4650 Переключатель в рамку с/у, 1 кл., б/инд. на 2 напр. 10А, 230В, IP20, 

белый, ЛЕГРАНД Валена 774406 (Р

шт 1,000 465,00 108,00 77

К0353 Переключатель на 2 направления 1-кл. открытой установки IP54 10А 

"Вуокса" TDM SQ1803-0003 (Распродаж

шт 1,000 289,00 69,00 76

И4134 Переходник Е14-Е27 полипропилен, 0,5А, 230В, белый SQ0335-1001 

(Распродажа)

шт 1,000 77,00 17,00 78

И4025 Переходник штекер TV-штекер TV, метал. SQ1809-0014 

(Распродажа)

шт 1,000 39,00 9,00 77

И4432 Рамка 3-х постовая горизонтальная IP20, белая, ЛЕГРАНД Валена 

774453 (Распродажа)

шт 1,000 465,00 120,00 74

И4431 Рамка 3-х постовая горизонтальная IP20, сл.кость, ЛЕГРАНД Валена  

774353 (Распродажа)

шт 1,000 434,00 111,00 74

И4465 Розетка компьютерная внешняя RJ-45, 1 гнездо, 8Р-8С, белая 

SQ1809-0003 (Распродажа)

шт 1,000 150,00 30,00 80

И4480 Розетка о/у, 1 гнездо, б/з, 10А, 230В, IP20, сосна, ЭКО ЛАДОГА 

SQ1801-0049 (Распродажа)

шт 1,000 132,00 32,00 76

И4553 Розетка с/у, 1 гнездо, с/з  и штор. 16А, 230В, IP20, керамика, белая, 

ТАЙМЫР SQ1814-0016 (Распродажа

шт 1,000 147,00 32,00 78

И4557 Розетка с/у, 1 гнездо, с/з, 16А, 230В, IP20, керамика белая, ТАЙМЫР 

SQ1814-0012 (Распродажа)

шт 1,000 173,00 30,00 83

И4556 Розетка с/у, 1 гнездо, с/з, с штор. с кр. 16А, 230В, IP42, керамика, 

белая, ТАЙМЫР SQ1814-0019 (Расп

шт 1,000 140,00 43,00 69

И4559 Розетка с/у, 2 гнезда, б/з, 10А, 230В, IP20, керамика белая, ТАЙМЫР 

SQ1814-0013 (Распродажа)

шт 1,000 193,00 36,00 81

И4259 Сальник PG 13,5 для ввода кабеля d=7-11мм, нейлон, серый, IP54 

SQ0805-0003 (Распродажа)

шт 1,000 25,00 5,00 80

И4260 Сальник PG 16 для ввода кабеля d=10-14мм, нейлон, серый, IP54  

SQ0805-0004 (Распродажа)

шт 1,000 32,00 6,00 81

И4262 Сальник PG 7 для ввода кабеля d=3,5-6мм, нейлон, серый, IP54 

SQ0805-0010 (Распродажа)

шт 1,000 13,00 2,00 85

М6046 Светильник встраиваемый  GCL-GX53-H18 Цилиндр Чёрный General 

661307 (50/уп) (Распродажа)

шт 1,000 372,00 116,00 69

И4156 Светильник встраиваемый R50 круглый Е14, 60Вт, 230В, IP20, 

белый SQ0359-0030 (Распродажа)

шт 1,000 177,00 35,00 80

И4159 Светильник встраиваемый неповоротный под MR16 круглый G5.3 

50Вт, 12/230В, IP20, белый SQ0359-0022 (Р

шт 1,000 135,00 21,00 84

И4161 Светильник встраиваемый неповоротный под MR16 круглый G5.3 

50Вт, 12/230В, IP20, золото SQ0359-0021 (

шт 1,000 153,00 30,00 80

И6086 Светильник герметичный СПП 600 под светодиодную лампу Т8 

2х10Вт G13 IP65 ТМ IONICH 1516 (8 шт) (Расп

шт 1,000 835,00 343,00 59

М5322 Светильник накладной GCL-GX53-H18-P-S СЕРЕБРО General 

661237 (100/уп) (Распродажа)

шт 1,000 92,00 29,00 68

М5323 Светильник накладной GCL-GX53-H18-P-W БЕЛЫЙ General 661238 

(100/уп) (Распродажа)

шт 1,000 83,00 26,00 69

И4167 Светильник НББ E27, 60Вт, 230В, IP20, наклонное основание, шар, 

белый пластик SQ0314-0002 (Распродаж

шт 1,000 131,00 30,00 77

И7206 Светильник НПБ 1301 Е27, 60Вт, 230В, IP54, круг, сосна, 

термостойкое стекло, дерево SQ0303-0430 (Рас

шт 1,000 1 716,00 418,00 76

И7219 Светильник НПБ 1401 Е27, 60Вт, 230В, IP54, овал, сосна, 

термостойкое стекло, дерево SQ0303-0434 (Рас

шт 1,000 1 705,00 419,00 75

И4181 Светильник НПБ Е27, 100Вт, 230В, IP54, круг с решеткой белый, 

стекло SQ0303-0026 (Распродажа)

шт 1,000 852,00 192,00 77



И4182 Светильник НПБ Е27, 100Вт, 230В, IP54, овал белый, стекло SQ0303-

0028 (Распродажа)

шт 1,000 929,00 192,00 79

И4183 Светильник НПБ Е27, 100Вт, 230В, IP54, овал с решеткой белый, 

стекло SQ0303-0038 (Распродажа)

шт 1,000 696,00 202,00 71

И4185 Светильник НПБ Е27, 60Вт, 230В, IP54, круг с решеткой белый, 

стекло SQ0303-0032 (Распродажа)

шт 1,000 590,00 152,00 74

И4186 Светильник НПБ Е27, 60Вт, 230В, IP54, овал белый, стекло SQ0303-

0034 (Распродажа)

шт 1,000 518,00 152,00 71

И4187 Светильник НПБ Е27, 60Вт, 230В, IP54, овал с решеткой белый, 

стекло SQ0303-0036 (Распродажа)

шт 1,000 518,00 151,00 71

И4190 Светильник НПП Е27, 60-100Вт, 230В, IP54, круг б/решетки белый, 

пластик SQ0311-0007 (Распродажа)

шт 1,000 488,00 110,00 77

И4740 Соединитель коробок (кабельный переходник) прямоугольный для 

SQ1403-8022 TDM SQ1402-0102 (Распродажа

шт 1,000 6,00 2,00 67

М0273 Счетчик ЦЭ-6803В 1 3ф 5-60А 230В 1 кт  1 тариф. 4 пров. М7Р32 на 

щиток и DIN-рейку Энергомера (Распр

шт 1,000 5 110,00 1 605,00 69

Н1637 Цепь пильная, кольцо 3/8"-1,6-60 зв.  низкопрофильная Р&К  

75CL060E (Распродажа)

шт 1,000 1 016,00 296,00 71

И4265 Шина "N" нулевая  в изол.оболочке на DIN-рейку 100А, 6х9мм (15 

отв.) SQ0801-0184 (Распродажа)

шт 1,000 182,00 43,00 76

И4266 Шина "N" нулевая  в изол.оболочке на DIN-рейку 100А, 6х9мм (7 

отв.) (Распродажа)

шт 1,000 132,00 23,00 83

И4268 Шина "N" нулевая  в изол.оболочке на DIN-рейку 125А, 8х12мм (12 

отв.) SQ0801-0179 (Распродажа)

шт 1,000 300,00 60,00 80

И4269 Шина "N" нулевая  в изол.оболочке на DIN-рейку 125А, 8х12мм (6 

отв.) SQ0801-0176 (Распродажа)

шт 1,000 185,00 43,00 77

И4271 Шина "N" нулевая на 2-х угловых изоляторах 100А, 6х9мм (14 отв.) 

SQ0801-0135 (Распродажа)

шт 1,000 160,00 34,00 79

И4275 Шина "N" нулевая с изолятором на DIN-рейку тип "стойка малая" 

100А, 6х9мм (10 отв.)  SQ0801-0113 (Ра

шт 1,000 138,00 38,00 72

И4276 Шина "N" нулевая с изолятором на DIN-рейку тип "стойка малая" 

100А, 6х9мм (12 отв.) SQ0801-0114 (Рас

шт 1,000 155,00 44,00 72

И4277 Шина "N" нулевая с изолятором на DIN-рейку тип "стойка малая" 

100А, 6х9мм (8 отв.) SQ0801-0112 (Расп

шт 1,000 120,00 21,00 83

И4278 Шина "N" нулевая стандартная без изолятора 100А, 6х9мм, 14/2 (14 

отв/крепеж по краям) SQ0801-0103 (Р

шт 1,000 173,00 54,00 69

И4280 Шина "N" нулевая стандартная без изолятора 125А, 8х12мм, 14/2 (14 

отв/крепеж по краям) SQ0801-0105 (

шт 1,000 306,00 62,00 80

И4283 Шина соединительная тип PIN (штырь-гребенка) L=22см, 63А, IP20, 

1п (на 12 модулей) SQ0802-0101 (Расп

шт 1,000 147,00 46,00 69

И6109 Элемент питания солевой S АА (R6S) (уп.4шт) Космос 

KOCR6/153775 (Распродажа)

упак 1,000 48,00 12,00 75

#ДЕЛ/0!
Вентиляторы вытяжные 115,000 1 901,00 1 355,00 29

И9166 Вентилятор бытовой настенный 150 С белый ТДМ SQ1807-0003 

(Распродажа)

шт 29,000 1 901,00 1 355,00 29

И9168 Обратный клапан 120 КО TDM SQ1807-0011 (Распродажа) шт 41,000 200,00 177,00 12

И9169 Обратный клапан 150 КО TDM SQ1807-0012 (Распродажа) шт 45,000 210,00 210,00 0

#ДЕЛ/0!
Кабель и аксессуары 149,000 2 668,00 2 668,00 0

#ДЕЛ/0!
 Кабель и провод 25,000 34,00 25,00 26

И4608 Провод ШВВП 2х0,5мм2, белый (5 п.м.) ТУ (Распродажа) пог. м 25,000 34,00 25,00 26

#ДЕЛ/0!
Изделия для электромонтажа 97,000 529,00 209,00 60

#ДЕЛ/0!
Держатели пластиковые для труб 33,000 42,00 26,00 38

И3878 Держатель пластиковый для труб d=32мм, серый (уп.5шт) 

(клипса)TDM SQ0405-1004 (Распродажа)

упак 11,000 42,00 26,00 38

И3881 Держатель пластиковый с верхней защелкой для труб d=16мм, 

серый (клипса) TDM SQ0405-0101 (Распродажа

шт 2,000 13,00 6,00 54

И3883 Держатель пластиковый с верхней защелкой для труб d=20мм, 

серый (клипса)TDM SQ0405-0102 (Распродажа)

шт 4,000 14,00 6,00 57

И3886 Держатель пластиковый с верхней защелкой для труб d=25мм, 

серый (клипса)TDM SQ0405-0103 (Распродажа)

шт 3,000 15,00 7,00 53

И3887 Держатель пластиковый с верхней защелкой для труб d=32мм, 

серый (клипса)TDM SQ0405-0104 (Распродажа)

шт 13,000 23,00 10,00 57

#ДЕЛ/0!
Скобы пластиковые и металлические 42,000 529,00 175,00 67

И3918 Скоба металлическая двухлапковая СМД d=31-32мм 

д/металлорукава (уп.10шт) TDM SQ0409-1018 (Распродажа

упак 16,000 283,00 161,00 43

И3919 Скоба металлическая двухлапковая СМД d=31-32мм 

д/металлорукава (уп.50шт) TDM SQ0409-0018 (Распродажа

упак 18,000 529,00 175,00 67

И3925 Скоба металлическая однолапковая СМО d=25-26мм 

д/металлорукава (уп.10шт) TDM SQ0409-1007 (Распродажа

упак 8,000 152,00 92,00 39

#ДЕЛ/0!
Строительно-монтажные клеммы, сжимы и СИЗ (скрутки) 22,000 258,00 209,00 19

И4013 Соединительный изолирующий зажим СИЗ 3 (скрутка) (2,5-5,5 

кв.мм),  оранжевый, IP30 (уп.50 шт) (Распр

упак 1,000 138,00 32,00 77

И4014 Соединительный изолирующий зажим СИЗ 4 (скрутка) (3,5-11,0 

кв.мм), желтый, IP30 (уп.50шт)SQ0519-0009

упак 9,000 220,00 146,00 34



И4015 Соединительный изолирующий зажим СИЗ 5 (скрутка) (5,0-20,0 

кв.мм), красный, IP30(уп.50шт)SQ0519-0010

упак 12,000 258,00 209,00 19

#ДЕЛ/0!
Кабеленесущие системы 27,000 2 668,00 2 668,00 0

#ДЕЛ/0!
Гофрированные трубы 27,000 2 668,00 2 668,00 0

И3941 Труба ПВХ гофрированная э/техническая легкого типа с зондом 

d=40мм IP55, серая (бухта-25 п.м.) (Расп

шт 4,000 2 668,00 2 668,00 0

И3942 Труба ПВХ гофрированная э/техническая легкого типа с зондом 

d=50мм IP55, серая (бухта-20 п.м.) (Расп

шт 7,000 1 988,00 1 988,00 0

И3943 Труба ПВХ гофрированная э/техническая легкого типа с зондом 

d=63мм IP55, серая (бухта-15 п.м.) (Расп

шт 2,000 1 867,00 1 366,00 27

Л0715 Труба ПНД гофрированная э/техническая легкого типа с зондом 

d=40мм IP55, черная (бухта-15 п.м.) (Рас

шт 5,000 1 210,00 1 152,00 5

Л0714 Труба ПНД гофрированная э/техническая легкого типа с зондом 

d=50мм IP55, черная (бухта-15 п.м.) (Рас

шт 9,000 1 545,00 1 545,00 0

#ДЕЛ/0!
Приборы измерительные 36,000 1 340,00 1 324,00 1

#ДЕЛ/0!
Мультиметры и токопроводящие клещи 36,000 1 340,00 1 324,00 1

И4051 Токоизмерительные клещи М266F 1кА, 1кВ, 2МОм, 2кГц, звук и 

проверка диодов, TDM SQ1005-0006 (Распрод

шт 15,000 1 340,00 1 105,00 18

И4052 Токоизмерительные клещи М266С 1кА, 1кВ, 2МОм, 750С, 

температура TDM SQ1005-0005 (Распродажа)

шт 21,000 1 340,00 1 324,00 1

#ДЕЛ/0!
Светотехнические изделия 3 057,000 3 444,00 3 444,00 0

#ДЕЛ/0!
Источники света (лампы) 2 390,000 398,00 249,00 37

#ДЕЛ/0!
Лампы накаливания 6,000 37,00 8,00 78

И4338 Лампа накаливания Е14, свеча, 40Вт, 230В, матовая TDM SQ0332-

0017 (Распродажа)

шт 6,000 37,00 8,00 78

#ДЕЛ/0!
Лампы светодиодные 1 886,000 398,00 249,00 37

#ДЕЛ/0!
Светодиодные лампы LED (классическая форма) 1 516,000 398,00 249,00 37

#ДЕЛ/0!
Цоколь Е 14 565,000 251,00 157,00 37

И4386 Лампа светодиодная 6Вт свеча 3000К тепл. белый свет Elementary 

E14 420лм 180-240В GAUSS 33116 (Распр

шт 91,000 128,00 76,00 41

И4388 Лампа светодиодная 6Вт свеча 4100К  хол. белый свет Elementary 

E14 450лм 180-240В GAUSS 33126 (Распр

шт 141,000 147,00 92,00 37

И4396 Лампа светодиодная 6Вт шар 3000К тепл. белый свет Elementary 

E14 420лм 180-240В GAUSS 53116 (Распрод

шт 105,000 128,00 74,00 42

И4392 Лампа светодиодная 8Вт свеча 3000К тепл. белый свет LED 

Elementary E14 Gauss 33118 (Распродажа)

шт 78,000 151,00 85,00 44

И4393 Лампа светодиодная 8Вт свеча 4100К  хол. белый свет LED 

Elementary E14 Gauss 33128 (Распродажа)

шт 32,000 251,00 157,00 37

И4399 Лампа светодиодная 8Вт шар 3000К тепл. белый свет LED 

Elementary E14 Gauss 53118 (Распродажа)

шт 118,000 151,00 82,00 46

#ДЕЛ/0!
Цоколь Е 27 951,000 398,00 249,00 37

И4389 Лампа светодиодная  6Вт свеча 3000К тепл. белый свет Elementary 

E27 420лм 180-240В GAUSS 33216 (Расп

шт 23,000 128,00 55,00 57

И4390 Лампа светодиодная  6Вт свеча 4100К  хол. белый свет Elementary 

E27 450лм 180-240В GAUSS 33226 (Расп

шт 115,000 139,00 84,00 40

И4397 Лампа светодиодная  6Вт шар 3000К тепл. белый свет Elementary 

E27 420лм 180-240В GAUSS 53216 (Распро

шт 81,000 130,00 77,00 41

И4398 Лампа светодиодная  6Вт шар 4100К  хол. белый свет Elementary 

E27 450лм 180-240В GAUSS 53226 (Распро

шт 65,000 139,00 76,00 45

И4403 Лампа светодиодная  7Вт груша 2700К тепл. белый свет Elementary 

A60 E27 520лм 180-240В GAUSS 23217A

шт 35,000 133,00 54,00 59

И4404 Лампа светодиодная  7Вт груша 4100К  хол. белый свет Elementary 

A60 E27 540лм 180-240В GAUSS 23227A

шт 42,000 157,00 98,00 38

И4394 Лампа светодиодная  8Вт свеча 3000К тепл. белый свет LED 

Elementary E27 Gauss 33218 (Распродажа)

шт 98,000 151,00 87,00 42

И4395 Лампа светодиодная  8Вт свеча 4100К  хол. белый свет LED 

Elementary E27 Gauss 33228 (Распродажа)

шт 114,000 160,00 100,00 38

И4401 Лампа светодиодная  8Вт шар 3000К тепл. белый свет LED 

Elementary E27 Gauss 53218 (Распродажа)

шт 38,000 151,00 70,00 54

И4402 Лампа светодиодная  8Вт шар 4100К  хол. белый свет LED 

Elementary E27 Gauss 53228 (Распродажа)

шт 52,000 151,00 85,00 44

И4405 Лампа светодиодная 10Вт груша 3000К тепл. белый свет Elementary 

A60 E27 880лм 180-240В GAUSS 23210 (

шт 84,000 142,00 89,00 37

И4406 Лампа светодиодная 10Вт груша 4100К  хол. белый свет Elementary 

A60 E27 920лм 180-240В GAUSS 23220 (

шт 8,000 188,00 118,00 37

И4408 Лампа светодиодная 15Вт груша 3000К тепл. белый свет Elementary 

A60 E27 1320лм 180-240В GAUSS 23215

шт 35,000 306,00 146,00 52

И4407 Лампа светодиодная 15Вт груша 4100К  хол. белый свет Elementary 

A60 E27 1450лм 180-240В GAUSS 23225

шт 57,000 315,00 197,00 37

И4409 Лампа светодиодная 20Вт груша 4100К  хол. белый свет Elementary 

A60 E27 1600лм 180-240В GAUSS 23229

шт 104,000 398,00 249,00 37

#ДЕЛ/0!
Светодиодные лампы направленного света LED 370,000 159,00 128,00 19



И5673 Лампа светодиодная напр.света LED R63 8Вт, 220В, 4000К, хол. 

белый свет Е27 IONICH 1528 (10/100 шт)

шт 155,000 159,00 128,00 19

И4410 Лампа светодиодная направл.света LED GU10 120гр. 6,5Вт, 220В, 

3000К, тепл. белый свет MR16, Космос (

шт 168,000 118,00 105,00 11

И4411 Лампа светодиодная направл.света LED GU10 120гр. 6,5Вт, 230В, 

4500К,  хол.белый свет MR16, Космос (Р

шт 47,000 118,00 105,00 11

#ДЕЛ/0!
Патроны, переходники 498,000 128,00 47,00 63

И4517 Патрон GU10 провод 2*0,75 15см 2А 250В, УНИВЕРСАЛ 5560718 

(100 шт) (Распродажа)

шт 90,000 24,00 18,00 25

И4122 Патрон Е14 термостойкий пластик подвесной разборный 2А, 230В, 

белый (Распродажа)

шт 38,000 22,00 14,00 36

И4132 Патрон Е40 керамический подвесной 16А, 230В SQ0319-0006 

(Распродажа)

шт 315,000 98,00 39,00 60

И4135 Переходник Е27-Е14 полипропилен, 0,5А, 230В, белый SQ0335-1002 

(Распродажа)

шт 49,000 69,00 30,00 57

И4136 Переходник Е27-Е40 полипропилен, 0,5А, 230В, белый SQ0335-1004 

(Распродажа)

шт 1,000 128,00 47,00 63

И4137 Переходник Е40-Е27 полипропилен, 0,5А, 230В, белый SQ0335-1003 

(Распродажа)

шт 5,000 82,00 36,00 56

#ДЕЛ/0!
Светильники встраиваемые / накладные (точечные) 481,000 408,00 243,00 40

И4163 Светильник встр. поворотный под MR16 круглый G5.3 50Вт, 12/230В, 

IP20, матовый хром/хром (Распродажа

шт 14,000 408,00 178,00 56

И4160 Светильник встр.неповоротный под MR16 круглый G5.3 50Вт, 

12/230В, IP20, бронза SQ0359-0023 (Распрода

шт 6,000 123,00 61,00 50

М6048 Светильник встраиваемый  GCL-GX53-H18 Цилиндр Белый General 

661303 (50/уп) (Распродажа)

шт 40,000 380,00 238,00 37

М6047 Светильник встраиваемый  GCL-GX53-H18 Цилиндр Хром General 

661305 (50/уп) (Распродажа)

шт 25,000 388,00 243,00 37

М6045 Светильник встраиваемый GCL-GX53-H38-WOOD-HAZEL орех 

General 661142 (10/100уп) (Распродажа)

шт 93,000 217,00 135,00 38

М6044 Светильник встраиваемый GCL-GX53-H38-WOOD-OAK дуб светлый 

General 661143 (10/100уп) (Распродажа)

шт 55,000 217,00 135,00 38

М6043 Светильник встраиваемый GCL-GX53-H38-WOOD-OAK дуб тёмный 

General 661144 (10/100уп) (Распродажа)

шт 65,000 217,00 136,00 37

М6042 Светильник встраиваемый GCL-GX53-H38-WOOD-PINE сосна 

General 661145 (10/100уп) (Распродажа)

шт 58,000 216,00 135,00 38

И4157 Светильник встраиваемый R50 круглый Е14, 60Вт, 230В, IP20, хром 

SQ0359-0028 (Распродажа)

шт 5,000 199,00 87,00 56

И4158 Светильник встраиваемый R63 круглый Е27, 75Вт, 230В, IP20, 

белый SQ0359-0035 (Распродажа)

шт 65,000 255,00 51,00 80

М5320 Светильник накладной  GCL-GX53-H18-P-B ЧЕРНЫЙ General 661235 

(50/уп) (Распродажа)

шт 7,000 83,00 52,00 37

М5321 Светильник накладной GCL-GX53-H18-P-G ЗОЛОТОЙ General 

661236 (100/уп) (Распродажа)

шт 48,000 93,00 58,00 38

#ДЕЛ/0!
Светильники декоративные 66,000 3 444,00 3 444,00 0

М6052 Светильник светодиодный декоративный с пультом GSMCL-032-

Smart-48 R Saturn General 800305 (20/уп) (Р

шт 23,000 2 540,00 2 540,00 0

М6054 Светильник светодиодный декоративный с пультом GSMCL-042-

Smart-72 Diamond General 800303 (10/уп) (Ра

шт 10,000 3 206,00 3 206,00 0

М6051 Светильник светодиодный декоративный с пультом GSMCL-042-

Smart-72 Saturn General 800306 (10/уп) (Рас

шт 1,000 2 926,00 2 926,00 0

М6053 Светильник светодиодный декоративный с пультом GSMCL-042-

Smart-72 Wave General 800304 (10/уп) (Распр

шт 18,000 3 209,00 3 209,00 0

М6050 Светильник светодиодный декоративный с пультом GSMCL-048-

Smart-W350 48w Wave General 800308 (20/уп)

шт 4,000 2 195,00 2 195,00 0

М6049 Светильник светодиодный декоративный с пультом GSMCL-Smart22 

80w Quadratic General 800322 (5/уп) (Ра

шт 10,000 3 444,00 3 444,00 0

#ДЕЛ/0!
Светильники для сферы ЖКХ 103,000 2 218,00 1 569,00 29

И7222 Светильник НПБ 1101 Е27, 100Вт, 230В, IP54, круг, сосна, 

термостойкое стекло, дерево SQ0303-0424 (Ра

шт 56,000 2 218,00 1 569,00 29

И7223 Светильник НПБ 1201 Е27, 100Вт, 230В, IP54, овал, сосна, 

термостойкое стекло, дерево SQ0303-0428 (Ра

шт 29,000 1 938,00 1 569,00 19

И4180 Светильник НПБ Е27, 100Вт, 230В, IP54, круг белый, стекло SQ0303-

0024 (Распродажа)

шт 2,000 852,00 698,00 18

И7163 Светильник НПБ400-2 д/сауны,125С, настенный, угловой Е27, 60Вт, 

230В, IP54, белый, керам.SQ0303-0050

шт 13,000 1 984,00 1 409,00 29

И4189 Светильник НПП Е27, 100Вт, 230В, IP44, круг б/решетки белый, 

стекло SQ0311-0008 (Распродажа)

шт 1,000 390,00 256,00 34

И4191 Светильник НПП Е27, 60-100Вт, 230В, IP54, круг б/решетки белый, 

стекло SQ0311-0003 (Распродажа)

шт 2,000 330,00 78,00 76

#ДЕЛ/0!
Фонари 17,000 3 134,00 2 917,00 7

Н8444 Фонарь ручной светодиодный Perfeo "Titania" большой синий 

арт.PF_B4070 (Распродажа)

шт 4,000 467,00 278,00 40

И6125 Фонарь светодиодный прожектор аккум.10W LED+бок.панель 3Вт. 3 

реж. Регул. яркости з/у 220/12В USB (Р

шт 13,000 3 134,00 2 917,00 7

#ДЕЛ/0!



Тепловое оборудование 112,000 1 430,00 925,00 35

О0001 Вентилятор напольный MAX-1619-4 арт.81462 ( вл 4) (Распродажа) шт 8,000 910,00 910,00 0

Н6714 Вентилятор напольный MAX-1619-5 арт.86862 (вл 4) (Распродажа) шт 99,000 1 430,00 925,00 35

О0002 Вентилятор настольный Energy EN-0603 6 арт.000663 (вл.1/12) 

(Распродажа)

шт 3,000 776,00 664,00 14

О4713 Обогреватель инфракрасный SAKURA SA-0670W 900Вт 2 режима 

работы (450 Вт/900 Вт) (Распродажа)

шт 1,000 744,00 744,00 0

О6903 Тепловентилятор IRIT, мощность 2кВт, Спиральный нагревательный 

элемент арт.IR-6006 (Распродажа)

шт 1,000 600,00 600,00 0

#ДЕЛ/0!
Удлинители, сетевые фильтры, аксессуары 31,000 363,00 266,00 27

#ДЕЛ/0!
Колодки 31,000 363,00 266,00 27

И4680 Колодка 3 гнезда, с/з, 16А, 230В, ABS-пластик, ЭКО сосна, TDM 

SQ1806-0048 (Распродажа)

шт 31,000 363,00 266,00 27

#ДЕЛ/0!
Устройства защиты от перегрузки, короткого замыкания и токов 

утечки

63,000 2 085,00 978,00 53

#ДЕЛ/0!
Автоматические выключатели серия ВА 47-29 63,000 2 085,00 978,00 53

И4074 Автоматический выключатель ВА 47-29 4,5кА, С 10А, 3П, TDM 

SQ0206-0107 (4шт) (Распродажа)

шт 8,000 580,00 374,00 36

И4085 Автоматический выключатель ВА 47-29 4,5кА, С 40А, 1П, TDM 

SQ0206-0078 (12шт) (Распродажа)

шт 19,000 191,00 134,00 30

И5377 Автоматический выключатель ВА 47-29 4,5кА, С 4А, 1П, TDM 

SQ0206-0068 (12шт) (Распродажа)

шт 28,000 228,00 155,00 32

И4089 Автоматический выключатель ВА 47-29 4,5кА, С 6А, 1П, TDM 

SQ0206-0070 (12шт) (Распродажа)

шт 5,000 193,00 124,00 36

И5385 Дифференциальный автомат АВДТ 63 6кА, С 25А, 30мА, тип А, 

4П(3P+N), TDM SQ0202-0018 (Распродажа)

шт 1,000 2 085,00 415,00 80

И5381 Расцепитель независимый РН47 на DIN-рейку TDM SQ0206-0198 

(Распродажа)

шт 2,000 1 536,00 978,00 36

#ДЕЛ/0!
Электроустановочные изделия 1 237,000 5 295,00 1 353,00 74

#ДЕЛ/0!
Звонки и кнопки к ним 65,000 1 057,00 466,00 56

И4698 Звонок проводной, б/кнопки,230В (клемн. колод.),э/механич. 1 тон, 

стал. кругл. чашка, белый,TDM IP30

шт 19,000 1 057,00 466,00 56

И4699 Звонок проводной, без кнопки, 230В, мелодия "Птичка", белый, 

ЭКОНОМ SQ1901-0106 (Распродажа)

шт 46,000 207,00 95,00 54

#ДЕЛ/0!
Изделия для открытой установки 130,000 531,00 234,00 56

И4458 Выключатель о/у, 1 клавиша, б/индикации, 10А, 230В, IP20, бук, ЭКО 

ЛАДОГА SQ1801-0027 (Распродажа)

шт 13,000 122,00 53,00 57

И4460 Выключатель о/у, 1 клавиша, с индикатором, 10А, 250В, IP20, бук, 

ЭКО ЛАДОГА  SQ1801-0031 (Распродажа

шт 3,000 120,00 54,00 55

И4489 Выключатель о/у, 2 клавиши, б/индикации, 10А, 250В, IP54, серый 

ВУОКСА SQ1803-0002 (Распродажа)

шт 73,000 281,00 154,00 45

И4466 Розетка компьютерная внешняя RJ-45, 2 гнезда, 8Р-8С, белая 

SQ1809-0004 (Распродажа)

шт 9,000 270,00 107,00 60

И4496 Светорегулятор в рамку поворотный о/у, 600Вт, IP20, белый, 

ЛАДОГА  SQ1801-0109 (Распродажа)

шт 32,000 531,00 234,00 56

#ДЕЛ/0!
Изделия для скрытой установки 866,000 5 295,00 1 353,00 74

И4626 Выключатель в рамку с/у, 1 клавиша, б/инд. 10А, 230В, IP31, белый, 

ЛЕГРАНД Валена  774401 (Распродаж

шт 2,000 445,00 115,00 74

И4644 Выключатель в рамку с/у, 1 клавиша, с/инд. 10А, 230В, IP31, белый, 

ЛЕГРАНД Валена 774410 (Распродажа

шт 48,000 959,00 249,00 74

И4643 Выключатель в рамку с/у, 1 клавиша, с/инд. 10А, 230В, IP31, 

сл.кость, ЛЕГРАНД Валена 774310 (Распрод

шт 17,000 1 030,00 267,00 74

И4645 Выключатель в рамку с/у, 2 клавиши, б/инд. 10А, 230В, IP31, 

сл.кость, ЛЕГРАНД Валена  774305 (Распро

шт 12,000 723,00 187,00 74

И4646 Выключатель в рамку с/у, 2 клавиши, б/инд. 10А, 250В, IP31, белый, 

ЛЕГРАНД Валена  774405 (Распродаж

шт 2,000 688,00 187,00 73

И4648 Выключатель в рамку с/у, 2 клавиши, с/инд. 10А, 230В, IP31, белый, 

ЛЕГРАНД Валена  774428 (Распродаж

шт 15,000 1 098,00 262,00 76

И4647 Выключатель в рамку с/у, 2 клавиши, с/инд. 10А, 230В, IP31, 

сл.кость, ЛЕГРАНД Валена  774328 (Распро

шт 13,000 1 359,00 353,00 74

И4539 Выключатель с/у, 3 клавиши, б/инд. 10А, 250В, IP20, керамика, 

белый, ТАЙМЫР SQ1814-0003 (Распродажа)

шт 127,000 158,00 111,00 30

И4540 Выключатель с/у, 3 клавиши, б/инд. 10А, 250В, IP20, керамика, 

сл.кость, ТАЙМЫР SQ1814-0103 ( (Распро

шт 5,000 175,00 35,00 80

И4542 Выключатель с/у, 3 клавиши, с/инд. 10А, 230В, IP20, керамика, 

сл.кость, ТАЙМЫР SQ1814-0106 ( (Распро

шт 26,000 251,00 205,00 18

И4541 Выключатель с/у, 3 клавиши, с/инд. 10А, 250В, IP20, керамика, 

белый, ТАЙМЫР SQ1814-0006 (Распродажа)

шт 181,000 198,00 125,00 37

И4649 Переключатель в рамку с/у, 1 кл., б/инд. на 2 напр. 10А, 230В, IP20, 

сл.кость, ЛЕГРАНД Валена 774306

шт 9,000 458,00 245,00 47

И4543 Переключатель с/у, 1 клавиша, б/инд. 10А, 230В, IP20, керамика, 

белый, ТАЙМЫР SQ1814-0007 (Распродаж

шт 95,000 120,00 84,00 30

И4545 Переключатель с/у, 1 клавиша, с/инд. 10А, 230В, IP20, керамика, 

белый, ТАЙМЫР SQ1814-0008 (Распродаж

шт 24,000 115,00 102,00 11



И4546 Переключатель с/у, 1 клавиша, с/инд. 10А, 230В, IP20, керамика, 

сл.кость, ТАЙМЫР (Распродажа

шт 42,000 115,00 23,00 80

И4435 Рамка 2-х постовая горизонтальная IP20, белая. ТАЙМЫР SQ1814-

0026 (Распродажа)

шт 14,000 75,00 61,00 19

И4436 Рамка 2-х постовая горизонтальная IP20, слоновая кость, ТАЙМЫР 

SQ1814-0126 (Распродажа)

шт 4,000 60,00 12,00 80

И4437 Рамка 3-х постовая горизонтальная IP20, белая, ТАЙМЫР SQ1814-

0028 (Распродажа)

шт 21,000 86,00 62,00 28

И4438 Рамка 3-х постовая горизонтальная IP20, слоновая кость, ТАЙМЫР 

SQ1814-0128 (Распродажа)

шт 11,000 58,00 12,00 79

И4433 Рамка 4-х постовая горизонтальная IP20, белая, ЛЕГРАНД Валена  

774454 (Распродажа)

шт 4,000 666,00 168,00 75

И4439 Рамка 4-х постовая горизонтальная IP20, белая, ТАЙМЫР SQ1814-

0030 (Распродажа)

шт 39,000 92,00 65,00 29

И4434 Рамка 4-х постовая горизонтальная IP20, сл.кость, ЛЕГРАНД Валена  

774354 (Распродажа)

шт 5,000 654,00 163,00 75

И4440 Рамка 4-х постовая горизонтальная IP20, слоновая кость, ТАЙМЫР 

SQ1814-0130 (Распродажа)

шт 71,000 91,00 19,00 79

И4659 Розетка в рамку с/у, 1 гнездо, б/з, 16А, 230В, IP20, сл.кость, 

ЛЕГРАНД Валена 774316 (Распродажа)

шт 5,000 459,00 144,00 69

И4662 Розетка в рамку с/у, 1 гнездо, с/з и штор. и кр. 16А, 230В, IP20, 

сл.кость, ЛЕГРАНД Валена 774322 (Р

шт 3,000 544,00 139,00 74

И4547 Розетка компьютерная RJ-45 с/у, 1 гнездо, IP20, керамика, белая, 

ТАЙМЫР SQ1814-0021 (Распродажа)

шт 20,000 229,00 128,00 44

И4549 Розетка телевиз. TV с/у, 1 гнездо, оконечная, IP20, керамика, белая, 

ТАЙМЫР SQ1814-0022 (Распродажа)

шт 36,000 151,00 88,00 42

И4657 Розетка телефонная в рамку RJ-11 с/у, 1 гнездо, IP20, белая, 

ЛЕГРАНД Валена  774438 (Распродажа)

шт 4,000 708,00 168,00 76

И4656 Розетка телефонная в рамку RJ-11 с/у, 1 гнездо, IP20, сл.кость, 

ЛЕГРАНД Валена  774338 (Распродажа)

шт 4,000 697,00 165,00 76

И4668 Светорегулятор в рамку поворотный с/у, 40-400Вт, IP20, сл.кость, 

ЛЕГРАНД Валена  774161 (Распродажа)

шт 7,000 5 295,00 1 353,00 74

#ДЕЛ/0!
Коробки электромонтажные 176,000 161,00 59,00 63

#ДЕЛ/0!
Коробки разветвительные 176,000 161,00 59,00 63

И4730 Коробка разветвительная о/у, 100х100х55мм, ЭКО  бук, IP54 (8 

вводов) TDM SQ1401-0613 (Распродажа)

шт 60,000 127,00 59,00 54

И4731 Коробка разветвительная о/у, 100х100х55мм, ЭКО  сосна, IP54 (8 

вводов) TDM SQ1401-0713 (Распродажа)

шт 9,000 161,00 59,00 63

И9182 Коробка разветвительная о/у, 50х50х20мм, белая, IP40, SQ1401-

0201 (Распродажа)

шт 1,000 43,00 20,00 53

И5479 Коробка разветвительная о/у, 50х50х20мм, сосна, IP40, ЭКО SQ1401-

0401 (Распродажа)

шт 1,000 56,00 23,00 59

И9181 Коробка разветвительная о/у, 75х75х20мм, белая IP40, 

(Распродажа)

шт 105,000 70,00 34,00 51

#ДЕЛ/0!
Электрощитовое оборудование 103,000 1 877,00 1 173,00 38

#ДЕЛ/0!
Щиты распределительные пластиковые 3,000 1 877,00 1 173,00 38

#ДЕЛ/0!
Навесные 3,000 1 877,00 1 173,00 38

И4241 Щит распределительный навесной 8 мод. ЩРН-П-8 с DIN-рейкой, 

ABS-пластик IP65 (Распродажа)

шт 3,000 1 877,00 1 173,00 38

#ДЕЛ/0!
Элементы для установки оборудования щитов 100,000 1 259,00 501,00 60

И4261 Сальник PG 21 для ввода кабеля d=13-18мм, нейлон, серый, IP54 

SQ0805-0005 (Распродажа)

шт 21,000 41,00 16,00 61

И4263 Сальник PG 9 для ввода кабеля d=4-8мм, нейлон, серый, IP54 

SQ0805-0001 (Распродажа)

шт 16,000 18,00 7,00 61

И4281 Шина соединительная тип PIN (штырь-гребенка) L=100см, 63А, IP20, 

1п (на 54 модуля) SQ0802-0201 (Расп

шт 14,000 447,00 178,00 60

И4282 Шина соединительная тип PIN (штырь-гребенка) L=100см, 63А, IP20, 

3п (на 54 модуля) SQ0802-0203 (Расп

шт 49,000 1 259,00 501,00 60

#ДЕЛ/0!
Элементы питания 383,000 1 813,00 1 813,00 0

Н6559 Элемент питания алкалиновый Perfeo LR44/10BL  357A AG13 

10шт/уп (Распродажа)

шт 3,000 6,00 3,00 50

П7544 Элемент питания алкалиновый Perfeo АА    LR6/24BOX Super  

24шт/уп (Распродажа)

упак 5,000 591,00 591,00 0

П7545 Элемент питания алкалиновый Perfeo АА   LR6/10BL Super  

Отрывной 10ш/уп (Распродажа)

упак 39,000 251,00 251,00 0

П7546 Элемент питания алкалиновый Perfeo АА   LR6/4BL Super  4шт/уп 

(Распродажа)

упак 8,000 94,00 94,00 0

Н6567 Элемент питания алкалиновый Perfeo ААА   LR03/10BL Super  

Отрывной 10ш/уп (Распродажа)

шт 4,000 23,00 23,00 0

П7370 Элемент питания алкалиновый Perfeo ААА  LR03/4BL Super  4шт/уп 

(Распродажа)

упак 13,000 95,00 95,00 0

П7371 Элемент питания алкалиновый Perfeo ААА  LR03/96BOX Super  

96шт/уп (Распродажа)

упак 7,000 1 813,00 1 813,00 0



П7372 Элемент питания литиевый KODAK CR2032/5BL MAX  5шт/уп 

(Распродажа)

упак 1,000 260,00 260,00 0

П7503 Элемент питания литиевый Perfeo CR2032/5BL Lithium Cell 5шт/уп 

(Распродажа)

упак 62,000 79,00 79,00 0

Н6558 Элемент питания литиевый Perfeo CR2032/5BL Lithium Cell 5шт/уп 

(Распродажа)

шт 3,000 16,00 16,00 0

Н6576 Элемент питания солевой FORZA  "Super heavy duty" AAA (R03), 

4шт/упплёнка   арт.917-009 (Распродажа)

шт 145,000 20,00 20,00 0

Н6575 Элемент питания солевой FORZA "Super heavy duty"AA(R6) 

4шт/уп;арт.917-010 (цена за уп)  (Распродажа)

шт 2,000 39,00 23,00 41

П7547 Элемент питания солевой KODAK R14/2SH Super Heavy Duty  2шт/уп 

(Распродажа)

упак 10,000 93,00 93,00 0

П7548 Элемент питания солевой KODAK R20/2SH Super Heavy Duty  2шт/уп 

(Распродажа)

упак 24,000 165,00 165,00 0

П7549 Элемент питания солевой Perfeo АА  R6/2SH Dynamic Zinc  2шт/уп 

(Распродажа)

упак 15,000 20,00 20,00 0

П7551 Элемент питания солевой Perfeo ААА   R03/4SH Dynamic Zinc 4шт/уп 

(Распродажа)

упак 7,000 33,00 33,00 0

П7553 Элемент птания алкалиновый Perfeo АА   LR6/2BL Super  2шт/уп 

(Распродажа)

упак 35,000 55,00 55,00 0

Цены и наличие товара действительны на день опубликования. Узнать наличие товара звоните по т.(8172) 52-02-02


